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回答比率(p) 10%または90% 20%または80% 30%または70% 40%または60% 50%

　基数(n) 前後 前後 前後 前後 前後

996 ±　　2.68 ±　 3.58 ± 　4.10 ± 　4.38 ± 　4.48 

800 ±　　3.00 ± 　4.01 ±　 4.59 ± 　4.91 ±　 5.01 

400 ±　　4.25 ±　 5.67 ± 　6.50 ±　 6.95 ±　 7.09 

200 ±　　6.02 ± 　8.02 ± 　9.19 ± 　9.83 ±　10.03 

100 ±　　8.51 ±　11.35 ±　13.00 ±　13.90 ±　14.19 

報告書の見方 
 

本市政世論調査報告書を読む際、次の点に留意してください。 

１ 比率はすべて百分比で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出した。このために、

百分率の合計が 100％ちょうどにならないことがある。 

２ 基数となるべき実数はｎ(件数)として表示した。その比率はｎ(件数)を 100％として算

出した。 

３ １人の回答者が複数回答する設問では、比率の合計が 100％を上回ることがある。 

４ 標本誤差 

 この調査は、地点を用いた二段抽出法により対象者を定めたので、標本誤差は次式で

近似できる。ただし、信頼度を 95％とする。 

 
           Ｎ－ｎ   ｐ（１－ｐ）   
標本誤差＝±２  ２     ×          
           Ｎ－１     ｎ      
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

<注：この表の見方> 

 例えば、「ある設問の回答者が 996 人であり、その設問中の選択肢の回答率が 60％であっ

た場合、その回答比率の誤差の範囲は最高でも±4.38％以内(55.62％～64.38％)である」

とみることができる。 

 

 

 

Ｎ＝母集団数(府中市の 20 歳以上人口)

ｎ＝比率算出の基数(回答者数) 

ｐ＝回答の比率(％) 



５ 地域区分は、各文化センター地区を基本に、下表 11 地区に分類した。 

〔地域区分表〕 

 地区名 地区内町丁名 

１ 紅葉丘文化センター地区

(紅葉丘) 

多磨町、朝日町、紅葉丘、若松町３～５丁目 

２ 白糸台文化センター地区

(白糸台) 

白糸台、小柳町１丁目、若松町１～２丁目、清水が丘

３丁目 

３ 押 立 文 化 セ ン タ ー 地 区

(押立) 

押立町 

４ 是 政 文 化 セ ン タ ー 地 区

(是政) 

小柳町２～６丁目、清水が丘１～２丁目、是政 

５ 住 吉 文 化 セ ン タ ー 地 区

(住吉) 

南町、分梅町２～５丁目、住吉町 

６ 片 町 文 化 セ ン タ ー 地 区

(片町) 

矢崎町、本町、片町、宮西町、日鋼町、美好町、分梅

町１丁目、寿町３丁目 

７ 中 央 文 化 セ ン タ ー 地 区

(中央) 

天神町１～２丁目、幸町１～２丁目、府中町、緑町、

宮町、八幡町、寿町１～２丁目、晴見町１～２丁目、

日吉町 

８ 新 町 文 化 セ ン タ ー 地 区

(新町) 

浅間町、天神町３～４丁目、新町、晴見町３～４丁目、

栄町、幸町３丁目 

９ 武蔵台文化センター地区

(武蔵台) 

武蔵台、北山町、西原町 

10 西 府 文 化 セ ン タ ー 地 区

(西府) 

東芝町、日新町１～４丁目、本宿町、西府町 

11 四 谷 文 化 セ ン タ ー 地 区

(四谷) 

四谷、日新町５丁目 

※調査結果の分析においては、（ ）内の略称を用いる。 
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Ⅰ．調査の概要 

 

１．調査の目的 

 この調査は、府中市内の満 20 歳以上の男女個人を対象として、市政に対する意見・要望

を聴取し、諸施策に対する市民の考えを把握することによって、今後の行政運営上の参考

とすることを目的とした。 

 

２．調査の内容 

 次にとりあげる事項を調査内容とした。 

１  居住年数と前住地について 

２  住み心地について 

３  住まいの環境について 

４  生活の満足度について 

５  定住意向について 

６  市政に関する関心度について 

７  市への要望について 

８  食育について 

９  インフラマネジメントについて 

10  府中市都市サイン計画について 

11  狭あい道路拡幅整備の促進に係る、新たな施策の検討について 

12  投票環境の向上について 

13  市民協働の推進について 

14  パートナーに対する暴力、人権侵害について 

15  空家等対策について 

16  大気環境について 

17  府中基地跡地留保地の活用について 

 

３．調査の方法 

 （１）調査地域   府中市全域 

 （２）調査対象者  府中市在住の満 20 歳以上の男女 

 （３）標本数    １，５００人 

 （４）抽出方法   地点を用いた二段抽出法 

（住民基本台帳の登録人口を１１の地区に分け、その構成比によ

り無作為に抽出する方法） 

 （５）調査方法   郵送法(郵送配布、郵送・個別訪問回収) 

 （６）調査期間   平成２８年５月１２日(木)～７月１０日(日) 

 （７）回収数(率)  ９９６（６６．４％） 
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地区名 総人口(人) 対象者(人) 調査数 回収数 回収率(%)

紅葉丘文化センター 22,646 18,025 127 79 62.2

白糸台文化センター 28,437 23,363 166 105 63.3

押立文化センター 9,959 8,185 58 32 55.2

是政文化センター 24,799 19,991 144 98 68.1

住吉文化センター 26,416 21,342 155 104 67.1

片町文化センター 29,996 25,167 177 109 61.6

中央文化センター 40,109 33,215 241 154 63.9

新町文化センター 27,012 21,973 154 103 66.9

武蔵台文化センター 15,223 12,621 91 65 71.4

西府文化センター 18,807 14,909 110 60 54.5

四谷文化センター 13,914 10,777 77 46 59.7

地区無回答 41

計 257,318 209,568 1,500 996 66.4

４．回収結果 

（１）調査数 １，５００ 

（２）回収数  ９９６ 

（３）回収率 ６６．４％ 

（４）地区別回収結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上記対象者は、平成 28 年 4 月 1日現在の満 20 歳以上の人口である。 

 

 

※未回収事由の内訳は、回収方法を郵送としたことにより、把握・分類ができなくなったため、本年度よ

り掲載していません。 
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48.9 

49.7 

1.4 

0% 20% 40% 60%

8.1 

16.4 

25.7 

16.9 

15.8 

15.9 

1.3 

0% 10% 20% 30%

22.3 

73.8 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80%

11.8 

20.5 

9.1 

6.5 

3.3 

2.6 

0.2 

12.4 

16.2 

1.0 

13.5 

2.8 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

回答者数(人) 構成比(%)

 1　男性 487 48.9

 2　女性 495 49.7

　  無回答 14 1.4

回答者数(人) 構成比(%)

 1　20～29歳 81 8.1

 2　30～39歳 163 16.4

 3　40～49歳 256 25.7

 4　50～59歳 168 16.9

 5　60～69歳 157 15.8

 6　70歳以上 158 15.9

　  無回答 13 1.3

回答者数(人) 構成比(%)

 1　未婚 222 22.3

 2　既婚（別離・死別含む） 735 73.8

　  無回答 39 3.9

回答者数(人) 構成比(%)

 1　事務職 118 11.8

 2　専門・技術職 204 20.5

 3　労務・サービス職 91 9.1

 4　役員・管理職 65 6.5

 5　商・工・サービス業 33 3.3

 6　自由業 26 2.6

 7　農林漁業 2 0.2

 8　内職・パート・フリーター 124 12.4

 9　主婦（家事専業） 161 16.2

10　学生 10 1.0

11　無職 134 13.5

　  無回答 28 2.8

5．調査対象者の概要 

 

性別 

       

 

 

 

 

年齢 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

未婚・既婚 

 

 

 

 

 

職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 4

0.6 

0.3 

6.0 

4.9 

2.1 

9.0 

11.5 

9.7 

7.3 

7.1 

2.3 

2.6 

12.2 

6.9 

9.0 

3.9 

4.2 

0% 5% 10% 15%

11.8 

11.1 

11.5 

17.1 

9.3 

14.9 

19.9 

4.2 

0% 10% 20%

独身期

家族形成期

家族成長前期

家族成長後期・家族熟成期

高齢期

高齢者世帯

その他

無回答

家族成長前期

無回答

 子どもあり（子どもが全員独立：学校卒業、就職、結婚など）

独身期

 学生（親と同居）

 学生（親と別居）

 独身（親と同居20・30歳代）

 独身（親と別居20・30歳代）

 子ども夫婦と同居（男性65歳以上・女性60歳以上）

家族形成期

高齢期

高齢者世帯

その他

 子ども夫婦と別居（男性65歳以上・女性60歳以上）

 子どものいない夫婦（20・30歳代）

 子どもあり（一番上が小学校入学前）

家族成長後期

・家族熟成期

 高齢者のみ（男性65歳以上・女性60歳以上）

 子どものいない夫婦（男性40～64歳・女性40～64歳）

 独身（男性40～64歳・女性40～64歳）

 その他

 子どもあり（一番上が小・中学校）

 子どもあり（一番上が高校・大学生）

 子どもあり（一番上が独立：学校卒業、就職、結婚など）

回答者数(人) 構成比(%) ライフステージ分類 回答者数(人) 構成比(%)

6 0.6

3 0.3

60 6.0

49 4.9

21 2.1

90 9.0

115 11.5 家族成長前期 115 11.5

97 9.7

73 7.3

71 7.1

23 2.3

26 2.6

122 12.2

69 6.9

90 9.0

39 3.9

42 4.2 無回答 42 4.2

  9 子どもあり（一番上が独立：学校卒業、就職、結婚など）

 10 子どもあり（子どもが全員独立：学校卒業、就職、結婚など）

 11 子ども夫婦と同居（男性65歳以上・女性60歳以上）

 12 子ども夫婦と別居（男性65歳以上・女性60歳以上）

 13 高齢者のみ（男性65歳以上・女性60歳以上）

  5 子どものいない夫婦（20・30歳代）

  6 子どもあり（一番上が小学校入学前）

  7 子どもあり（一番上が小・中学校）

  8 子どもあり（一番上が高校・大学生）

 14 子どものいない夫婦（男性40～64歳・女性40～64歳）

 15 独身（男性40～64歳・女性40～64歳）

 16 その他

　　無回答

  1 学生（親と同居）

  2 学生（親と別居）

  4 独身（親と別居20・30歳代）

  3 独身（親と同居20・30歳代）

19.9

118

111

170

94

148

198

11.8

11.1

17.1

9.4

14.9

独身期

家族形成期

家族成長後期

・家族熟成期

その他

高齢者世帯

高齢期

ライフステージ 
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42.1 

23.4 

1.4 

3.3 

1.8 

19.4 

3.2 

2.0 

0.8 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

7.9 

10.5 

3.2 

9.8 

10.4 

10.9 

15.5 

10.3 

6.5 

6.0 

4.6 

4.1 

0% 5% 10% 15% 20%

回答者数(人) 構成比(%)

 1　土地・家屋とも所有（一戸建） 419 42.1

 2　土地・家屋とも所有（集合住宅） 233 23.4

 3　借地・持ち家（一戸建） 14 1.4

 4　借地・持ち家（集合住宅） 33 3.3

 5　借家（一戸建） 18 1.8

 6　借家（集合住宅） 193 19.4

 7　公社・公営住宅 32 3.2

 8　寮・社宅 20 2.0

 9　その他 8 0.8

　  無回答 26 2.6

回答者数(人) 構成比(%)

 1 紅葉丘文化センター 79 7.9

 2 白糸台文化センター 105 10.5

 3 押立文化センター 32 3.2

 4 是政文化センター 98 9.8

 5 住吉文化センター 104 10.4

 6 片町文化センター 109 10.9

 7 中央文化センター 154 15.5

 8 新町文化センター 103 10.3

 9 武蔵台文化センター 65 6.5

10 西府文化センター 60 6.0

11 四谷文化センター 46 4.6

　 無回答 41 4.1

住居の所有形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区 
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Ⅱ．調査結果の概要 

【居住年数と前住地】についておうかがいします。 

問１．府中市に住んで何年くらいになりますか。次の中から１つだけ選んでください。           〔n=996〕 

１．３年以下 

２．５年以下 

9.6％( 96)

6.5％( 65)

３．10 年以下 

４．15 年以下 

５．20 年以下 

６．25 年以下 

７．25 年を超える 

無回答 

9.8％( 98)

10.2％(102)

12.3％(123)

7.4％( 74)

42.9％(427)

1.1％( 11)

 

 《 問１で 「１」 または 「２」 をお答えの方へ 》  

問１－１．府中市に住む前はどちらに住んでいましたか。次の中から１つだけ選んでください。 

     〔n=161〕 

１．都内 23 区  

２．23 区以外の都内 

３．神奈川・千葉・埼玉 

４．その他（                           ） 

無回答 

19.9％( 32)

32.3％( 52)

16.1％( 26)

31.7％( 51)

0.0％(  0)

 

問２．府中市にお住まいになっている最も大きな理由は何でしょうか。次の中から１つだけ選んでください。 

                                                         〔n=996〕 

１．親の代から住んでいたから 

２．知人や親戚の人が近くにいたから 

３．適当な住宅や土地が見つかったから 

４．周囲の環境がよかったから 

５．通勤・通学に便利だから 

６．仕事・学校の関係で 

７．その他（                           ） 

無回答 

27.0％(269)

8.9％( 89)

21.6％(215)

12.4％(124)

10.2％(102)

10.0％(100)

8.0％( 80)

1.7％( 17)

 

【住み心地】についておうかがいします。 

問３．府中市は住みよいところだとお感じになりますか。それとも住みにくいところだとお感じになりますか。次

の中から１つだけ選んでください。                                       〔n=996〕 

１．住みよい 

２．どちらかといえば住みよい 

３．どちらかといえば住みにくい 

４．住みにくい 

  無回答 

56.8％(566)

38.4％(382)

2.7％( 27)

0.9％(  9)

1.2％( 12)
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【住まいの環境】についておうかがいします。 

問４．身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞

かせください。次にあげる項目ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。 

          〔n=996〕 

 

             評  価 

 

項  目 

１
．
非
常
に
よ
い 

２
．
ま
あ
よ
い 

３
．
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

４
．
あ
ま
り
よ
く
な
い 

５
．
非
常
に
悪
い 

無
回
答 

① 日常の買い物の便 26.7%(266) 49.8%(496) 8.0%( 80) 11.4%(114) 2.4%( 24) 1.6%( 16)

② 交通の便 25.7%(256) 50.8%(506) 12.1%(121) 8.8%( 88) 0.9%(  9) 1.6%( 16)

③ 火災や災害時の安全性 8.4%( 84) 43.5%(433) 40.1%(399) 4.3%( 43) 1.0%( 10) 2.7%( 27)

④ 風通し、日当たり 33.7%(336) 47.1%(469) 11.5%(115) 5.5%( 55) 1.0%( 10) 1.1%( 11)

⑤ 空気 15.4%(153) 58.6%(584) 17.9%(178) 5.9%( 59) 0.9%(  9) 1.3%( 13)

⑥ 騒音や振動の防止 8.5%( 85) 43.0%(428) 29.6%(295) 13.7%(136) 3.7%( 37) 1.5%( 15)

⑦ 交通安全対策 4.9%( 49) 40.4%(402) 42.0%(418) 9.6%( 96) 1.3%( 13) 1.8%( 18)

⑧ 蚊やハエの発生の防止 3.8%( 38) 31.0%(309) 43.4%(432) 17.6%(175) 2.8%( 28) 1.4%( 14)

⑨ 公園・遊び場 17.1%(170) 52.1%(519) 21.6%(215) 6.9%( 69) 0.8%(  8) 1.5%( 15)

⑩ 緑の豊かさ 37.1%(370) 49.1%(489) 9.8%( 98) 2.3%( 23) 0.4%(  4) 1.2%( 12)

⑪ 防犯や風紀 8.5%( 85) 50.7%(505) 32.8%(327) 5.5%( 55) 1.1%( 11) 1.3%( 13)

⑫ 公共施設 18.0%(179) 54.2%(540) 20.8%(207) 4.5%( 45) 0.8%(  8) 1.7%( 17)

⑬ 医療施設 15.1%(150) 49.4%(492) 25.8%(257) 7.5%( 75) 0.8%(  8) 1.4%( 14)

 

 

 

【生活の満足度】についておうかがいします。 

問５．現在の生活にどの程度満足していらっしゃいますか。次の中から１つだけ選んでください。 

〔n=996〕 

１．満足している 

２．どちらかといえば満足している 

３．どちらかといえば不満である 

４．不満である 

   無回答 

31.0％(309)

59.2％(590)

7.4％( 74)

1.3％( 13)

1.0％( 10)
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【定住意向】についておうかがいします。 

問６．今後も府中市に住み続けたいと思っていますか。それともそうは思っていませんか。次の中から１つだけ

選んでください。                                              

                〔n=996〕 

１．ずっと住むつもり 

２．当分は住むつもり 

３．できれば市外に移りたい 

４．市外に移りたい 

   無回答 

52.9％(527)

40.7％(405)

4.7％( 47)

1.4％( 14)

0.3％(  3)

 

 

 《 問６で 「３」 または 「４」 をお答えの方へ 》  

問６－１．市外に移りたい理由はどのようなことでしょうか。次の中から１つだけ選んでください。 

〔n=61〕 

１．買い物の便がよくないから 

２．交通の便がよくないから 

３．環境がよくないから 

４．治安がよくないから 

５．子育てや子どもの教育環境が整っていないから 

６．近所づきあいなどの人間関係がよくないから 

７．就職や転勤の予定があるから 

８．特に理由はない 

９．その他（                          ） 

無回答 

   8.2％(  5)

    24.6％( 15)

3.3％(  2)

 0.0％(  0)

 1.6％(  1)

 3.3％(  2)

14.8％(  9)

13.1％(  8)

27.9％( 17)

 3.3％(  2)
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【市政に関するする関心度】についておうかがいします。 

問７．あなたは府中市の市政にどの程度関心をお持ちになっていますか。次の中から１つだけ選んでください。 

                                                              〔n=996〕 

１．非常に関心がある      11.0%(110) 

２．ある程度関心がある      57.0%(568) 

３．あまり関心がない        27.2%(271) 

４．まったく関心がない        4.3%( 43) 

   無回答                  0.4%(  4) 

 

 《 問７で 「１」 または 「２」 をお答えの方へ 》  

問７－１．市政に関心を持たれる理由は、どのような気持ちからですか。次の中から１つだけ選んでください。 

                                                〔n=678〕 

１．自分の生活に直接関係があるから 

２．市政が最近身近なものになってきたから 

３．政治というものに興味があるから 

４．自分の住む府中市をもっとよくしたい気持ちがあるから 

５．その他（                             ） 

無回答 

67.4％(457)

7.2％( 49)

4.4％( 30)

18.9％(128)

0.7％(  5)

1.3％(  9)

 

 《 問７で 「３」 または 「４」 をお答えの方へ 》  

問７－２．市政に関心がない理由は、どのようなことでしょうか。次の中から１つだけ選んでください。     

〔n=314〕 

１．自分の生活にあまり関係がないから 

２．忙しくて市政のことなど考えるひまがないから 

３．市政は難しくてよくわからないから 

４．今の市政は、うまくいっていると思うから 

５．その他（                             ） 

無回答 

21.3％( 67)

33.4％(105)

16.9％( 53)

16.9％( 53)

7.6％( 24)

3.8％( 12)
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【市への要望】についておうかがいします。 

問８．府中市に対して、これから特に力を入れてほしいと思うことを、次の中から３つまで選んでください。 

                                    

   複数回答〔n=966〕 

１．道路の整備           16.0%(159)

２．公園・緑地の整備        12.3%(123)

３．自然保護対策          9.8%( 98)

４．区画整理・市街地再開発の推進 

                  8.7%( 87)

５．学校施設の整備         11.3%(113)

６．保育行政の充実        18.6%(185)

７．幼児教育の充実            7.8%( 78)

８．市営住宅の拡充         5.4%( 54)

９．障害者福祉対策         7.6%( 76)

10．市民の健康管理対策      19.7%(196)

11．高齢者福祉対策             34.8%(347)

12．交通安全対策         12.2%(122)

13．清掃・環境整備対策       12.3%(123)

14．勤労者福祉対策                  6.2%( 62)

15．芸術・文化の振興         8.0%( 80)

16．スポーツ・レクリエーションの振興 

                  6.9%( 69)

17．消防・防災対策         14.6%(145)

18．産業の振興            6.8%( 86)

19．消費者対策           10.8%(108)

20．公害防止対策                   2.2%( 22)

21．防犯・風紀対策          22.5%(224)

22．その他（        ）    5.9%( 59)

23．特にない             3.2%( 32)

     無回答                3.6%( 36)
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 市では平成２６年度に第２次府中市食育推進計画を策定しました。計画の中では朝食の欠食率を下

げることや共食（誰かと一緒に食べること）の機会を増やすことなどを課題としています。また、食育に

関心を持っている人を増やすという目標を掲げています。市民の皆様方の食育に関する考えや実践内

容をうかがいます。 

【食育】についておうかがいします。 

 

 

 

 

 

 

 

問９．あなたは朝食を食べる日が、週に何日ありますか。次の中から１つだけ選んでください。              

                                         〔n=996〕 

１．毎日             76.7%(764)

  

 

無回答                   0.7%(  7)

２．週５～６日          5.5%( 55) 

３．週３～４日          4.8%( 48) 

４．週１～２日          3.4%( 34) 

５．ほとんど食べない       8.8%( 88) 

 

《 問９で「２」、「３」、「４」、「５」、をお答えの方へ 》                  

問９－１．朝食を食べない日があるのはなぜですか。次の中から１つだけ選んでください。  

                                                       〔n=225〕 

１．朝食を食べる時間がないため 39.6%( 89)

２．食欲がないため       14.2%( 32)

３．就労形態が不規則なため   10.2%( 23)

４．準備・調達が面倒なため    6.7%( 15)

５．食費を節約するため      1.8%(  4)

６．朝食を食べる習慣がないため 17.8%( 40)

７．その他（     ）      6.2%( 14)

   無回答                 3.6%(  8)

 

問１０．食事は主に誰と食べますか。次にあげる項目ごとに、それぞれ次の中から１つだけ選んでください。   

                             〔n=996〕 

 

問１１．食育に関して重要だと思う項目を次の中から１つだけ選んでください。       

                                  〔n=996〕 

１．食を通じたコミュニケーション 24.3%(242)

２．食に関する基本所作        3.7%( 37)

３．自然の恩恵等への感謝、環境 

との調和            5.4%( 54)

４．食文化              3.0%( 30)

５．食料事情ほか          1.3%( 13)

６．食品の安全性         14.8%(147)

７．食生活の栄養バランス     34.5%(344)

８．食生活リズム           10.2%(102)

無回答                  2.7%( 27)

 １．ひとり ２．家族 ３．友人 ４.集団（寮・施設・職場など） 無回答 

①朝食 43.3%(431) 51.4%(512) 0.2%(  2) 1.2%( 12) 3.9%( 39)

②昼食 39.4%(392) 19.4%(193) 4.2%( 42) 33.3%(332) 3.7%( 37)

③夕食 22.3%(222) 72.0%(717) 1.7%( 17) 1.2%( 12) 2.8%( 28)
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市では、これまで多くのインフラ（道路・橋梁・公園・下水道など）を整備し管理を行ってきました。 しか

し、インフラの老朽化や厳しい財政状況の長期化などから、「府中市インフラマネジメント白書」で今後４０年

間の管理費を試算したところ、財源が大きく不足することが明らかになりました。市では、将来に渡り安全な

インフラを管理していくため、「府中市インフラマネジメント計画」を策定し、様々な施策に取組んでいます。 

【インフラマネジメント】についておうかがいします。 

 

 

 

 

 

問１２．市のインフラの維持管理に対する現状や課題について、どのくらい関心をお持ちですか。次の中から、

１つだけ選んでください。           

            〔n=996〕 

１．強い関心を持っている 

２．少し関心を持っている 

３．あまり関心を持っていない 

４．全く関心を持っていない 

  無回答 

17.1％(170)

49.2％(490)

28.7％(286)

4.6％( 46)

0.4％(  4)

 

問１３．市では、インフラマネジメントの取組を進めていく上での方向性をまとめた、「府中市インフラマネジメント

計画（平成２５年１月）」を、市ホームページや図書館等で公表しています。あなたは、このことをご存知

ですか。次の中から１つだけ選んでください。 

 

                                       〔n=996〕 

１．読んだことがある 

２．知っているが、読んだことはない 

３．知らない 

  無回答 

4.5％( 45)

15.1％(150)

80.1％(798)

0.3％(  3)
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問１４．将来も必要となるインフラを安全な状態で提供していくためには、様々な視点で検討する必要がありま 

す。例えば、以下のような方策が考えられますが、あなたはこれらの方策についてどう思いますか。次に

あげる項目ごとに、それぞれ１つだけ選んでください。                     

             

〔n=996〕 

 

 

 

 

 

            考え 

  

      方策 

１
．
実
施
す
べ
き 

２
．
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

実
施
す
べ
き 

３
．
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

実
施
す
べ
き
で
は
な
い 

４
．
実
施
す
べ
き
で
は
な
い 

無
回
答 

① 
施設を補強して長持ちさせることにより、

更新までの期間を長くする。 

44.1％ 

(439) 

44.4％ 

(442) 

6.9％ 

(69) 

1.8％ 

(18) 

2.8％ 

(28) 

② 
道路、下水道などの更新や管理に、民間の

ノウハウや資金を活用する。 

37.3％ 

(372) 

45.7％ 

(455) 

11.2％ 

(112) 

2.8％ 

(28) 

2.9％ 

(29) 

③ 
近隣自治体と共同で、道路、公園、下水道

などを管理する。 

32.3％ 

(322) 

47.3％ 

(471) 

13.1％ 

(130) 

4.2％ 

(42) 

3.1％ 

(31) 

④ 
機能していない市の道路や水路の売却・貸

付によって、収入を得る。 

44.8％ 

(446) 

38.4％ 

(382) 

11.1％ 

(111) 

2.2％ 

(22) 

3.5％ 

(35) 

⑤ 
安全性に関わらない軽微な汚れや破損につ

いては、そのまま利用を続ける。 

17.4％ 

(173) 

31.4％ 

(313) 

32.7％ 

(326) 

15.3％ 

(152) 

3.2％ 

(32) 

⑥ 
証明発行などの事務手数料・利用料を引き

上げる。 

7.4％ 

(74) 

18.9％ 

(188) 

42.8％ 

(426) 

27.3％ 

(272) 

3.6％ 

(36) 

⑦ 
地域活動に密着した道路や公園は、できる

限り地域住民が維持・管理を行う。 

9.7％ 

(97) 

40.2％ 

(400) 

34.7％ 

(346) 

12.0％ 

(120) 

3.3％ 

(33) 

⑧ 
道路のひび割れなど、各施設におけるサー

ビスの水準を全国的な平均に合わせる。 

24.1％ 

(240) 

46.2％ 

(460) 

21.2％ 

(211) 

4.3％ 

(43) 

4.2％ 

(42) 

⑨ 
現在ある公園や歩道橋等を集約することに

よって、施設数を減らす。 

7.7％ 

(77) 

23.3％ 

(232) 

43.7％ 

(435) 

21.7％ 

(216) 

3.6％ 

(36) 

⑩ 
現状維持するための管理費を市民全体で負

担する。 

9.7％ 

(97) 

34.4％ 

(343) 

33.1％ 

(330) 

19.3％ 

(192) 

3.4％ 

(34) 
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 市では、平成２年９月に策定した府中市都市サイン計画により、公共施設や景観地へ親切で分かりやすく

誘導すると同時に、景観を演出し、本市のイメージアップを図るために街の案内標識を設置しています。 

※サインとは、標識や看板などのことで、その目的や機能によっていくつかの分類ができます。施設や景観

地などへの誘導を目的とした誘導サイン、地図やルート案内図を表記した案内サインなどがあります 

【府中市都市サイン計画】についておうかがいします。 

 

 

 

 

 

 

問１５．あなたは市内に、市域全体案内図、駅周辺案内図、市道名称サインや施設誘導サインなどが設置され

ていることをご存じですか。次の中から１つだけ選んでください。                   〔n=996〕 

１．知っている 

２．知らない 

  無回答 

58.3％(581)

40.7％(405)

1.0％( 10)

 

  《 問１５で 「１」 をお答えの方へ 》 

問１５－１．あなたは市内にある施設等を訪れる際に、設問１５のサインをご覧になりますか。次の中から１つだ

け選んでください。                     〔n=581〕 

１．見ている 

２．どちらかといえば見ている 

３．どちらかといえば見ていない 

４．見ていない 

無回答 

25.6％(149)

48.4％(281)

19.8％(115)

6.0％( 35)

0.2％(  1)

 

問１６．あなたは市内にある設問１５のサインは、必要であると思いますか。次の中から１つだけ選んでください。     

                     〔n=996〕 

１．必要である 

２．どちらかといえば必要である 

３．どちらかといえば必要でない 

４．必要でない 

無回答 

41.1％(409)

44.9％(447)

8.2％( 82)

3.3％( 33)

2.5％( 25)

 

問１７．あなたが市内の施設等を訪れる時に、その場所を確認するための手段は何ですか。特によく利用する

ものを次の中から３つまで選んでください。                    

 複数回答〔n=996〕 

１．市のホームページ        40.1%(399)

２．インターネット 

 （パソコン・携帯等）      67.5%(672)

３．わたしの便利帳         29.5%(294)

４．地域情報誌 

 （タウン誌・フリーペーパー）   6.1%( 61)

５．市域全体案内図及び駅周辺案内図    24.1%(240)

６．施設誘導サイン             15.2%(151)

７．友人・知人・家族など（口コミ）    28.9%(288)

８．利用しない              4.0%( 40)

９．その他（           ）   1.8%( 18)

   無回答                  1.2%( 12)
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日照や風通しなどを確保し、住みやすい環境を守るとともに、災害時の避難通路などとして重要な役割

を果たせるよう、道路幅員が４メートル未満の道路（狭あい道路）の解消をめざし、土地所有者のご理解とご

協力を得て、狭あい道路拡幅整備事業を行っています 

【狭あい道路拡幅整備の促進に係る、新たな施策の検討】についておうかがいします。 

 

 

 

 

 

 

問１８．あなたは、４メートル未満の道路に面して住宅等を建築する場合、道路の中心から２メートルの後退をし

なければならないことを知っていますか。次の中から１つだけ選んでください。      

              〔n=996〕 

１．よく知っている 

２．概略は知っている 

３．聞いたことはある 

４．まったく知らない 

  無回答 

14.9％(148)

16.1％(160)

29.0％(289)

39.2％(390)

0.9％(  9)

 

問１９．あなたは、府中市狭あい道路拡幅整備事業を知っていますか。次の中から１つだけ選んでください。      

              〔n=996〕 

１．よく知っている 

２．概略は知っている 

３．聞いたことはある 

４．まったく知らない 

  無回答 

3.5％( 35)

8.9％( 89)

21.2％(211)

65.6％(653)

0.8％(  8)

 

問２０．現在、市では府中市狭あい道路拡幅整備事業として、４メートル未満の道路について、土地所有者から

道路後退用地の寄附を受け、公費で道路整備をしていますが、このことについてどう感じますか。次の

中から１つだけ選んでください。     

              〔n=996〕 

１．十分に理解でき、必要だと思う 

２．必要だと思う 

３．あまり必要ではない 

４．まったく必要ない 

  無回答 

17.5％(174)

66.8％(665)

11.8％(118)

2.3％( 23)

1.6％( 16)

 

  



 

 16

問２１．府中市狭あい道路整備事業では、道路後退用地の寄附を受ける際に、その用地に塀や樹木などがあ

った場合、移転・除去費用の一部として、助成金を交付していますが、このことについてどう思いますか。

次の中から最も近いものを１つだけ選んでください。               〔n=996〕 

１．事業を推進するためには当然必要である 

２．事業を推進するためにはある程度必要である 

３．事業が進むことは好ましいが、助成金を支出するのは縮小していくべき 

４．事業の進捗に関わらず、助成金の支出はやめるべき 

  無回答 

31.8％(317)

53.2％(530)

11.3％(113)

2.3％( 23)

1.3％( 13)

 

問２２．府中市狭あい道路拡幅事業では、現在、住宅の建て替えを行う際などに土地所有者に協力をいただき、

宅地の前面部分の道路拡幅整備を実施していますが、今後新たな取り組みとして、有効だと思うものを

すべて選んでください。            複数回答〔n=996〕 

１．木造住宅などが密集する地域の狭あい道路の拡幅を重点的に取り組む 

２．狭あい道路を路線ごとに指定し、重点的に取り組む 

３．狭あい道路が多く存在する地域を指定し、重点的に取り組む 

４．これまでどおり、住宅等の建替えの際に整備すればよい 

 無回答 

29.9％(298)

22.7％(226)

36.5％(364)

28.6％(285)

2.5％( 25)

 

問２３．狭あい道路の拡幅整備をこれまで以上に有効に実施するためには、新たに行政はどのような施策をと

るべきと思いますか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。      複数回答〔n=996〕 

１．市からの道路後退部分の舗装等に必要な道路整備資材の無償支給 

２．市による舗装等の道路拡幅整備 

３．道路後退用地の分筆登記（※）に係る費用の補助または行政による手続きの代行 

４．道路部分の固定資産税の減免 

５．自主工事に係る補助金又は助成金の交付 

６．道路後退用地の買い取り制度 

７．今のままでよい 

無回答 

23.7％(236)

36.8％(367)

31.9％(318)

45.3％(451)

23.2％(231)

38.9％(387)

13.3％(132)

4.2％( 42)

※分筆登記とは、一筆（地番）の土地の一部を分割し、新しい筆（地番）を作る不動産登記のことを言います。 

 

問２４．特に、木造住宅等が密集している地域及び狭あい道路が多く存在する地域において、総合的な防災機

能の改善を図るための施策として、有効だと思うものについて、次の中からあてはまるものをすべて選

んでください。                                複数回答〔n=996〕 

１．道路の拡幅整備の推進 

２．木造建築物の不燃化への誘導 

３．狭小敷地に建つ建築物の共同化の誘導 

４．市街地再開発事業や土地区画整理事業の実施 

  無回答 

54.0％(538)

35.3％(352)

14.1％(140)

35.4％(353)

4.9％( 49)
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 市では、選挙の公正を確保しつつ、有権者が投票しやすい環境を整備するため、当日投票所の増設や期

日前投票制度の拡充などの取組を進めています。 

【投票環境の向上】についておうかがいします。 

 

 

 

 

問２５．期日前投票・不在者投票について、次の①～⑤の内容を知っていますか。次にあげる項目ごとに、それ

ぞれ１つだけ選んでください。 

〔n=996〕 

 

問２６．本市では有権者数増加への対応や利便性向上のため、期日前投票所を４か所、投票日当日の投票所

を５０か所設置し、身近な投票所で投票できるようにしていますが、今後の投票所の環境改善のため、

次にあげる事柄であなたが希望するものを３つまで選んでください。   

            複数回答〔n=996〕    

１．分かりやすい案内表示や係員に丁寧な説明をしてほしい 

２．段差やスロープが少なく移動しやすくしてほしい 

３．子どもが投票所に入りやすくしてほしい 

４．自宅から行きやすい投票所で投票できるようにしてほしい 

５．当日投票所の数をもっと増やしてほしい 

６．期日前投票所の受付時間延長や増設をしてほしい 

７．今のままでよい 

８．その他（                          ） 

無回答 

20.3％(202)

13.4％(133)

7.8％( 78)

34.8％(347)

10.8％(108)

27.2％(271)

46.1％(459)

4.0％( 40)

1.6％( 16)

 

  

 １．知っている ２．知らなかった 無回答 

①投票日前に投票できる制度（期日前投票）があること 
96.7％ 

(963) 

1.8％ 

(18) 

1.5％

(15) 

②仕事、買い物や旅行などを理由として期日前投票ができる

こと 

92.2％ 

(918) 

5.9％ 

(59) 

1.9％ 

(19) 

③期日前投票は、公示日または告示日の翌日から投票日の前

日までの間でできること 

72.3％ 

(720) 

25.4％ 

(253) 

2.3％ 

(23) 

④期日前投票は午前８時３０分から午後８時までできるこ

と（市役所市民談話室） 

63.2％ 

(629) 

34.4％ 

(343) 

2.4％ 

(24) 

⑤長期の出張や旅行で投票所に行くことができない場合に、

外出先の選挙管理委員会で投票できること（不在者投票）

40.9％ 

(407) 

56.8％ 

(566) 

2.3％ 

(23) 
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問２７．選挙権年齢が１８歳に引き下げることが決定しましたが、今後、若者の投票率を向上させるために、市

としてどのような取組みを行うべきと考えますか。次の中からあてはまるものを３つまで選んでください。 

 

                複数回答〔n=996〕 

１．学校での主権者教育（※）を進めるよう、市として働きかけを行う 

２．市広報、市ホームページ、出前講座などによって選挙情報を発信し、選挙を意

識する機会を増やしていく 

３．選挙で使用する投票箱や記載台などの資材を学校に貸し出し、模擬投票を行う 

４．投票所の受付事務や立会人に若者を積極的に活用する 

５．明るい選挙推進運動などの啓発活動へ若者に参加してもらう 

６．大学構内に期日前投票所を設置する 

７．その他（                          ） 

無回答 

62.1％(619)

29.9％(298)

 

26.8％(267)

36.9％(368)

21.4％(213)

48.3％(481)

4.9％( 49)

 2.1％( 21)

※主権者教育とは、新たに選挙権を有することとなる学生が在籍する学校等において、政治参加意識が

促進されるような取り組みをいいます。   



 

 19

市では、地域課題の解決のため、市民、自治会・町内会、ＮＰＯ・ボランティア団体、企業、教育機関等と

行政とが手を取り合い、より良いまちづくりを進めていく、「協働」の取組を進めています。 

【市民協働の推進】についておうかがいします。 

 

 

 

 

問２８．「協働」という言葉を知っていますか。次の中から１つだけ選んでください。                          

〔n=996〕 

 

問２９．府中市では、第６次府中市総合計画の基本理念に基づき、「府中市市民協働の推進に関する基本方

針（以下「基本方針」といいます。）」を策定しました。この基本方針を策定したことを知っていますか。次

の中から１つだけ選んでください。 

〔n=996〕 

１.知っているし、内容もある程度理解している   4.0%( 40)

２.知っているが、内容は理解していない        14.9%(148)

３．知らない        80.4%(801) 

無回答        0.7%(  7) 

 

  《 問２９で 「１」または「２」 をお答えの方へ 》 

問２９－１．基本方針をどのような方法でお知りになりましたか。次の中から当てはまるものをすべて選んでくだ

さい。                                                 複数回答〔n=188〕 

 

問３０．府中市では、平成２６年１０月１９日に開催した市制施行６０周年記念式典において、「市民協働都市宣

言（以下「都市宣言」といいます。）」を実施しました。この都市宣言を実施したことを知っていますか。次

の中から１つだけ選んでください。 

    〔n=996〕 

１．知っているし、内容もある程度理解している  3.8%( 38)

２．知っているが、内容は理解していない       19.2%(191)

３．知らない         76.4%(761)

無回答          0.6%(  6)

 

             問３０－１へ 

１．よく知っている 

２．聞いたことがある 

３．知らない 

無回答 

12.8％(127)

29.7％(296)

56.9％(567)

0.6％(  6)

１．市の広報紙「広報ふちゅう」 

２．市ホームページ 

３．図書館 

４．市政情報公開室 

５．市民協働推進シンポジウムなどのイベント 

６．その他（                             ） 

無回答 

83.0％(156)

20.2％( 38)

3.2％(  6)

0.5％(  1)

3.7％(  7)

6.4％( 12)

1.1％(  2)
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 《 問３０で 「１」または「２」 をお答えの方へ 》 

問３０－１．都市宣言の実施をどのような方法でお知りになりましたか。次の中から当てはまるものをすべて選

んでください。                                                   複数回答〔n=229〕 

 

問３１．府中市では、市民、自治会・町内会、ＮＰＯ・ボランティア団体、教育機関、事業者等と、対等の立場で

役割分担をし、地域課題を解決する「協働によるまちづくり」を進めたいと考えています。あなたは、「協

働によるまちづくり」について、どのように思いますか。次の中から１つだけ選んでください。 

                                                                      〔n=996〕 

 

問３２．協働によるまちづくりを進めるために、市は具体的にどのようなことに力を入れるべきと考えますか。次

の中から１つだけ選んでください。                                                〔n=996〕 

 

 

１．市の広報紙「広報ふちゅう」 

２．テレビ広報「まるごと府中」 

３．市ホームページ 

４．施設での掲示 

５．市民協働推進シンポジウムなどのイベント 

６．その他（                              ） 

無回答  

84.3％(193)

6.6％( 15)

12.2％( 28)

13.1％( 30)

4.8％( 11)

0.9％(  2)

0.9％(  2)

１．積極的に関わりたい 

２．今後、充実していくことが望ましい 

３．協働は必要だが、まちづくりは行政主導で進めることが望ましい 

４．協働の意味や効果、範囲がわかりにくいので、なんともいえない 

５．協働には手間や時間がかかると思うので、あまりやりたくない 

６．協働は特に必要とは思わない 

７．その他（                              ） 

無回答  

2.9％( 29)

34.0％(339)

11.8％(118)

40.5％(403)

4.6％( 46)

2.4％( 24)

2.1％( 21)

1.6％( 16)

１．様々な団体間の交流ができる「場」や「機会」を設ける 

２．市民、団体等の活動に役立つ様々な情報を公開・提供する 

３．市民、団体等の活動に役立つ講座や研修会等を開催する 

４．協働事業に関する相談や支援の窓口を整備する 

５．市民、団体等が、市の施設やまちづくりに関われる仕組みをつくる 

６．その他（                              ） 

無回答 

18.8％(187)

26.5％(264)

6.5％( 65)

12.2％(122)

26.7％(266)

5.0％( 50)

4.2％( 42)
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ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）は、パートナー（婚姻関係、恋人関係などの親密な関係）間の暴力のこ

とで、被害が深刻であるにもかかわらず、なかなか表面化しないこともあります。 

身体的、社会的、経済的に優位に立つ者が、さまざまな形の暴力で支配しようとする行為は、人権侵害

であり、社会全体で取り組む問題です。 

【パートナーに対する暴力、人権侵害】についておうかがいします。 

 

 

   

 

 

 

問３３．あなたが、パートナーに対して次にあげる行為を行ったと仮定して、お答えください。あなたの実感に最

も近いものを次にあげる項目ごとにそれぞれ１つだけ選んでください。   

             〔n=996〕 

 

     

項目    

 

行為               

            

１
．
許
さ
れ
な
い 

２
．
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

許
さ
れ
な
い 

３
．
場
合
に
よ
っ
て
は 

許
さ
れ
る 

４
．
許
さ
れ
る 

無
回
答 

①パートナーに何を言われても無視

する 
40.1%(399) 24.3%(242) 31.2%(311) 2.1%( 21) 2.3%( 23) 

②パートナーの交友関係、電話やメ

ールなどを監視する 
57.2%(570) 23.8%(237) 14.2%(141) 2.4%( 24) 2.4%( 24) 

③ パートナーに「私が家にいるとき

は外出しないように」と言う 
70.5%(702) 16.0%(159) 8.4%( 84) 2.4%( 24) 2.7%( 27) 

④ パートナーが反論したり、異なっ

た考えを言うと怒鳴ったり不機嫌

になる 

49.3%(491) 25.3%(252) 19.6%(195) 3.5%( 35) 2.3%( 23) 

 

問３４．パートナー間で、けがを負わせるほどの暴力を振るった（振るわれた）ときの対応の仕方について、以

下の２つの意見があります。 

Ａ 当事者や家族間で解決するよう努力すべきだ。 

Ｂ 警察や相談機関などに関わってもらうべきだ。 

あなたのお考えに近いものを次の中から１つだけ選んでください。 

             〔n=996〕 

１．Ａに近い 

２．どちらかといえば、Ａに近い 

３．Ｂに近い 

４．どちらかといえば、Ｂに近い 

  無回答 

12.1％(121)

18.1％(180)

47.2％(470)

21.2％(211)

1.4％( 14)
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問３５．あなたは、これまでにパートナーから身体的暴力、社会的暴力（交友関係を監視する等）、経済的暴力

（お金を渡さない等）を受けたことがありますか。次の中から１つだけ選んでください。 

                                       

              〔n=996〕 

１．何度もあった         4.0%( 40)

２．１～２度あった            6.7%( 67)

３．全くない          87.2%(869)

     無回答              2.0%( 20)

 

  《 問３５で 「１」または「２」をお答えの方へ 》 

問３５－１．パートナーからの暴力について、だれかに相談しましたか。次の中から１つだけ選んでください。 

              〔n=107〕 

                                        

  《 問３５－１で 「１」 をお答えの方へ 》 

問３５－２．実際に、だれ（どこ）に相談しましたか。次の中から１つだけ選んでください。 

〔n=42〕 

１．親族 

２．友人・知人 

３．公共機関の相談窓口など 

４．警察 

  無回答 

28.6％( 12)

47.6％( 20)

16.7％(  7)

4.8％(  2)

2.4％(  1)

 

  《 問３５－１で「２」または「３」をお答えの方へ 》 

問３５－３．だれ（どこ）にも相談しなかったのはなぜですか。次の中から１つだけ選んでください。 

               〔n=65〕 

１．相談した 

２．相談したかったが相談しなかった 

３．相談しようと思わなかった 

無回答 

39.3％( 42)

31.8％( 34)

29.0％( 31)

 0.0％(  0)

１．相談するほどのことではないと思った 

２．自分にも悪いところがあると思った 

３．相談しても無駄だと思った 

４．我慢すればやっていけると思った 

５．他人を巻き込みたくなかった 

６．相談する人がいなかった 

７．その他（                          ） 

無回答 

27.7％( 18)

16.9％( 11)

7.7％(  5)

16.9％( 11)

12.3％(  8)

6.2％(  4)

9.2％(  6)

3.1％(  2)
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 空家等に関する問題を改善するため、平成２７年５月２６日、空家等対策の推進に関する特別措置法（以

下「措置法」といいます。）が全面施行されました。 

 措置法では、地域住民の生活環境に深刻な影響を及ぼしている空家等を「特定空家等」と市が認定し、

立入調査、指導、勧告、命令、代執行の措置を行えるものとしています。 

【空家等対策】についておうかがいします。 

 

 

 

 

 

 

問３６．あなたは、措置法が施行されたことを知っていますか。次の中から１つだけ選んでください。 

                                                                          〔n=996〕 

１．知っている 

２．知らない 

   無回答 

46.2％(460)

51.9％(517)

1.9％( 19)

 

問３７．あなたは、空家等がもたらす問題は何だと考えますか。次の中から当てはまるものをすべて選んでくだ

さい。                                             複数回答〔n=996〕 

１．生命・身体への被害のおそれ 17.9％(178) ６．土地（住宅地）利用の非効率化 39.7％(395)

２．雑草・悪臭など衛生環境悪化 80.3％(800) ７．放火を誘発するおそれ 71.1％(708)

３．不法侵入などによる治安の悪化 77.5％(772) ８．その他（       ） 2.4％( 24)

４．不法投棄を誘発するおそれ 72.1％(718) ９．わからない 1.1％( 11)

５．景観の悪化 54.3％(541) 無回答 1.2％( 12)

 

問３８．あなたは、空家等となる原因は何だと考えますか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。 

                                                  複数回答〔n=996〕 

１．新築住宅の供給過剰 13.8％(137) ６．相続人の不在（遠地居住など）  70.4％(701)

２．定住人口の減少 33.3％(332) ７．相続に伴う権利関係の複雑化  51.5％(513)

３．建築基準法の接道規制など土地利 

用規制の影響 
10.6％(106)

８．その他（       ） 3.3％( 33)

９．わからない 4.9％( 49)

４．所有者の心理的要因 22.0％(219)     無回答 0.8％(  8)

５．更地化に伴う固定資産税の上昇 47.2％(470)  

 

問３９．空家等の適正な管理は、措置法の定めにおいても、第一義的には所有者等が自らの責任により的確

に対応することが前提とされていますが、あなたは、空家等の管理について、今後行政がどこまで介入し

ていくべきだと考えますか。次の中から１つだけ選んでください。                          〔n=996〕 

１．積極的に介入するべき 

２．所有者等自身による管理が前提であるため、それを促す介入にとどめるべき 

３．介入するべきではない 

４．わからない 

   無回答 

48.3％(481)

41.7％(415)

1.7％( 17)

6.8％( 68)

1.5％( 15)
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 市では、東京都が市役所内に設置する測定局を中心に、市内４か所に測定局を設置し、大気測定

を行っています。また、環境測定車で補完的な測定を行っています。近年、東京の大気環境は大幅

に改善しており、直近１０年間では、市の全測定局で一酸化炭素、浮遊粒子状物質、二酸化窒素に

ついて環境基準を達成しています。 

【大気環境】についておうかがいします。 

 

 

 

 

 

問４０．市が大気測定を行っていることを知っていますか。次の中から１つだけ選んでください。                   

             〔n=996〕 

１．測定していることも、測定局の場所も知っている 

２．測定していることは知っているが、測定局の場所は知らない 

３．測定していることも、測定局の場所も知らない 

   無回答 

4.0％( 40)

43.4％(432)

51.9％(517)

0.7％(  7)

 

問４１．市では、測定結果（確定値）を、概ね測定月の１カ月半後にホームページで公表していますが、測定結

果の公表について、どのように思いますか。次の中から１つだけ選んでください。          〔n=996〕         

１．速報値でよいので、公表の頻度、早さを高めるべき 

２．現状のままでよい 

３．公表は不要 

４．その他（                          ） 

無回答 

27.4％(273)

64.6％(643)

2.3％( 23)

3.8％( 38)

1.9％( 19)

 

問４２．市では一酸化炭素、浮遊粒子状物質、窒素酸化物を測定しており、東京都では浮遊粒子状物質、窒

素酸化物、光化学オキシダント、炭化水素、微小粒子状物質（ＰＭ２．５）を測定していますが、測定項目

について、どのように思いますか。次の中から１つだけ選んでください。                〔n=996〕         

１．現状のままでよい 

２．東京都に合わせるとよい 

３．環境基準の達成状況に応じて見直すことがよい 

４．その他（                          ） 

   無回答 

32.4％(323)

27.5％(274)

35.6％(355)

2.9％( 29)

1.5％( 15)

 

問４３．測定の必要性について、どのように思いますか。次の中から１つだけ選んでください。                    

             〔n=996〕 

１．経年変化を見るために、現状を維持して継続したほうがよい 

２．経年変化を見ることは必要であるが、環境測定車を充実させ、測定局を減らしたほ

うがよい 

３．状況に改善が見られ、東京都が測定しているのであれば、市の測定はやめてよい 

４．その他（                          ） 

   無回答 

75.0％(747)

8.6％( 86)

11.8％(118)

1.9％( 19)

2.6％( 26)
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 府中基地跡地留保地（15.5ha）は、米軍から国に返還されて４０年以上が経過していますが、今

後の活用の方法が決まっていない状況です。 

 市では、平成２８年２月に活用基本方針を策定し、「将来を見据え、市民にとって最適な留保地の

活用を目指します」という基本理念を設定しました。今後も、国等と協議をしながら、府中基地跡

地留保地の活用を検討し、平成２８年度には、利用計画の素案を作成することとしています。 

【府中基地跡地留保地の活用】についておうかがいします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４４．府中基地跡地留保地の存在を知っていますか。次の中から１つだけ選んでください。 

 ※府中基地跡地留保地は、浅間町１丁目に位置し、戦前、旧陸軍が燃料廠として使用していた土地を、

戦後、米軍が接収し、昭和５０年に返還されましたが、国によりその活用を留保するとされていた土

地です。市が主体となって使用する場合、市が購入または借り受けする必要があります。 

             〔n=996〕 

１．よく知っている 

２．存在は知っているが、詳しいことは知らない 

３．知らない 

   無回答 

12.3％(123)

50.5％(503)

35.9％(358)

1.2％( 12)
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問４５．府中市は、府中基地跡地留保地の活用に向けた利用計画の素案を作成していますが、将来を見据え、

市民にとって最適な活用方法として、何が望ましいと思いますか。次の中から３つ選んでください。 

                                            複数回答〔n=996〕          

 １．保育所 

 ２．幼稚園 

 ３．小・中学校 

 ４．高等学校 

 ５．大学、専門学校 

 ６．特別支援学校 

 ７．障害者福祉施設 

 ８．高齢者福祉施設 

 ９．公園・緑地・広場 

１０．病院 

１１．墓地 

１２．ごみ・し尿処理施設 

１３．文化施設（図書館、文化ホール、美術館等） 

１４．体育館 

１５．屋外運動場 

１６．プール（屋内・屋外） 

１７．コミュニティ施設（文化センター、公民館等） 

１８．創業支援施設（インキュベーションオフィス） 

１９．研究施設 

２０．商業施設（スーパーマーケット、ショッピングモール等） 

２１．宿泊施設（ホテル、旅館） 

２２．スタジアム（野球場、サッカー場、ラクビー場等） 

２３．娯楽、レジャー施設（テーマパーク等） 

２４．民間事業所（事務所） 

２５．民間事業所（工場） 

２６．戸建住宅 

２７．集合住宅（マンション、アパート） 

２８．その他（           ） 

     無回答 

32.1％(320)

7.6％( 76)

2.1％( 21)

1.2％( 12)

5.5％( 55)

3.0％( 30)

9.8％( 98)

40.0％(398)

26.8％(267)

25.8％(257)

3.5％( 35)

8.4％( 84)

8.9％( 89)

3.1％( 31)

5.9％( 59)

3.9％( 39)

4.8％( 48)

2.8％( 28)

5.6％( 56)

28.5％(284)

1.7％( 17)

6.7％( 67)

9.9％( 99)

3.3％( 33)

2.8％( 28)

2.9％( 29)

5.8％( 58)

4.4％( 44)

4.5％( 45)
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以上で設問は終わりですが、調査結果を統計的に分析するために必要なことがらをお答えください。各設問に

ついて１つだけ選んでください。 

 

 

Ｆ１ 【性別は】                                                                        〔n=996〕 

１．男性 

２．女性 

無回答 

48.9％(487)

49.7％(495)

1.4％( 14)

 

Ｆ２ 【年齢は、次のどれにあたりますか】                                                  〔n=996〕 

１．20～29 歳 

２．30～39 歳 

３．40～49 歳 

４．50～59 歳 

５．60～69 歳 

６．70 歳以上 

無回答 

8.1％( 81)

16.4％(163)

25.7％(256)

16.9％(168)

15.8％(157)

15.9％(158)

1.3％( 13)

 

Ｆ３ 【未婚・既婚の別は】                                                               〔n=996〕 

１．未婚 

２．既婚（離別・死別含む） 

無回答 

22.3％(222)

73.8％(735)

3.9％( 39)

 

Ｆ４ 【あなたのご職業は、次のどれにあてはまりますか】                                     〔n=996〕 

お勤めの方 

 

 

 

自営の方(家族従業の場合も含む) 

 

 

パート・アルバイト（学生を除く）をされている方

職業をお持ちでない方 

１．事務職                   11.8%(118)

２．専門・技術職             20.5%(204)

３．労務・サービス職         9.1%( 91)

４．役員・管理職             6.5%( 65)

５．商・工・サービス業       3.3%( 33)

６．自由業                   2.6%( 26)

７．農林漁業                  0.2%(  2)

８．内職・パート・フリーター 12.4%(124)

９．主婦（家事専業）      16.2%(161)

10．学生                      1.0%( 10)

11．無職                    13.5%(134)

無回答                    2.8%( 28)
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Ｆ５ 【現在のあなたご自身は、次のどれにあたりますか】                                     〔n=996〕 

１．学生（親と同居） 

２．学生（親と別居） 

３．独身（親と同居 20・30 歳代） 

４．独身（親と別居 20・30 歳代） 

５．子どものいない夫婦（20・30 歳代） 

６．子どもあり（一番上が小学校入学前） 

７．子どもあり（一番上が小・中学校） 

８．子どもあり（一番上が高校・大学生) 

９．子どもあり（一番上が独立：学校卒業、就職、結婚など) 

10. 子どもあり（子どもが全員独立：学校卒業、就職、結婚など） 

11. 子ども夫婦と同居（男性 65 歳以上・女性 60 歳以上） 

12. 子ども夫婦と別居（男性 65 歳以上・女性 60 歳以上） 

13. 高齢者のみ（男性 65 歳以上・女性 60 歳以上） 

14. 子どものいない夫婦（男性 40～64 歳・女性 40～64 歳） 

15. 独身（男性 40～64 歳・女性 40～64 歳） 

16. その他（           ） 

無回答 

0.6％(  6)

0.3％(  3)

6.0％( 60)

4.9％( 49)

2.1％( 21)

9.0％( 90)

11.5％(115)

9.7％( 97)

7.3％( 73)

7.1％( 71)

2.3％( 23)

2.6％( 26)

12.2％(122)

6.9％( 69)

9.0％( 90)

3.9％( 39)

4.2％( 42)

※注意事項： 

５．～15．は親との同居、別居のどちらも該当します。 

「10．子ども全員独立」は、男性 64 歳まで、女性 59 歳までが該当します。男性 65 歳以上、女性 60 歳以上の場合は状況に合

わせて 11．～13．に回答してください。 

どこにも入らない人は「16．その他」に具体的に記入してください。 

 

Ｆ６ 【お宅のお住まいは、次の中のどれですか】                                           〔n=996〕 

１．土地・家とも所有（一戸建） 

２．土地・家とも所有（集合住宅） 

３．借地・持ち家（一戸建） 

４．借地・持ち家（集合住宅） 

５．借家（一戸建） 

６．借家（集合住宅） 

７．公社・公営住宅 

８．寮・社宅 

９．その他（          ） 

無回答 

42.1％(419)

23.4％(233)

1.4％( 14)

3.3％( 33)

1.8％( 18)

19.4％(193)

3.2％( 32)

2.0％( 20)

0.8％(  8)

2.6％( 26)
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Ｆ７ 【あなたの住所を丁目名まで、ご記入してください】（地番、号は記入不要です）            〔n=996〕 

多磨町１～２丁目 (14) 紅葉丘１～３丁目 (31)
１．紅葉丘文化センター 7.9％( 79)

朝日町１～３丁目 (16) 若松町３～５丁目 (18)

白糸台１～６丁目 (68) 若松町１～２丁目 (28)
２．白糸台文化センター 10.5％(105)

小柳町１丁目 ( 1) 清水が丘３丁目 ( 8)

押立町１～５丁目 (32)  ３．押立文化センター 3.2％( 32)

小柳町２～６丁目 (29) 是政１～６丁目 (54)
４．是政文化センター 9.8％( 98)

清水が丘１～２丁目 (15)  

南町１～６丁目 (34) 住吉町１～５丁目 (48)
５．住吉文化センター 10.4％(104)

分梅町２～５丁目 (22)  

矢崎町１～５丁目 (11) 日鋼町１丁目 ( 7)

６．片町文化センター 10.9％(109)
本町１～４丁目 (23) 美好町１～３丁目 (33)

片町１～３丁目 (11) 分梅町１丁目 ( 3)

宮西町１～５丁目 (18) 寿町３丁目 ( 3)

天神町１～２丁目 (19) 八幡町１～３丁目 (23)

７．中央文化センター 15.5％(154)

幸町１～２丁目 (11) 寿町１～２丁目 ( 4)

府中町１～３丁目 (27) 晴見町１～２丁目 (26)

緑町１～３丁目 (26) 日吉町 ( 0)

宮町１～３丁目 (18)  

浅間町１～４丁目 (24) 晴見町３～４丁目 ( 5)

８．新町文化センター 10.3％(103)天神町３～４丁目 ( 8) 栄町１～３丁目 (22)

新町１～３丁目 (40) 幸町３丁目 ( 4)

武蔵台１～３丁目 (32) 西原町１～４丁目 (17)
９．武蔵台文化センター 6.5％( 65)

北山町１～４丁目 (16)  

東芝町１～２丁目 ( 8) 本宿町１～４丁目 (24)
10. 西府文化センター 6.0％( 60)

日新町１～４丁目 ( 8) 西府町１～５丁目 (20)

四谷１～６丁目 (43) 日新町５丁目 ( 3) 11. 四谷文化センター 4.6％( 46)

無回答 (41)    無回答 4.1％( 41)

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ．調査結果の分析 
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3年以下

9.6%

5年以下

6.5%

10年以下

9.8%

15年以下

10.2%

20年以下

12.3%
25年以下

7.4%

25年を

超える

42.9%

無回答

1.1%

(n=996)

[n=996]

居住年数類型 居住年数 回答者数(人) 割合(%)

３年以下 96 9.6

５年以下 65 6.5

10年以下 98 9.8

15年以下 102 10.2

20年以下 123 12.3

25年以下 74 7.4

25年を超える 427 42.9

無回答 11 1.1

中期居住者

長期居住者

短期居住者

Ⅲ．調査結果の分析 

 

１ 居住年数と前住地について	

（１）居住年数	

 
 

 

 

 

居住年数では、「25 年を超える」(42.9%)、「20 年以下」（12.3%）、「15 年以下」(10.2%)、「10

年以下」(9.8%)の順で割合が高くなっている。 

また、居住年数が 5年以下の『短期居住者』(16.1%)、5 年を超えて 20 年以下の『中期居住者』

(32.3%)、20 年を超える『長期居住者』(42.9%)とみる 3 分類では、『長期居住者』の割合がほぼ

半数を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-1 居住年数 

表 1-1 居住年数 

問１．府中市に住んで何年くらいになりますか。次の中から１つだけ選んでください。 

（ｎ＝９９６） 

１．３年以下       ３．10 年以下      ６．25 年以下 

２．５年以下       ４．15 年以下      ７．25 年を超える 

             ５．20 年以下 
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(%)

地区名 短期居住者 中期居住者 長期居住者 無回答

全体 (n=996) 16.1 32.3 50.3 1.1

紅葉丘 (n=79) 5.1 38.1 54.4 2.5

白糸台 (n=105) 17.2 37.1 44.7 1.0

押立 (n=32) 15.7 25.0 59.4 0.0

是政 (n=98) 11.2 36.8 50.0 2.0

住吉 (n=104) 16.4 28.8 52.9 1.9

片町 (n=109) 23.9 26.6 49.5 0.0

中央 (n=154) 20.7 33.1 44.8 1.3

新町 (n=103) 13.6 31.0 53.4 1.9

武蔵台 (n=65) 13.9 35.3 50.8 0.0

西府 (n=60) 20.0 40.0 40.0 0.0

四谷 (n=46) 17.4 30.4 52.2 0.0

9.6 

5.1 

12.4 

9.4 

6.1 

8.7 

14.7 

11.0 

6.8 

7.7 

11.7 

10.9 

6.5 

4.8 

6.3 

5.1 

7.7 

9.2 

9.7 

6.8 

6.2 

8.3 

6.5 

9.8 

12.7 

14.3 

3.1 

9.2 

6.7 

10.1 

13.6 

5.8 

9.2 

13.3 

6.5 

10.2 

8.9 

7.6 

9.4 

18.4 

11.5 

4.6 

6.5 

9.7 

13.8 

16.7 

17.4 

12.3 

16.5 

15.2 

12.5 

9.2 

10.6 

11.9 

13.0 

15.5 

12.3 

10.0 

6.5 

7.4 

7.6 

5.7 

9.4 

9.2 

4.8 

6.4 

11.7 

8.7 

7.7 

5.0 

2.2 

42.9 

46.8 

39.0 

50.0 

40.8 

48.1 

43.1 

33.1 

44.7 

43.1 

35.0 

50.0 

1.1 

2.5 

1.0 

2.0 

1.9 

1.3 

1.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=996)

紅葉丘 (n=79)

白糸台 (n=105)

押立 (n=32)

是政 (n=98)

住吉 (n=104)

片町 (n=109)

中央 (n=154)

新町 (n=103)

武蔵台 (n=65)

西府 (n=60)

四谷 (n=46)

地

区

別

3年以下 5年以下 10年以下 15年以下 20年以下 25年以下 25年を超える 無回答

 居住年数を地区別でみると、居住年数が 20 年を超える『長期居住者』の割合は、「押立」(59.4%)、

「紅葉丘」(54.4%)、「新町」(53.4%)の順で高くなっている。一方、居住年数が 5年以下の『短期

居住者』の割合は、「片町」(23.9%)が最も高く、「中央」(20.7%)、「西府」(20.0%)の順となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 1-2 居住年数（地区別） 

表 1-2 居住年数（地区別） 
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23区以外の都内

19.9%

都内23区

32.3%
神奈川・千葉

・埼玉

16.1%

その他

31.7%

(n=161)

[n=161]

前住地 回答者数(人) 割合(%)

23区以外の都内 32 19.9

都内23区 52 32.3

神奈川・千葉・埼玉 26 16.1

その他 51 31.7

無回答 0 0.0

（２）前住地	
《 問１で「１」または「２」をお答えの方へ 》 

 

 

 

 

 

 

 

 居住年数が5年以下の短期居住者の前住地は、「都内23区」(32.3%)、「23区以外の都内」(19.9%)、

「神奈川・千葉・埼玉」(16.1%)の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 1-3 前住地 

表 1-3 前住地 

問１－１．府中市に住む前はどちらに住んでいましたか。次の中から１つだけ選んでください。

（ｎ＝１６１） 

１．都内 23 区 

２．23 区以外の都内 

３．神奈川・千葉・埼玉 

４．その他（                                  ）
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27.0 

21.6 

12.4 

10.2 

10.0 

8.9 

8.0 

1.7 

0% 10% 20% 30%

親の代から住んでいたから

適当な住宅や土地が見つかったから

周囲の環境がよかったから

通勤・通学に便利だから

仕事・学校の関係で

知人や親戚の人が近くにいたから

その他

無回答

[n=996]

府中市に住んでいる理由 回答者数(人) 割合(%)

親の代から住んでいたから 269 27.0

知人や親戚の人が近くにいたから 89 8.9

適当な住宅や土地が見つかったから 215 21.6

周囲の環境がよかったから 124 12.4

通勤・通学に便利だから 102 10.2

仕事・学校の関係で 100 10.0

その他 80 8.0

無回答 17 1.7

（３）府中市に住んでいる理由	
問２．府中市にお住まいになっている最も大きな理由は何でしょうか。次の中から１つだけ選

んでください。（ｎ＝９９６） 

１．親の代から住んでいたから 

２．知人や親戚の人が近くにいたから 

３．適当な住宅や土地が見つかったから 

４．周囲の環境がよかったから 

５．通勤・通学に便利だから 

６．仕事・学校の関係で 

７．その他（                                ） 

府中市に住む最も大きな理由としては、「親の代から住んでいたから」(27.0%)が最も高い。続

いて、「適当な住宅や土地が見つかったから」(21.6%)、「周囲の環境がよかったから」(12.4%)、

「通勤・通学に便利だから」(10.2%)の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 1-4 府中市に住んでいる理由 

図 1-4 府中市に住んでいる理由 
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(%)

全体 (n=996) 27.0 8.9 21.6 12.4 10.2 10.0 8.0 1.7

紅葉丘 (n=79) 29.1 10.1 24.1 16.5 6.3 3.8 6.3 3.8

白糸台 (n=105) 28.6 6.7 20.0 18.1 7.6 10.5 7.6 1.0

押立 (n=32) 18.8 9.4 37.5 15.6 6.3 0.0 12.5 0.0

是政 (n=98) 21.4 15.3 27.6 11.2 6.1 12.2 6.1 0.0

住吉 (n=104) 27.9 8.7 20.2 7.7 11.5 14.4 6.7 2.9

片町 (n=109) 23.9 5.5 14.7 13.8 20.2 10.1 10.1 1.8

中央 (n=154) 31.2 9.1 12.3 15.6 13.0 10.4 7.1 1.3

新町 (n=103) 31.1 6.8 24.3 13.6 6.8 7.8 5.8 3.9
武蔵台 (n=65) 36.9 9.2 23.1 1.5 10.8 9.2 9.2 0.0
西府 (n=60) 16.7 11.7 21.7 3.3 16.7 20.0 8.3 1.7
四谷 (n=46) 19.6 6.5 32.6 10.9 4.3 10.9 13.0 2.2

通勤・通学に

便利だから

仕事・学校の関係

で
その他 無回答地区名

親の代から

住んでいたから

知人や親戚の人が

近くにいたから

適当な住宅や土地

が見つかったから

周囲の環境が

よかったから

27.0 

29.1 

28.6 

18.8 

21.4 

27.9 

23.9 

31.2 

31.1 

36.9 

16.7 

19.6 

8.9 

10.1 

6.7 

9.4 

15.3 

8.7 

5.5 

9.1 

6.8 

9.2 

11.7 

6.5 

21.6 

24.1 

20.0 

37.5 

27.6 

20.2 

14.7 

12.3 

24.3 

23.1 

21.7 

32.6 

12.4 

16.5 

18.1 

15.6 

11.2 

7.7 

13.8 

15.6 

13.6 

1.5 

3.3 

10.9 

10.2 

6.3 

7.6 

6.3 

6.1 

11.5 

20.2 

13.0 

6.8 

10.8 

16.7 

4.3 

10.0 

3.8 

10.5 

12.2 

14.4 

10.1 

10.4 

7.8 

9.2 

20.0 

10.9 

8.0 

6.3 

7.6 

12.5 

6.1 

6.7 

10.1 

7.1 

5.8 

9.2 

8.3 

13.0 

1.7 

3.8 

1.0 

2.9 

1.8 

1.3 

3.9 

1.7 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=996)

紅葉丘 (n=79)

白糸台 (n=105)

押立 (n=32)

是政 (n=98)

住吉 (n=104)

片町 (n=109)

中央 (n=154)

新町 (n=103)

武蔵台 (n=65)

西府 (n=60)

四谷 (n=46)

地

区

別

親の代から住んでいたから 知人や親戚の人が近くにいたから

適当な住宅や土地が見つかったから 周囲の環境がよかったから

通勤・通学に便利だから 仕事・学校の関係で

その他 無回答

  府中市に住む理由を地区別にみると、「押立」、「是政」、「西府」、「四谷」を除いた全ての地区で「親の

代から住んでいたから」が、最も高くなっている。「押立」、「是政」、「西府」、「四谷」では、「適当な住宅や

土地が見つかったから」が、最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-5 府中市に住んでいる理由（地区別） 

表 1-5 府中市に住んでいる理由（地区別）
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住みよい

56.8%

どちらかといえば

住みよい

38.4%

どちらかといえば

住みにくい

2.7%

住みにくい

0.9% 無回答

1.2%

(ｎ=996)

95.6 96.1 97.7 96.6 96.4 96.5 95.6 96.7 94.4 95.1 94.6 94.2 93.5 94.1 95.7 95.1 93.8 94.0 95.7 95.2

5.3 3.4 2.4 3.3 3.5 3.5 4.1 3.3 3.4 3.1 3.6 4.3 4.2 4.1 3.4 3.7 4.1 4.4 3.1 3.6

0%

20%

40%

60%

80%

100%

住みよいと感じる 住みにくいと感じる

[n=996]

住み心地 回答者数(人) 割合(%)

住みよい 566 56.8

どちらかといえば住みよい 382 38.4

どちらかといえば住みにくい 27 2.7

住みにくい 9 0.9

無回答 12 1.2

２ 住み心地について	
問３．府中市は住みよいところだとお感じになりますか。それとも住みにくいところだとお感

じになりますか。次の中から１つだけ選んでください。（ｎ＝９９６） 

１．住みよい 

２．どちらかといえば住みよい 

３．どちらかといえば住みにくい 

４．住みにくい 

「住みよい」(56.8%)と「どちらかといえば住みよい」(39.4%)を合わせた『住みよいと感じる』

割合は、9 割半ば(95.2%)にのぼる。また、「住みにくい」(0.9%)と「どちらかといえば住みにく

い」(2.7%)を合わせた『住みにくいと感じる』割合は(3.6%)である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年度別にみると、『住みよいと感じる』割合は、9割半ばを維持している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 2-1 住み心地 

図 2-1 住み心地 

図 2-2 住み心地(経年別推移) 
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56.8 

58.5 

55.6 

56.8 

59.8 

68.3 

57.8 

58.8 

42.5 

58.1 

50.6 

55.9 

61.5 

45.8 

61.2 

38.4 

38.0 

39.0 

43.2 

36.6 

27.5 

36.7 

41.2 

52.1 

37.2 

43.2 

40.4 

34.6 

45.8 

31.8 

2.7 

1.6 

3.6 

1.2 

2.5 

3.3 

1.4 

4.7 

2.5 

2.2 

3.8 

5.6 

4.7 

0.9 

0.8 

0.8 

1.2 

0.8 

2.7 

3.7 

0.7 

1.2 

1.0 

1.0 

1.2 

0.8 

2.2 

1.4 

0.7 

2.8 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=996)

男性 (n=487)

女性 (n=495)

男性/20歳代 (n=37)

男性/30歳代 (n=82)

男性/40歳代 (n=120)

男性/50歳代 (n=90)

男性/60歳代 (n=85)

男性/70歳以上 (n=73)

女性/20歳代 (n=43)

女性/30歳代 (n=81)

女性/40歳代 (n=136)

女性/50歳代 (n=78)

女性/60歳代 (n=72)

女性/70歳以上 (n=85)

性
別

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

住みよい どちらかといえば住みよい どちらかといえば住みにくい 住みにくい 無回答

(%)

全体 (n=996) 56.8 38.4 2.7 0.9 1.2

男性 (n=487) 58.5 38.0 1.6 0.8 1.0

女性 (n=495) 55.6 39.0 3.6 0.8 1.0

男性/20歳代 (n=37) 56.8 43.2 0.0 0.0 0.0

男性/30歳代 (n=82) 59.8 36.6 1.2 1.2 1.2

男性/40歳代 (n=120) 68.3 27.5 2.5 0.8 0.8

男性/50歳代 (n=90) 57.8 36.7 3.3 0.0 2.2

男性/60歳代 (n=85) 58.8 41.2 0.0 0.0 0.0

男性/70歳以上 (n=73) 42.5 52.1 1.4 2.7 1.4

女性/20歳代 (n=43) 58.1 37.2 4.7 0.0 0.0

女性/30歳代 (n=81) 50.6 43.2 2.5 3.7 0.0

女性/40歳代 (n=136) 55.9 40.4 2.2 0.7 0.7

女性/50歳代 (n=78) 61.5 34.6 3.8 0.0 0.0

女性/60歳代 (n=72) 45.8 45.8 5.6 0.0 2.8

女性/70歳以上 (n=85) 61.2 31.8 4.7 0.0 2.4

無回答どちらかといえば

住みにくい
住みにくい

性別/年代別

住みよいと感じる 住みにくいと感じる

住みよい
どちらかといえば

住みよい

 住み心地を性別/年代別でみると、「住みよい」と「どちらかといえば住みよい」を合わせた『住

みよいと感じる』割合は、全ての性別/年代別で 9割を超えている。最も高いのは「男性/20 歳代」、

「男性/60 歳代」(100.0%)で、最も低いのは「女性/60 歳代」(91.6%)となっている。 

 一方、「どちらかといえば住みにくい」と「住みにくい」を合わせた『住みにくいと感じる』割

合は、「女性/60 歳代」(5.6%)が最も高くなっているが、1割に満たない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 2-3 住み心地（性別/年代別） 

表 2-2 住み心地（性別/年代別） 
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56.8 

59.5 

56.2 

50.0 

58.2 

63.5 

56.9 

62.3 

51.5 

52.3 

50.0 

60.9 

38.4 

34.2 

41.9 

37.5 

35.7 

31.7 

42.2 

33.8 

42.7 

41.5 

46.7 

34.8 

2.7 

2.5 

1.0 

6.3 

2.0 

2.9 

3.2 

3.9 

3.1 

3.3 

2.2 

0.9 

3.1 

3.1 

1.0 

0.9 

3.1 

2.2 

1.2 

3.8 

1.0 

3.1 

1.0 

1.0 

0.6 

1.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=996)

紅葉丘 (n=79)

白糸台 (n=105)

押立 (n=32)

是政 (n=98)

住吉 (n=104)

片町 (n=109)

中央 (n=154)

新町 (n=103)

武蔵台 (n=65)

西府 (n=60)

四谷 (n=46)

地

区

別

住みよい どちらかといえば住みよい どちらかといえば住みにくい 住みにくい 無回答

(%)

地区名
住みよい

どちらかといえば

住みよい

どちらかといえば

住みにくい
住みにくい

無回答

全体 (n=996) 56.8 38.4 2.7 0.9 1.2

紅葉丘 (n=79) 59.5 34.2 2.5 0.0 3.8

白糸台 (n=105) 56.2 41.9 1.0 0.0 1.0

押立 (n=32) 50.0 37.5 6.3 3.1 3.1

是政 (n=98) 58.2 35.7 2.0 3.1 1.0

住吉 (n=104) 63.5 31.7 2.9 1.0 1.0

片町 (n=109) 56.9 42.2 0.0 0.9 0.0

中央 (n=154) 62.3 33.8 3.2 0.0 0.6

新町 (n=103) 51.5 42.7 3.9 0.0 1.9

武蔵台 (n=65) 52.3 41.5 3.1 3.1 0.0

西府 (n=60) 50.0 46.7 3.3 0.0 0.0

四谷 (n=46) 60.9 34.8 2.2 2.2 0.0

住みにくいと感じる住みよいと感じる

 住み心地を地区別でみると、「住みよい」と「どちらかといえば住みよい」を合わせた『住みよ

いと感じる』割合は、「片町」(99.1%)、「白糸台」(98.1%)、「西府」(96.7%)の順で高い割合を占

めている。一方、「住みにくい」と「どちらかといえば住みにくい」を合わせた『住みにくいと感

じる』割合は、「押立」(9.4%)が最も高く、「武蔵台」(6.2%)、「是政」(5.1%)の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 2-4 住み心地（地区別） 

表 2-3 住み心地（地区別） 



 

 38

56.8 

50.0 

60.0 

48.0 

56.9 

56.9 

51.4 

61.4 

38.4 

42.7 

38.5 

45.9 

38.2 

39.8 

48.6 

34.2 

2.7 

4.2 

1.5 

4.1 

3.9 

3.3 

2.3 

0.9 

3.1 

1.0 

1.0 

0.9 

1.2 

1.0 

1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=996)

3年以下 (n=96)

5年以下 (n=65)

10年以下 (n=98)

15年以下 (n=102)

20年以下 (n=123)

25年以下 (n=74)

25年を超える (n=427)

居

住

年

数

別

住みよい どちらかといえば住みよい どちらかといえば住みにくい 住みにくい 無回答

(%)

居住年数
住みよい

どちらかといえば

住みよい

どちらかといえば

住みにくい
住みにくい

無回答

全体 (n=996) 56.8 38.4 2.7 0.9 1.2

3年以下 (n=96) 50.0 42.7 4.2 3.1 0.0

5年以下 (n=65) 60.0 38.5 1.5 0.0 0.0

10年以下 (n=98) 48.0 45.9 4.1 1.0 1.0

15年以下 (n=102) 56.9 38.2 3.9 1.0 0.0

20年以下 (n=123) 56.9 39.8 3.3 0.0 0.0

25年以下 (n=74) 51.4 48.6 0.0 0.0 0.0

25年を超える (n=427) 61.4 34.2 2.3 0.9 1.2

住みよいと感じる 住みにくいと感じる

 住み心地を居住年数別でみると、「住みよい」と「どちらかといえば住みよい」を合わせた『住

みよいと感じる』割合は、「25 年以下」(100.0%)、「5 年以下」(98.5%)、「20 年以下」(96.7%)の

順に高い割合を占めている。 

 「どちらかといえば住みにくい」と「住みにくい」を合わせた『住みにくいと感じる』割合は、

「3 年以下」(7.3%)が最も高く、「10 年以下」(5.1%)、「15 年以下」(4.9%)、「20 年以下」(3.3%)

の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 2-5 住み心地（居住年数別） 

表 2-4 住み心地（居住年数別） 
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26.7 

25.7 

8.4 

33.7 

15.4 

8.5 

4.9 

3.8 

17.1 

37.1 

8.5 

18.0 

15.1 

49.8 

50.8 

43.5 

47.1 

58.6 

43.0 

40.4 

31.0 

52.1 

49.1 

50.7 

54.2 

49.4 

8.0 

12.1 

40.1 

11.5 

17.9 

29.6 

42.0 

43.4 

21.6 

9.8 

32.8 

20.8 

25.8 

11.4 

8.8 

4.3 

5.5 

5.9 

13.7 

9.6 

17.6 

6.9 

2.3 

5.5 

4.5 

7.5 

2.4 

0.9 

1.0 

1.0 

0.9 

3.7 

1.3 

2.8 

0.8 

0.4 

1.1 

0.8 

0.8 

1.6 

1.6 

2.7 

1.1 

1.3 

1.5 

1.8 

1.4 

1.5 

1.2 

1.3 

1.7 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

① 日常の買い物の便

② 交通の便

③ 火災や災害時の安全性

④ 風通し、日当たり

⑤ 空気

⑥ 騒音や振動の防止

⑦ 交通安全対策

⑧ 蚊やハエの発生の防止

⑨ 公園・遊び場

⑩ 緑の豊かさ

⑪ 防犯や風紀

⑫ 公共施設

⑬ 医療施設

非常によい まあよい どちらともいえない あまりよくない 非常に悪い 無回答

３ 住まいの環境について	
問４．身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感

想をお聞かせください。次にあげる項目ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。 （ｎ＝９９６） 

  

評価： １．非常によい  ２．まあよい  ３．どちらともいえない  ４．あまりよくない  ５．非常に悪い 

 

 住まいの環境について「非常によい」と感じている項目は、「緑の豊かさ」(37.1%)、「風通し、

日当たり」(33.7%)、「日常買い物の便」(26.7%)の順で高くなっている。「非常に悪い」は、「騒音

や振動の防止」(3.7%)、「蚊やハエの発生の防止」(2.8%)の順で高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
図 3-1 住まいの環境 
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(%)

住まいの環境 非常によい まあよい どちらともいえない あまりよくない 非常に悪い 無回答

① 日常の買い物の便 26.7 49.8 8.0 11.4 2.4 1.6

② 交通の便 25.7 50.8 12.1 8.8 0.9 1.6

③ 火災や災害時の安全性 8.4 43.5 40.1 4.3 1.0 2.7

④ 風通し、日当たり 33.7 47.1 11.5 5.5 1.0 1.1

⑤ 空気 15.4 58.6 17.9 5.9 0.9 1.3

⑥ 騒音や振動の防止 8.5 43.0 29.6 13.7 3.7 1.5

⑦ 交通安全対策 4.9 40.4 42.0 9.6 1.3 1.8

⑧ 蚊やハエの発生の防止 3.8 31.0 43.4 17.6 2.8 1.4

⑨ 公園・遊び場 17.1 52.1 21.6 6.9 0.8 1.5

⑩ 緑の豊かさ 37.1 49.1 9.8 2.3 0.4 1.2

⑪ 防犯や風紀 8.5 50.7 32.8 5.5 1.1 1.3

⑫ 公共施設 18.0 54.2 20.8 4.5 0.8 1.7

⑬ 医療施設 15.1 49.4 25.8 7.5 0.8 1.4

(%)

順位 住まいの環境

非常によい

または

まあよい

1位 ⑩ 緑の豊かさ 86.2

2位 ④ 風通し、日当たり 80.8

3位 ① 日常の買い物の便 76.5

3位 ② 交通の便 76.5

5位 ⑤ 空気 74.0

6位 ⑫ 公共施設 72.2

7位 ⑨ 公園・遊び場 69.2

8位 ⑬ 医療施設 64.5

9位 ⑪ 防犯や風紀 59.2

10位 ③ 火災や災害時の安全性 51.9

11位 ⑥ 騒音や振動の防止 51.5

12位 ⑦ 交通安全対策 45.3

13位 ⑧ 蚊やハエの発生の防止 34.8

(%)

順位 住まいの環境

あまりよくない

または

非常に悪い

1位 ⑧ 蚊やハエの発生の防止 20.4

2位 ⑥ 騒音や振動の防止 17.4

3位 ① 日常の買い物の便 13.8

4位 ⑦ 交通安全対策 10.9

5位 ② 交通の便 9.7

6位 ⑬ 医療施設 8.3

7位 ⑨ 公園・遊び場 7.7

8位 ⑤ 空気 6.8

9位 ⑪ 防犯や風紀 6.6

10位 ④ 風通し、日当たり 6.5

11位 ③ 火災や災害時の安全性 5.3

11位 ⑫ 公共施設 5.3

13位 ⑩ 緑の豊かさ 2.7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 住まいの環境を順位でみると、「非常によい」と「まあよい」を合わせた『よいと感じている住

まいの環境』は、「緑の豊かさ」(86.2%)、「風通し、日当たり」(80.8%)、「日常の買い物の便」、

「交通の便」(76.5%)の順位となっている。 

 「あまりよくない」と「非常に悪い」を合わせた『よくないと感じている住まいの環境』は、

「蚊やハエの発生の防止」(20.4%)、「騒音や振動の防止」(17.4%)、「日常の買い物の便」(13.8%)、

「交通安全対策」(10.9%)の順位となっている。  

 

≪よいと感じる順≫                    ≪よくないと感じる順≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 3-2 住まいの環境（順位） 

表 3-1 住まいの環境 
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1.22 
1.08 

0.93 

0.88 0.85 0.83 0.79 

0.71 
0.61 

0.56 

0.40 

0.39 

0.16 

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

緑
の
豊
か
さ
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通
し
、
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便
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設
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気
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び
場

医
療
施
設

防
犯
や
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紀
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性

騒
音
や
振
動
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交
通
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全
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策

蚊
や
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エ
の
発
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の
防
止

 加重平均値(※)による評価点を算出しその平均でみると、最も高いのは「緑の豊かさ」であり、

次いで「風通し、日当たり」、「交通の便」の順で高くなっている。逆に低いのは順に「蚊やハエ

の発生の防止」、「交通安全対策」、「騒音や振動の防止」となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(※)加重平均値による数量化 

下式にあるように、評価にそれぞれ点数を与え、評価点を算出する方法。 

算出方法 

 

 

 

 

評価点＝ 

 「 非 常 に よ い 」 の回答数× ２点 
＋「 ま あ よ い 」の回答数× １点 
＋「あまりよくない」の回答数×▲１点 
＋「 非 常 に 悪 い 」 の回答数×▲２点 

回答者数 

この算出方法では、評価点は＋2.00 点～▲2.00 点の間に分布し、中間点の 0.00 点を境に、

＋2.00 点に近いほど評価は高く、逆に▲2.00 点に近いほど評価は低いことになる。 

 

 

図 3-2 住まいの環境/加重平均評価 
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② 交通の便
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③ 火災や災害時の安全性

項目 市平均

① 日常の買い物の便 0.88 住吉 (1.25) 紅葉丘 (0.08)

② 交通の便 0.93 中央 (1.33) 押立 (0.40)

③ 火災や災害時の安全性 0.56 中央 (0.72) 是政/西府 (0.35)

④ 風通し、日当たり 1.08 押立 (1.24) 武蔵台 (0.83)

⑤ 空気 0.83 四谷 (1.13) 西府 (0.57)

⑥ 騒音や振動の防止 0.40 中央 (0.53) 西府 (0.15)

⑦ 交通安全対策 0.39 住吉 (0.52) 西府 (0.12)

⑧ 蚊やハエの発生の防止 0.16 中央 (0.33) 押立 (-0.10)

⑨ 公園・遊び場 0.79 中央 (1.07) 武蔵台 (0.51)

⑩ 緑の豊かさ 1.22 紅葉丘 (1.61) 武蔵台 (0.84)

⑪ 防犯や風紀 0.61 中央 (0.70) 押立 (0.37)

⑫ 公共施設 0.85 中央 (1.11) 武蔵台 (0.31)

⑬ 医療施設 0.71 中央 (0.93) 押立 (0.45)

評価の高い地区 評価の低い地区

 各項目の地区別の加重平均評価点は次のようになっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 3-3 住まいの環境(地区別加重評価) 

図 3-3① 住まいの環境(地区別加重平均評価) 
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⑧ 蚊やハエの発生の防止

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 3-3② 住まいの環境(地区別加重平均評価) 
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図 3-3③ 住まいの環境(地区別加重平均評価) 
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満足している

31.0%

どちらかといえ

ば満足している

59.2%

どちらかといえ

ば不満である

7.4%

不満である

1.3%

無回答

1.0%

(n=996)

生活の満足度 回答者数(人) 割合(%)

満足している 309 31.0

どちらかといえば満足している 590 59.2

どちらかといえば不満である 74 7.4

不満である 13 1.3

無回答 10 1.0

[n=996]

４ 生活の満足度について	

 
問５．現在の生活にどの程度満足していらっしゃいますか。次の中から１つだけ選んでください。 

（ｎ＝９９６） 

１．満足している 

２．どちらかといえば満足している 

３．どちらかといえば不満である 

４．不満である 

「満足している」(31.0%)と「どちらかといえば満足している」(59.2%)を合わせた『満足と感

じている』割合は、約 9 割(90.2%)を占める。また、「不満である」(1.3%)と「どちらかといえば

不満である」(7.4%)を合わせた『不満と感じている』割合は(8.7%)で、1割に満たない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

図 4-1 生活の満足度 

表 4-1 生活の満足度 
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31.0 

32.9 

29.1 

35.1 

31.7 

33.3 

32.2 

37.6 

27.4 

32.6 

37.0 

27.9 

29.5 

16.7 

31.8 

59.2 

57.5 

61.2 

62.2 

61.0 

55.8 

55.6 

52.9 

61.6 

60.5 

51.9 

64.0 

60.3 

72.2 

57.6 

7.4 

7.0 

8.1 

2.7 

4.9 

6.7 

7.8 

7.1 

11.0 

7.0 

9.9 

5.9 

9.0 

11.1 

7.1 

1.3 

1.6 

0.8 

2.4 

3.3 

2.2 

1.2 

1.5 

1.3 

1.0 

1.0 

0.8 

0.8 

2.2 

2.4 

0.7 

3.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=996)

男性(n=487)

女性(n=495)

男性/20歳代(n=37)

男性/30歳代(n=82)

男性/40歳代(n=120)

男性/50歳代(n=90)

男性/60歳代(n=85)

男性/70歳以上(n=73)

女性/20歳代(n=43)

女性/30歳代(n=81)

女性/40歳代(n=136)

女性/50歳代(n=78)

女性/60歳代(n=72)

女性/70歳以上(n=85)

性
別

男
性

/

年
代
別

女
性

/

年
代
別

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば不満である 不満である 無回答

(%)

全体(n=996) 31.0 59.2 7.4 1.3 1.0

男性(n=487) 32.9 57.5 7.0 1.6 1.0

女性(n=495) 29.1 61.2 8.1 0.8 0.8

男性/20歳代(n=37) 35.1 62.2 2.7 0.0 0.0

男性/30歳代(n=82) 31.7 61.0 4.9 2.4 0.0

男性/40歳代(n=120) 33.3 55.8 6.7 3.3 0.8

男性/50歳代(n=90) 32.2 55.6 7.8 2.2 2.2

男性/60歳代(n=85) 37.6 52.9 7.1 0.0 2.4

男性/70歳以上(n=73) 27.4 61.6 11.0 0.0 0.0

女性/20歳代(n=43) 32.6 60.5 7.0 0.0 0.0

女性/30歳代(n=81) 37.0 51.9 9.9 1.2 0.0

女性/40歳代(n=136) 27.9 64.0 5.9 1.5 0.7

女性/50歳代(n=78) 29.5 60.3 9.0 1.3 0.0

女性/60歳代(n=72) 16.7 72.2 11.1 0.0 0.0

女性/70歳以上(n=85) 31.8 57.6 7.1 0.0 3.5

無回答性別/年代別 満足している
どちらかといえば

満足している

どちらかといえば

不満である
不満である

生活の満足度を性別/年代別でみると、「満足している」と「どちらかといえば満足している」

を合わせた『満足と感じている』割合は、「男性/20 歳代」(97.3%)、「女性/20 歳代」(93.1%)、「男

性/30 歳代」(92.7%)の順で高くなっている。 

 一方、「どちらかといえば不満である」と「不満である」を合わせた『不満と感じている』割合

は、「女性/30 歳代」と「女性/60 歳以上」(11.1%)が最も高く、「男性/70 歳代」(11.0%)、「女性

/50 歳以上」(10.3%)の順となっている。 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 4-2 生活の満足度（性別/年代別） 

図 4-2 生活の満足度(性別/年代別) 
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31.0 

34.2 

33.3 

18.8 

28.6 

29.8 

31.2 

37.7 

28.2 

27.7 

25.0 

34.8 

59.2 

58.2 

56.2 

65.6 

58.2 

58.7 

64.2 

58.4 

62.1 

58.5 

61.7 

52.2 

7.4 

7.6 

8.6 

6.3 

11.2 

7.7 

2.8 

3.9 

5.8 

12.3 

11.7 

6.5 

1.3 

1.0 

3.1 

1.0 

3.8 

0.9 

1.5 

1.7 

4.3 

1.0 

1.0 

6.3 

1.0 

0.9 

3.9 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=996)

紅葉丘 (n=79)

白糸台 (n=105)

押立 (n=32)

是政 (n=98)

住吉 (n=104)

片町 (n=109)

中央 (n=154)

新町 (n=103)

武蔵台 (n=65)

西府 (n=60)

四谷 (n=46)

地

区

別

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば不満である 不満である 無回答

(%)

全体 (n=996) 31.0 59.2 7.4 1.3 1.0

紅葉丘 (n=79) 34.2 58.2 7.6 0.0 0.0

白糸台 (n=105) 33.3 56.2 8.6 1.0 1.0

押立 (n=32) 18.8 65.6 6.3 3.1 6.3

是政 (n=98) 28.6 58.2 11.2 1.0 1.0

住吉 (n=104) 29.8 58.7 7.7 3.8 0.0

片町 (n=109) 31.2 64.2 2.8 0.9 0.9

中央 (n=154) 37.7 58.4 3.9 0.0 0.0

新町 (n=103) 28.2 62.1 5.8 0.0 3.9

武蔵台 (n=65) 27.7 58.5 12.3 1.5 0.0

西府 (n=60) 25.0 61.7 11.7 1.7 0.0

四谷 (n=46) 34.8 52.2 6.5 4.3 2.2

無回答地区名 満足している
どちらかといえば

満足している

どちらかといえば

不満である
不満である

 生活の満足度を地区別でみると、「満足している」と「どちらかといえば満足している」を合わ

せた『満足と感じている』割合は、「中央」(96.1%)、「片町」(95.4%)、「紅葉丘」(92.4%)の順に

高くなっている。「押立」(84.4%)が最も低い。 

 一方、「どちらかといえば不満である」と「不満である」を合わせた『不満と感じている』割合

は、「武蔵台」(13.8%)、「西府」(13.4%)、「是政」(12.2%)の順で高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 4-3 生活の満足度(地区別) 

表 4-3 生活の満足度(地区別) 
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31.0 

39.6 

38.5 

31.6 

34.3 

24.4 

28.4 

29.7 

39.1 

29.7 

29.5 

59.2 

53.1 

50.8 

58.2 

57.8 

65.0 

63.5 

60.4 

52.2 

60.7 

60.9 

7.4 

4.2 

9.2 

10.2 

7.8 

7.3 

5.4 

7.5 

6.2 

8.4 

7.2 

1.3 

3.1 

1.5 

1.6 

1.4 

1.4 

2.5 

0.6 

1.4 

1.0 

1.6 

1.4 

0.9 

0.6 

1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=996)

3年以下 (n=96)

5年以下 (n=65)

10年以下 (n=98)

15年以下 (n=102)

20年以下 (n=123)

25年以下 (n=74)

25年を超える (n=427)

短期居住者 (n=161)

中期居住者 (n=323)

長期居住者 (n=501)

居
住
年
数
類
型

短
期
居
住
者

中
期
居
住
者

長
期
居
住
者

居

住

年

数

別

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば不満である 不満である 無回答

(%)

31.0 59.2 7.4 1.3 1.0

短期居住者(n=161) 3年以下 (n=96) 39.6 53.1 4.2 3.1 0.0

5年以下 (n=65) 38.5 50.8 9.2 1.5 0.0

39.1 52.2 6.2 2.5 0.0

中期居住者(n=323) 10年以下 (n=98) 31.6 58.2 10.2 0.0 0.0

15年以下 (n=102) 34.3 57.8 7.8 0.0 0.0

20年以下 (n=123) 24.4 65.0 7.3 1.6 1.6

29.7 60.7 8.4 0.6 0.6

長期居住者(n=501) 25年以下 (n=74) 28.4 63.5 5.4 1.4 1.4

25年を超える (n=427) 29.7 60.4 7.5 1.4 0.9

29.5 60.9 7.2 1.4 1.0

全体 (n=996)

無回答居住年数居住年数類型 満足している どちらかといえば

満足している

どちらかといえば

不満である
不満である

生活の満足度を居住年数別でみると、「満足している」と「どちらかといえば満足している」を

合わせた『満足と感じている』割合は、「短期居住者」(91.3%)が最も高い割合になっている。「長

期居住者」と「中期居住者」(90.4%)の割合は同じとなっている。 

 一方、「どちらかといえば不満である」と「不満である」を合わせた『不満と感じている』割合

は、「中期居住者」(9.0%)、「短期居住者」(8.7%)、「長期居住者」(8.6%)の順で高くなっている。 

※「短期居住者」とは、居住年数が 5年以下、「中期居住者」とは、居住年数が 5 年を超え 20 年以下、「長期居住

者」とは、居住年数が 20 年を超える者 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
表 4-4 生活の満足度(居住年数/居住年数類型別) 

図 4-4 生活の満足度(居住年数/居住年数類型別) 
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ずっと

住むつもり

52.9%

当分は

住むつもり

40.7%

できれば

市外に移りたい

4.7%

市外に移りたい

1.4%

無回答

0.3%

(n=996)

[n=996]

定住意向 回答者数(人) 割合(%)

ずっと住むつもり 527 52.9

当分は住むつもり 405 40.7

できれば市外に移りたい 47 4.7

市外に移りたい 14 1.4

無回答 3 0.3

５ 定住意向について	

 
問６．今後も府中市に住み続けたいと思っていますか。それともそうは思っていませんか。次

の中から１つだけ選んでください。（ｎ＝９９６） 

１．ずっと住むつもり 

２．当分は住むつもり 

３．できれば市外に移りたい 

４．市外に移りたい 

 「ずっと住むつもり」(52.9%)と「当分は住むつもり」(40.7%)を合わせた『住み続けたいと感

じている』割合は、9 割以上（93.6%）を占める。「できれば市外に移りたい」(4.7%)と「市外に

移りたい」(1.4%)を合わせた『市外に移りたいと感じている』割合は(6.1%)である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 5-1 定住意向 

表 5-1 定住意向 
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52.9 

52.4 

53.3 

24.3 

47.6 

50.0 

52.2 

61.2 

65.8 

20.9 

38.3 

51.5 

47.4 

69.4 

78.8 

40.7 

41.9 

39.8 

54.1 

47.6 

45.8 

37.8 

38.8 

31.5 

58.1 

49.4 

44.9 

46.2 

26.4 

18.8 

4.7 

4.5 

4.8 

18.9 

4.9 

3.3 

6.7 

1.4 

11.6 

8.6 

2.2 

6.4 

4.2 

1.2 

1.4 

1.0 

1.8 

2.7 

0.8 

2.2 

1.4 

9.3 

3.7 

1.5 

0.3 

0.2 

0.2 

1.1 

1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=996)

男性 (n=487)

女性 (n=495)

男性/20歳代 (n=37)

男性/30歳代 (n=82)

男性/40歳代 (n=120)

男性/50歳代 (n=90)

男性/60歳代 (n=85)

男性/70歳以上 (n=73)

女性/20歳代 (n=43)

女性/30歳代 (n=81)

女性/40歳代 (n=136)

女性/50歳代 (n=78)

女性/60歳代 (n=72)

女性/70歳以上 (n=85)

性
別

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

ずっと住むつもり 当分は住むつもり できれば市外に移りたい 市外に移りたい 無回答

(%)

全体 (n=996) 52.9 40.7 4.7 1.4 0.3

男性 (n=487) 52.4 41.9 4.5 1.0 0.2

女性 (n=495) 53.3 39.8 4.8 1.8 0.2

男性/20歳代 (n=37) 24.3 54.1 18.9 2.7 0.0

男性/30歳代 (n=82) 47.6 47.6 4.9 0.0 0.0

男性/40歳代 (n=120) 50.0 45.8 3.3 0.8 0.0

男性/50歳代 (n=90) 52.2 37.8 6.7 2.2 1.1

男性/60歳代 (n=85) 61.2 38.8 0.0 0.0 0.0

男性/70歳以上 (n=73) 65.8 31.5 1.4 1.4 0.0

女性/20歳代 (n=43) 20.9 58.1 11.6 9.3 0.0

女性/30歳代 (n=81) 38.3 49.4 8.6 3.7 0.0

女性/40歳代 (n=136) 51.5 44.9 2.2 1.5 0.0

女性/50歳代 (n=78) 47.4 46.2 6.4 0.0 0.0

女性/60歳代 (n=72) 69.4 26.4 4.2 0.0 0.0

女性/70歳以上 (n=85) 78.8 18.8 1.2 0.0 1.2

性別/年代別 ずっと住むつもり 当分は住むつもり
できれば市外に移

りたい
市外に移りたい 無回答

定住意向を性別/年代別でみると、「ずっと住むつもり」と「当分は住むつもり」を合わせた『住

み続けたいと感じている』割合は、「男性/60 歳以上」(100.0%)、「女性/70 歳代」(97.6%)、「男性

/70 歳代」(97.3%)、「女性/40 歳代」(96.4%)の順で高くなっている。最も低いのは、「男性/20 歳

代」(78.4%)、次いで「女性/20 歳代」（79.0%）の順である。 

 一方、「できれば市外に移りたい」と「市外に移りたい」を合わせた『市外に移りたいと感じて

いる』割合は、「男性/20 歳代」(21.6%)、「女性/20 歳代」(20.9%)、「女性/30 歳代」(12.3%)の順

で高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 5-2 定住意向(性別/年代別) 

図 5-2 定住意向(性別/年代別) 
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52.9 

57.0 

47.6 

43.8 

61.2 

53.8 

50.5 

57.1 

54.4 

47.7 

36.7 

54.3 

40.7 

36.7 

43.8 

34.4 

33.7 

43.3 

44.0 

39.0 

40.8 

46.2 

55.0 

39.1 

4.7 

6.3 

4.8 

15.6 

3.1 

1.9 

4.6 

3.2 

1.9 

4.6 

6.7 

4.3 

1.4 

3.8 

3.1 

2.0 

1.0 

0.9 

0.6 

1.9 

1.5 

2.2 

0.3 

3.1 

1.0 

1.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=996)

紅葉丘 (n=79)

白糸台 (n=105)

押立 (n=32)

是政 (n=98)

住吉 (n=104)

片町 (n=109)

中央 (n=154)

新町 (n=103)

武蔵台 (n=65)

西府 (n=60)

四谷 (n=46)

地

区

別

ずっと住むつもり 当分は住むつもり できれば市外に移りたい 市外に移りたい 無回答

(%)

全体 (n=996) 52.9 40.7 4.7 1.4 0.3

紅葉丘 (n=79) 57.0 36.7 6.3 0.0 0.0

白糸台 (n=105) 47.6 43.8 4.8 3.8 0.0

押立 (n=32) 43.8 34.4 15.6 3.1 3.1

是政 (n=98) 61.2 33.7 3.1 2.0 0.0

住吉 (n=104) 53.8 43.3 1.9 1.0 0.0

片町 (n=109) 50.5 44.0 4.6 0.9 0.0

中央 (n=154) 57.1 39.0 3.2 0.6 0.0

新町 (n=103) 54.4 40.8 1.9 1.9 1.0

武蔵台 (n=65) 47.7 46.2 4.6 1.5 0.0

西府 (n=60) 36.7 55.0 6.7 0.0 1.7

四谷 (n=46) 54.3 39.1 4.3 2.2 0.0

地区名
できれば市外に移

りたい
市外に移りたい 無回答ずっと住むつもり 当分は住むつもり

 定住意向を地区別でみると、「ずっと住むつもり」と「当分は住むつもり」を合わせた『住み続

けたいと感じている』割合は、「住吉」(97.1%)、「中央」(96.1%)、「新町」(95.2%)、「是政」(94.9%)

の順で高くなっている。低いのは「押立」(78.2%)、「白糸台」(91.4%)の順である。 

 一方、「できれば市外に移りたい」と「市外に移りたい」を合わせた『市外に移りたいと感じて

いる』割合は、「押立」(18.7%)、「白糸台」(8.6%)、「西府」(6.7%)の順で高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 5-3 定住意向(地区別) 

表 5-3 定住意向(地区別) 
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52.9 

29.2 

29.2 

45.9 

44.1 

44.7 

43.2 

69.1 

29.2 

44.9 

65.3 

40.7 

54.2 

64.6 

45.9 

48.0 

50.4 

51.4 

26.9 

58.4 

48.3 

30.5 

4.7 

12.5 

1.5 

4.1 

7.8 

4.9 

4.1 

3.0 

8.1 

5.6 

3.2 

1.4 

4.2 

4.6 

4.1 

0.7 

4.3 

1.2 

0.6 

0.3 

1.4 

0.2 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=996)

3年以下 (n=96)

5年以下 (n=65)

10年以下 (n=98)

15年以下 (n=102)

20年以下 (n=123)

25年以下 (n=74)

25年を超える (n=427)

短期居住者(n=161)

中期居住者(n=323)

長期居住者(n=501)

居
住
年
数
類
型

短
期
居
住
者

中
期
居
住
者

長
期
居
住
者

居

住

年

数

別

ずっと住むつもり 当分は住むつもり できれば市外に移りたい 市外に移りたい 無回答

(%)

52.9 40.7 4.7 1.4 0.3

短期居住者(n=161) 3年以下 (n=96) 29.2 54.2 12.5 4.2 0.0

5年以下 (n=65) 29.2 64.6 1.5 4.6 0.0

29.2 58.4 8.1 4.3 0.0

中期居住者(n=323) 10年以下 (n=98) 45.9 45.9 4.1 4.1 0.0

15年以下 (n=102) 44.1 48.0 7.8 0.0 0.0

20年以下 (n=123) 44.7 50.4 4.9 0.0 0.0

44.9 48.3 5.6 1.2 0.0

長期居住者(n=501) 25年以下 (n=74) 43.2 51.4 4.1 0.0 1.4

25年を超える (n=427) 69.1 26.9 3.0 0.7 0.2

65.3 30.5 3.2 0.6 0.4

できれば市外に移

りたい
市外に移りたい 無回答

全体 (n=996)

居住年数類型 居住年数 ずっと住むつもり 当分は住むつもり

 定住意向を居住年数別でみると、「ずっと住むつもり」と「当分は住むつもり」を合わせた『住

み続けたいと感じている』割合は、「25 年を超える」(96.0%)、「20 年以下」(95.1%)、「25 年以下」

(94.6%)の順で高くなっている。 

 一方、「できれば市外に移りたい」と「市外に移りたい」を合わせた『市外に移りたいと感じて

いる』割合は、「3 年以下」(16.7%)、「5 年以下」(8.2%)、「15 年以下」(7.8%)の順で高くなって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 5-4 定住意向(居住年数別) 

表 5-4 定住意向(居住年数別) 
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[n=61]

市外に移りたい理由 回答者数(人) 割合(%)

買い物の便がよくないから 5 8.2

交通の便がよくないから 15 24.6

環境がよくないから 2 3.3

治安がよくないから 0 0.0

子育てや子どもの教育環境が整っていないから 1 1.6

近所づきあいなどの人間関係がよくないから 2 3.3

就職や転勤の予定があるから 9 14.8

特に理由はない 8 13.1

その他 17 27.9

無回答 2 3.3

24.6 

14.8 

13.1 

8.2 

3.3 

3.3 

1.6 

0.0 

27.9 

3.3 

0% 10% 20% 30%

交通の便がよくないから

就職や転勤の予定があるから

特に理由はない

買い物の便がよくないから

環境がよくないから

近所づきあいなどの人間関係がよくないから

子育てや子どもの教育環境が整っていないから

治安がよくないから

その他

無回答

《問６で「３」または「４」をお答えの方へ》 	

問６－１．市外に移りたい理由は、どのようなことでしょうか。次の中から１つだけ選んでくだ

さい。（ｎ＝６１） 

１．買い物の便がよくないから 

２．交通の便がよくないから 

３．環境がよくないから 

４．治安がよくないから 

５．子育てや子どもの教育環境が整っていないから 

６．近所づきあいなどの人間関係がよくないから 

７．就職や転勤の予定があるから 

８．特に理由はない 

９．その他（                                ） 

移りたい理由としては、「交通の便がよくないから」(24.6%)、「就職や転勤の予定があるから」

(14.8%)、「特に理由はない」（13.1%）の順で高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 5-5 市外に移りたい理由 

表 5-5 市外に移りたい理由 
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(%)

地区名

買

い

物

の

便

が

よ

く

な

い

か

ら

交

通

の

便

が

よ

く

な

い

か

ら

環

境

が

よ

く

な

い

か

ら

治

安

が

よ

く

な

い

か

ら

子

育

て

や

子

ど

も

の

教

育

環

境

が

整

っ
て

い

な

い

か

ら

近

所

づ

き

あ

い

な

ど

の

人

間

関

係

が

よ

く

な

い

か

ら

就

職

や

転

勤

の

予

定

が

あ

る

か

ら

特

に

理

由

は

な

い

そ

の

他

無

回

答

全体 (n=61) 8.2 24.6 3.3 0.0 1.6 3.3 14.8 13.1 27.9 3.3

紅葉丘 (n=5) 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

白糸台 (n=9) 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 11.1 33.3 0.0

押立 (n=6) 0.0 50.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

是政 (n=5) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0

住吉 (n=3) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

片町 (n=6) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0

中央 (n=6) 16.7 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

新町 (n=4) 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0

武蔵台 (n=4) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0

西府 (n=4) 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0

四谷 (n=3) 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0

紅
葉
丘

紅
葉
丘

紅
葉
丘

白
糸
台

白
糸
台

白
糸
台

白
糸
台

押
立

押
立

押
立

是
政

是
政

住
吉

住
吉

住
吉

片
町

片
町

中
央

中
央

中
央

新
町

新
町

武
蔵
台

武
蔵
台

武
蔵
台

西
府

西
府

西
府

四
谷

四
谷

四
谷

0%

20%

40%

60%

80%

買
い
物
の
便
が
よ
く
な
い
か
ら

交
通
の
便
が
よ
く
な
い
か
ら

環
境
が
よ
く
な
い
か
ら

治
安
が
よ
く
な
い
か
ら

子
育
て
や
子
ど
も
の
教
育
環
境

が
整
っ
て
い
な
い
か
ら

近
所
づ
き
あ
い
な
ど
の
人
間
関

係
が
よ
く
な
い
か
ら

就
職
や
転
勤
の
予
定
が
あ
る
か
ら

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

紅葉丘 白糸台 押立 是政 住吉 片町 中央 新町 武蔵台 西府 四谷

市外に移りたい理由を地区別でをみると、「交通の便が良くないから」が「紅葉丘」(60.0%)、

「押立」、「中央」、「西府」(50.0%)の地区で高い割合となっている。「治安がよくないから」の回

答は無かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 5-6 市外に移りたい理由（地区別）

表 5-6 市外に移りたい理由（地区別）
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非常に

関心がある

11.0%

ある程度関心

がある

57.0%

あまり

関心がない

27.2%

まったく

関心がない

4.3%

無回答

0.4%

(n=996)

[n=996]

市政に対する関心 回答者数(人) 割合(%)

非常に関心がある 110 11.0

ある程度関心がある 568 57.0

あまり関心がない 271 27.2

まったく関心がない 43 4.3

無回答 4 0.4

６ 市政に対する関心度について	

 
問７．あなたは府中市の市政にどの程度関心をお持ちになっていますか。次の中から１つだけ

選んでください。（ｎ＝９９６） 

１．非常に関心がある             ３．あまり関心がない  

２．ある程度関心がある            ４．まったく関心がない 

 市政に対する関心度は、「非常に関心がある」(11.0%)と「ある程度関心がある」(57.0%)を合わ

せた『市政に関心がある』割合は、7割近く(68.0%)を占めている。「まったく関心がない」(4.3%)

と「あまり関心がない」(27.2%)を合わせた『市政に関心がない』割合は、(31.5%)で 3 割以上と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 6-1 市政に対する関心度 

図 6-1 市政に対する関心度 
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11.0 

13.6 

8.5 

8.1 

18.3 

10.8 

10.0 

14.1 

19.2 

7.0 

3.7 

5.9 

9.0 

8.3 

17.6 

57.0 

54.0 

60.6 

35.1 

43.9 

57.5 

61.1 

60.0 

53.4 

32.6 

54.3 

61.0 

65.4 

66.7 

70.6 

27.2 

27.7 

26.7 

40.5 

26.8 

25.8 

27.8 

25.9 

27.4 

48.8 

34.6 

28.7 

23.1 

23.6 

10.6 

4.3 

4.5 

4.0 

16.2 

11.0 

5.0 

1.1 

11.6 

7.4 

4.4 

2.6 

1.4 

0.4 

0.2 

0.2 

0.8 

1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=996)

男性 (n=487)

女性 (n=495)

男性/20歳代 (n=37)

男性/30歳代 (n=82)

男性/40歳代 (n=120)

男性/50歳代 (n=90)

男性/60歳代 (n=85)

男性/70歳以上 (n=73)

女性/20歳代 (n=43)

女性/30歳代 (n=81)

女性/40歳代 (n=136)

女性/50歳代 (n=78)

女性/60歳代 (n=72)

女性/70歳以上 (n=85)

性
別

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない 無回答

(%)

性別/年代別
非常に関心が

ある

ある程度関心

がある

あまり関心が

ない

まったく関心

がない
無回答

全体 (n=996) 11.0 57.0 27.2 4.3 0.4
男性 (n=487) 13.6 54.0 27.7 4.5 0.2
女性 (n=495) 8.5 60.6 26.7 4.0 0.2
男性/20歳代 (n=37) 8.1 35.1 40.5 16.2 0.0
男性/30歳代 (n=82) 18.3 43.9 26.8 11.0 0.0
男性/40歳代 (n=120) 10.8 57.5 25.8 5.0 0.8
男性/50歳代 (n=90) 10.0 61.1 27.8 1.1 0.0
男性/60歳代 (n=85) 14.1 60.0 25.9 0.0 0.0
男性/70歳以上 (n=73) 19.2 53.4 27.4 0.0 0.0
女性/20歳代 (n=43) 7.0 32.6 48.8 11.6 0.0
女性/30歳代 (n=81) 3.7 54.3 34.6 7.4 0.0
女性/40歳代 (n=136) 5.9 61.0 28.7 4.4 0.0
女性/50歳代 (n=78) 9.0 65.4 23.1 2.6 0.0
女性/60歳代 (n=72) 8.3 66.7 23.6 1.4 0.0
女性/70歳以上 (n=85) 17.6 70.6 10.6 0.0 1.2

市政に対する関心度を性別/年代別でみると、「非常に関心がある」と「ある程度関心がある」

を合わせた『市政に関心がある』割合は、「女性/70 歳以上」(88.2%)、「女性/60 歳以上」(75.0%)、

「女性/50 歳代」(74.4%)、「男性/60 歳代」(74.1%)の順で高くなっている。 

 一方、「あまり関心がない」と「まったく関心がない」を合わせた『市政に関心がない』割合は、

「女性/20 歳代」(60.4%)、「男性/20 歳代」(56.7%)、「女性/30 歳代」(42.0%)の順で高くなって

いる。概ね男女とも年齢が高くなるほど市政に対する関心度も高くなる傾向がある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 6-2 市政に対する関心度(性別/年代別） 

表 6-2 市政に対する関心度(性別/年代別） 
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[n=678]

市政に関心を持つ理由 回答者数(人) 割合(%)

自分の生活に直接関係があるから 457 67.4

府中市政が最近身近なものになってきたから 49 7.2

政治というものに興味があるから 30 4.4

自分の住む府中市をもっとよくしたい気持ちがあるから 128 18.9

その他 5 0.7

無回答 9 1.3

67.4 

18.9 

7.2 

4.4 

0.7 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80%

自分の生活に直接関係があるから

自分の住む府中市をもっとよくしたい気持ちがあるから

府中市政が最近身近なものになってきたから

政治というものに興味があるから

その他

無回答

《問７で「１」または「２」をお答えの方へ》  

 問７－１．市政に関心を持たれる理由は、どのような気持ちからですか。次の中から１つだけ

選んでください。（ｎ＝６７８） 

１．自分の生活に直接関係があるから 

２．府中市政が最近身近なものになってきたから 

３．政治というものに興味があるから 

４．自分の住む府中市をもっとよくしたい気持ちがあるから 

５．その他（                                ） 

 市政に関心を持つ理由として、「自分の暮らし向きに直接関係があるから」(67.4%)が 7 割近く

で最も高く、次いで「自分の住む府中市をもっとよくしたい気持ちがあるから」(18.9%)、「府中

市政が最近身近なものになってきたから」(7.2%)の順となっている。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 6-3 市政に関心を持つ理由 

図 6-3 市政に関心を持つ理由 
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(%)

性別/年代別
自分の生活に直接関係

があるから

府中市政が最近身近な

ものになってきたから

政治というものに興味

があるから

自分の住む府中市を

もっとよくしたい気持

ちがあるから

その他 無回答

全体 (n=678) 67.4 7.2 4.4 18.9 0.7 1.3

男性 (n=329) 64.1 7.3 7.0 19.8 0.9 0.9

女性 (n=342) 71.1 6.4 2.0 18.1 0.6 1.8

男性/20歳代 (n=16) 75.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0

男性/30歳代 (n=51) 72.5 9.8 5.9 7.8 2.0 2.0

男性/40歳代 (n=82) 68.3 4.9 7.3 18.3 1.2 0.0

男性/50歳代 (n=64) 67.2 3.1 7.8 18.8 0.0 3.1

男性/60歳代 (n=63) 63.5 9.5 6.3 20.6 0.0 0.0

男性/70歳以上 (n=53) 43.4 13.2 5.7 35.8 1.9 0.0

女性/20歳代 (n=17) 82.4 5.9 0.0 11.8 0.0 0.0

女性/30歳代 (n=47) 83.0 8.5 2.1 4.3 2.1 0.0

女性/40歳代 (n=91) 74.7 3.3 1.1 18.7 0.0 2.2

女性/50歳代 (n=58) 77.6 3.4 3.4 15.5 0.0 0.0

女性/60歳代 (n=54) 68.5 3.7 0.0 25.9 1.9 0.0

女性/70歳以上 (n=75) 53.3 13.3 4.0 24.0 0.0 5.3

75.0 

0.0 

12.5 

12.5 

72.5 

9.8 

5.9 

7.8 

68.3 

4.9 

7.3 

18.3 

67.2 

3.1 

7.8 

18.8 

63.5 

9.5 

6.3 

20.6 

43.4 

13.2 

5.7 

35.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分の生活に直接関係があるから

府中市政が最近身近なものになって

きたから

政治というものに興味があるから

自分の住む府中市をもっとよくした

い気持ちがあるから

男性/20歳代 (n=16)

男性/30歳代 (n=51)

男性/40歳代 (n=82)

男性/50歳代 (n=64)

男性/60歳代 (n=63)

男性/70歳以上 (n=53)

82.4 

5.9 

0.0 

11.8 

83.0 

8.5 

2.1 

4.3 

74.7 

3.3 

1.1 

18.7 

77.6 

3.4 

3.4 

15.5 

68.5 

3.7 

0.0 

25.9 

53.3 

13.3 

4.0 

24.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性/20歳代 (n=17)

女性/30歳代 (n=47)

女性/40歳代 (n=91)

女性/50歳代 (n=58)

女性/60歳代 (n=54)

女性/70歳以上 (n=75)

 市政に関心を持つ理由を性別/年代別にみると、「自分の生活に直接関係があるから」は、「女性

/30 歳代」(83.0%)、「女性/20 歳代」(82.4%)が 8 割以上となっている。「自分の住む府中市をもっ

とよくしたい気持ちがあるから」は、「男性/70 歳以上」(35.8%)が最も高い。「府中市政が最近身

近なものになってきたから」は、「女性/70 歳以上」(13.3%)、「男性/70 歳以上」(13.2%)が１割以

上で最も高く、「政治というものに興味があるから」は、「男性/20 歳代」（12.5%）以外のすべて

の年代で 1割に満たない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 6-4 市政に関心を持つ理由(性別/年代別) 

図 6-4 市政に関心を持つ理由(性別/年代別) 
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[n=314]

市政に関心がない理由 回答者数(人) 割合(%)

自分の生活にあまり関係がないから 67 21.3

忙しくて市政のことなど考えるひまがないから 105 33.4

市政は難しくてよくわからないから 53 16.9

今の府中市政は、うまくいっていると思うから 53 16.9

その他 24 7.6

無回答 12 3.8

33.4 

21.3 

16.9 

16.9 

7.6 

3.8 

0% 10% 20% 30% 40%

忙しくて市政のことなど考えるひまがないから

自分の生活にあまり関係がないから

市政は難しくてよくわからないから

今の府中市政は、うまくいっていると思うから

その他

無回答

《問７で「３」または「４」をお答えの方へ》	

 問７－２．市政に関心がない理由は、どのようなことでしょうか。次の中から１つだけ選んで

ください。（ｎ＝３１４） 

１．自分の生活にあまり関係がないから 

２．忙しくて市政のことなど考えるひまがないから 

３．市政は難しくてよくわからないから 

４．今の府中市政は、うまくいっていると思うから 

５．その他（                             ） 

 市政に関心がない理由として、「忙しくて市政のことなど考えるひまがないから」(33.4%)が最

も高く、次いで「自分の生活にあまり関係がないから」(21.3%)、「市政は難しくてよくわからな

いから」、「今の府中市政は、うまくいっていると思うから」(16.9%)の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 6-5 市政に関心がない理由 

図 6-5 市政に関心がない理由 
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(%)

性別/年代別
自分の生活にあまり関係が

ないから

忙しくて市政のことなど考

えるひまがないから

市政は難しくてよくわから

ないから

今の府中市政は、うまく

いっていると思うから
その他 無回答

全体 (n=314) 21.3 33.4 16.9 16.9 7.6 3.8

男性 (n=157) 24.8 29.3 14.6 20.4 8.9 1.9

女性 (n=152) 17.1 37.5 19.7 13.8 5.9 5.9

男性/20歳代 (n=21) 23.8 38.1 9.5 9.5 14.3 4.8

男性/30歳代 (n=31) 32.3 35.5 16.1 6.5 9.7 0.0

男性/40歳代 (n=37) 21.6 24.3 21.6 18.9 13.5 0.0

男性/50歳代 (n=26) 19.2 42.3 3.8 23.1 7.7 3.8

男性/60歳代 (n=22) 27.3 22.7 9.1 31.8 4.5 4.5

男性/70歳以上 (n=20) 25.0 10.0 25.0 40.0 0.0 0.0

女性/20歳代 (n=26) 23.1 30.8 34.6 7.7 0.0 3.8

女性/30歳代 (n=34) 23.5 50.0 8.8 11.8 2.9 2.9

女性/40歳代 (n=45) 13.3 44.4 17.8 11.1 11.1 2.2

女性/50歳代 (n=20) 5.0 35.0 25.0 20.0 5.0 10.0

女性/60歳代 (n=18) 16.7 22.2 11.1 33.3 5.6 11.1

女性/70歳以上 (n=9) 22.2 11.1 33.3 0.0 11.1 22.2

23.8 

38.1 

9.5 

9.5 

32.3 

35.5 

16.1 

6.5 

21.6 

24.3 

21.6 

18.9 

19.2 

42.3 

3.8 

23.1 

27.3 

22.7 

9.1 

31.8 

25.0 

10.0 

25.0 

40.0 

0% 20% 40% 60%

自分の生活にあまり関係が

ないから

忙しくて市政のことなど考

えるひまがないから

市政は難しくてよくわから

ないから

今の府中市政は、うまく

いっていると思うから

男性/20歳代 (n=21)
男性/30歳代 (n=31)
男性/40歳代 (n=37)
男性/50歳代 (n=26)
男性/60歳代 (n=22)
男性/70歳以上 (n=20)

23.1 

30.8 

34.6 

7.7 

23.5 

50.0 

8.8 

11.8 

13.3 

44.4 

17.8 

11.1 

5.0 

35.0 

25.0 

20.0 

16.7 

22.2 

11.1 

33.3 

22.2 

11.1 

33.3 

0.0 

0% 20% 40% 60%

女性/20歳代 (n=26)
女性/30歳代 (n=34)
女性/40歳代 (n=45)
女性/50歳代 (n=20)
女性/60歳代 (n=18)
女性/70歳以上 (n=9)

 市政に関心がない理由を性別/年代別でみると、「忙しくて市政のことなど考えるひまがないか

ら」は、「女性/30 歳代」(50.0%)、「女性/40 歳代」(44.4%)、「男性 50/歳代」(42.3%)の順で高く

なっている。 「市政は難しくてよくわからないから」は、「女性/20 歳代」(34.6%)、「女性/70 歳

以上」(33.3%)と女性の割合が高く、「今の府中市政は、うまくいっていると思うから」は、「男性

70/歳以上」(40.0%)、「女性/60 歳代」(33.3%)が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
表 6-6 市政に関心がない理由（性別/年代別） 

図 6-6 市政に関心がない理由（性別/年代別） 
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複数回答[n=996]

市への要望内容 割合(%)

高齢者福祉対策 34.8

防犯・風紀対策 22.5

市民の健康管理対策 19.7

保育行政の充実 18.6

道路の整備 16.0

消防・防災対策 14.6

公園・緑地の整備 12.3

清掃・環境整備対策 12.3

交通安全対策 12.2

学校施設の整備 11.3

消費者対策 10.8

自然保護対策 9.8

区画整理・市街地再開発の推進 8.7

芸術・文化の振興 8.0

幼児教育の充実 7.8

障害者福祉対策 7.6

スポーツ・レクリエーションの振興 6.9

産業の振興 6.8
勤労者福祉対策 6.2
市営住宅の拡充 5.4
公害防止対策 2.2
その他 5.9
特にない 3.2
無回答 3.6

34.8 

22.5 

19.7 

18.6 

16.0 

14.6 

12.3 

12.3 

12.2 

11.3 

10.8 

9.8 

8.7 

8.0 

7.8 

7.6 

6.9 

6.8 

6.2 

5.4 

2.2 

5.9 

3.2 

3.6 

0% 10% 20% 30% 40%

７ 市への要望について	

 

問８．府中市に対して、これから特に力を入れてほしいと思うことを、次の中から３つまで選

んでください。（ｎ＝９９６） 

１．道路の整備                            13．清掃・環境整備対策 

２．公園・緑地の整備                      14．勤労者福祉対策 

３．自然保護対策                          15．芸術・文化の振興 

４．区画整理・市街地再開発の推進          16．スポーツ・レクリエーションの振興 

５．学校施設の整備                        17．消防・防災対策 

６．保育行政の充実                        18．産業の振興 

７．幼児教育の充実                        19．消費者対策 

８．市営住宅の拡充                        20．公害防止対策 

９．障害者福祉対策                        21．防犯・風紀対策 

10．市民の健康管理対策                    22．その他（                         ) 

11．高齢者福祉対策                        23．特にない 

12．交通安全対策            

 市への要望は、「高齢者福祉対策」(34.8%)、「防犯・風紀対策」(22.5%)、「市民の健康管理対策」

(19.7%)、「保育行政の充実」(18.6%)の順で高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
表 7-1 市への要望 図 7-1 市への要望 
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ｎ １位 ２位 ３位 ４位 ５位

平成

28年
996

高齢者福祉対策

34.8％

防犯・風紀対策

22・5％

市民の健康管理対策

19.7％

保育行政の充実

18.6％

道路の整備

16.0％

27年 824
高齢者福祉対策

35.2％

防犯・風紀対策

23.7％

市民の健康管理対策

18.4％

清掃・環境整備対策

15.7％

道路の整備/

保育行政の充実

14.3％

26年 844
高齢者福祉対策

41.6％

防犯・風紀対策

29.1％

市民の健康管理対策

18.5.％

清掃・環境整備対策

16.1％

保育行政の充実

14.3％

25年 836
高齢者福祉対策

38.2％

防犯・風紀対策

24.5％

清掃・環境整備対策

18.7％

市民の健康管理対策

17.5％

消防・防災対策

14.2％

24年 846
高齢者福祉対策

35.6％

防犯・風紀対策

28・1％

市民の健康管理対策

17.8％

交通安全対策

17.3％

消防・防災対策

15.2％

23年 835
高齢者福祉対策

34.4％

防犯・風紀対策

26.7％

清掃・環境整備対策

18.1％

市民の健康管理対策

17.0％

消防・防災対策

16.4％

22年 889
高齢者福祉対策

43.5％

市民の健康管理対策

27.0％

防犯・風紀対策

21.9％

清掃・環境整備対策

19.6％

自然保護対策/

消費者対策

15.7％

21年 881
高齢者福祉対策

42.0％

防犯・風紀対策

27.0％

清掃・環境整備対策

26.6％

市民の健康管理対策

20.0％

消費者対策

16.1％

20年 889
高齢者福祉対策

42.2％

防犯・風紀対策

30.6％

清掃・環境整備対策

25.8％

市民の健康管理対策

18.3％

消費者対策

15.3％

19年 892
高齢者福祉対策

41.8％

清掃・環境整備対策

32.0％

防犯・風紀対策

31.8％

市民の健康管理対策

16.1％

消費者対策

12.4％

上位 5項目について平成 19 年度からの順位変動を見ると、今年度 1位の「高齢者福祉対策」は、

常に 1位となっている。「防犯・風紀対策」は、常に上位 3位に入っている。3位の「市民の健康

管理対策」は、毎年上位 5 項目に含まれている。4 位の「保育行政の充実」は、26 年度より上位

5項目に入っている。「道路の整備」は 2年連続 5位となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 7-2 市への要望の高い順(年度別) 
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37.3 

46.3 
42.4 

46.5 

40.3 40.0 42.2 
38.5 38.1 

42.7 41.8 42.2 42.0 43.5 

34.4 35.6 38.2 
41.6 

35.2 34.8 

0%

25%

50%

平成9年 10年 11年 12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年

高齢者福祉対策

42.1 

34.5 
31.8 30.6 

27.0 
21.9 

26.7 28.1 24.5 
29.1 

23.7 22.5 

0%

25%

50%

平成9年 10年 11年 12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年

防犯・風紀対策

15.6 17.8 
14.6 

18.0 18.4 17.2 
20.8 20.1 

15.7 14.5 16.1 
18.3 20.0 

27.0 

17.0 17.8 17.5 18.5 18.4 19.7 

0%

25%

50%

平成9年 10年 11年 12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年

市民の健康管理対策

7.6 7.5 8.8 
12.2 11.9 10.8 9.3 

12.4 
9.9 

11.2 10.2 12.1 10.7 12.1 10.1 12.6 13.9 14.3 14.3 
18.6 

0%

25%

50%

平成9年 10年 11年 12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年

保育行政の充実

各施策について年度別にみると 

「高齢者福祉対策」は、前年度とほぼ横ばいとなっている。 

「防犯・風紀対策」は、前年度より減少している。 

「市民の健康管理対策」は、平成 23 年度から横ばい傾向にあったが、今年度は増加している。 

「保育行政の充実」は、平成 24 年度から徐々に増加傾向にあったが、今年度は特に増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
図 7-2① 市への要望の高い順(年度別)
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20.9 
18.4 

15.4 
20.3 21.1 19.3 

16.3 18.0 17.3 17.6 

32.0 

25.8 26.6 

19.6 18.1 
14.3 

18.7 16.1 15.7 
12.3 

0%

25%

50%

平成9年 10年 11年 12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年

清掃・環境整備対策

10.5 10.4 8.6 10.9 12.1 12.5 10.3 13.2 11.5 13.4 
9.1 9.8 10.0 9.6 

12.7 
10.5 10.4 11.8 12.6 12.3 

0%

25%

50%

平成9年 10年 11年 12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年

公園・緑地の整備

17.4 
12.7 15.4 14.8 13.1 

16.4 15.9 
13.2 13.2 12.7 12.2 9.8 8.6 8.9 

14.3 11.5 13.0 12.3 14.3 16.0 

0%

25%

50%

平成9年 10年 11年 12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年

道路の整備

8.4 7.8 7.7 8.4 7.4 6.1 8.3 8.1 10.2 
6.2 7.6 9.8 

5.8 4.8 

16.4 15.2 14.2 12.2 11.3 
14.6 

0%

25%

50%

平成9年 10年 11年 12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年

消防・防災対策

「道路の整備」は、前年度に続き、増加している。 

「消防・防災対策」は、4年連続で減少していたが、今年度は増加している。 

「公園・緑地の整備」は、2年連続で増加していたが、今年度は、ほぼ横ばいとなっている。 

「清掃・環境整備対策」は、平成 26 年度から減少傾向にあるが、さらに減少した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
図 7-2② 市への要望の高い順(年度別)
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14.8 14.1 14.0 12.7 14.1 
17.2 

15.9 16.1 
11.2 12.1 10.1 8.9 9.2 6.4 

12.6 

17.3 

11.1 9.8 
13.5 12.2 

0%

25%

50%

平成9年 10年 11年 12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年

交通安全対策

16.4 
13.9 12.9 15.6 14.1 

17.4 15.2 17.6 
12.1 13.5 11.9 13.0 

15.1 15.7 
12.2 

9.0 10.9 12.1 9.5 9.8 
0%

25%

50%

平成9年 10年 11年 12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年

自然保護対策

15.6 17.4 15.9 14.5 12.5 11.0 
14.5 14.5 

11.3 12.0 12.4 
15.3 16.1 15.7 

13.1 12.4 
9.8 12.1 11.4 10.8 

0%

25%

50%

平成9年 10年 11年 12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年

消費者対策

4.5 4.8 7.1 7.8 9.0 10.3 8.5 
12.1 

9.4 
11.3 10.2 11.5 

9.5 10.5 9.2 11.5 9.9 11.1 11.8 11.3 

0%

25%

50%

平成9年 10年 11年 12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年

学校施設の整備

「交通安全対策」は、前年度は増加したが、今年度は減少している。 

「学校施設の整備」は、平成 16 年度からほぼ横ばいの傾向が続いている。 

「消費者対策」は、平成 21 年度から減少傾向にある。 

「自然保護対策」は、前年度から横ばいになっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 7-2③ 市への要望の高い順(年度別)
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9.3 8.3 7.1 7.5 8.5 6.6 
9.8 8.9 7.8 6.7 5.0 6.7 7.7 

9.8 
5.7 7.3 9.1 6.4 8.0 8.0 

0%

25%

50%

平成9年 10年 11年 12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年

芸術・文化の振興

3.9 
5.8 6.1 6.5 7.6 5.4 5.9 7.1 5.2 6.9 5.6 4.7 5.4 4.3 5.0 5.3 

7.3 7.8 8.5 7.8 

0%

25%

50%

平成9年 10年 11年 12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年

幼児教育の充実

9.8 
14.2 11.9 11.0 8.8 9.1 10.8 

7.4 8.8 9.1 7.5 10.0 8.4 7.9 8.0 8.6 6.9 9.2 6.9 7.6 
0%

25%

50%

平成9年 10年 11年 12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年

障害者福祉対策

7.3 8.7 7.4 7.8 8.3 6.7 5.1 8.2 6.3 6.0 4.1 4.6 6.6 5.3 6.7 6.3 8.6 7.9 7.0 8.7 
0%

25%

50%

平成9年 10年 11年 12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年

区画整理・市街地再開発の推進

「区画整理・市街地再開発の推進」は、横ばい傾向から増加した。 

「芸術・文化の振興」は、横ばい傾向になっている。 

「幼児教育の充実」は、3年連続して増加していたが、今年度は減少している。 

「障害者福祉対策」は、ほぼ横ばい傾向が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
図 7-2④ 市への要望の高い順(年度別)
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4.0 5.1 6.5 7.0 6.4 5.2 6.7 7.9 
5.1 5.0 4.5 6.0 6.5 7.3 6.5 

10.9 8.9 8.2 8.5 6.8 

0%

25%

50%

平成9年 10年 11年 12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年

産業の振興

6.1 6.4 4.8 5.2 5.6 5.4 4.0 5.8 5.5 
7.6 5.6 7.3 7.0 8.1 7.1 5.2 5.9 7.1 9.3 

6.9 

0%

25%

50%

平成9年 10年 11年 12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年

スポーツ・レクリエーションの振興

11.2 12.6 10.7 10.2 12.2 
8.4 10.0 7.6 7.3 

10.4 8.3 8.4 8.1 8.0 8.3 5.6 7.2 9.2 6.6 5.4 
0%

25%

50%

平成9年 10年 11年 12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年

市営住宅の拡充

6.2 8.5 6.3 7.3 7.1 7.5 8.6 7.9 7.4 8.3 7.4 6.5 8.4 8.1 6.5 6.4 7.2 5.8 6.9 6.2 
0%

25%

50%

平成9年 10年 11年 12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年

勤労者福祉対策

「スポーツ・レクリエーションの振興」は、前年度は増加したが、今年度は減少している。 

「産業の振興」も、前年度は増加したが、今年度は減少している。 

「勤労者福祉対策」は、横ばい傾向が続いている。 

「市営住宅の拡充」は、前年度と同じく減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 7-2⑤ 市への要望の高い順(年度別)
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17.7 
22.4 

19.4 
14.5 13.5 11.2 11.4 12.9 

7.4 
5.8 

7.7 
4.4 4.9 4.4 5.1 5.7 5.1 5.2 3.6 2.2 

0%

25%

50%

平成9年 10年 11年 12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年

公害防止対策

順位

地区名

紅葉丘 (n=79) 高齢者福祉対策 34.2% 保育行政の充実 22.8%
道路の整備

市民の健康管理対策
19.0% 防犯・風紀対策 17.7%

白糸台 (n=105) 高齢者福祉対策 26.7% 保育行政の充実 22.9% 市民の健康管理対策 21.9% 消防・防災対策 18.1%

押立 (n=32) 高齢者福祉対策 34.4% 消防・防災対策 31.3% 防犯・風紀対策 28.1%

区画整理・市街地

再開発の推進

市民の健康管理対策
交通安全対策

18.8%

是政 (n=98) 高齢者福祉対策 35.7% 防犯・風紀対策 30.6% 消防・防災対策 18.4%
市民の健康管理対策
清掃・環境整備対策

17.3%

住吉 (n=104) 高齢者福祉対策 35.6% 市民の健康管理対策 23.1% 防犯・風紀対策 21.2% 保育行政の充実 20.2%

片町 (n=109) 高齢者福祉対策 38.5%
保育行政の充実

市民の健康管理対策
21.1% 防犯・風紀対策 18.3% 消防・防災対策 16.5%

中央 (n=154) 高齢者福祉対策 34.4% 市民の健康管理対策 21.4% 防犯・風紀対策 20.1% 保育行政の充実 19.5%

新町 (n=103) 高齢者福祉対策 41.7% 防犯・風紀対策 27.2% 保育行政の充実 17.5% 交通安全対策 15.5%

武蔵台 (n=65) 高齢者福祉対策 36.9% 道路の整備 29.2%
消防・防災対策

防犯・風紀対策
23.1% 防犯・風紀対策 23.1%

西府 (n=60) 防犯・風紀対策 26.7% 高齢者福祉対策 25.0% 保育行政の充実 23.3% 市民の健康管理対策 21.7%

四谷 (n=46) 高齢者福祉対策 37.0% 防犯・風紀対策 30.4% 市民の健康管理対策 26.1% 道路の整備 19.6%

４位１位 ２位 ３位

「公害防止対策」は、前年度よりさらに減少し、過去 20 年間で最低値となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 地区別に、市への要望が高い順に 4つ並べると表 7-3 のようになる。「高齢者福祉対策」は「西

府」以外で最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 7-3 市への要望の高い順(地区別) 

図 7-2⑥ 市への要望の高い順(年度別)
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順位

ライフステージ別

独身期 (n=118) 防犯・風紀対策 22.9% 道路の整備 22.0% 保育行政の充実 21.2% 公園・緑地の整備 19.5%

家族形成期 (n=111) 保育行政の充実 53.2% 学校施設の整備 31.5% 幼児教育の充実 29.7% 防犯・風紀対策 18.0%

家族成長前期 (n=115)
学校施設の整備

防犯・風紀対策
30.4%

道路の整備

市民の健康管理対策
交通安全対策

19.1% 保育行政の充実 18.3% 高齢者福祉対策 14.8%

家族成長後期・
家族成熟期 (n=170)

高齢者福祉対策 40.0% 市民の健康管理対策 25.9% 防犯・風紀対策 22.9% 消防・防災対策 18.8%

高齢期 (n=94) 高齢者福祉対策 46.8% 消防・防災対策 24.5% 市民の健康管理対策 23.4% 防犯・風紀対策 20.2%

高齢者世帯 (n=148) 高齢者福祉対策 67.6% 市民の健康管理対策 24.3% 防犯・風紀対策 21.6% 消防・防災対策 18.2%

その他 (n=198) 高齢者福祉対策 41.4% 防犯・風紀対策 23.2% 市民の健康管理対策 21.2%
道路の整備
清掃・環境整備対策

16.7%

１位 ２位 ３位 ４位

順位

性別/年代別

男　性 (n=487) 高齢者福祉対策 32.2% 防犯・風紀対策 22.4% 保育行政の充実 18.5% 市民の健康管理対策 17.5%

女　性 (n=495) 高齢者福祉対策 38.0% 防犯・風紀対策 22.4% 市民の健康管理対策 22.2% 保育行政の充実 19.0%

男性/20歳代 (n=37) 公園・緑地の整備 32.4% 道路の整備 29.7%
保育行政の充実

清掃・環境整備対策
27.0% 防犯・風紀対策 18.9%

男性/30歳代 (n=82) 保育行政の充実 34.1% 防犯・風紀対策 23.2%

道路の整備

公園・緑地の整備
区画整理・市街地

再開発の推進

18.3% 幼児教育の充実 15.9%

男性/40歳代 (n=120) 防犯・風紀対策 26.7% 市民の健康管理対策 21.7%
学校施設の整備

交通安全対策
20.0%

保育行政の充実

高齢者福祉対策
19.2%

男性/50歳代 (n=90) 高齢者福祉対策 40.0% 防犯・風紀対策 23.3% 交通安全対策 21.1% 公園・緑地の整備 18.9%

男性/60歳代 (n=85) 高齢者福祉対策 49.4% 市民の健康管理対策 24.7% 防犯・風紀対策 21.2% 道路の整備 16.5%

男性/70歳以上 (n=73) 高齢者福祉対策 65.8% 消防・防災対策 23.3% 市民の健康管理対策 19.2% 道路の整備 17.8%

女性/20歳代 (n=43) 保育行政の充実 39.5%
道路の整備

学校施設の整備
23.3% 防犯・風紀対策 20.9% 幼児教育の充実 18.6%

女性/30歳代 (n=81) 保育行政の充実 33.3% 防犯・風紀対策 21.0% 学校施設の整備 19.8% 幼児教育の充実 17.3%

女性/40歳代 (n=136) 高齢者福祉対策 29.4%
市民の健康管理対策
防犯・風紀対策

27.2% 学校施設の整備 21.3% 消防・防災対策 16.9%

女性/50歳代 (n=78) 高齢者福祉対策 44.9% 市民の健康管理対策 28.2% 消防・防災対策 23.1% 防犯・風紀対策 20.5%

女性/60歳代 (n=72) 高齢者福祉対策 56.9% 市民の健康管理対策 27.8%

道路の整備

消防・防災対策
防犯・風紀対策

19.4% 保育行政の充実 18.1%

女性/70歳以上 (n=85) 高齢者福祉対策 71.8% 防犯・風紀対策 21.2% 市民の健康管理対策 18.8%
道路の整備
消費者対策

17.6%

１位 ２位 ３位 ４位

性別/年代別に、市への要望が高い順に 4 つ並べると表 7-4 のようになる。性別では、男女と

も「高齢者福祉対策」、「防犯・風紀対策」、「保育行政の充実」、「市民の健康管理対策」が上位と

なっている。 

 年代別にみると、50 歳以上では「高齢者福祉対策」が高く、50 歳未満では、「防犯・風紀対策」

や「保育行政の充実」が高い年代が比較的多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ライフステージ別に、市への要望が高い順に 4 つ並べると表 7-5 のようになり、「高齢者世帯」

では、「高齢者福祉対策」(67.6%)が 7 割近く、高い割合を占めている。「家族形成期」では、「保

育行政の充実」(53.2%)が、「家族成長前期」では、「学校施設の整備」、「防犯・風紀対策」(30.4%)

が１位となっている。 

 

 

  

表 7-4 市への要望の高い順(性別/年代別) 

表 7-5 市への要望の高い順(ライフステージ別) 
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4.4 
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40.0 

21.1 

16.5 

14.1 

12.9 
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3.5 

15.3 

5.9 

8.2 

5.9 

24.7 

49.4 

7.1 

17.8 

9.6 

11.0 

11.0 

0.0 

6.8 

4.1 

5.5 

13.7 

19.2 

65.8 

9.6 

0% 25% 50% 75% 100%

道路の整備

公園・緑地の整備

自然保護対策

区画整理・市街地

再開発の推進

学校施設の整備

保育行政の充実

幼児教育の充実

市営住宅の拡充

障害者福祉対策

市民の健康管理対策

高齢者福祉対策

交通安全対策
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1.2 

23.2 

8.5 

4.9 
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13.3 

6.7 

9.2 

10.0 

12.5 

9.2 

11.7 

0.8 

26.7 

4.2 

3.3 

3.3 

8.9 

7.8 

7.8 

8.9 

16.7 

4.4 

7.8 

1.1 

23.3 

8.9 

1.1 

2.2 

11.8 

7.1 

7.1 

5.9 

15.3 

4.7 

8.2 

3.5 

21.2 

5.9 

2.4 

3.5 

16.4 

0.0 

5.5 

4.1 

23.3 

6.8 

12.3 

1.4 

16.4 

5.5 

1.4 

4.1 

0% 25% 50% 75% 100%

清掃・環境整備対策

勤労者福祉対策

芸術・文化の振興

スポーツ・レクリ

エーションの振興

消防・防災対策

産業の振興

消費者対策

公害防止対策

防犯・風紀対策

その他

特にない

無回答

男性/20歳代 (n=37)

男性/30歳代 (n=82)

男性/40歳代 (n=120)

男性/50歳代 (n=90)

男性/60歳代 (n=85)

男性/70歳以上 (n=73)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 図 7-3① 市への要望(男性/年代別) 
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6.9 

17.6 
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3.5 

11.8 
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71.8 

4.7 

0% 25% 50% 75% 100%

道路の整備

公園・緑地の整備

自然保護対策

区画整理・市街地

再開発の推進

学校施設の整備

保育行政の充実

幼児教育の充実

市営住宅の拡充

障害者福祉対策

市民の健康管理対策

高齢者福祉対策
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芸術・文化の振興

スポーツ・レクリ

エーションの振興

消防・防災対策

産業の振興

消費者対策

公害防止対策

防犯・風紀対策

その他

特にない

無回答

女性/20歳代 (n=43)

女性/30歳代 (n=81)

女性/40歳代 (n=136)

女性/50歳代 (n=78)

女性/60歳代 (n=72)

女性/70歳以上 (n=85)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 図 7-3② 市への要望(女性/年代別) 
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  図 7-4 市への要望(ライフステージ別)
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毎日

76.7%

週5～6日

5.5%

週3～4日

4.8%

週1～2日

3.4%

ほとんど

食べない

8.8%

無回答

0.7%

(n=996)

[n=996]

朝食を食べる日 回答者数(人) 割合(%)

毎日 764 76.7

週5～6日 55 5.5

週3～4日　 48 4.8

週1～2日　 34 3.4

ほとんど食べない 88 8.8

無回答 7 0.7

８ 食育について	

 

市では平成２６年度に第２次府中市食育推進計画を策定しました。計画の中では朝食の欠食率を下

げることや共食(誰かと一緒に食べること）の機会を増やすことなどを課題としています。 

また、食育に関心を持っている人を増やすという目標を掲げています。市民の皆様方の食育に関する

考えや実践内容をうかがいます。 

 

 

（１）朝食を食べる日が週に何日あるか	

問９．あなたは朝食を食べる日が、週に何日ありますか。次の中から１つだけ選んでください。

（ｎ＝９９６） 

 １．毎日 

 ２．週５～６日 

 ３．週３～４日 

 ４．週１～２日 

 ５．ほとんど食べない 

 「毎日」が(76.7%)を占め最も高い。次いで、「ほとんど食べない」(8.8%)、「週 5～6日」(5.5%)、

「週 3～4日」(4.8%)と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 8-1 朝食を食べる日が週に何日あるか 

表 8-1 朝食を食べる日が週に何日あるか 
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女性/40歳代 (n=136)

女性/50歳代 (n=78)

女性/60歳代 (n=72)

女性/70歳以上 (n=85)

性
別

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

毎日 週5～6日 週3～4日 週1～2日 ほとんど食べない 無回答

(%)

性別/年代別 毎日 週5～6日 週3～4日 週1～2日
ほとんど食

べない
無回答

全体 (n=996) 76.7 5.5 4.8 3.4 8.8 0.7

男性 (n=487) 70.4 8.0 4.7 4.5 11.7 0.6

女性 (n=495) 82.8 3.2 4.8 2.4 6.3 0.4

男性/20歳代 (n=37) 51.4 10.8 5.4 5.4 27.0 0.0

男性/30歳代 (n=82) 45.1 15.9 8.5 7.3 23.2 0.0

男性/40歳代 (n=120) 67.5 9.2 5.0 4.2 14.2 0.0

男性/50歳代 (n=90) 74.4 6.7 4.4 4.4 10.0 0.0

男性/60歳代 (n=85) 83.5 5.9 4.7 2.4 2.4 1.2

男性/70歳以上 (n=73) 93.2 0.0 0.0 4.1 0.0 2.7

女性/20歳代 (n=43) 51.2 4.7 14.0 9.3 20.9 0.0

女性/30歳代 (n=81) 72.8 6.2 6.2 2.5 12.3 0.0

女性/40歳代 (n=136) 82.4 2.9 5.9 3.7 5.1 0.0

女性/50歳代 (n=78) 89.7 2.6 1.3 1.3 5.1 0.0

女性/60歳代 (n=72) 90.3 4.2 5.6 0.0 0.0 0.0

女性/70歳以上 (n=85) 96.5 0.0 0.0 0.0 1.2 2.4

性別でみると、「毎日」が「女性」(82.8%）で「男性」(70.4%)より、1割以上高くなっている。 

性別/年代別では、「毎日」が「男性/60 歳代」と「男性/70 歳以上」、「女性/40 歳代」から「女性

/70 歳以上」で 8割を超えている。男女とも若い年代が「毎日」の割合が低い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 8-2 朝食を食べる日(性別/年代別)

図 8-2 朝食を食べる日(性別/年代別) 
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44.1 

67.6 

80.9 

81.8 

91.5 

89.9 

75.8 

14.4 

6.3 

7.8 

5.3 

4.3 

1.4 

3.0 

10.2 

8.1 

3.5 

2.4 

2.1 

2.7 

6.1 

5.1 

7.2 

1.7 

5.9 

2.7 

1.5 

26.3 

10.8 

6.1 

4.7 

2.1 

13.6 

3.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

独身期 (n=118)

家族形成期 (n=111)

家族成長前期 (n=115)

家族成長後期・

家族成熟期 (n=170)

高齢期 (n=94)

高齢者世帯 (n=148)

その他 (n=198)

毎日 週5～6日 週3～4日 週1～2日 ほとんど食べない 無回答

(%)

ライフステージ 毎日 週5～6日 週3～4日 週1～2日
ほとんど食

べない
無回答

独身期 (n=118) 44.1 14.4 10.2 5.1 26.3 0.0

家族形成期 (n=111) 67.6 6.3 8.1 7.2 10.8 0.0

家族成長前期 (n=115) 80.9 7.8 3.5 1.7 6.1 0.0

家族成長後期・

家族成熟期 (n=170)
81.8 5.3 2.4 5.9 4.7 0.0

高齢期 (n=94) 91.5 4.3 2.1 0.0 2.1 0.0

高齢者世帯 (n=148) 89.9 1.4 2.7 2.7 0.0 3.4

その他 (n=198) 75.8 3.0 6.1 1.5 13.6 0.0

ライフステージ別でみると、「毎日」の割合が高い順に、「高齢期」(91.5%)、「高齢者世帯」(89.9%)、

「家族成長後期・家族成熟期」(81.8%)、「家族成長前期」(80.9%)となっている。「独身期」(26.3%)

は、「ほとんど食べない」が 2割半ばを超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 8-3 朝食を食べる日(ライフステージ別) 

図 8-3 朝食を食べる日(ライフステージ別)
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39.6 

17.8 

14.2 

10.2 

6.7 

1.8 

6.2 

3.6 

0% 10% 20% 30% 40%

朝食を食べる時間がないため

朝食を食べる習慣がないため

食欲がないため

就労形態が不規則なため

準備・調達が面倒なため

食費を節約するため

その他

無回答

[n=225]

朝食を食べない理由 回答者数(人) 割合(%)

朝食を食べる時間がないため 89 39.6

食欲がないため 32 14.2

就労形態が不規則なため 23 10.2

準備・調達が面倒なため 15 6.7

食費を節約するため 4 1.8

朝食を食べる習慣がないため 40 17.8

その他 14 6.2

無回答 8 3.6

《問９で「２」、「３」、「４」、「５」をお答えの方へ》	

問９－１．朝食を食べない日があるのはなぜですか。次の中から１つだけ選んでください。

（ｎ＝２２５） 

１．朝食を食べる時間がないため 

２．食欲がないため 

３．就労形態が不規則なため 

４．準備・調達が面倒なため 

５．食費を節約するため 

６．朝食を食べる習慣がないため 

７．その他（                               ） 

 「朝食を食べる時間がないため」(39.6%)が約 4 割であり、最も高くなっている。次いで、「朝

食を食べる習慣がないため」(17.8%)、「食欲がないため」(14.2%)、「就労形態が不規則なため」

(10.2%)の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
表 8-4 朝食を食べない理由 

図 8-4 朝食を食べない理由 
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38.9 

11.1 

11.1 

0.0 

0.0 

22.2 

31.1 

13.3 

11.1 

13.3 

2.2 

24.4 

30.8 

7.7 

17.9 

5.1 

2.6 

20.5 

34.8 

13.0 

13.0 

8.7 

4.3 

17.4 

30.8 

23.1 

15.4 

7.7 

0.0 

15.4 

33.3 

0.0 

0.0 

33.3 

33.3 

0.0 

0% 20% 40%

朝食を食べる時間がないため

食欲がないため

就労形態が不規則なため

準備・調達が面倒なため

食費を節約するため

朝食を食べる習慣がないため

男性/20歳代 (n=18)

男性/30歳代 (n=45)

男性/40歳代 (n=39)

男性/50歳代 (n=23)

男性/60歳代 (n=13)

男性/70歳以上 (n=3)

57.1 

19.0 

4.8 

4.8 

0.0 

9.5 

63.6 

27.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

16.7 

12.5 

4.2 

0.0 

16.7 

25.0 

12.5 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

42.9 

0.0 

0.0 

14.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%

女性/20歳代 (n=21)

女性/30歳代 (n=22)

女性/40歳代 (n=24)

女性/50歳代 (n=8)

女性/60歳代 (n=7)

女性/70歳以上 (n=1)

(%)

性別/年代別
朝食を食べる時間が

ないため
食欲がないため

就労形態が不規則な

ため

準備・調達が面倒な

ため
食費を節約するため

朝食を食べる習慣が

ないため
その他 無回答

全体 (n=225) 39.6 14.2 10.2 6.7 1.8 17.8 6.2 3.6

男　性 (n=141) 32.6 12.1 13.5 8.5 2.8 20.6 5.7 4.3

女　性 (n=83) 51.8 18.1 4.8 3.6 0.0 12.0 7.2 2.4

男性/20歳代 (n=18) 38.9 11.1 11.1 0.0 0.0 22.2 16.7 0.0

男性/30歳代 (n=45) 31.1 13.3 11.1 13.3 2.2 24.4 4.4 0.0

男性/40歳代 (n=39) 30.8 7.7 17.9 5.1 2.6 20.5 2.6 12.8

男性/50歳代 (n=23) 34.8 13.0 13.0 8.7 4.3 17.4 4.3 4.3

男性/60歳代 (n=13) 30.8 23.1 15.4 7.7 0.0 15.4 7.7 0.0

男性/70歳以上 (n=3) 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

女性/20歳代 (n=21) 57.1 19.0 4.8 4.8 0.0 9.5 0.0 4.8

女性/30歳代 (n=22) 63.6 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 4.5

女性/40歳代 (n=24) 50.0 16.7 12.5 4.2 0.0 16.7 0.0 0.0

女性/50歳代 (n=8) 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 50.0 12.5 0.0

女性/60歳代 (n=7) 42.9 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 42.9 0.0

女性/70歳以上 (n=1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

 性別/年代別でみると、「朝食を食べる時間がないため」は、「女性/30 歳代」(63.3%)が最も高

く、女性は、20 歳代から 40 歳代が 5 割以上となっており、男性は、すべての年代で 3 割を超え

ている。「朝食を食べる習慣がないため」は「女性/50 歳代」(50.0%)が高い割合となっている。「準

備・調達が面倒なため」と「食費を節約するため」が「男性/70 歳代以上」(33.3%)で高い割合と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 8-5 朝食を食べない理由(性別/年代別) 

図 8-5 朝食を食べない理由(性別/年代別) 



 

 78

[n=996]

①朝食 回答者数(人) 割合(%)

家族 512 51.4

ひとり 431 43.3

集団（寮・施設・職場など） 12 1.2

友人 2 0.2

無回答 39 3.9

51.4 

43.3 

1.2 

0.2 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80%

[n=996]

②昼食 回答者数(人) 割合(%)

ひとり 392 39.4

集団（寮・施設・職場など） 332 33.3

家族 193 19.4

友人 42 4.2

無回答 37 3.7

39.4 

33.3 

19.4 

4.2 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80%

[n=996]

③夕食 回答者数(人) 割合(%)

家族 717 72.0

ひとり 222 22.3

友人 17 1.7

集団（寮・施設・職場など） 12 1.2

無回答 28 2.8

72.0 

22.3 

1.7 

1.2 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80%

（２）食事は主に誰と食べるか 

問１０．食事は主に誰と食べますか。次にあげる項目ごとに、それぞれ次の中から１つだけ

選んでください。（ｎ＝９９６） 

① 朝食 ② 昼食 ③ 夕食 

１．ひとり 

２．家族 

３．友人 

４．集団（寮・施設・職場など） 

① 朝食は、「家族」(51.4%)、「ひとり」(43.3%)の順となっている。 

② 昼食は、「ひとり」(39.4%)、「集団(寮・施設・職場など）」(33.3%)、「家族」(19.4%)の順

となっている。 

③ 夕食は、「家族」(72.0%)が最も多く、次いで「ひとり」(22.3%)の順となっている。 

 

「ひとり」で食事を食べる割合が最も高いのは、①朝食の(43.3%)。「家族」と食べる割合が最も

高いのは、③夕食の(72.0%)となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 8-6 食事は主に誰と食べるか 図 8-6 食事は主に誰と食べるか 
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66.9 

22.0 

0.0 

3.4 

36.0 

62.2 

0.0 

0.0 

27.8 

68.7 

0.0 

1.7 

39.4 

55.9 

0.6 

1.2 

40.4 

57.4 

0.0 

1.1 

33.1 

62.8 

0.0 

0.7 

0% 25% 50% 75% 100%

ひとり

家族

友人

集団（寮・施設・

職場など）

①朝食
独身期 (n=118)

家族形成期 (n=111)

家族成長前期 (n=115)

家族成長後期・

家族成熟期 (n=170)

高齢期 (n=94)

高齢者世帯 (n=148)

38.1 

0.8 

14.4 

44.1 

35.1 

18.0 

1.8 

43.2 

44.3 

5.2 

1.7 

47.0 

34.7 

14.7 

4.7 

43.5 

35.1 

34.0 

2.1 

24.5 

33.1 

49.3 

3.4 

6.1 

0% 25% 50% 75% 100%

ひとり

家族

友人

集団（寮・施設・

職場など）

②昼食
独身期 (n=118)

家族形成期 (n=111)

家族成長前期 (n=115)

家族成長後期・

家族成熟期 (n=170)

高齢期 (n=94)

高齢者世帯 (n=148)

52.5 

35.6 

6.8 

3.4 

14.4 

82.9 

0.9 

0.9 

17.4 

78.3 

0.9 

2.6 

10.6 

85.3 

0.6 

1.8 

11.7 

85.1 

0.0 

0.0 

19.6 

71.6 

0.7 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

ひとり

家族

友人

集団（寮・施設・

職場など）

③夕食 独身期 (n=118)

家族形成期 (n=111)

家族成長前期 (n=115)

家族成長後期・

家族成熟期 (n=170)

高齢期 (n=94)

高齢者世帯 (n=148)

ライフステージ別にみると、朝食の場合、「独身期」(66.9%)は「ひとり」で食べる割合が高く、

「家族形成期」(68.7%)、「高齢者世帯」(62.8%)、「家族成長前期」(62.2%)は、「家族」で食べる

割合が高い。昼食は「高齢期」、「高齢者世帯」は「集団」で食べる場合が少なくなり、「家族」の

割合が高くなっている。夕食は、「独身期」以外は、「家族」と食べる割合が７割以上となってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 8-7 食事は主に誰と食べるか(ライフステージ別) 
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①朝食 (%)

ライフステージ ひとり 家族 友人
集団（寮・施設・

　　　　職場など）
無回答

独身期 (n=118) 66.9 22.0 0.0 3.4 7.6

家族形成期 (n=111) 36.0 62.2 0.0 0.0 1.8

家族成長前期 (n=115) 27.8 68.7 0.0 1.7 1.7

家族成長後期・

家族成熟期 (n=170)
39.4 55.9 0.6 1.2 2.9

高齢期 (n=94) 40.4 57.4 0.0 1.1 1.1

高齢者世帯 (n=148) 33.1 62.8 0.0 0.7 3.4

その他 (n=198) 58.1 33.8 0.5 1.0 6.6

②昼食 (%)

ライフステージ ひとり 家族 友人
集団（寮・施設・
　　　　職場など）

無回答

独身期 (n=118) 38.1 0.8 14.4 44.1 2.5

家族形成期 (n=111) 35.1 18.0 1.8 43.2 1.8

家族成長前期 (n=115) 44.3 5.2 1.7 47.0 1.7

家族成長後期・

家族成熟期 (n=170)
34.7 14.7 4.7 43.5 2.4

高齢期 (n=94) 35.1 34.0 2.1 24.5 4.3

高齢者世帯 (n=148) 33.1 49.3 3.4 6.1 8.1

その他 (n=198) 50.0 10.6 3.0 33.8 2.5

③夕食 (%)

ライフステージ ひとり 家族 友人
集団（寮・施設・

　　　　職場など）
無回答

独身期 (n=118) 52.5 35.6 6.8 3.4 1.7

家族形成期 (n=111) 14.4 82.9 0.9 0.9 0.9

家族成長前期 (n=115) 17.4 78.3 0.9 2.6 0.9

家族成長後期・

家族成熟期 (n=170)
10.6 85.3 0.6 1.8 1.8

高齢期 (n=94) 11.7 85.1 0.0 0.0 3.2

高齢者世帯 (n=148) 19.6 71.6 0.7 0.0 8.1

その他 (n=198) 30.8 65.2 2.0 0.5 1.5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 8-7 食事は主に誰と食べるか(ライフステージ別) 
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[n=996]

食育に重要なこと 回答者数(人) 割合(%)

食生活の栄養バランス 344 34.5

食を通じたコミュニケーション 242 24.3

食品の安全性 147 14.8

食生活リズム 102 10.2

自然の恩恵等への感謝、環境との調和 54 5.4

食に関する基本所作 37 3.7

食文化 30 3.0

食料事情ほか 13 1.3

無回答 27 2.7

34.5 

24.3 

14.8 

10.2 

5.4 

3.7 

3.0 

1.3 

2.7 

0% 10% 20% 30% 40%

食生活の栄養バランス

食を通じたコミュニケーション

食品の安全性

食生活リズム

自然の恩恵等への感謝、環境との調和

食に関する基本所作

食文化

食料事情ほか

無回答

（３）食育に関して重要だと思うこと	

問１１．食育に関して重要だと思う項目を次の中から１つだけ選んでください。（ｎ＝９９６）

１．食を通じたコミュニケーション 

２．食に関する基本所作 

３．自然の恩恵等への感謝、環境との調和 

４．食文化 

５．食料事情ほか 

６．食品の安全性 

７．食生活の栄養バランス 

８．食生活リズム 

 「食生活の栄養のバランス」が(34.5%)を占め、最も高い割合となっている。次いで、「食を通

じたコミュニケーション」(24.3%)、「食品の安全性」(14.8%)となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 8-8 食育に関して重要だと思うこと 

表 8-8 食育に関して重要だと思うこと 
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強い関心を

持っている

17.1%

少し関心を

持っている

49.2%

あまり関心を

持っていない

28.7%

全く関心を

持っていない

4.6%

無回答

0.4%

(n=996)

[n=996]

インフラの維持管理への関心 回答者数(人) 割合(%)

強い関心を持っている 170 17.1

少し関心を持っている 490 49.2

あまり関心を持っていない 286 28.7

全く関心を持っていない 46 4.6

無回答 4 0.4

９ インフラマネジメントについて	
市では、これまで多くのインフラ(道路・橋梁・公園・下水道など）を整備し管理を行ってき

ました。しかし、インフラの老朽化や厳しい財政状況の長期化などから、「府中市インフラマネ

ジメント白書」で今後４０年間の管理費を試算したところ、財源が大きく不足することが明ら

かになりました。市では、将来に渡り安全なインフラを管理していくため、「府中市インフラマ

ネジメント計画」を策定し、様々な施策に取組んでいます。 

 

（１）インフラの維持管理に対する現状や課題についての関心度	

問１２．市のインフラの維持管理に対する現状や課題について、どのくらい関心をお持ちで

すか。次の中から、１つだけ選んでください。（ｎ＝９９６） 

１．強い関心を持っている 

２．少し関心を持っている 

３．あまり関心を持っていない 

４．全く関心を持っていない 

「強い関心を持っている」(17.1%)と「少し関心を持っている」(49.2%)を合わせた、『関心を持

っている』割合は、6 割半ば(66.3%)を占めており、「あまり関心を持っていない」と「全く関心

を持っていない」を合わせた、『関心を持っていない』(33.3%)のおよそ 2倍となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 9-1 インフラの維持管理に対する関心度 

図 9-1 インフラの維持管理に対する関心度 
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17.1 

23.2 

10.7 

18.9 

13.4 

17.5 

24.4 

30.6 

35.6 

7.0 

3.7 

11.8 

6.4 

11.1 

21.2 

49.2 

48.5 

50.9 

43.2 

48.8 

50.0 

51.1 

47.1 

46.6 

37.2 

45.7 

46.3 

60.3 

56.9 

56.5 

28.7 

24.8 

32.5 

37.8 

26.8 

27.5 

22.2 

22.4 

17.8 

39.5 

42.0 

34.6 

32.1 

30.6 

18.8 

4.6 

3.3 

5.5 

9.8 

5.0 

2.2 

16.3 

8.6 

7.4 

1.3 

1.4 
1.2 

0.4 

0.2 

0.4 

1.2 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=996)

男性 (n=487)

女性 (n=495)

男性/20歳代 (n=37)

男性/30歳代 (n=82)

男性/40歳代 (n=120)

男性/50歳代 (n=90)

男性/60歳代 (n=85)

男性/70歳以上 (n=73)

女性/20歳代 (n=43)

女性/30歳代 (n=81)

女性/40歳代 (n=136)

女性/50歳代 (n=78)

女性/60歳代 (n=72)

女性/70歳以上 (n=85)

性
別

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

強い関心を持っている 少し関心を持っている あまり関心を持っていない

全く関心を持っていない 無回答

(%)

性別/年代別
強い関心を

持っている

少し関心を

持っている

あまり関心を

持っていない

全く関心を

持っていない
無回答

全体 (n=996) 17.1 49.2 28.7 4.6 0.4

男性 (n=487) 23.2 48.5 24.8 3.3 0.2

女性 (n=495) 10.7 50.9 32.5 5.5 0.4

男性/20歳代 (n=37) 18.9 43.2 37.8 0.0 0.0

男性/30歳代 (n=82) 13.4 48.8 26.8 9.8 1.2

男性/40歳代 (n=120) 17.5 50.0 27.5 5.0 0.0

男性/50歳代 (n=90) 24.4 51.1 22.2 2.2 0.0

男性/60歳代 (n=85) 30.6 47.1 22.4 0.0 0.0

男性/70歳以上 (n=73) 35.6 46.6 17.8 0.0 0.0

女性/20歳代 (n=43) 7.0 37.2 39.5 16.3 0.0

女性/30歳代 (n=81) 3.7 45.7 42.0 8.6 0.0

女性/40歳代 (n=136) 11.8 46.3 34.6 7.4 0.0

女性/50歳代 (n=78) 6.4 60.3 32.1 1.3 0.0

女性/60歳代 (n=72) 11.1 56.9 30.6 1.4 0.0

女性/70歳以上 (n=85) 21.2 56.5 18.8 1.2 2.4

性別/年代別でみると、「強い関心を持っている」と「少し関心を持っている」を合わせた『関

心を持っている』割合は、「男性/70 歳以上」(82.2%)が最も高く、男女とも年代が下がるごとに

『関心を持っている』割合が低くなっており、「女性/20 歳代」(44.2%）が最も低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 9-2 インフラの維持管理に対する関心度(性別/年代別) 

表 9-2 インフラの維持管理に対する関心度(性別/年代別) 
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読んだことが

ある

4.5%
知っているが、

読んだことはない

15.1%

知らない

80.1%

無回答

0.3%

(n=996)

[n=996]

「計画」の公表を知っているか 回答者数(人) 割合(%)

読んだことがある 45 4.5

知っているが、読んだことはない 150 15.1

知らない 798 80.1

無回答 3 0.3

（２）「府中市インフラマネジメント計画」の公表を知っているか	

問１３．市では、インフラマネジメントの取組を進めていく上での方向性をまとめた、「府中

市インフラマネジメント計画（平成２５年１月）」を、市ホームページや図書館等で公表して

います。あなたは、このことをご存知ですか。次の中から、１つだけ選んでください。 

（ｎ＝９９６） 

１．読んだことがある 

２．知っているが、読んだことはない 

３．知らない 

 「知らない」が(80.1%)を占め、最も高い割合となっている。次いで「知っているが、読んだこ

とはない」が(15.1%)となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 9-3 「計画」の公表を知っているか 

図 9-3 「計画」の公表を知っているか 
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4.5 

5.3 
3.4 

2.7 

1.2 

6.7 

7.8 

4.7 

6.8 
2.3 

2.5 

1.5 

3.8 

4.2 

7.1 

15.1 

14.4 

15.6 
2.7 

7.3 

6.7 

18.9 

22.4 

26.0 

7.0 

4.9 

8.8 

15.4 

26.4 

31.8 

80.1 

80.1 

80.8 

94.6 

90.2 

86.7 

73.3 

72.9 

67.1 

90.7 

92.6 

89.7 

80.8 

69.4 

60.0 

0.3 

0.2 

0.2 

1.2 

1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=996)

男性 (n=487)

女性 (n=495)

男性/20歳代 (n=37)

男性/30歳代 (n=82)

男性/40歳代 (n=120)

男性/50歳代 (n=90)

男性/60歳代 (n=85)

男性/70歳以上 (n=73)

女性/20歳代 (n=43)

女性/30歳代 (n=81)

女性/40歳代 (n=136)

女性/50歳代 (n=78)

女性/60歳代 (n=72)

女性/70歳以上 (n=85)

性
別

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

読んだことがある 知っているが、読んだことはない 知らない 無回答

(%)

性別/年代別 読んだことがある
知っているが、

読んだことはない
知らない 無回答

全体 (n=996) 4.5 15.1 80.1 0.3

男性 (n=487) 5.3 14.4 80.1 0.2

女性 (n=495) 3.4 15.6 80.8 0.2

男性/20歳代 (n=37) 2.7 2.7 94.6 0.0

男性/30歳代 (n=82) 1.2 7.3 90.2 1.2

男性/40歳代 (n=120) 6.7 6.7 86.7 0.0

男性/50歳代 (n=90) 7.8 18.9 73.3 0.0

男性/60歳代 (n=85) 4.7 22.4 72.9 0.0

男性/70歳以上 (n=73) 6.8 26.0 67.1 0.0

女性/20歳代 (n=43) 2.3 7.0 90.7 0.0

女性/30歳代 (n=81) 2.5 4.9 92.6 0.0

女性/40歳代 (n=136) 1.5 8.8 89.7 0.0

女性/50歳代 (n=78) 3.8 15.4 80.8 0.0

女性/60歳代 (n=72) 4.2 26.4 69.4 0.0

女性/70歳以上 (n=85) 7.1 31.8 60.0 1.2

性別/年代別でみると、「知らない」と答えた割合は、「男性/20 歳代」(94.6%)が最も高く、「女

性/30 歳代」(92.6%)、「女性/20 歳代」(90.7%)、「男性/30 歳代」(90.2%)も 9 割以上が「知らな

い」となっている。概ね男女とも年代が上がるほど、「知らない」割合は少なくなり、「男性/70

歳以上」(67.1%)、「女性/70 歳以上」(60.0%)が最も少なくなっている。「読んだことがある」割

合は、すべての年代で 1割以下である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 9-4 「計画」の公表を知っているか(性別/年代別)

表 9-4 「計画」の公表を知っているか(性別/年代別)
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(%)

　　　　　　　　　　　　　考え

　　　　方策

①施設を補強して長持ちさせることにより、

　更新までの期間を長くする 44.1 44.4 6.9 1.8 2.8

②道路、下水道などの更新や管理に、民間の

　ノウハウや資金を活用する 37.3 45.7 11.2 2.8 2.9

③近隣自治体と共同で、道路、公園、下水道

　などを管理する 32.3 47.3 13.1 4.2 3.1

④機能していない市の道路や水路の売却・

　貸付によって、収入を得る 44.8 38.4 11.1 2.2 3.5

⑤安全性に関わらない軽微な汚れや破損につ

　いては、そのまま利用を続ける 17.4 31.4 32.7 15.3 3.2

⑥証明発行などの事務手数料・利用料を引き

　上げる 7.4 18.9 42.8 27.3 3.6

⑦地域活動に密着した道路や公園は、できる

　限り地域住民が維持・管理を行う 9.7 40.2 34.7 12.0 3.3

⑧道路のひび割れなど、各施設におけるサー

　ビスの水準を全国的な平均に合わせる 24.1 46.2 21.2 4.3 4.2

⑨現在ある公園や歩道橋等を集約することに

　よって、施設数を減らす 7.7 23.3 43.7 21.7 3.6

⑩現状維持するための管理費を市民全体で負

　担する 9.7 34.4 33.1 19.3 3.4

実施すべき
どちらかといえば

実施すべき

どちらかといえば

実施すべきではない
実施すべきではない 無回答

（３）安全なインフラを提供していくための方策に対する考え	

問１４．将来も必要となるインフラを安全な状態で提供していくためには、様々な視点で検

討する必要があります。例えば、以下のような方策が考えられますが、あなたはこれらの方

策についてどう思いますか。 

①施設を補強して長持ちさせることにより、更新までの期間を長くする 

②道路、下水道などの更新や管理に、民間のノウハウや資金を活用する 

③近隣自治体と共同で、道路、公園、下水道などを管理する 

④機能していない市の道路や水路の売却・貸付によって、収入を得る 

⑤安全性に関わらない軽微な汚れや破損については、そのまま利用を続ける 

⑥証明発行などの事務手数料・利用料を引き上げる 

⑦地域活動に密着した道路や公園は、できる限り地域住民が維持・管理を行う 

⑧道路のひび割れなど、各施設におけるサービスの水準を全国的な平均に合わせる 

⑨現在ある公園や歩道橋等を集約することによって、施設数を減らす 

⑩現状維持するための管理費を市民全体で負担する 

次にあげる項目ごとに、それぞれ１つだけ選んでください。（ｎ＝９９６） 

１．実施すべき 

２．どちらかといえば実施すべき 

３．どちらかといえば実施すべきではない 

４．実施すべきではない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
表 9-5 方策に対する考え 
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44.1 

37.3 

32.3 

44.8 

17.4 

7.4 

9.7 

24.1 

7.7 

9.7 

44.4 

45.7 

47.3 

38.4 

31.4 

18.9 

40.2 

46.2 

23.3 

34.4 

6.9 

11.2 

13.1 

11.1 

32.7 

42.8 

34.7 

21.2 

43.7 

33.1 

1.8 

2.8 

4.2 

2.2 

15.3 

27.3 

12.0 

4.3 

21.7 

19.3 

2.8 

2.9 

3.1 

3.5 

3.2 

3.6 

3.3 

4.2 

3.6 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

施設を補強して長持ちさせることに

より、更新までの期間を長くする

道路、下水道などの更新や管理に、

民間のノウハウや資金を活用する

近隣自治体と共同で、道路、

公園、下水道などを管理する

機能していない市の道路や水路の

売却・貸付によって、収入を得る

安全性に関わらない軽微な汚れや破損

については、そのまま利用を続ける

証明発行などの事務手数料・

利用料を引き上げる

地域活動に密着した道路や公園は、

できる限り地域住民が維持・管理を行う

道路のひび割れなど、各施設における

サービスの水準を全国的な平均に合わせる

現在ある公園や歩道橋等を集約

することによって、施設数を減らす

現状維持するための管理費

を市民全体で負担する

実施すべき どちらかといえば実施すべき どちらかといえば実施すべきではない 実施すべきではない 無回答

 「施設を補強して長持ちさせることにより、更新までの期間を長くする」では「実施すべき」

と「どちらかといえば実施すべき」を合わせた『実施すべき』が(88.5%)で 9 割近くを占めてい

る。「機能していない市の道路や水路の売却・貸付によって、収入を得る」では『実施すべき』

が(83.2%)で 8 割以上を占めている。一方「証明発行などの事務手数料・利用料を引き上げる」

では、「実施すべきではない」と「どちらかといえば実施すべきではない」を合わせた『実施す

べきではない』(70.1%)が約 7 割となっている。「現在ある公園や歩道橋等を集約することによ

って、施設数を減らす」では『実施すべきではない』が (65.4%)6 割半ばである。 

  

図 9-5 方策に対する考え 
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知っている

58.3%

知らない

40.7%

無回答

1.0%

(n=996)

[n=996]

サイン設置について 回答者数(人) 割合(%)

知っている 581 58.3

知らない 405 40.7

無回答 10 1.0

１０ 府中市都市サイン計画について	

 

市では、平成２年９月に策定した府中市都市サイン計画により、公共施設や景観地へ親切で分かり

やすく誘導すると同時に、景観を演出し、本市のイメージアップを図るために街の案内標識を設置して

います。 

※サインとは、標識や看板などのことで、その目的や機能によっていくつかの分類ができます。施設

や景観地などへの誘導を目的とした誘導サイン、地図やルート案内図を表記した案内サインなどがあ

ります。 

 

 

（１）案内図、施設誘導等のサインが設置されていることを知っているか	

問１５．あなたは市内に、市域全体案内図、駅周辺案内図、市道名称サインや施設誘導サイ

ンなどが設置されていることをご存じですか。次の中から１つだけ選んでください。 

（ｎ＝９９６） 

１．知っている 

２．知らない 

「知っている」が(58.3%)、「知らない」が(40.7%)、となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  表 10-1 サインが設置されていることを知っているか 

図 10-1 サインが設置されていることを知っているか 



 

 89

見ている

25.6%

どちらかといえ

ば見ている

48.4%

どちらかといえ

ば見ていない

19.8%

見ていない

6.0%

無回答

0.2%

(n=581)

[n=581]

サインを利用するか 回答者数(人) 割合(%)

見ている 149 25.6

どちらかといえば見ている 281 48.4

どちらかといえば見ていない 115 19.8

見ていない 35 6.0

無回答 1 0.2

《問１５で 「1」をお答えの方へ》 

問１５－１．あなたは市内にある施設等を訪れる際に、設問１５のサインをご覧になります

か。次の中から１つだけ選んでください。（ｎ＝５８１） 

１．見ている 

２．どちらかといえば見ている 

３．どちらかといえば見ていない 

４．見ていない 

「どちらかといえば見ている」が(48.4%)を占め、最も高い割合となっている。次いで「見てい

る」(25.6%)、「どちらかといえば見ていない」(19.8%)である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 10-2 サインを利用するか 

図 10-2 サインを利用するか 
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必要である

41.1%

どちらかといえ

ば必要である

44.9%

どちらかといえ

ば必要でない

8.2%

必要でない

3.3%
無回答

2.5%

(n=996)

[n=996]

サインは必要か 回答者数(人) 割合(%)

必要である 409 41.1

どちらかといえば必要である 447 44.9

どちらかといえば必要でない 82 8.2

必要でない 33 3.3

無回答 25 2.5

（２）サインは必要だと思うか	

問１６．あなたは市内にある設問１５のサインは、必要であると思いますか。次の中から１

つだけ選んでください。（ｎ＝９９６） 

１．必要である 

２．どちらかといえば必要である 

３．どちらかといえば必要でない 

４．必要でない 

 「どちらかといえば必要である」(44.9%)と「必要である」(41.1%)を合わせた、『必要である

と思う』が 8割半ば(86.0%)を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 10-3 サインは必要だと思うか 

図 10-3 サインは必要だと思うか 
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41.1 

41.3 

41.4 

40.5 

36.6 

38.3 

42.2 

36.5 

56.2 

39.5 

44.4 

30.9 

41.0 

48.6 

50.6 

44.9 

45.8 

43.8 

43.2 

43.9 

49.2 

50.0 

51.8 

31.5 

44.2 

43.2 

52.2 

41.0 

38.9 

37.6 

8.2 

7.2 

9.3 

2.7 

7.3 

10.0 

5.6 

8.2 

5.5 

9.3 

7.4 

13.2 

12.8 

8.3 

2.4 

3.3 

3.5 

2.8 

10.8 

8.5 

1.7 

1.1 

2.4 

1.4 

2.3 

3.7 

2.2 

5.1 

2.8 

1.2 

2.5 

2.3 

2.6 

2.7 

3.7 

0.8 

1.1 

1.2 

5.5 

4.7 

1.2 

1.5 

1.4 

8.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=996)

男性 (n=487)

女性 (n=495)

男性/20歳代 (n=37)

男性/30歳代 (n=82)

男性/40歳代 (n=120)

男性/50歳代 (n=90)

男性/60歳代 (n=85)

男性/70歳以上 (n=73)

女性/20歳代 (n=43)

女性/30歳代 (n=81)

女性/40歳代 (n=136)

女性/50歳代 (n=78)

女性/60歳代 (n=72)

女性/70歳以上 (n=85)

性
別

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

必要である どちらかといえば必要である どちらかといえば必要でない 必要でない 無回答

(%)

性別/年代別 必要である
どちらかといえば

必要である

どちらかといえば

必要でない
必要でない 無回答

全体 (n=996) 41.1 44.9 8.2 3.3 2.5

男性 (n=487) 41.3 45.8 7.2 3.5 2.3

女性 (n=495) 41.4 43.8 9.3 2.8 2.6

男性/20歳代 (n=37) 40.5 43.2 2.7 10.8 2.7

男性/30歳代 (n=82) 36.6 43.9 7.3 8.5 3.7

男性/40歳代 (n=120) 38.3 49.2 10.0 1.7 0.8

男性/50歳代 (n=90) 42.2 50.0 5.6 1.1 1.1

男性/60歳代 (n=85) 36.5 51.8 8.2 2.4 1.2

男性/70歳以上 (n=73) 56.2 31.5 5.5 1.4 5.5

女性/20歳代 (n=43) 39.5 44.2 9.3 2.3 4.7

女性/30歳代 (n=81) 44.4 43.2 7.4 3.7 1.2

女性/40歳代 (n=136) 30.9 52.2 13.2 2.2 1.5

女性/50歳代 (n=78) 41.0 41.0 12.8 5.1 0.0

女性/60歳代 (n=72) 48.6 38.9 8.3 2.8 1.4

女性/70歳以上 (n=85) 50.6 37.6 2.4 1.2 8.2

性別でみると、男女とも「必要である」と「どちらかといえば必要である」を合わせた『必要

であると思う』割が 8 割を超えている。性別/年代別でみてみると、『必要であると思う』は「男

性/50 歳代」(92.2%)が最も高く、次いで「男性/60 歳代」(88.3%)、「女性/70 歳以上」(88.2%)、

「男性/70 歳以上」(87.7%)の順になっている。「必要でない」と「どちらかといえば必要でない」

を合わせた『必要でないと思う』割合は、「女性/50 歳代」(17.9%)が最も高く、次いで「男性/30

歳代」(15.8%)、「女性/40 歳代」(15.4%)の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 10-4 サインは必要だと思うか(性別/年代別) 

表 10-4 サインは必要だと思うか(性別/年代別) 
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20歳代 (n=81)

30歳代 (n=163)

40歳代 (n=256)

50歳代 (n=168)

60歳代 (n=157)

70歳以上 (n=158)

複数回答[n=996]

最も利用する確認手段 回答者数(人) 割合(%)

インターネット（パソコン・携帯等） 672 67.5

市のホームページ 399 40.1

わたしの便利帳 294 29.5

友人・知人・家族など（口コミ） 288 28.9

市域全体案内図及び駅周辺案内図 240 24.1

施設誘導サイン 151 15.2

地域情報誌（タウン誌・フリーペーパー） 61 6.1

利用しない 40 4.0

その他 18 1.8

無回答 12 1.2

67.5 

40.1 

29.5 

28.9 

24.1 

15.2 

6.1 

4.0 

1.8 

1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

（３）施設を訪れる際に最も利用する確認手段	

問１７．あなたが市内の施設等を訪れる時に、その場所を確認するための手段は何ですか。

特によく利用するものを次の中から３つまで選んでください。（ｎ＝９９６） 

１．市のホームページ 

２．インターネット（パソコン・携帯等） 

３．わたしの便利帳 

４．地域情報誌（タウン誌・フリーペーパー） 

５．市域全体案内図及び駅周辺案内図 

６．施設誘導サイン 

７．友人・知人・家族など（口コミ） 

８．利用しない 

９．その他（                               ） 

「インターネット(パソコン・携帯等）」(67.5%)が、最も高い割合となっている。次いで、「市

のホームページ」(40.1%)、「わたしの便利帳」(29.5%)の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「市のホームページ」、「インターネット(パソコン・携帯）」は「30 歳代」、「40 歳代」が多く、

それ以外は、概ね年代が上がるほど多く利用している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 10-5 最も利用する確認手段 図 10-5 最も利用する確認手段 

図 10-6 最も利用する確認手段(年代別) 
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よく知って

いる

14.9%

概略は

知っている

16.1%

聞いたことは

ある

29.0%

まったく

知らない

39.2%

無回答

0.9%

(n=996)

[n=996]

道路の後退について 回答者数(人) 割合(%)

よく知っている 148 14.9

概略は知っている 160 16.1

聞いたことはある 289 29.0

まったく知らない 390 39.2

無回答 9 0.9

１１ 狭あい道路拡幅整備の促進に係る、新たな施策の検討について	

 

日照や風通しなどを確保し、住みやすい環境を守るとともに、災害時の避難通路などとして重要な

役割を果たせるよう、道路幅員が４メートル未満の道路(狭あい道路）の解消をめざし、土地所有者

のご理解とご協力を得て、狭あい道路拡幅整備事業を行っています。 

 

（１）建築時に道路の中心から２ｍの後退の必要があることを知っているか	

問１８．あなたは、４メートル未満の道路に面して住宅等を建築する場合、道路の中心から

２メートルの後退をしなければならないことを知っていますか。次の中から１つだけ選んで

ください。（ｎ＝９９６） 

１．よく知っている 

２．概略は知っている 

３．聞いたことはある 

４．まったく知らない 

「まったく知らない」が(39.2%)を占め、最も高い割合となっている。次いで、「聞いたことは

ある」(29.0%)、「概略は知っている」(16.1%)の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 11-1 建築時の道路の後退について 

表 11-1 建築時の道路の後退について
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よく知って

いる

3.5%
概略は知って

いる

8.9%

聞いたこと

はある

21.2%

まったく

知らない

65.6%

無回答

0.8%

(n=996)

[n=996]

狭あい道路拡幅整備事業を知っているか 回答者数(人) 割合(%)

よく知っている 35 3.5

概略は知っている 89 8.9

聞いたことはある 211 21.2

まったく知らない 653 65.6

無回答 8 0.8

（２）狭あい道路拡幅整備事業を知っているか	

問１９．あなたは、府中市狭あい道路拡幅整備事業を知っていますか。次の中から１つだけ

選んでください。（ｎ＝９９６） 

１．よく知っている 

２．概略は知っている 

３．聞いたことはある 

４．まったく知らない 

「まったく知らない」が(65.6%)を占め、最も高い割合となっている。次いで、「聞いたことは

ある」(21.2%)、「概略は知っている」(8.9%)の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 11-2 狭あい道路拡幅整備事業を知っているか

図 11-2 狭あい道路拡幅整備事業を知っているか
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十分に理解でき、

必要だと思う

17.5%

必要だと思う

66.8%

あまり必要では

ない

11.8%

まったく必要ない

2.3%

無回答

1.6%

(n=996)

[n=996]

寄附・公費による整備について 回答者数(人) 割合(%)

十分に理解でき、必要だと思う 174 17.5

必要だと思う 665 66.8

あまり必要ではない 118 11.8

まったく必要ない 23 2.3

無回答 16 1.6

（３）後退用地の寄附と公費での道路整備について	

問２０．現在、市では府中市狭あい道路拡幅整備事業として、４メートル未満の道路につい

て、土地所有者から道路後退用地の寄附を受け、公費で道路整備をしていますが、このこと

についてどう感じますか。次の中から１つだけ選んでください。（ｎ＝９９６） 

１．十分に理解でき、必要だと思う 

２．必要だと思う 

３．あまり必要ではない 

４．まったく必要ない 

「必要だと思う」が(66.8%)を占め、最も高い割合となっている。次いで、「十分に理解でき、

必要だと思う」(17.5%)、「あまり必要ではない」(11.8%)の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 11-3 寄附・公費による整備について 

図 11-3 寄附・公費による整備について 
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事業を推進するため

には当然必要である

31.8%

事業を推進するため

にはある程度必要で

ある

53.2%

事業が進むことは好

ましいが助成金を支

出するのは縮小して

いくべき

11.3%

事業の進捗に関わら

ず、助成金の支出は

やめるべき

2.3%

無回答

1.3%

(n=996)

[n=996]

助成金の交付について 回答者数(人) 割合(%)

事業を推進するためには当然必要である 317 31.8
事業を推進するためにはある程度必要である 530 53.2
事業が進むことは好ましいが、助成金を支出するのは縮小していくべき 113 11.3
事業の進捗に関わらず、助成金の支出はやめるべき 23 2.3
無回答 13 1.3

（４）除去費用の一部に助成金を交付していることについて	

問２１．府中市狭あい道路整備事業では、道路後退用地の寄附を受ける際に、その用地に塀

や樹木などがあった場合、移転・除去費用の一部として、助成金を交付していますが、この

ことについてどう思いますか。次の中から最も近いものを１つだけ選んでください。 

（ｎ＝９９６） 

１．事業を推進するためには当然必要である 

２．事業を推進するためにはある程度必要である 

３．事業が進むことは好ましいが、助成金を支出するのは縮小していくべき 

４．事業の進捗に関わらず、助成金の支出はやめるべき 

「事業を推進するためにはある程度必要である」が(53.2%)を占め、最も高い割合になっている。

次いで、「事業を推進するためには当然必要である」(31.8%)となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
表 11-4 助成金の交付について 

表 11-4 助成金の交付について 
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複数回答[n=996]

新たな取り組みとして有効だと思うもの 回答者数(人) 割合(%)

木造住宅などが密集する地域の狭あい道路の拡幅を重点的に取り組む 298 29.9

狭あい道路を路線ごとに指定し、重点的に取り組む 226 22.7

狭あい道路が多く存在する地域を指定し、重点的に取り組む 364 36.5

これまでどおり、住宅等の建替えの際に整備すればよい 285 28.6

無回答 25 2.5

36.5 

29.9 

28.6 

22.7 

2.5 

0% 10% 20% 30% 40%

狭あい道路が多く存在する地域

を指定し、重点的に取り組む

木造住宅などが密集する地域の狭あ

い道路の拡幅を重点的に取り組む

これまでどおり、住宅等の建

替えの際に整備すればよい

狭あい道路を路線ごとに

指定し、重点的に取り組む

無回答

（５）新たな取り組みとして有効だと思うもの	

問２２．府中市狭あい道路拡幅事業では、現在、住宅の建て替えを行う際などに土地所有者

に協力をいただき、宅地の前面部分の道路拡幅整備を実施していますが、今後新たな取り組

みとして、有効だと思うものをすべて選んでください。（ｎ＝９９６） 

１．木造住宅などが密集する地域の狭あい道路の拡幅を重点的に取り組む 

２．狭あい道路を路線ごとに指定し、重点的に取り組む 

３．狭あい道路が多く存在する地域を指定し、重点的に取り組む 

４．これまでどおり、住宅等の建替えの際に整備すればよい 

「狭あい道路が多く存在する地域を指定し、重点的に取り組む」が(36.5%)で、最も高い割合

となっている。次いで、「木造住宅などが密集する地域の狭あい道路の拡幅を重点的に取り組む」

(29.9%)となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
表 11-5 新たな取り組みとして有効だと思うもの 

図 11-5 新たな取り組みとして有効だと思うもの 
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45.3 

38.9 

36.8 

31.9 

23.7 

23.2 

13.3 

4.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

道路部分の固定資産税の減免

道路後退用地の買い取り制度

市による舗装等の道路拡幅整備

道路後退用地の分筆登記に係る費用の

補助または行政による手続きの代行

市からの道路後退部分の舗装等に

必要な道路整備資材の無償支給

自主工事に係る補助金または助成金の交付

今のままでよい

無回答

複数回答[n=996]

どのような施策をとるべきと思うか 回答者数(人) 割合(%)

市からの道路後退部分の舗装等に必要な道路整備資材の無償支給 236 23.7

市による舗装等の道路拡幅整備 367 36.8

道路後退用地の分筆登記に係る費用の補助または行政による手続きの代行 318 31.9

道路部分の固定資産税の減免 451 45.3

自主工事に係る補助金または助成金の交付 231 23.2

道路後退用地の買い取り制度 387 38.9

今のままでよい 132 13.3

無回答 42 4.2

（６）行政はどのような施策をとるべきと思うか	

問２３．狭あい道路の拡幅整備をこれまで以上に有効に実施するためには、新たに行政はど

のような施策をとるべきと思いますか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。

（ｎ＝９９６） 

１．市からの道路後退部分の舗装等に必要な道路整備資材の無償支給 

２．市による舗装等の道路拡幅整備 

３．道路後退用地の分筆登記（※）に係る費用の補助または行政による手続きの代行 

４．道路部分の固定資産税の減免 

５．自主工事に係る補助金または助成金の交付 

６．道路後退用地の買い取り制度 

７．今のままでよい 

※分筆登記とは、一筆（地番）の土地の一部を分割し、新しい筆（地番）を作る不動産登記のことを言います。 

 

「道路部分の固定資産税の減免」が(45.3%)で、最も高い割合となっている。次いで、「道路後

退用地の買い取り制度」(38.9%)、「市による舗装等の道路拡幅整備」(36.8%)の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
表 11-6 どのような施策をとるべきと思うか 

図 11-6 どのような施策をとるべきと思うか 
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54.0 

35.4 

35.3 

14.1 

4.9 

0% 20% 40% 60%

複数回答[n=996]

施策として有効だと思うもの 回答者数(人) 割合(%)

道路の拡幅整備の推進 538 54.0

市街地再開発事業や土地区画整理事業の実施 353 35.4

木造建築物の不燃化への誘導 352 35.3

狭小敷地に建つ建築物の共同化の誘導 140 14.1

無回答 49 4.9

紅葉丘

紅葉丘

紅葉丘

紅葉丘

白糸台

白糸台

白糸台

白糸台

押立

押立

押立

押立

是政

是政

是政

是政

住吉

住吉

住吉

住吉

片町

片町

片町

片町

中央

中央

中央

中央

新町

新町

新町

新町

武蔵台

武蔵台

武蔵台

武蔵台

西府

西府

西府

西府

四谷

四谷

四谷

四谷

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

道路の拡幅整備の推進

木造建築物の不燃化への誘導

狭小敷地に建つ建築物の共同化の誘導

市街地再開発事業や土地区画整理事業の実施

紅葉丘 (n=79)

白糸台 (n=105)

押立 (n=32)

是政 (n=98)

住吉 (n=104)

片町 (n=109)

中央 (n=154)

新町 (n=103)

武蔵台 (n=65)

西府 (n=60)

四谷 (n=46)

（７）防災機能の改善を図るための施策として有効だと思うもの	

問２４．特に、木造住宅等が密集している地域及び狭あい道路が多く存在する地域において、

総合的な防災機能の改善を図るための施策として、有効だと思うものについて、次の中から

あてはまるものをすべて選んでください。（ｎ＝９９６） 

１．道路の拡幅整備の推進 

２．木造建築物の不燃化への誘導 

３．狭小敷地に建つ建築物の共同化の誘導 

４．市街地再開発事業や土地区画整理事業の実施 

「道路の拡幅整備の推進」が(54.0%)で、最も高い割合となっている。次いで、「市街地再開発

事業や土地区画整理事業の実施」(35.4%)、「木造建築物の不燃化への誘導」(35.3%)の順となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

地区別にみると、「道路の拡幅整備の推進」が、「是政」、「四谷」で 6割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表・図 11-7 防災機能の改善を図るための施策として有効だと思うもの

図 11-8 防災機能の改善を図るための施策として有効だと思うもの(地区別)
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40.9 

63.2 

72.3 

92.2 

96.7 

56.8 

34.4 

25.4 

5.9 

1.8 

2.3 

2.4 

2.3 

1.9 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤長期の出張や旅行で投票所に行くことが

できない場合に、外出先の選挙管理委員

会で投票できること（不在者投票）

④期日前投票は午前８時３０分から午後８時

までできること（市役所市民談話室）

③期日前投票は、公示日または告示日の翌日

から投票日の前日までの間でできること

②仕事、買い物や旅行などを理由

として期日前投票ができること

①投票日前に投票できる制度

（期日前投票）があること

知っている 知らなかった 無回答

１２ 投票環境の向上について	

 市では、選挙の公正を確保しつつ、有権者が投票しやすい環境を整備するため、当日投票所の増

設や期日前投票制度の拡充などの取組を進めています。 

 

（１）期日前投票・不在者投票の内容を知っているか	

問２５．期日前投票・不在者投票について、次の①～⑤の内容を知っていますか。 

①投票日前に投票できる制度（期日前投票）があること 

②仕事、買い物や旅行などを理由として期日前投票ができること 

③期日前投票は、公示日または告示日の翌日から投票日の前日までの間でできること 

④期日前投票は午前８時３０分から午後８時までできること（市役所市民談話室） 

⑤長期の出張や旅行で投票所に行くことができない場合に、外出先の選挙管理委員会で

投票できること（不在者投票） 

次にあげる項目ごとに、それぞれ１つだけ選んでください。（ｎ＝９９６） 

１．知っている 

２．知らなかった 

「投票日前に投票できる制度（期日前投票）があること」を「知っている」が(96.7%)を占め、

最も高い割合となっている。「長期の出張や旅行で投票所に行くことができない場合に、外出先の

選挙管理委員会で投票できること（不在者投票）」を「知っている」が(40.9%)で最も低い割合と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
図 12-1 期日前投票・不在者投票の内容を知っているか
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96.7 

96.8 

95.1 

95.7 

96.5 

98.8 

97.5 

96.2 

1.6 

2.0 

4.9 

4.3 

2.0 

0.6 

0.6 

1.6 

1.2 

1.6 

0.6 

1.9 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男 性 (n=487)

女 性 (n=495)

20歳代 (n=81)

30歳代 (n=163)

40歳代 (n=256)

50歳代 (n=168)

60歳代 (n=157)

70歳以上 (n=158)

性
別

年
代
別

①投票日前にできる制度（期日前投票）があること

知っている

知らなかった

無回答

92.0 

92.5 

81.5 

88.3 

91.8 

97.0 

96.8 

93.0 

6.0 

5.9 

18.5 

11.0 

6.6 

1.8 

1.3 

1.9 

2.1 

1.6 

0.6 

1.6 

1.2 

1.9 

5.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男 性 (n=487)

女 性 (n=495)

20歳代 (n=81)

30歳代 (n=163)

40歳代 (n=256)

50歳代 (n=168)

60歳代 (n=157)

70歳以上 (n=158)

性
別

年
代
別

②仕事、買い物や旅行などを理由として期日前投票ができること

知っている

知らなかった

無回答

[n=996]

期日前投票・不在者投票について 知っている 知らなかった 無回答

①投票日前に投票できる制度（期日前投票）があること 96.7% 1.8% 1.5%

②仕事、買い物や旅行などを理由として期日前投票ができること 92.2% 5.9% 1.9%

③期日前投票は、公示日または告示日の翌日から投票日の前日ま

　での間でできること
72.3% 25.4% 2.3%

④期日前投票は午前８時３０分から午後８時までできること

 （市役所市民談話室）
63.2% 34.4% 2.4%

⑤長期の出張や旅行で投票所に行くことができない場合に、外出

　先の選挙管理委員会で投票できること（不在者投票）
40.9% 56.8% 2.3%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別/年代別でみると、①を「知っている」割合は、「50 歳代」(98.8%)が高く、「20 歳代」(95.1%)

が低くなっている。男女差はあまり見られない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②を「知っている」割合は、「50 歳代」(97.0%)が高く、「20 歳代」(81.5%)が低くなっている。

男女差はあまり見られない。 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 12-1 期日前投票・不在者投票の内容を知っているか

図 12-2 期日前投票・不在者投票の内容を知っているか(年代別)①

図 12-2 期日前投票・不在者投票の内容を知っているか(年代別)②
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60.0 

66.1 

49.4 

62.0 

59.8 

68.5 

63.7 

70.3 

37.6 

31.7 

50.6 

37.4 

38.7 

29.8 

33.8 

22.8 

2.5 

2.2 

0.6 

1.6 

1.8 

2.5 

7.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男 性 (n=487)

女 性 (n=495)

20歳代 (n=81)

30歳代 (n=163)

40歳代 (n=256)

50歳代 (n=168)

60歳代 (n=157)

70歳以上 (n=158)

性
別

年
代
別

④期日前投票は午前８時３０分から午後８時までできること（市役所市民談話室）

知っている

知らなかった

無回答

42.7 

39.2 

39.5 

42.9 

38.7 

38.7 

39.5 

47.5 

55.0 

58.6 

60.5 

55.8 

59.8 

59.5 

58.0 

46.8 

2.3 

2.2 

1.2 

1.6 

1.8 

2.5 

5.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男 性 (n=487)

女 性 (n=495)

20歳代 (n=81)

30歳代 (n=163)

40歳代 (n=256)

50歳代 (n=168)

60歳代 (n=157)

70歳以上 (n=158)

性
別

年
代
別

⑤長期の出張や旅行で投票所に行くことができない場合に、外出先の選挙管理委員会で投票できること

知っている

知らなかった

無回答

73.3 

71.3 

60.5 

69.3 

70.3 

78.6 

77.1 

73.4 

24.4 

26.5 

39.5 

30.1 

28.1 

19.6 

20.4 

20.3 

2.3 

2.2 

0.6 

1.6 

1.8 

2.5 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男 性 (n=487)

女 性 (n=495)

20歳代 (n=81)

30歳代 (n=163)

40歳代 (n=256)

50歳代 (n=168)

60歳代 (n=157)

70歳以上 (n=158)

性
別

年
代
別

③期日前投票は、公示日または告示日の翌日から投票日の前日までの間でできること

知っている

知らなかった

無回答

③を「知っている」は、「50 歳代」(78.6%)が高く、「20 歳代」(60.5%)が低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④を「知っている」は、「70 歳以上」(70.3%)が高く、「20 歳代」(49.4%)が低くなっている。

性別でみると、「女性」の方が(66.1%)で高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤を「知っている」は、「70 歳以上」(47.5%)、「30 歳代」(42.9%)が高く、そのほかの年代は

同程度である。性別でみると、「男性」の方が(42.7%)で高くなっている。 

 

 

 

 

 

  

図 12-2 期日前投票・不在者投票の内容を知っているか(年代別)③

図 12-2 期日前投票・不在者投票の内容を知っているか(年代別)④

図 12-2 期日前投票・不在者投票の内容を知っているか(年代別)⑤
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46.1 

34.8 

27.2 

20.3 

13.4 

10.8 

7.8 

4.0 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

今のままでよい

自宅から行きやすい投票所で投票できるようにしてほしい

期日前投票所の受付時間延長や増設をしてほしい

分かりやすい案内表示や係員に丁寧な説明をしてほしい

段差やスロープが少なく移動しやすくしてほしい

当日投票所の数をもっと増やしてほしい

子どもが投票所に入りやすくしてほしい

その他

無回答

複数回答[n=996]

環境改善のため希望するもの 回答者数(人) 割合(%)

分かりやすい案内表示や係員に丁寧な説明をしてほしい 202 20.3

段差やスロープが少なく移動しやすくしてほしい 133 13.4

子どもが投票所に入りやすくしてほしい 78 7.8

自宅から行きやすい投票所で投票できるようにしてほしい 347 34.8

当日投票所の数をもっと増やしてほしい 108 10.8

期日前投票所の受付時間延長や増設をしてほしい 271 27.2

今のままでよい 459 46.1

その他 40 4.0

無回答 16 1.6

（２）投票所の環境改善のため希望するもの	

問２６．本市では有権者数増加への対応や利便性向上のため、期日前投票所を４か所、投票

日当日の投票所を５０か所設置し、身近な投票所で投票できるようにしていますが、今後の

投票所の環境改善のため、次にあげる事柄であなたが希望するものを３つまで選んでくださ

い。（ｎ＝９９６） 

１．分かりやすい案内表示や係員に丁寧な説明をしてほしい 

２．段差やスロープが少なく移動しやすくしてほしい 

３．子どもが投票所に入りやすくしてほしい 

４．自宅から行きやすい投票所で投票できるようにしてほしい 

５．当日投票所の数をもっと増やしてほしい 

６．期日前投票所の受付時間延長や増設をしてほしい 

７．今のままでよい 

８．その他（                               ） 

「今のままでよい」が(46.1%)で、最も高い割合となっている。次いで、「自宅から行きやすい

投票所で投票できるようにしてほしい」(34.8%)、「期日前投票所の受付時間延長や増設をしてほ

しい」(27.2%)、「分かりやすい案内表示や係員に丁寧な説明をしてほしい」(20.3%)の順となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 12-3 投票所の環境改善のため希望するもの

表 12-2 投票所の環境改善のため希望するもの
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紅葉丘

紅葉丘

紅葉丘

紅葉丘

紅葉丘

紅葉丘

紅葉丘

白糸台

白糸台

白糸台

白糸台

白糸台

白糸台

白糸台

押立

押立

押立

押立

押立

押立

押立

是政

是政

是政

是政

是政

是政

是政

住吉

住吉

住吉

住吉

住吉

住吉

住吉

片町

片町

片町

片町

片町

片町

片町

中央

中央

中央

中央

中央

中央

中央

新町

新町

新町

新町

新町

新町

新町

武蔵台

武蔵台

武蔵台

武蔵台

武蔵台

武蔵台

武蔵台

西府

西府

西府

西府

西府

西府

西府

四谷

四谷

四谷

四谷

四谷

四谷

四谷

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

分かりやすい案内表示や係員

に丁寧な説明をしてほしい

段差やスロープが少なく

移動しやすくしてほしい

子どもが投票所に入り

やすくしてほしい

自宅から行きやすい投票所で

投票できるようにしてほしい

当日投票所の数をもっと

増やしてほしい

期日前投票所の受付時間

延長や増設をしてほしい

今のままでよい

紅葉丘 (n=79)

白糸台 (n=105)

押立 (n=32)

是政 (n=98)

住吉 (n=104)

片町 (n=109)

中央 (n=154)

新町 (n=103)

武蔵台 (n=65)

西府 (n=60)

四谷 (n=46)

地区別でみると、「自宅から行きやすい投票所で投票できるようにしてほしい」が「押立」、 

「四谷」で高い割合となっている。「分かりやすい案内表示や係員に丁寧な説明をしてほしい」は、

「四谷」、「新町」が高い割合になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 12-4 投票所の環境改善のため希望するもの(地区別)
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複数選択[n=996]

若者の投票率向上のための取り組み 割合(%)

学校での主権者教育を進めるよう、市として働きかけを行う 62.1

大学構内に期日前投票所を設置する 48.3

投票所の受付事務や立会人に若者を積極的に活用する 36.9

市広報、市ホームページ、出前講座などによって選挙情報を発

信し、選挙を意識する機会を増やしていく
29.9

選挙で使用する投票箱や記載台などの資材を学校に貸し出し、

模擬投票を行う
26.8

明るい選挙推進運動などの啓発活動へ若者に参加してもらう 21.4

その他 4.9

無回答 2.1

62.1 

48.3 

36.9 

29.9 

26.8 

21.4 

4.9 

2.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

（３）若者の投票率向上のために行うべき取り組み	

問２７．選挙権年齢が１８歳に引き下げることが決定しましたが、今後、若者の投票率を向

上させるために、市としてどのような取組みを行うべきと考えますか。次の中からあてはま

るものを３つまで選んでください。（ｎ＝９９６） 

１．学校での主権者教育（※）を進めるよう、市として働きかけを行う 

２．市広報、市ホームページ、出前講座などによって選挙情報を発信し、選挙を意識する

機会を増やしていく 

３．選挙で使用する投票箱や記載台などの資材を学校に貸し出し、模擬投票を行う 

４．投票所の受付事務や立会人に若者を積極的に活用する 

５．明るい選挙推進運動などの啓発活動へ若者に参加してもらう 

６．大学構内に期日前投票所を設置する 

７．その他（                               ） 

※主権者教育とは、新たに選挙権を有することとなる学生が在籍する学校等において、政治参加意識が促進され

るような取り組みをいいます。 

 

「学校での主権者教育を進めるよう、市として働きかけを行う」が(62.1%)で、最も高い割合

となっている。次いで、「大学構内に期日前投票所を設置する」(48.3%)、「投票所の受付事務や立

会人に若者を積極的に活用する」(36.9%)の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 12-3 若者の投票率向上のための取り組み 図 12-5 若者の投票率向上のための取り組み
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市では、地域課題の解決のため、市民、自治会・町内会、ＮＰＯ・ボランティア団体、企業、教育機

関等と行政とが手を取り合い、より良いまちづくりを進めていく、「協働」の取組を進めています。 

よく知って

いる

12.8%

聞いたことが

ある

29.7%

知らない

56.9%

無回答

0.6%

(n=996)

[n=996]

「協働」という言葉を知っているか 回答者数(人) 割合(%)

よく知っている 127 12.8

聞いたことがある 296 29.7

知らない 567 56.9

無回答 6 0.6

１３ 市民協働の推進について	

（１）「協働」という言葉を知っているか	
問２８．「協働」という言葉を知っていますか。次の中から１つだけ選んでください。 

（ｎ＝９９６） 

１．よく知っている 

２．聞いたことがある 

３．知らない 

 「知らない」(56.9%）は 6割近くとなっている。「聞いたことがある」(29.7%)は約 3割を占め

ており、「よく知っている」(12.8%)は 1 割以上である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 13-1 「協働」という言葉を知っているか 

図 13-1 「協働」という言葉を知っているか 
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12.8 

14.2 

11.5 

8.1 

8.5 

7.5 

20.0 

18.8 

21.9 

9.3 

7.4 

9.6 

10.3 

15.3 

17.6 

29.7 

27.9 

31.7 

32.4 

26.8 

28.3 

25.6 

29.4 

27.4 

39.5 

33.3 

25.0 

30.8 

36.1 

34.1 

56.9 

57.9 

56.0 

59.5 

64.6 

64.2 

54.4 

51.8 

50.7 

51.2 

56.8 

65.4 

57.7 

48.6 

47.1 

0.6 

0.8 

2.5 

1.3 

1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=996)

男性 (n=487)

女性 (n=495)

男性/20歳代 (n=37)

男性/30歳代 (n=82)

男性/40歳代 (n=120)

男性/50歳代 (n=90)

男性/60歳代 (n=85)

男性/70歳以上 (n=73)

女性/20歳代 (n=43)

女性/30歳代 (n=81)

女性/40歳代 (n=136)

女性/50歳代 (n=78)

女性/60歳代 (n=72)

女性/70歳以上 (n=85)

性
別

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

よく知っている 聞いたことがある 知らない 無回答

(%)
性別/年代別 よく知っている 聞いたことがある 知らない 無回答

全体 (n=996) 12.8 29.7 56.9 0.6
男性 (n=487) 14.2 27.9 57.9 0.0
女性 (n=495) 11.5 31.7 56.0 0.8
男性/20歳代 (n=37) 8.1 32.4 59.5 0.0
男性/30歳代 (n=82) 8.5 26.8 64.6 0.0
男性/40歳代 (n=120) 7.5 28.3 64.2 0.0
男性/50歳代 (n=90) 20.0 25.6 54.4 0.0
男性/60歳代 (n=85) 18.8 29.4 51.8 0.0
男性/70歳以上 (n=73) 21.9 27.4 50.7 0.0
女性/20歳代 (n=43) 9.3 39.5 51.2 0.0
女性/30歳代 (n=81) 7.4 33.3 56.8 2.5
女性/40歳代 (n=136) 9.6 25.0 65.4 0.0
女性/50歳代 (n=78) 10.3 30.8 57.7 1.3
女性/60歳代 (n=72) 15.3 36.1 48.6 0.0
女性/70歳以上 (n=85) 17.6 34.1 47.1 1.2

性別/年代別でみると、「よく知っている」は、「男性/70 歳以上」(21.9%)、「男性/50 歳代」(20.0%)、

「男性/60 歳代」(18.8%)の順に高く、「女性/30 歳代」(7.4%)、「男性/40 歳代」(7.5%)、「男性/20 

歳代」(8.1%)の順で低い。「聞いたことがある」は、「女性/20 歳代」(39.5%)、「女性/60 歳代」(36.1%)、

「女性/70 歳以上」(34.1%)の順で、女性が上位を占めている。「知らない」は、「女性/40 歳代」

(65.4%)が最も高く、「男性/30 歳代」(64.6%)、「男性/40 歳代」(64.2%)と続いており、最も低い

のは、「女性/70 歳以上」(47.1%)である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 13-2 「協働」という言葉を知っているか(性別/年代別) 

図 13-2 「協働」という言葉を知っているか(性別/年代別) 
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0%

20%

40%

60%

80%

100%

H27年 H28年 H27年 H28年 H27年 H28年

よく知っている 聞いたことがある 知らない

男性/年代別

男性/20歳代

男性/30歳代

男性/40歳代

男性/50歳代

男性/60歳代

男性/70歳以上

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H27年 H28年 H27年 H28年 H27年 H28年

よく知っている 聞いたことがある 知らない

女性/年代別

女性/20歳代

女性/30歳代

女性/40歳代

女性/50歳代

女性/60歳代

女性/70歳以上

(%)

H27年 H28年 比較差 H27年 H28年 比較差 H27年 H28年 比較差

全体 6.4 12.8 6.4 29.6 29.7 0.1 62.9 56.9 -6.0

男性 7.9 14.2 6.3 30.3 27.9 -2.4 60.4 57.9 -2.5

女性 4.9 11.5 6.6 28.9 31.7 2.8 65.4 56.0 -9.4

男性/20歳代 9.7 8.1 -1.6 25.8 32.4 6.6 62.9 59.5 -3.4

男性/30歳代 8.9 8.5 -0.4 36.7 26.8 -9.9 53.3 64.6 11.3

男性/40歳代 6.8 7.5 0.7 19.2 28.3 9.1 72.6 64.2 -8.4

男性/50歳代 7.0 20.0 13.0 26.8 25.6 -1.2 64.8 54.4 -10.4

男性/60歳代 6.9 18.8 11.9 37.5 29.4 -8.1 55.6 51.8 -3.8

男性/70歳以上 7.8 21.9 14.1 35.3 27.4 -7.9 52.9 50.7 -2.2

女性/20歳代 1.8 9.3 7.5 31.6 39.5 7.9 66.7 51.2 -15.5

女性/30歳代 7.1 7.4 0.3 30.0 33.3 3.3 62.9 56.8 -6.1

女性/40歳代 3.2 9.6 6.4 28.4 25.0 -3.4 68.4 65.4 -3.0

女性/50歳代 9.0 10.3 1.3 22.4 30.8 8.4 68.7 57.7 -11.0

女性/60歳代 7.8 15.3 7.5 35.3 36.1 0.8 54.9 48.6 -6.3

女性/70歳以上 1.5 17.6 16.1 27.7 34.1 6.4 67.7 47.1 -20.6

性別/年代別
よく知っている 聞いたことがある 知らない

前年度(H27 年)と比較すると、「よく知っている」が、「男性/20 歳代」と「男性/30 歳代」以外

で増えており、男女とも上の年代で大きく増加している。「聞いたことがある」は、「男性/50 歳

代」から「男性/70 歳以上」で少なくなっているが、女性は概ね増加している。「知らない」は、

全体的に減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 13-3 「協働」という言葉を知っているか(前年度と比較)

表 13-3 「協働」という言葉を知っているか(前年度と比較)
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知っているし、

内容もある程度

理解している

4.0%

知っているが、

内容は理解して

いない

14.9%

知らない

80.4%

無回答

0.7%

(n=996)

[n=996]

「府中市市民協働の推進に関する基本方針」

を知っているか
回答者数(人) 割合(%)

知っているし、内容もある程度理解している 40 4.0

知っているが、内容は理解していない 148 14.9

知らない 801 80.4

無回答 7 0.7

（２）「府中市市民協働の推進に関する基本方針」を知っているか	
問２９．府中市では、第６次府中市総合計画の基本理念に基づき、「府中市市民協働の推進に関

する基本方針(以下「基本方針」といいます。）」を策定しました。この基本方針を策定したこと

を知っていますか。次の中から１つだけ選んでください。（ｎ＝９９６） 

１．知っているし、内容もある程度理解している 

２．知っているが、内容は理解していない 

３．知らない 

 「知らない」(80.4%)が約 8割で、最も高くなっている。次いで、「知っているが、内容は理解

していない」(14.9%)、「知っているし、内容もある程度理解している」(4.0%)の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 13-4 「基本方針」を知っているか 

表 13-4 「基本方針」を知っているか 
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2.7 

2.4 

5.0 

3.3 

1.2 

12.3 

4.7 

2.5 

0.7 

1.3 

6.9 

7.1 

14.9 

14.0 

15.6 

2.7 

8.5 

9.2 

16.7 

18.8 

24.7 

16.3 

11.1 

9.6 

15.4 

19.4 

25.9 

80.4 

81.3 

80.0 

94.6 

89.0 

85.8 

80.0 

78.8 

63.0 

79.1 

84.0 

89.0 

82.1 

73.6 

65.9 

0.7 

0.2 

1.0 

1.2 

2.5 

0.7 

1.3 

1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=996)

男性 (n=487)

女性 (n=495)

男性/20歳代 (n=37)

男性/30歳代 (n=82)

男性/40歳代 (n=120)

男性/50歳代 (n=90)

男性/60歳代 (n=85)

男性/70歳以上 (n=73)

女性/20歳代 (n=43)

女性/30歳代 (n=81)

女性/40歳代 (n=136)

女性/50歳代 (n=78)

女性/60歳代 (n=72)

女性/70歳以上 (n=85)

性
別

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

知っているし、内容もある程度理解している 知っているが、内容は理解していない 知らない 無回答

(%)

性別/年代別 
知っているし、内容もある

程度理解している

知っているが、内容は理解

していない
知らない 無回答

全体 (n=996) 4.0 14.9 80.4 0.7

男性 (n=487) 4.5 14.0 81.3 0.2

女性 (n=495) 3.4 15.6 80.0 1.0

男性/20歳代 (n=37) 2.7 2.7 94.6 0.0

男性/30歳代 (n=82) 2.4 8.5 89.0 0.0

男性/40歳代 (n=120) 5.0 9.2 85.8 0.0

男性/50歳代 (n=90) 3.3 16.7 80.0 0.0

男性/60歳代 (n=85) 1.2 18.8 78.8 1.2

男性/70歳以上 (n=73) 12.3 24.7 63.0 0.0

女性/20歳代 (n=43) 4.7 16.3 79.1 0.0

女性/30歳代 (n=81) 2.5 11.1 84.0 2.5

女性/40歳代 (n=136) 0.7 9.6 89.0 0.7

女性/50歳代 (n=78) 1.3 15.4 82.1 1.3

女性/60歳代 (n=72) 6.9 19.4 73.6 0.0

女性/70歳以上 (n=85) 7.1 25.9 65.9 1.2

性別/年代別でみると、「知っているし、内容もある程度理解している」は、「男性/70 歳以上」

(12.3%)、「女性/70 歳以上」(7.1%)、「女性/60 歳代」(6.9%)の順で高くなっている。「知っている

が、内容は理解していない」は、「女性/70 歳以上」(25.9%)が最も高く、「男性/70 歳以上」(24.7%)、

「女性/60 歳代」(19.4%)、「男性/60 歳代」(18.8%)の順で高くなっている。「知らない」は、「男

性/20 歳代」(94.6%)が最も高く、「男性/30 歳代」、「女性/40 歳代」(89.0%)、「男性/40 歳代」

(85.8%)と続いている。最も低いのは、「男性/70 歳以上」(63.0%)である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 13-5 「基本方針」を知っているか(性別/年代別) 

図 13-5 「基本方針」を知っているか(性別/年代別) 
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知っているし、

内容もある程度理解している

知っているが、

内容は理解していない

知らない

男性/年代別

男性/20歳代

男性/30歳代

男性/40歳代

男性/50歳代

男性/60歳代

男性/70歳以上

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H27年 H28年 H27年 H28年 H27年 H28年

知っているし、

内容もある程度理解している

知っているが、

内容は理解していない

知らない

女性/年代別

女性/20歳代

女性/30歳代

女性/40歳代

女性/50歳代

女性/60歳代

女性/70歳以上

(%)

H27年 H28年 比較差 H27年 H28年 比較差 H27年 H28年 比較差

全体 2.9 4.0 1.1 13.8 14.9 1.1 80.5 80.4 -0.1

男性 3.3 4.5 1.2 14.3 14.0 -0.3 79.5 81.3 1.8

女性 2.5 3.4 0.9 13.3 15.6 2.3 81.5 80.0 -1.5

男性/20歳代 4.8 2.7 -2.1 6.5 2.7 -3.8 85.5 94.6 9.1

男性/30歳代 4.4 2.4 -2.0 10.0 8.5 -1.5 83.3 89.0 5.7

男性/40歳代 0.0 5.0 5.0 9.6 9.2 -0.4 87.7 85.8 -1.9

男性/50歳代 0.0 3.3 3.3 14.1 16.7 2.6 81.7 80.0 -1.7

男性/60歳代 5.6 1.2 -4.4 22.2 18.8 -3.4 72.2 78.8 6.6

男性/70歳以上 5.9 12.3 6.4 27.5 24.7 -2.8 60.8 63.0 2.2

女性/20歳代 1.8 4.7 2.9 7.0 16.3 9.3 91.2 79.1 -12.1

女性/30歳代 1.4 2.5 1.1 10.0 11.1 1.1 88.6 84.0 -4.6

女性/40歳代 0.0 0.7 0.7 10.5 9.6 -0.9 87.4 89.0 1.6

女性/50歳代 3.0 1.3 -1.7 13.4 15.4 2.0 83.6 82.1 -1.5

女性/60歳代 3.9 6.9 3.0 31.4 19.4 -12.0 58.8 73.6 14.8

女性/70歳以上 6.2 7.1 0.9 12.3 25.9 13.6 72.3 65.9 -6.4

性別/年代別
知っているし、内容もある程度理解している 知っているが、内容は理解していない 知らない

前年度(H27 年)と比較すると、「知っているし、内容もある程度理解している」は、「男性/40 歳

代」、「男性/50 歳代」、「男性/70 歳以上」と 50 歳代以外の女性が増加している。「知っているが、

内容は理解していない」は、男性は「男性/50 歳代」以外で減少し、女性は「女性/20 歳代」、「女

性/70 歳以上」が特に増えている。「知らない」は、男性は「男性/40 歳代」、「男性/50 歳代」以

外は増加し、女性は「女性/40 歳代」、「女性/60 歳代」以外は減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 13-6 「基本方針」を知っているか(前年度と比較) 

表 13-6 「基本方針」を知っているか(前年度と比較) 
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複数回答[n=188]

「基本方針」を知った方法 割合(%)

市の広報紙「広報ふちゅう」 83.0

市ホームページ 20.2

市民協働推進シンポジウムなどのイベント 3.7

図書館 3.2

市政情報公開室 0.5

その他 6.4

無回答 1.1

83.0 

20.2 

3.7 

3.2 

0.5 

6.4 
1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(%)

性別/年代別 
市の広報紙「広報

ふちゅう」
市ホームページ 図書館 市政情報公開室

市民協働推進シン

ポジウムなどのイ

ベント

その他 無回答

全 体 (n=188) 83.0 20.2 3.2 0.5 3.7 6.4 1.1

男　性 (n=90) 86.7 24.4 2.2 1.1 0.0 4.4 0.0

女　性 (n=94) 79.8 16.0 4.3 0.0 7.4 7.4 2.1

男性/20歳代 (n=2) 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性/30歳代 (n=9) 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性/40歳代 (n=17) 88.2 29.4 5.9 0.0 0.0 5.9 0.0

男性/50歳代 (n=18) 72.2 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性/60歳代 (n=17) 94.1 17.6 0.0 0.0 0.0 11.8 0.0

男性/70歳以上 (n=27) 96.3 18.5 3.7 3.7 0.0 3.7 0.0

女性/20歳代 (n=9) 44.4 44.4 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1

女性/30歳代 (n=11) 63.6 27.3 9.1 0.0 0.0 18.2 0.0

女性/40歳代 (n=14) 78.6 14.3 7.1 0.0 7.1 7.1 0.0

女性/50歳代 (n=13) 92.3 30.8 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0

女性/60歳代 (n=19) 94.7 5.3 5.3 0.0 5.3 5.3 0.0

女性/70歳以上 (n=28) 82.1 3.6 3.6 0.0 14.3 7.1 3.6

《	 問２９で「１」または「２」をお答えの方へ	 》 

 問２９－１．基本方針をどのような方法でお知りになりましたか。次の中から当てはまるもの

をすべて選んでください。（ｎ＝１８８） 

１．市の広報紙「広報ふちゅう」 

２．市ホームページ 

３．図書館 

４．市政情報公開室 

５．市民協働推進シンポジウムなどのイベント 

６．その他(                              ） 

「市の広報紙「広報ふちゅう」」(83.0%)が最も高くなっている。次いで、「市ホームページ」

(20.2%)、「市民協働推進シンポジウムなどのイベント」、(3.7%)「図書館」(3.2%)、の順になって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  年代別でみると、「市の広報紙「広報ふちゅう」は、「男性/20 歳代」(100%)、「男性/70 歳以上」

(96.3%)、「女性/60 歳代」(94.7%)、「男性/60 歳代」(94.1%)、「女性/50 歳代」(92.3%)の順で高

くなっており、最も低いのは「女性/20 歳代」(44.4%)である。「市ホームページ」は、「女性/20

歳代」(44.4%)、「男性/30 歳代」、「男性/50 歳代」(33.3%)の順で、20 歳代から 50 歳代が高い割

合となっている。「図書館」、「市政情報公開室」は、男女とも 1 割未満、「市民協働推進シンポジ

ウムなどのイベント」は、女性の割合が高くなっている。                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 13-7 「基本方針」を知った方法 表 13-7 「基本方針」を知った方法 

表 13-8「基本方針」を知った方法(性別/年代別) 
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前年度(H27 年)と比較すると、男女とも「市ホームページ」が増加しており、「市民協働推進シ

ンポジウムなどのイベント」は、特に女性が増えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 13-8「基本方針」を知った方法(性別/年代別) 

図 13-9「基本方針」知った方法(前年度と比較) 



 

 114

知っているし、

内容もある程度

理解している

3.8%

知っているが、

内容は理解して

いない

19.2%

知らない

76.4%

無回答

0.6%

(n=996)

[n=996]

「市民協働都市宣言」を知っているか 回答者数(人) 割合(%)

知っているし、内容もある程度理解している 38 3.8

知っているが、内容は理解していない 191 19.2

知らない 761 76.4

無回答 6 0.6

（３）「市民協働都市宣言」を知っているか	
問３０．府中市では、平成２６年１０月１９日に開催した市制施行６０周年記念式典において、

「市民協働都市宣言(以下「都市宣言」といいます。）」を実施しました。この都市宣言を実施し

たことを知っていますか。次の中から１つだけ選んでください。（ｎ＝９９６） 

１．知っているし、内容もある程度理解している 

２．知っているが、内容は理解していない 

３．知らない 

  「知らない」(76.4%)が 8 割近くで、最も高くなっている。次いで、「知っているが、内容は

理解していない」(19.2%)、「知っているし、内容もある程度理解している」(3.8%)の順となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
表 13-9 「都市宣言」を知っているか 

図 13-10 「都市宣言」を知っているか 
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3.8 

4.1 

3.4 

2.7 

2.4 

4.2 

6.7 

8.2 

4.7 

0.7 

9.7 

8.2 

19.2 

16.2 

22.4 

5.4 

9.8 

10.8 

12.2 

25.9 

31.5 

7.0 

17.3 

17.6 

24.4 

34.7 

30.6 

76.4 

79.5 

73.5 

91.9 

87.8 

85.0 

80.0 

74.1 

60.3 

88.4 

81.5 

81.6 

75.6 

55.6 

58.8 

0.6 

0.2 

0.6 

1.1 

1.2 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=996)

男性 (n=487)

女性 (n=495)

男性/20歳代 (n=37)

男性/30歳代 (n=82)

男性/40歳代 (n=120)

男性/50歳代 (n=90)

男性/60歳代 (n=85)

男性/70歳以上 (n=73)

女性/20歳代 (n=43)

女性/30歳代 (n=81)

女性/40歳代 (n=136)

女性/50歳代 (n=78)

女性/60歳代 (n=72)

女性/70歳以上 (n=85)

性
別

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

知っているし、内容もある程度理解している 知っているが、内容は理解していない 知らない 無回答

(%)

性別/年代別 
知っているし、内容もある

程度理解している

知っているが、内容は理解

していない
知らない 無回答

全体 (n=996) 3.8 19.2 76.4 0.6

男性 (n=487) 4.1 16.2 79.5 0.2

女性 (n=495) 3.4 22.4 73.5 0.6

男性/20歳代 (n=37) 2.7 5.4 91.9 0.0

男性/30歳代 (n=82) 2.4 9.8 87.8 0.0

男性/40歳代 (n=120) 4.2 10.8 85.0 0.0

男性/50歳代 (n=90) 6.7 12.2 80.0 1.1

男性/60歳代 (n=85) 0.0 25.9 74.1 0.0

男性/70歳以上 (n=73) 8.2 31.5 60.3 0.0

女性/20歳代 (n=43) 4.7 7.0 88.4 0.0

女性/30歳代 (n=81) 0.0 17.3 81.5 1.2

女性/40歳代 (n=136) 0.7 17.6 81.6 0.0

女性/50歳代 (n=78) 0.0 24.4 75.6 0.0

女性/60歳代 (n=72) 9.7 34.7 55.6 0.0

女性/70歳以上 (n=85) 8.2 30.6 58.8 2.4

性別/年代別でみると、「知っているし、内容もある程度理解している」は、「女性/60歳代」(9.7%)、

「男性/70 歳代」、「女性/70 歳代」(8.2%)の順で高くなっている。「知っているが、内容は理解し

ていない」は、「女性/60 歳代」(34.7%)が最も高く、「男性/70 歳以上」(31.5%)、「女性/70 歳以

上」(30.6%)の順で高くなっている。「知らない」は、「男性/20 歳代」(91.9%)が最も高く、「女性

/20 歳代」(88.4%)、「男性/30 歳代」(87.8%)、「男性/40 歳代」(85.0%)の順になっており、最も

低いのは、「女性/60 歳代」(55.6%)となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 13-10 「都市宣言」を知っているか(性別/年代別) 

図 13-11 「都市宣言」を知っているか(性別/年代別) 
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0%

20%

40%

60%

80%

100%

H27年 H28年 H27年 H28年 H27年 H28年

知っているし、

内容もある程度理解している

知っているが、

内容は理解していない

知らない

男性/年代別

男性/20歳代

男性/30歳代

男性/40歳代

男性/50歳代

男性/60歳代

男性/70歳以上

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H27年 H28年 H27年 H28年 H27年 H28年

知っているし、

内容もある程度理解している

知っているが、

内容は理解していない

知らない

女性/年代別

女性/20歳代

女性/30歳代

女性/40歳代

女性/50歳代

女性/60歳代

女性/70歳以上

(%)

H27年 H28年 比較差 H27年 H28年 比較差 H27年 H28年 比較差

全体 4.4 3.8 -0.6 20.5 19.2 -1.3 71.2 76.4 5.2

男性 4.8 4.1 -0.7 18.6 16.2 -2.4 73.5 79.5 6.0

女性 4.0 3.4 -0.6 22.5 22.4 -0.1 68.9 73.5 4.6

男性/20歳代 4.8 2.7 -2.1 11.3 5.4 -5.9 79.0 91.9 12.9

男性/30歳代 5.6 2.4 -3.2 20.0 9.8 -10.2 72.2 87.8 15.6

男性/40歳代 0.0 4.2 4.2 12.3 10.8 -1.5 83.6 85.0 1.4

男性/50歳代 2.8 6.7 3.9 16.9 12.2 -4.7 78.9 80.0 1.1

男性/60歳代 9.7 0.0 -9.7 25.0 25.9 0.9 62.5 74.1 11.6

男性/70歳以上 5.9 8.2 2.3 27.5 31.5 4.0 62.7 60.3 -2.4

女性/20歳代 1.8 4.7 2.9 5.3 7.0 1.7 91.2 88.4 -2.8

女性/30歳代 2.9 0.0 -2.9 20.0 17.3 -2.7 74.3 81.5 7.2

女性/40歳代 2.1 0.7 -1.4 25.3 17.6 -7.7 69.5 81.6 12.1

女性/50歳代 3.0 0.0 -3.0 26.9 24.4 -2.5 65.7 75.6 9.9

女性/60歳代 9.8 9.7 -0.1 33.3 34.7 1.4 45.1 55.6 10.5

女性/70歳以上 6.2 8.2 2.0 23.1 30.6 7.5 64.6 58.8 -5.8

性別/年代別
知っているし、内容もある程度理解している 知っているが、内容は理解していない 知らない

前年度(H27 年)と比較すると、「知っているし、内容もある程度理解している」は、「男性 20/

歳代」、「男性 30/歳代」、「男性 60/歳代」と、「女性/30 歳代」から「女性 60/歳代」が少なくなっ

ている。「知っているが、内容は理解していない」は、男女とも「60 歳代」、「70 歳以上」の年代

で増えているが、ほかの年代は、概ね減少している。「知らない」は男女とも増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

図 13-12 「都市宣言」を知っているか(前年度と比較) 

表 13-11 「都市宣言」を知っているか(前年度と比較) 
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複数回答[n=229]

「都市宣言」を知った方法 割合(%)

市の広報紙「広報ふちゅう」 84.3

施設での掲示 13.1

市ホームページ 12.2

テレビ広報「まるごと府中」 6.6

市民協働推進シンポジウムなどのイベント 4.8

その他 0.9

無回答 0.9

84.3 

13.1 

12.2 

6.6 

4.8 

0.9 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(%)

性別/年代別
市の広報紙「広

報ふちゅう」

テレビ広報「ま

るごと府中」
市ホームページ 施設での掲示

市民協働推進シン

ポジウムなどのイ

ベント

その他 無回答

全 体 (n=229) 84.3 6.6 12.2 13.1 4.8 0.9 0.9

男　性 (n=99) 82.8 8.1 16.2 14.1 2.0 1.0 0.0

女　性 (n=128) 85.9 4.7 9.4 12.5 6.3 0.8 1.6

男性/20歳代 (n=3) 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

男性/30歳代 (n=10) 60.0 20.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0

男性/40歳代 (n=18) 72.2 11.1 27.8 33.3 0.0 0.0 0.0

男性/50歳代 (n=17) 76.5 5.9 35.3 0.0 0.0 5.9 0.0

男性/60歳代 (n=22) 90.9 4.5 4.5 18.2 0.0 0.0 0.0

男性/70歳以上 (n=29) 96.6 6.9 6.9 6.9 6.9 0.0 0.0

女性/20歳代 (n=5) 40.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0

女性/30歳代 (n=14) 85.7 0.0 28.6 14.3 7.1 0.0 0.0

女性/40歳代 (n=25) 76.0 8.0 12.0 12.0 4.0 0.0 0.0

女性/50歳代 (n=19) 94.7 5.3 5.3 10.5 0.0 0.0 0.0

女性/60歳代 (n=32) 96.9 3.1 3.1 9.4 3.1 0.0 0.0

女性/70歳以上 (n=33) 84.8 6.1 3.0 15.2 12.1 3.0 6.1

《問３０で「１」または「２」をお答えの方へ》 

 問３０－１．都市宣言の実施をどのような方法でお知りになりましたか。次の中から当てはま

るものをすべて選んでください。（ｎ＝２２９） 

１．市の広報紙「広報ふちゅう」 

２．テレビ広報「まるごと府中」 

３．市ホームページ 

４．施設での掲示 

５．市民協働推進シンポジウムなどのイベント 

６．その他（                              ） 

 「市の広報紙「広報ふちゅう」」(84.3%)が 8 割半ばで最も高くなっている。次いで、「施設での

掲示」(13.1%)、「市ホームページ」(12.2%)、「テレビ広報「まるごと府中」」(6.6%)、「市民協働

推進シンポジウムなどのイベント」(4.8%)の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  年代別でみると、「市の広報紙「広報ふちゅう」は、「女性/60 歳代」(96.9%)、「男性/70 歳以

上」(96.6%)が高く、「女性/20 歳代」(40.0%)が最も低くなっている。「テレビ広報「まるごと府

中」」は、「男性/30 歳代」(20.0%)、「男性/40 歳代」(11.1%)のほかは 1割未満である。「市ホーム

ページ」は、「女性/20 歳代」(40.0%)、「男性/50 歳代」(35.3%)、「施設での掲示」は、「男性/20

歳代」、「男性/40 歳代」(33.3%)が高くなっている。「市民協働推進シンポジウムなどのイベント」

は、女性の割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 13-12 「都市宣言」を知った方法 図 13-13 「都市宣言」を知った方法 

表 13-13「都市宣言」を知った方法(性別/年代別) 
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市ホームページ
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のイベント

全体

男性

女性

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前年度(H27 年)と比較すると、「市の広報紙「広報ふちゅう」は、男女ともに増加した。男性は、

「市ホームページ」が増えているが、「施設での掲示」は減少している。「市民協働推進シンポジ

ウムなどのイベント」は特に女性が増えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 13-15「都市宣言」を知った方法(前年度と比較) 

図 13-14「都市宣言」を知った方法(性別/年代別) 
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積極的に関わりたい

2.9%

今後、充実していく

ことが望ましい

34.0%

協働は必要だが、ま

ちづくりは行政主導

で進めることが望ま

しい

11.8%

協働の意味や効果、

範囲がわかりにくい

ので、なんともいえ

ない

40.5%

協働には手間や時間

がかかると思うの

で、あまりやりたく

ない

4.6%

協働は特に必要とは

思わない

2.4%

その他

2.1%

無回答

1.6%

(n=996)

[n=996]

「協働によるまちづくり」をどのように思うか 回答者数(人) 割合(%)

積極的に関わりたい 29 2.9

今後、充実していくことが望ましい 339 34.0

協働は必要だが、まちづくりは行政主導で進めることが望ましい 118 11.8

協働の意味や効果、範囲がわかりにくいので、なんともいえない 403 40.5

協働には手間や時間がかかると思うので、あまりやりたくない 46 4.6

協働は特に必要とは思わない 24 2.4

その他 21 2.1

無回答 16 1.6

（４）「協働によるまちづくり」をどのように思うか	
問３１．府中市では、市民、自治会・町内会、ＮＰＯ・ボランティア団体、教育機関、事業者

等と、対等の立場で役割分担をし、地域課題を解決する「協働によるまちづくり」を進めたい

と考えています。あなたは、「協働によるまちづくり」について、どのように思いますか。次の

中から１つだけ選んでください。（ｎ＝９９６） 

１．積極的に関わりたい 

２．今後、充実していくことが望ましい 

３．協働は必要だが、まちづくりは行政主導で進めることが望ましい 

４．協働の意味や効果、範囲がわかりにくいので、なんともいえない 

５．協働には手間や時間がかかると思うので、あまりやりたくない 

６．協働は特に必要とは思わない 

７．その他（                              ） 

  「協働の意味や効果、範囲がわかりにくいので、なんともいえない」(40.5%)、「今後、充実し

ていくことが望ましい」(34.0%)の割合が高くなっている。次いで、「協働は必要だが、まちづく

りは行政主導で進めることが望ましい」(11.8%)、「協働には手間や時間がかかると思うので、あ

まりやりたくない」(4.6%)の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 13-16 「協働によるまちづくり」をどのように思うか 

表 13-14 「協働によるまちづくり」をどのように思うか 
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全体 (n=996)

男性 (n=487)

女性 (n=495)

男性/20歳代 (n=37)
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男性/40歳代 (n=120)

男性/50歳代 (n=90)

男性/60歳代 (n=85)

男性/70歳以上 (n=73)

女性/20歳代 (n=43)

女性/30歳代 (n=81)

女性/40歳代 (n=136)

女性/50歳代 (n=78)

女性/60歳代 (n=72)

女性/70歳以上 (n=85)

性
別

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

積極的に関わりたい

今後、充実していくことが望ましい

協働は必要だが、まちづくりは行政主導で進めることが望ましい

協働の意味や効果、範囲がわかりにくいので、なんともいえない

協働には手間や時間がかかると思うので、あまりやりたくない

協働は特に必要とは思わない

その他

無回答

  性別/年代別でみると、「積極的に関わりたい」は、「女性/20 歳代」(4.7%)が最も高いが、ど

の年代も 1割に満たない。「今後、充実していくことが望ましい」は、「女性/50 歳代」(41.0%)が

4 割を超えて最も高く、「女性/40 歳代」(39.7%)と続く。「協働は必要だが、まちづくりは行政主

導で進めることが望ましい」は、「男性/70 歳以上」(19.2%)、「女性/60 歳代」(16.7%)が高い。「協

働の意味や効果、範囲がわかりにくいので、なんともいえない」は、「男性/20 歳代」(51.4%)、「女

性/70 歳以上」(50.6%)が 5 割を超えている。「協働には手間や時間がかかると思うので、あまり

やりたくない」は、「女性/60 歳代」(8.3%)が最も高い。「協働は特に必要とは思わない」は、「男

性/50 歳代」(5.6%)、「男性/30 歳代」(4.9%)、「女性/20 歳代」(4.7%)の順で高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 13-17 「協働によるまちづくり」をどのように思うか(性別/年代別) 
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(%)

性別/年代別 積極的に関わりたい
今後、充実してい

くことが望ましい

協働は必要だが、

まちづくりは行政

主導で進めること

が望ましい

協働の意味や効

果、範囲がわかり

にくいので、なん

ともいえない

協働には手間や時

間がかかると思う

ので、あまりやり

たくない

協働は特に必要と

は思わない
その他 無回答

全体 (n=996) 2.9 34.0 11.8 40.5 4.6 2.4 2.1 1.6

男性 (n=487) 3.7 33.9 12.7 39.2 4.1 3.3 2.3 0.8

女性 (n=495) 2.2 34.7 10.9 42.2 5.1 1.4 1.8 1.6

男性/20歳代 (n=37) 2.7 29.7 10.8 51.4 5.4 0.0 0.0 0.0

男性/30歳代 (n=82) 2.4 24.4 9.8 47.6 6.1 4.9 3.7 1.2

男性/40歳代 (n=120) 4.2 37.5 12.5 39.2 4.2 1.7 0.0 0.8

男性/50歳代 (n=90) 4.4 35.6 15.6 33.3 1.1 5.6 2.2 2.2

男性/60歳代 (n=85) 3.5 34.1 8.2 42.4 5.9 2.4 3.5 0.0

男性/70歳以上 (n=73) 4.1 38.4 19.2 27.4 2.7 4.1 4.1 0.0

女性/20歳代 (n=43) 4.7 30.2 4.7 48.8 7.0 4.7 0.0 0.0

女性/30歳代 (n=81) 2.5 35.8 9.9 42.0 4.9 1.2 2.5 1.2

女性/40歳代 (n=136) 1.5 39.7 8.1 38.2 6.6 2.2 0.7 2.9

女性/50歳代 (n=78) 0.0 41.0 14.1 41.0 1.3 0.0 1.3 1.3

女性/60歳代 (n=72) 4.2 30.6 16.7 37.5 8.3 0.0 2.8 0.0

女性/70歳以上 (n=85) 2.4 25.9 11.8 50.6 2.4 1.2 3.5 2.4

2.8 2.9 

35.2 
34.0 

7.8 

11.8 

40.7 40.5 

4.0 4.6 

2.1 2.4 
3.1 3.7 

30.5 

33.9 

8.8 

12.7 

41.5 

39.2 

5.0 
4.1 

3.1 3.3 2.5 2.2 

40.0 

34.7 

6.7 

10.9 

39.8 

42.2 

3.0 

5.1 

1.0 1.4 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H27年 H28年 H27年 H28年 H27年 H28年 H27年 H28年 H27年 H28年 H27年 H28年

積極的に関わりたい 今後、充実していくこと

が望ましい

協働は必要だが、まちづ

くりは行政主導で進める

ことが望ましい

協働の意味や効果、範囲

がわかりにくいので、な

んともいえない

協働には手間や時間がか

かると思うので、あまり

やりたくない

協働は特に必要とは思わ

ない

全体

男性

女性

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前年度(H27 年)と比較すると、「今後、充実していくことが望ましい」は、男性が増えたが女性

は少なくなり、「協働の意味や効果、範囲がわかりにくいので、なんともいえない」と「協働には

手間や時間がかかると思うので、あまりやりたくない」は、男性が減り、女性が増えた。「協働は

必要だが、まちづくりは行政主導で進めることが望ましい」は、男女ともに増加した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 13-15 「協働によるまちづくり」をどのように思うか(性別/年代別) 

図 13-18 「協働によるまちづくり」をどのように思うか(前年度と比較) 
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26.7 

26.5 

18.8 

12.2 

6.5 

5.0 

4.2 

0% 10% 20% 30%

市民、団体等が、市の施設やまちづくりに関われる仕組み

をつくる

市民、団体等の活動に役立つ様々な情報を公開・提供する

様々な団体間の交流ができる「場」や「機会」を設ける

協働事業に関する相談や支援の窓口を整備する

市民、団体等の活動に役立つ講座や研修会等を開催する

その他

無回答

[n=996]

「協働によるまちづくり」で市が力を入れるべきこと 回答者数(人) 割合(%)

様々な団体間の交流ができる「場」や「機会」を設ける 187 18.8

市民、団体等の活動に役立つ様々な情報を公開・提供する 264 26.5

市民、団体等の活動に役立つ講座や研修会等を開催する 65 6.5

協働事業に関する相談や支援の窓口を整備する 122 12.2

市民、団体等が、市の施設やまちづくりに関われる仕組み

をつくる
266 26.7

その他 50 5.0

無回答 42 4.2

（５）「協働によるまちづくり」で市が力を入れるべきこと	
問３２．協働によるまちづくりを進めるために、市は具体的にどのようなことに力を入れるべ

きと考えますか。次の中から１つだけ選んでください。（ｎ＝９９６） 

１．様々な団体間の交流ができる「場」や「機会」を設ける 

２．市民、団体等の活動に役立つ様々な情報を公開・提供する 

３．市民、団体等の活動に役立つ講座や研修会等を開催する 

４．協働事業に関する相談や支援の窓口を整備する 

５．市民、団体等が、市の施設やまちづくりに関われる仕組みをつくる 

６．その他（                           ）  

「市民、団体等が、市の施設やまちづくりに関われる仕組みをつくる」(26.7%)が、最も高くな

っている。次いで、「市民、団体等の活動に役立つ様々な情報を公開・提供する」(26.5%)で拮抗

しており、「様々な団体間の交流ができる「場」や「機会」を設ける」(18.8%）、「協働事業に関す

る相談や支援の窓口を整備する」(12.2%)、「市民、団体等の活動に役立つ講座や研修会等を開催

する」(6.5%)の順で高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 13-19 「協働によるまちづくり」で市が力を入れるべきこと 

表 13-16 「協働によるまちづくり」で市が力を入れるべきこと 
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18.8 

18.9 

18.8 

16.2 

19.5 

21.7 

21.1 

20.0 

11.0 

23.3 

18.5 

18.4 

20.5 

16.7 

17.6 

26.5 

27.5 

26.3 

29.7 

34.1 

24.2 

25.6 

30.6 

23.3 

23.3 

29.6 

29.4 

26.9 

26.4 

18.8 

6.5 

5.7 

7.5 

8.1 

6.1 

4.2 

3.3 

4.7 

11.0 

9.3 

6.2 

5.9 

6.4 

9.7 

9.4 

12.2 

10.7 

13.7 

10.8 

9.8 

12.5 

11.1 

8.2 

11.0 

16.3 

18.5 

9.6 

14.1 

9.7 

17.6 

26.7 

29.0 

24.6 

29.7 

24.4 

32.5 

30.0 

28.2 

27.4 

23.3 

16.0 

28.7 

29.5 

23.6 

23.5 

5.0 

4.9 

5.1 

2.7 

3.7 

2.5 

5.6 

5.9 

9.6 

2.3 

4.9 

3.7 

12.5 

7.1 

4.2 

3.3 

4.0 

2.7 

2.4 

2.5 

3.3 

2.4 

6.8 

2.3 

6.2 

4.4 

2.6 

1.4 

5.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=996)

男性 (n=487)

女性 (n=495)

男性/20歳代 (n=37)

男性/30歳代 (n=82)

男性/40歳代 (n=120)

男性/50歳代 (n=90)

男性/60歳代 (n=85)

男性/70歳以上 (n=73)

女性/20歳代 (n=43)

女性/30歳代 (n=81)

女性/40歳代 (n=136)

女性/50歳代 (n=78)

女性/60歳代 (n=72)

女性/70歳以上 (n=85)

性
別

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

様々な団体間の交流ができる「場」や「機会」を設ける

市民、団体等の活動に役立つ様々な情報を公開・提供する

市民、団体等の活動に役立つ講座や研修会等を開催する

協働事業に関する相談や支援の窓口を整備する

市民、団体等が、市の施設やまちづくりに関われる仕組みをつくる

その他

無回答

  性別/年代別でみると、「様々な団体間の交流ができる「場」や「機会」を設ける」は、「女性

/20 歳代」(23.3%)が最も高く、「男性/40 歳代」(21.7%)、「男性/50 歳代」(21.1%)と続く。「市民、

団体等の活動に役立つ様々な情報を公開・提供する」は、「男性/30 歳代」(34.1%)、「男性/60 歳

代」(30.6%)の順に高く、「女性/70 歳以上」(18.8%)以外は 2 割を超えている。「市民、団体等の

活動に役立つ講座や研修会等を開催する」は、「男性/70 歳以上」(11.0%)以外は、１割未満。「協

働事業に関する相談や支援の窓口を整備する」は、「女性/30 歳代」(18.5%)、「女性/70 歳以上」

(17.6%)の順で高くなっている。「市民、団体等が、市の施設やまちづくりに関われる仕組みをつ

くる」は、「男性/40 歳代」(32.5%)、「男性/50 歳代」(30.0%)が 3 割以上で、そのほかの年代も「女

性/30 歳代」(16.0%)以外は 2割半ばと高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 図 13-20 「協働によるまちづくり」で市が力を入れるべきこと(性別/年代別) 
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(%)

性別/年代別

様々な団体間の交流が

できる「場」や「機

会」を設ける

市民、団体等の活動に

役立つ様々な情報を公

開・提供する

市民、団体等の活動に

役立つ講座や研修会等

を開催する

協働事業に関する相

談や支援の窓口を整

備する

市民、団体等が、市

の施設やまちづくり

に関われる仕組みを

つくる

その他 無回答

全体 (n=996) 18.8 26.5 6.5 12.2 26.7 5.0 4.2

男性 (n=487) 18.9 27.5 5.7 10.7 29.0 4.9 3.3

女性 (n=495) 18.8 26.3 7.5 13.7 24.6 5.1 4.0

男性/20歳代 (n=37) 16.2 29.7 8.1 10.8 29.7 2.7 2.7

男性/30歳代 (n=82) 19.5 34.1 6.1 9.8 24.4 3.7 2.4

男性/40歳代 (n=120) 21.7 24.2 4.2 12.5 32.5 2.5 2.5

男性/50歳代 (n=90) 21.1 25.6 3.3 11.1 30.0 5.6 3.3

男性/60歳代 (n=85) 20.0 30.6 4.7 8.2 28.2 5.9 2.4

男性/70歳以上 (n=73) 11.0 23.3 11.0 11.0 27.4 9.6 6.8

女性/20歳代 (n=43) 23.3 23.3 9.3 16.3 23.3 2.3 2.3

女性/30歳代 (n=81) 18.5 29.6 6.2 18.5 16.0 4.9 6.2

女性/40歳代 (n=136) 18.4 29.4 5.9 9.6 28.7 3.7 4.4

女性/50歳代 (n=78) 20.5 26.9 6.4 14.1 29.5 0.0 2.6

女性/60歳代 (n=72) 16.7 26.4 9.7 9.7 23.6 12.5 1.4

女性/70歳以上 (n=85) 17.6 18.8 9.4 17.6 23.5 7.1 5.9

15.7 

18.8 

30.2 

26.5 

6.3 6.5 

10.1 

12.2 

22.0 

26.7 

13.8 

18.9 

30.5 

27.5 

6.0 5.7 

10.7 10.7 

22.9 

29.0 

17.5 
18.8 

29.9 

26.3 

6.7 
7.5 

9.4 

13.7 

21.0 

24.6 

0%

10%

20%

30%

40%

H27年 H28年 H27年 H28年 H27年 H28年 H27年 H28年 H27年 H28年

様々な団体間の交流ができる

「場」や「機会」を設ける

市民、団体等の活動に役立つ

様々な情報を公開・提供する

市民、団体等の活動に役立つ

講座や研修会等を開催する

協働事業に関する相談や支援

の窓口を整備する

市民、団体等が、市の施設や

まちづくりに関われる仕組み

をつくる

全体

男性

女性

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前年度(H27 年)と比較すると、「様々な団体間の交流ができる「場」や「機会」を設ける」は、

男性の割合が増えている。「市民、団体等の活動に役立つ様々な情報を公開・提供する」は男女と

も少なくなった。「協働事業に関する相談や支援の窓口を整備する」は女性が増え、「市民、団体

等が、市の施設やまちづくりに関われる仕組みをつくる」は男女ともに増加した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 13-17 「協働によるまちづくり」で市が力を入れるべきこと(性別/年代別) 

図 13-21 「協働によるまちづくり」で市が力を入れるべきこと(前年度と比較) 
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40.1 

57.2 

70.5 

49.3 

24.3 

23.8 

16.0 

25.3 

31.2 

14.2 

8.4 

19.6 

2.1 

2.4 

2.4 

3.5 

2.3 

2.4 

2.7 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①パートナーに何を言われても無視する

②パートナーの交友関係、電話や

メールなどを監視する

③パートナーに「私が家にいるときは

外出しないように」と言う

④パートナーが反論したり、異なった考えを

言うと怒鳴ったり不機嫌になる

許されない どちらかといえば許されない 場合によっては許される 許される 無回答

[n=996](%)

　　　　　　　　　　　　　実感

　　　　行為

①パートナーに何を言われても無視する
40.1 24.3 31.2 2.1 2.3

②パートナーの交友関係、電話やメールなど

　を監視する
57.2 23.8 14.2 2.4 2.4

③パートナーに「私が家にいるときは外出

　しないように」と言う
70.5 16 8.4 2.4 2.7

④パートナーが反論したり、異なった考えを

　言うと怒鳴ったり不機嫌になる
49.3 25.3 19.6 3.5 2.3

許されない
どちらかといえば

許されない

場合によっては

許される
許される 無回答

１４ パートナーに対する暴力、人権侵害について	

ＤＶ(ドメスティック・バイオレンス）は、パートナー(婚姻関係、恋人関係などの親密な関係）間の

暴力のことで、被害が深刻であるにもかかわらず、なかなか表面化しないこともあります。 

身体的、社会的、経済的に優位に立つ者が、さまざまな形の暴力で支配しようとする行為は、人

権侵害であり、社会全体で取り組む問題です。 

 

（１）パートナーの行為に対して実感に近いもの	

問３３．あなたが、パートナーに対して次にあげる行為を行ったと仮定して、お答えくださ

い。 

①パートナーに何を言われても無視する 

②パートナーの交友関係、電話やメールなどを監視する 

③パートナーに「私が家にいるときは外出しないように」と言う 

④パートナーが反論したり、異なった考えを言うと怒鳴ったり不機嫌になる 

あなたの実感に最も近いものを次にあげる項目ごとにそれぞれ１つだけ選んでください。

（ｎ＝９９６） 

１．許されない 

２．どちらかといえば許されない 

３．場合によっては許される 

４．許される 

 「パートナーに「私が家にいるときは外出しないように」と言う」ことは「許されない」が約

７割(70.5%)となっている。「パートナーの交友関係、電話やメールなどを監視する」ことは「許

されない」(57.2%)が 6 割近くとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 14-1 パートナーの行為に対して実感に近いもの 

表 14-1 パートナーの行為に対して実感に近いもの 
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Ａに近い

12.1%

どちらかといえ

ば、Ａに近い

18.1%

Ｂに近い

47.2%

どちらかといえ

ば、Ｂに近い

21.2%

無回答

1.4%

(n=996)

[n=996]

対応の仕方について 回答者数(人) 割合(%)

Ａに近い 121 12.1

どちらかといえば、Ａに近い 180 18.1

Ｂに近い 470 47.2

どちらかといえば、Ｂに近い 211 21.2

無回答 14 1.4

（２）暴力があったときの対応の仕方について	

問３４．パートナー間で、けがを負わせるほどの暴力を振るった（振るわれた）ときの対応

の仕方について、以下の２つの意見があります。 

Ａ 当事者や家族間で解決するよう努力すべきだ。 

Ｂ 警察や相談機関などに関わってもらうべきだ。 

あなたのお考えに近いものを次の中から１つだけ選んでください。（ｎ＝９９６） 

１．Ａに近い 

２．どちらかといえば、Ａに近い 

３．Ｂに近い 

４．どちらかといえば、Ｂに近い 

「Ｂに近い」(47.2%)と「どちらかといえば、Ｂに近い」(21.2%)を合わせると、7割近く(68.4%)

を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 14-2 暴力があったときの対応の仕方について 

表 14-2 暴力があったときの対応の仕方について 
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何度もあった

4.0%
1～2度あった

6.7%

全くない

87.2%

無回答

2.0%

(n=996)

[n=996]

暴力を受けたことがあるか 回答者数(人) 割合(%)

何度もあった 40 4.0

1～2度あった 67 6.7

全くない 869 87.2

無回答 20 2.0

（３）身体的、社会的、経済的暴力を受けたことがあるか	

問３５．あなたは、これまでにパートナーから身体的暴力、社会的暴力(交友関係を監視する

等）、経済的暴力(お金を渡さない等）を受けたことがありますか。次の中から１つだけ選ん

でください。（ｎ＝９９６） 

１．何度もあった 

２．１～２度あった  

４．全くない 

「全くない」(87.2%)が最も高く、次いで「1～2度あった」(6.7%)の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 14-3 暴力を受けたことがあるか

図 14-3 暴力を受けたことがあるか 
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4.0 

1.8 

6.1 

5.4 

3.3 

2.4 

1.4 

2.3 

3.7 

6.6 

9.0 

6.9 

5.9 

6.7 

5.3 

8.3 

7.3 

2.5 

6.7 

5.9 

8.2 

7.0 

3.7 

11.0 

12.8 

5.6 

7.1 

87.2 

91.2 

83.6 

94.6 

91.5 

93.3 

92.2 

90.6 

84.9 

90.7 

92.6 

81.6 

78.2 

86.1 

77.6 

2.0 

1.6 

2.0 

1.2 

0.8 

1.1 

1.2 

5.5 

0.7 

1.4 

9.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=996)

男性 (n=487)

女性 (n=495)

男性/20歳代 (n=37)

男性/30歳代 (n=82)

男性/40歳代 (n=120)

男性/50歳代 (n=90)

男性/60歳代 (n=85)

男性/70歳以上 (n=73)

女性/20歳代 (n=43)

女性/30歳代 (n=81)

女性/40歳代 (n=136)

女性/50歳代 (n=78)

女性/60歳代 (n=72)

女性/70歳以上 (n=85)

性
別

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

何度もあった 1～2度あった 全くない 無回答

(%)

性別/年代別 何度もあった 1～2度あった 全くない 無回答

全 体 (n=996) 4.0 6.7 87.2 2.0

男性 (n=487) 1.8 5.3 91.2 1.6

女性 (n=495) 6.1 8.3 83.6 2.0

男性/20歳代 (n=37) 5.4 0.0 94.6 0.0

男性/30歳代 (n=82) 0.0 7.3 91.5 1.2

男性/40歳代 (n=120) 3.3 2.5 93.3 0.8

男性/50歳代 (n=90) 0.0 6.7 92.2 1.1

男性/60歳代 (n=85) 2.4 5.9 90.6 1.2

男性/70歳以上 (n=73) 1.4 8.2 84.9 5.5

女性/20歳代 (n=43) 2.3 7.0 90.7 0.0

女性/30歳代 (n=81) 3.7 3.7 92.6 0.0

女性/40歳代 (n=136) 6.6 11.0 81.6 0.7

女性/50歳代 (n=78) 9.0 12.8 78.2 0.0

女性/60歳代 (n=72) 6.9 5.6 86.1 1.4

女性/70歳以上 (n=85) 5.9 7.1 77.6 9.4

 性別/年代別でみると、「何度もあった」が「女性/50 歳代」(9.0%)で最も高く、「女性/60 歳代」 

(6.9%)、「女性/40 歳代」(6.6%)と続く。「1～2度あった」は「女性/50 歳代」(12.8%)で最も高く、

「女性/40 歳代」(11.0%)、「男性/70 歳以上」(8.2%)の順となっている。「全くない」は「男性/20

歳代」(94.6%)、「男性/40 歳代」(93.3%)の順で、男性は「男性/70 歳以上」(84.9%)以外は 9割台

となっている。女性は「女性/30 歳代」(92.6%)が最も高く、次いで「女性/20 歳代」(90.7%)とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  表 14-4 暴力を受けたことがあるか(性別/年代別) 

図 14-4 暴力を受けたことがあるか(性別/年代別) 
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相談した

39.3%

相談したかっ

たが相談しな

かった

31.8%

相談しようと

思わなかった

29.0%

(n=107)

[n=42]

だれ(どこ)に相談したか 回答者数(人) 割合(%)

友人・知人 20 47.6

親族 12 28.6

公共機関の相談窓口など 7 16.7

警察 2 4.8

無回答 1 2.4

47.6 

28.6 

16.7 

4.8 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

[n=107]

だれかに相談したか 回答者数(人) 割合(%)

相談した 42 39.3

相談したかったが相談しなかった 34 31.8

相談しようと思わなかった 31 29.0

無回答 0 0.0

（４）暴力を受けた時の相談について	

《問３５で「1」または「２」をお答えの方へ》 

問３５－１．パートナーからの暴力について、だれかに相談しましたか。次の中から１つだ

け選んでください。（ｎ＝１０７） 

１．相談した 

２．相談したかったが相談しなかった 

３．相談しようと思わなかった 

「相談した」(39.3%)が最も高い。次いで「相談したかったが相談しなかった」(31.8%)、「相

談しようと思わなかった」(29.0%)の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《問３５－１で「1」をお答えの方へ》 

問３５－２．実際に、だれ(どこ）に相談しましたか。次の中から１つだけ選んでください。

（ｎ＝４２） 

１．親族 

２．友人・知人 

３. 公共機関の相談窓口など 

４．警察 

「知人・友人」(47.6%)が最も高い。次いで「親族」(28.6%)、「公共機関の相談窓口など」(16.7%)

の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

表 14-5 だれかに相談したか 図 14-5 だれかに相談したか 

表 14-6 だれ(どこ)に相談したか 図 14-6 だれ(どこ)に相談したか
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[n=65]

相談しなかった理由 回答者数(人) 割合(%)

相談するほどのことではないと思った 18 27.7

自分にも悪いところがあると思った 11 16.9

我慢すればやっていけると思った 11 16.9

他人を巻き込みたくなかった 8 12.3

相談しても無駄だと思った 5 7.7

相談する人がいなかった 4 6.2

その他 6 9.2

無回答 2 3.1

27.7 

16.9 

16.9 

12.3 

7.7 

6.2 

9.2 

3.1 

0% 10% 20% 30%

相談するほどのことではないと思った

自分にも悪いところがあると思った

我慢すればやっていけると思った

他人を巻き込みたくなかった

相談しても無駄だと思った

相談する人がいなかった

その他

無回答

《問３５－１で「２」または「３」をお答えの方へ》 

問３５－３．だれ(どこ）にも相談しなかったのはなぜですか。次の中から１つだけ選んでく

ださい。（ｎ＝６５） 

１．相談するほどのことではないと思った 

２．自分にも悪いところがあると思った 

３．相談しても無駄だと思った 

４．我慢すればやっていけると思った 

５．他人を巻き込みたくなかった 

６．相談する人がいなかった 

７．その他（                              ） 

「相談するほどのことではないと思った」(27.7%)が最も高い。次いで「自分にも悪いところ

があると思った」(16.9%)、「我慢すればやっていけると思った」(16.9%)の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  表 14-7 相談しなかった理由 

図 14-7 相談しなかった理由 
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知っている

46.2%知らない

51.9%

無回答

1.9%

(n=996)

[n=996]

「措置法」の施行 回答者数(人) 割合(%)

知っている 460 46.2

知らない 517 51.9

無回答 19 1.9

１５ 空家等対策について	

空家等に関する問題を改善するため、平成２７年５月２６日、空家等対策の推進に関する特別措

置法(以下「措置法」といいます。）が全面施行されました。 

措置法では、地域住民の生活環境に深刻な影響を及ぼしている空家等を「特定空家等」と市が

認定し、立入調査、指導、勧告、命令、代執行の措置を行えるものとしています。 

 

（１）「措置法」の施行を知っているか	

問３６．あなたは、措置法が施行されたことを知っていますか。次の中から１つだけ選んで

ください。（ｎ＝９９６） 

１．知っている 

２．知らない 

「知らない」が(51.9%)、「知っている」が(46.2%)となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
表 15-1 「措置法」の施行を知っているか

図 15-1 「措置法」の施行を知っているか
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46.2 

48.9 

44.0 

24.3 

37.8 

48.3 

52.2 

60.0 

57.5 

25.6 

30.9 

39.0 

43.6 

62.5 

58.8 

51.9 

49.9 

54.3 

73.0 

62.2 

51.7 

46.7 

37.6 

39.7 

74.4 

69.1 

60.3 

55.1 

34.7 

36.5 

1.9 

1.2 

1.6 

2.7 

1.1 

2.4 

2.7 

0.7 

1.3 

2.8 

4.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=996)

男性 (n=487)

女性 (n=495)

男性/20歳代 (n=37)

男性/30歳代 (n=82)

男性/40歳代 (n=120)

男性/50歳代 (n=90)

男性/60歳代 (n=85)

男性/70歳以上 (n=73)

女性/20歳代 (n=43)

女性/30歳代 (n=81)

女性/40歳代 (n=136)

女性/50歳代 (n=78)

女性/60歳代 (n=72)

女性/70歳以上 (n=85)

性
別

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

知っている 知らない 無回答

(%)

性別/年代別 知っている 知らない 無回答

全 体 (n=996) 46.2 51.9 1.9

男性 (n=487) 48.9 49.9 1.2

女性 (n=495) 44.0 54.3 1.6

男性/20歳代 (n=37) 24.3 73.0 2.7

男性/30歳代 (n=82) 37.8 62.2 0.0

男性/40歳代 (n=120) 48.3 51.7 0.0

男性/50歳代 (n=90) 52.2 46.7 1.1

男性/60歳代 (n=85) 60.0 37.6 2.4

男性/70歳以上 (n=73) 57.5 39.7 2.7

女性/20歳代 (n=43) 25.6 74.4 0.0

女性/30歳代 (n=81) 30.9 69.1 0.0

女性/40歳代 (n=136) 39.0 60.3 0.7

女性/50歳代 (n=78) 43.6 55.1 1.3

女性/60歳代 (n=72) 62.5 34.7 2.8

女性/70歳以上 (n=85) 58.8 36.5 4.7

性別/年代別でみると、「知っている」は、「女性/60 歳代」(62.5%)と「男性/60 歳代」(60.0%)

が 6 割以上となっている。男女とも「20 歳代」が最も低くなっており、概ね年代が若くなるほど

低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 15-2 「措置法」の施行を知っているか(性別/年代別) 

表 15-2 「措置法」の施行を知っているか(性別/年代別) 
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複数回答[n=996]

空家等がもたらす問題 回答者数(人) 割合(%)

生命・身体への被害のおそれ 178 17.9

雑草・悪臭など衛生環境悪化 800 80.3

不法侵入などによる治安の悪化 772 77.5

不法投棄を誘発するおそれ 718 72.1

景観の悪化 541 54.3

土地（住宅地）利用の非効率化 395 39.7

放火を誘発するおそれ 708 71.1

その他 24 2.4

わからない 11 1.1

無回答 12 1.2

80.3 

77.5 

72.1 

71.1 

54.3 

39.7 

17.9 

2.4 

1.1 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

雑草・悪臭など衛生環境悪化

不法侵入などによる治安の悪化

不法投棄を誘発するおそれ

放火を誘発するおそれ

景観の悪化

土地（住宅地）利用の非効率化

生命・身体への被害のおそれ

その他

わからない

無回答

（２）空家等がもたらす問題は何か	

問３７．あなたは、空家等がもたらす問題は何だと考えますか。次の中から当てはまるもの

をすべて選んでください。（ｎ＝９９６） 

１．生命・身体への被害のおそれ 

２．雑草・悪臭など衛生環境悪化 

３．不法侵入などによる治安の悪化 

４．不法投棄を誘発するおそれ 

５．景観の悪化 

６．土地(住宅地）利用の非効率化 

７．放火を誘発するおそれ 

８．その他（                               ） 

９．わからない 

「雑草・悪臭など衛生環境の悪化」(80.3%)が最も高い。次いで「不法侵入などによる治安の

悪化」(77.5%)、「不法投棄を誘発するおそれ」(72.1%)、「放火を誘発するおそれ」(71.1%)の順に

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 15-3 空家等がもたらす問題は何か 

図 15-3 空家等がもたらす問題は何か 
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70.4 

51.5 

47.2 

33.3 

22.0 

13.8 

10.6 

3.3 

4.9 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80%

相続人の不在（遠地居住など）

相続に伴う権利関係の複雑化

更地化に伴う固定資産税の上昇

定住人口の減少

所有者の心理的要因

新築住宅の供給過剰

建築基準法の接道規制など

土地利用規制の影響

その他

わからない

無回答

複数回答[n=996]

空家となる原因 回答者数(人) 割合(%)

新築住宅の供給過剰 137 13.8

定住人口の減少 332 33.3

建築基準法の接道規制など土地利用規制の影響 106 10.6

所有者の心理的要因 219 22.0

更地化に伴う固定資産税の上昇 470 47.2

相続人の不在（遠地居住など） 701 70.4

相続に伴う権利関係の複雑化 513 51.5

その他 33 3.3

わからない 49 4.9

無回答 8 0.8

（３）空家となる原因は何か	

問３８．あなたは、空家等となる原因は何だと考えますか。次の中から当てはまるものをす

べて選んでください。（ｎ＝９９６） 

１．新築住宅の供給過剰 

２．定住人口の減少 

３．建築基準法の接道規制など土地利用規制の影響 

４．所有者の心理的要因 

５．更地化に伴う固定資産税の上昇 

６．相続人の不在(遠地居住など） 

７．相続に伴う権利関係の複雑化 

８．その他（                               ） 

９．わからない 

「相続人の不在(遠地居住など）」(70.4%)が最も高い。次いで「相続に伴う権利関係の複雑化」

(51.5%)、「更地化に伴う固定資産税の上昇」(47.2%)、「定住人口の減少」(33.3%)の順になってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
表 15-4 空家となる原因は何か 

図 15-4 空家となる原因は何か 
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積極的に介入

するべき

48.3%
所有者等自身

による管理が

前提であるた

め、それを促

す介入にとど

めるべき

41.7%

介入するべき

ではない

1.7%

わからない

6.8% 無回答

1.5%

(n=996)

[n=996]

行政がどこまで介入するべきか 回答者数(人) 割合(%)

積極的に介入するべき 481 48.3

所有者等自身による管理が前提であるため、それを

促す介入にとどめるべき
415 41.7

介入するべきではない 17 1.7

わからない 68 6.8

無回答 15 1.5

（４）空家等の管理に、行政がどこまで介入すべきか

問３９．空家等の適正な管理は、措置法の定めにおいても、第一義的には所有者等が自らの

責任により的確に対応することが前提とされていますが、あなたは、空家等の管理について、

今後行政がどこまで介入していくべきだと考えますか。次の中から１つだけ選んでください。

（ｎ＝９９６） 

１．積極的に介入するべき 

２．所有者等自身による管理が前提であるため、それを促す介入にとどめるべき 

３．介入するべきではない 

４．わからない 

「積極的に介入するべき」が(48.3%)、次いで「所有者等自身による管理が前提であるため、

それを促す介入にとどめるべき」が(41.7%)となっている。 

図 15-5 行政がどこまで介入すべきか 

表 15-5 行政がどこまで介入すべきか 
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48.3 

54.8 

42.2 

59.5 

53.7 

57.5 

51.1 

52.9 

56.2 

39.5 

44.4 

44.9 

44.9 

40.3 

36.5 

41.7 

38.6 

45.3 

40.5 

39.0 

35.0 

42.2 

44.7 

31.5 

53.5 

49.4 

44.1 

38.5 

47.2 

43.5 

1.7 

1.6 

1.8 

2.4 

2.5 

1.1 

1.2 

1.4 

2.5 

1.5 

1.4 

4.7 

6.8 

4.1 

9.1 

3.7 

4.2 

5.6 

1.2 

8.2 

7.0 

3.7 

8.8 

14.1 

9.7 

10.6 

1.5 

0.8 

1.6 

1.2 

0.8 

2.7 

0.7 

2.6 

1.4 

4.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=996)

男性 (n=487)

女性 (n=495)

男性/20歳代 (n=37)

男性/30歳代 (n=82)

男性/40歳代 (n=120)

男性/50歳代 (n=90)

男性/60歳代 (n=85)

男性/70歳以上 (n=73)

女性/20歳代 (n=43)

女性/30歳代 (n=81)

女性/40歳代 (n=136)

女性/50歳代 (n=78)

女性/60歳代 (n=72)

女性/70歳以上 (n=85)

性
別

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

積極的に介入するべき

所有者自身による管理が前提であるため、それを促す介入にとどめるべき

介入するべきではない

わからない

無回答

(%)

性別/年代別 積極的に介入するべき

所有者自身による管理が

前提であるため、それを

促す介入にとどめるべき

介入するべきではない わからない 無回答

全 体 (n=996) 48.3 41.7 1.7 6.8 1.5

男性 (n=487) 54.8 38.6 1.6 4.1 0.8

女性 (n=495) 42.2 45.3 1.8 9.1 1.6

男性/20歳代 (n=37) 59.5 40.5 0.0 0.0 0.0

男性/30歳代 (n=82) 53.7 39.0 2.4 3.7 1.2

男性/40歳代 (n=120) 57.5 35.0 2.5 4.2 0.8

男性/50歳代 (n=90) 51.1 42.2 1.1 5.6 0.0

男性/60歳代 (n=85) 52.9 44.7 1.2 1.2 0.0

男性/70歳以上 (n=73) 56.2 31.5 1.4 8.2 2.7

女性/20歳代 (n=43) 39.5 53.5 0.0 7.0 0.0

女性/30歳代 (n=81) 44.4 49.4 2.5 3.7 0.0

女性/40歳代 (n=136) 44.9 44.1 1.5 8.8 0.7

女性/50歳代 (n=78) 44.9 38.5 0.0 14.1 2.6

女性/60歳代 (n=72) 40.3 47.2 1.4 9.7 1.4

女性/70歳以上 (n=85) 36.5 43.5 4.7 10.6 4.7

性別/年代別でみると、「積極的に介入するべき」は、「男性/20 歳代」(59.5%)が最も高く、男

性は全て 5割台となっている。女性は「女性/40 歳代」、「女性/50 歳代」(44.9%)が最も高く、「女

性/70 歳以上」(36.5%)が最も低くなっている。「促す介入にとどめるべき」が「女性/20 歳代」

(53.5%)、「女性/30 歳代」(49.4%)と女性の割合が高くなっている。「介入するべきではない」は、

「女性/70 歳以上」(4.7%)が最も高く、「男性/40 歳代」、「女性/30 歳代」(2.5%)、「男性/30 歳代」

(2.4%)の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 15-6 行政がどこまで介入すべきか(性別/年代別) 

表 15-6 行政がどこまで介入すべきか(性別/年代別) 
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測定している

ことも、測定

局の場所も

知っている

4.0%

測定している

ことは知って

いるが、測定

局の場所は知

らない

43.4%

測定している

ことも、測定

局の場所も知

らない

51.9%

無回答

0.7%

(n=996)

[n=996]

市の大気測定を知っているか 回答者数(人) 割合(%)

測定していることも、測定局の場所も知っている 40 4.0

測定していることは知っているが、測定局の場所は知らない 432 43.4

測定していることも、測定局の場所も知らない 517 51.9

無回答 7 0.7

１６ 大気環境について	

市では、東京都が市役所内に設置する測定局を中心に、市内４か所に測定局を設置し、大気

測定を行っています。また、環境測定車で補完的な測定を行っています。近年、東京の大気環境

は大幅に改善しており、直近１０年間では、市の全測定局で一酸化炭素、浮遊粒子状物質、二酸

化窒素について環境基準を達成しています。 

 

（１）市の大気測定を知っているか	

問４０．市が大気測定を行っていることを知っていますか。次の中から１つだけ選んでくだ

さい。（ｎ＝９９６） 

１．測定していることも、測定局の場所も知っている 

２．測定していることは知っているが、測定局の場所は知らない 

３．測定していることも、測定局の場所も知らない 

「測定していることも、測定局の場所も知らない」(51.9%)が 5 割以上を占め、次いで「測定

していることは知っているが、測定局の場所は知らない」(43.4%)となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 表 16-1 市の大気測定を知っているか 

図 16-1 市の大気測定を知っているか 
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4.0 

4.3 

3.6 

2.7 

1.2 

1.7 

4.4 

4.7 

12.3 

2.3 

1.2 

2.9 

1.3 

6.9 

7.1 

43.4 

43.1 

44.0 

29.7 

24.4 

47.5 

47.8 

51.8 

47.9 

27.9 

35.8 

44.1 

46.2 

50.0 

52.9 

51.9 

52.2 

51.9 

67.6 

74.4 

50.0 

47.8 

42.4 

39.7 

69.8 

63.0 

52.9 

52.6 

41.7 

38.8 

0.7 

0.4 

0.4 

0.8 

1.2 

1.4 

1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=996)

男性 (n=487)

女性 (n=495)

男性/20歳代 (n=37)

男性/30歳代 (n=82)

男性/40歳代 (n=120)

男性/50歳代 (n=90)

男性/60歳代 (n=85)

男性/70歳以上 (n=73)

女性/20歳代 (n=43)

女性/30歳代 (n=81)

女性/40歳代 (n=136)

女性/50歳代 (n=78)

女性/60歳代 (n=72)

女性/70歳以上 (n=85)

性
別

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

測定していることも、測定局の場所も知っている

測定していることは知っているが、測定局の場所は知らない

測定していることも、測定局の場所も知らない

無回答

(%)

性別/年代別
測定していることも、測定局の場所

も知っている

測定していることは知っているが、

測定局の場所は知らない

測定していることも、測定局の場所

も知らない 無回答

全 体 (n=996) 4.0 43.4 51.9 0.7

男性 (n=487) 4.3 43.1 52.2 0.4

女性 (n=495) 3.6 44.0 51.9 0.4

男性/20歳代 (n=37) 2.7 29.7 67.6 0.0

男性/30歳代 (n=82) 1.2 24.4 74.4 0.0

男性/40歳代 (n=120) 1.7 47.5 50.0 0.8

男性/50歳代 (n=90) 4.4 47.8 47.8 0.0

男性/60歳代 (n=85) 4.7 51.8 42.4 1.2

男性/70歳以上 (n=73) 12.3 47.9 39.7 0.0

女性/20歳代 (n=43) 2.3 27.9 69.8 0.0

女性/30歳代 (n=81) 1.2 35.8 63.0 0.0

女性/40歳代 (n=136) 2.9 44.1 52.9 0.0

女性/50歳代 (n=78) 1.3 46.2 52.6 0.0

女性/60歳代 (n=72) 6.9 50.0 41.7 1.4

女性/70歳以上 (n=85) 7.1 52.9 38.8 1.2

性別/年代別でみると、「測定していることも、測定局の場所も知っている」は、「男性/70 歳以

上(12.3%)で 1 割を超える以外は 1割に満たない。「測定していることは知っているが、測定局の

場所は知らない」は、「女性/70 歳以上」(52.9%)から「女性/20 歳代」(27.9%)、「男性/60 歳代」

(51.8%)から「男性/30 歳代」(24.4%)まで年代ごとに低くなっている。「測定していることも、測

定局の場所も知らない」は、「男性/30 歳代」(74.4%)、「女性/20 歳代」(69.8%)の順で高くなって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 16-2 市の大気測定を知っているか(性別/年代別) 

表 16-2 市の大気測定を知っているか(性別/年代別) 
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速報値でよい

ので、公表の

頻度、早さを

高めるべき

27.4%

現状のままで

よい

64.6%

公表は不要

2.3%

その他

3.8%
無回答

1.9%

(n=996)

[n=996]

測定結果の公表について 回答者数(人) 割合(%)

速報値でよいので、公表の頻度、早さを高めるべき 273 27.4

現状のままでよい 643 64.6

公表は不要 23 2.3

その他 38 3.8

無回答 19 1.9

（２）測定結果の公表について	

問４１．市では、測定結果（確定値）を、概ね測定月の１カ月半後にホームページで公表し

ていますが、測定結果の公表について、どのように思いますか。次の中から１つだけ選んで

ください。（ｎ＝９９６） 

１．速報値でよいので、公表の頻度、早さを高めるべき 

２．現状のままでよい 

３．公表は不要 

４．その他（                               ） 

「現状のままでよい」(64.6%)が 6 割半ばを占め、次いで、「速報値でよいので、公表の頻度、

早さを高めるべき」(27.4%)となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 16-3 測定結果の公表について

表 16-3 測定結果の公表について
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現状のままで

よい

32.4%

東京都に合わ

せるとよい

27.5%

環境基準の

達成状況に

応じて見直す

ことがよい

35.6%

その他

2.9%

無回答

1.5%

(n=996)

[n=996]

測定項目について 回答者数(人) 割合(%)

現状のままでよい 323 32.4

東京都に合わせるとよい 274 27.5

環境基準の達成状況に応じて見直すことがよい 355 35.6

その他 29 2.9

無回答 15 1.5

（３）測定項目について	

問４２．市では一酸化炭素、浮遊粒子状物質、窒素酸化物を測定しており、東京都では浮遊

粒子状物質、窒素酸化物、光化学オキシダント、炭化水素、微小粒子状物質（ＰＭ２.５）を

測定していますが、測定項目について、どのように思いますか。次の中から１つだけ選んで

ください。（ｎ＝９９６） 

１．現状のままでよい 

２．東京都に合わせるとよい 

３．環境基準の達成状況に応じて見直すことがよい 

４．その他（                               ） 

「環境基準の達成状況に応じて見直すことがよい」が(35.6%)を占め、最も高い割合となって

いる。次いで、「現状のままでよい」(32.4%)、「東京都に合わせるとよい」(27.5%)の順となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 16-4 測定項目について

表 16-4 測定項目について 
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[n=996]

測定の必要性について 回答者数(人) 割合(%)

経年変化を見るために、現状を維持して継続したほうがよい 747 75.0

経年変化を見ることは必要であるが、環境測定車を充実させ、

測定局を減らしたほうがよい
86 8.6

状況に改善が見られ、東京都が測定しているのであれば、市の

測定はやめてよい
118 11.8

その他 19 1.9

無回答 26 2.6

75.0 

11.8 

8.6 

1.9 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80%

経年変化を見るために、現状を

維持して継続したほうがよい

状況に改善が見られ、東京都が測定して

いるのであれば、市の測定はやめてよい

経年変化を見ることは必要であるが、環境測

定車を充実させ、測定局を減らしたほうがよい

その他

無回答

（４）測定の必要性について	

問４３．測定の必要性について、どのように思いますか。次の中から１つだけ選んでください。

（ｎ＝９９６） 

１．経年変化を見るために、現状を維持して継続したほうがよい 

２．経年変化を見ることは必要であるが、環境測定車を充実させ、測定局を減らしたほう

がよい 

３．状況に改善が見られ、東京都が測定しているのであれば、市の測定はやめてよい 

４．その他（                               ） 

「経年変化を見るために、現状を維持して継続したほうがよい」が(75.0%)を占め、高い割合

となっている。次いで、「状況に改善が見られ、東京都が測定しているのであれば、市の測定はや

めてよい」(11.8%)の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
表 16-5 測定の必要性について 

図 16-5 測定の必要性について 
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75.0 

73.3 

77.4 

78.4 

76.8 

80.0 

67.8 

64.7 

72.6 

81.4 

80.2 

80.9 

82.1 

75.0 

64.7 

8.6 

7.8 

9.7 

5.4 

8.5 

5.8 

12.2 

8.2 

5.5 

9.3 

8.6 

8.1 

12.8 

6.9 

12.9 

11.8 

14.6 

8.5 

13.5 

9.8 

11.7 

14.4 

24.7 

13.7 

4.7 

9.9 

8.1 

2.6 

12.5 

11.8 

1.9 

2.3 

1.6 

4.9 

2.5 

2.2 

2.7 

2.3 

1.2 

1.5 

1.3 

2.8 

1.2 

2.6 

2.1 

2.8 

2.7 

3.3 

2.4 

5.5 

2.3 

1.5 

1.3 

2.8 

9.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=996)

男性 (n=487)

女性 (n=495)

男性/20歳代 (n=37)

男性/30歳代 (n=82)

男性/40歳代 (n=120)

男性/50歳代 (n=90)

男性/60歳代 (n=85)

男性/70歳以上 (n=73)

女性/20歳代 (n=43)

女性/30歳代 (n=81)

女性/40歳代 (n=136)

女性/50歳代 (n=78)

女性/60歳代 (n=72)

女性/70歳以上 (n=85)

性
別

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

経年変化を見るために、現状を維持して継続したほうがよい

経年変化を見ることは必要であるが、環境測定車を充実させ、測定局を減らしたほうがよい

状況に改善が見られ、東京都が測定しているのであれば、市の測定はやめてよい

その他

無回答

(%)

性別/年代別

経年変化を見るために、現

状を維持して継続したほう

がよい

経年変化を見ることは必要

であるが、環境測定車を充

実させ、測定局を減らした

ほうがよい

状況に改善が見られ、東京

都が測定しているのであれ

ば、市の測定はやめてよい

その他 無回答

全 体 (n=996) 75.0 8.6 11.8 1.9 2.6

男性 (n=487) 73.3 7.8 14.6 2.3 2.1

女性 (n=495) 77.4 9.7 8.5 1.6 2.8

男性/20歳代 (n=37) 78.4 5.4 13.5 0.0 2.7

男性/30歳代 (n=82) 76.8 8.5 9.8 4.9 0.0

男性/40歳代 (n=120) 80.0 5.8 11.7 2.5 0.0

男性/50歳代 (n=90) 67.8 12.2 14.4 2.2 3.3

男性/60歳代 (n=85) 64.7 8.2 24.7 0.0 2.4

男性/70歳以上 (n=73) 72.6 5.5 13.7 2.7 5.5

女性/20歳代 (n=43) 81.4 9.3 4.7 2.3 2.3

女性/30歳代 (n=81) 80.2 8.6 9.9 1.2 0.0

女性/40歳代 (n=136) 80.9 8.1 8.1 1.5 1.5

女性/50歳代 (n=78) 82.1 12.8 2.6 1.3 1.3

女性/60歳代 (n=72) 75.0 6.9 12.5 2.8 2.8

女性/70歳以上 (n=85) 64.7 12.9 11.8 1.2 9.4

性別/年代別でみると、「継続したほうがよい」が「女性/50 歳代」(82.1%)、「女性/20 歳代」

(81.4%)、「女性/40 歳代」(80.9%)と続き、女性の割合が高い。「減らしたほうがよい」は、「女性

/70 歳以上」(12.9%)、「女性/50 歳代」(12.8%)、「男性/50 歳代」(12.2%)以外は 1割に満たない。

「測定はやめてよい」は、「男性/60 歳代」(24.7%)、「男性/50 歳代」(14.4%)と男性が高くなって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 16-6 測定の必要性について (性別/年代別) 

表 16-6 測定の必要性について (性別/年代別) 
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よく知っている

12.3%

存在は知っている

が、詳しいことは

知らない

50.5%

知らない

35.9%

無回答

1.2%

(n=996)

[n=996]

府中基地跡地留保地の存在を知っているか 回答者数(人) 割合(%)

よく知っている 123 12.3

存在は知っているが、詳しいことは知らない 503 50.5

知らない 358 35.9

無回答 12 1.2

 

１７ 府中基地跡地留保地の活用について	

府中基地跡地留保地(15.5ha）は、米軍から国に返還されて４０年以上が経過していますが、今

後の活用の方法が決まっていない状況です。 

市では、平成２８年２月に活用基本方針を策定し、「将来を見据え、市民にとって最適な留保地の

活用を目指します」という基本理念を設定しました。今後も、国等と協議をしながら、府中基地跡地

留保地の活用を検討し、平成２８年度には、利用計画の素案を作成することとしています。 

 

（１）府中基地跡地留保地の存在を知っているか	

問４４．府中基地跡地留保地の存在を知っていますか。次の中から１つだけ選んでください。

※ 府中基地跡地留保地は、浅間町１丁目に位置し、戦前、旧陸軍が燃料廠として使用してい

た土地を、戦後、米軍が接収し、昭和５０年に返還されましたが、国によりその活用を留保

するとされていた土地です。市が主体となって使用する場合、市が購入または借り受けする

必要があります。（ｎ＝９９６） 

１．よく知っている 

２．存在は知っているが、詳しいことは知らない 

３．知らない 

「よく知っている」(12.3%)、「存在は知っているが、詳しいことは知らない」(50.5%)を合わ

せると、6割以上(62.8%)が存在を知っており、「知らない」は(35.9%)となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 17-1 府中基地跡地留保地の存在を知っているか 

表 17-1 府中基地跡地留保地の存在を知っているか 
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（２）最適な活用方法として望ましいもの	

問４５．府中市は、府中基地跡地留保地の活用に向けた利用計画の素案を作成していますが、

将来を見据え、市民にとって最適な活用方法として、何が望ましいと思いますか。次の中か

ら３つ選んでください。（ｎ＝９９６） 

1. 保育所 

2. 幼稚園 

3. 小・中学校 

4. 高等学校 

5. 大学、専門学校 

6. 特別支援学校 

7. 障害者福祉施設 

8. 高齢者福祉施設 

9. 公園・緑地・広場 

10.病院 

11.墓地 

12.ごみ・し尿処理施設 

13.文化施設（図書館、文化ホール、美術館等） 

14.体育館 

15.屋外運動場 

16.プール（屋内・屋外） 

17.コミュニティ施設（文化センター、公民館等） 

18.創業支援施設（インキュベーションオフィス） 

19.研究施設 

20.商業施設（スーパーマーケット、ショッピングモール等） 

21.宿泊施設（ホテル、旅館） 

22.スタジアム（野球場、サッカー場、ラクビー場等） 

23.娯楽、レジャー施設（テーマパーク等） 

24.民間事業所（事務所） 

25.民間事業所（工場） 

26.戸建住宅 

27.集合住宅（マンション、アパート） 

28.その他（                               ） 
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40.0 

32.1 

28.5 

26.8 

25.8 

9.9 

9.8 

8.9 

8.4 

7.6 

6.7 

5.9 

5.8 

5.6 

5.5 

4.8 

3.9 

3.5 

3.3 

3.1 

3.0 

2.9 

2.8 

2.8 

2.1 

1.7 

1.2 

4.4 

4.5 

0% 10% 20% 30% 40%

複数回答[n=996]

活用方法 回答者数(人) 割合(%)

1位 高齢者福祉施設 398 40.0

2位 保育所 320 32.1

3位 商業施設（スーパーマーケット、ショッピングモール等） 284 28.5

4位 公園・緑地・広場 267 26.8

5位 病院 257 25.8

6位 娯楽、レジャー施設（テーマパーク等） 99 9.9

7位 障害者福祉施設 98 9.8

8位 文化施設（図書館、文化ホール、美術館等） 89 8.9

9位 ごみ・し尿処理施設 84 8.4

10位 幼稚園 76 7.6

11位 スタジアム（野球場、サッカー場、ラクビー場等） 67 6.7

12位 屋外運動場 59 5.9

13位 集合住宅（マンション、アパート） 58 5.8

14位 研究施設 56 5.6

15位 大学、専門学校 55 5.5

16位 コミュニティ施設（文化センター、公民館等） 48 4.8

17位 プール（屋内・屋外） 39 3.9

18位 墓地 35 3.5

19位 民間事業所（事務所） 33 3.3

20位 体育館 31 3.1

21位 特別支援学校 30 3.0

22位 戸建住宅 29 2.9

23位 創業支援施設（インキュベーションオフィス） 28 2.8

23位 民間事業所（工場） 28 2.8

25位 小・中学校 21 2.1

26位 宿泊施設（ホテル、旅館） 17 1.7

27位 高等学校 12 1.2

その他 44 4.4

無回答 45 4.5

「高齢者福祉施設」(40.0%)が最も高い。次いで「保育所」(32.1%)、「商業施設(スーパーマー

ケット、ショッピングモール等」(28.5%)、「公園・緑地・広場」(26.8%)、「病院」(25.8%)となっ

ており、5項目が 2割半ばを超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 17-2 活用方法として望ましいもの 図 17-2 活用方法として望ましいもの 
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0% 20% 40% 60%

保育所

幼稚園

小・中学校

高等学校

大学、専門学校

特別支援学校

障害者福祉施設

高齢者福祉施設

公園・緑地・広場

病院

墓地

ごみ・し尿処理施設

文化施設（図書館、文化ホール、美術館等）

体育館

屋外運動場

プール（屋内・屋外）

コミュニティ施設（文化センター、公民館等）

創業支援施設（インキュベーションオフィス）

研究施設

商業施設（スーパーマーケット、ショッピングモール等）

宿泊施設（ホテル、旅館）

スタジアム（野球場、サッカー場、ラグビー場等）

娯楽、レジャー施設（テーマパーク等）

民間事業所（事務所）

民間事業所（工場）

戸建住宅

集合住宅（マンション、アパート）

その他

無回答

男性/20歳代 (n=37)

男性/30歳代 (n=82)

男性/40歳代 (n=120)

男性/50歳代 (n=90)

男性/60歳代 (n=85)

男性/70歳以上 (n=73)

男性/年代別でみると、割合が高かった「高齢者福祉施設」、「公園・緑地・広場」、「病院」は、

概ね年代が上になるほど高くなる。「保育所」、「幼稚園」、「商業施設」では若い世代が高くなって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 図 17-3① 活用方法として望ましいもの(男性/年代別) 
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0% 20% 40% 60% 80%

保育所

幼稚園

小・中学校

高等学校

大学、専門学校

特別支援学校

障害者福祉施設

高齢者福祉施設

公園・緑地・広場

病院

墓地

ごみ・し尿処理施設

文化施設（図書館、文化ホール、美術館等）

体育館

屋外運動場

プール（屋内・屋外）

コミュニティ施設（文化センター、公民館等）

創業支援施設（インキュベーションオフィス）

研究施設

商業施設（スーパーマーケット、ショッピングモール等）

宿泊施設（ホテル、旅館）

スタジアム（野球場、サッカー場、ラグビー場等）

娯楽、レジャー施設（テーマパーク等）

民間事業所（事務所）

民間事業所（工場）

戸建住宅

集合住宅（マンション、アパート）

その他

無回答

女性/20歳代 (n=43)

女性/30歳代 (n=81)

女性/40歳代 (n=136)

女性/50歳代 (n=78)

女性/60歳代 (n=72)

女性/70歳以上 (n=85)

女性/年代別でみると、女性も「高齢者福祉施設」、「病院」は、概ね年代が上になるほど高くなっ

ているが、「公園・緑地・広場」は、年代差があまりない。「保育所」、「幼稚園」、「商業施設」は、

若い世代が高くなっている。「高齢者福祉施設」の割合が、「女性/70 歳以上」で 6割を超え、男

性よりも高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 17-3② 活用方法として望ましいもの(女性/年代別) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅳ．調査結果の数表 
 
 
 



【居住年数と前住地】について

問１

調
査
数

3
年
以
下

5
年
以
下

1
0
年
以
下

1
5
年
以
下

2
0
年
以
下

2
5
年
以
下

2
5
年
を
超
え

る 無
回
答

【全        体】 996 9.6 6.5 9.8 10.2 12.3 7.4 42.9 1.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 5.1 0.0 12.7 8.9 16.5 7.6 46.8 2.5
白糸台文化センター地区 105 12.4 4.8 14.3 7.6 15.2 5.7 39.0 1.0
押立文化センター地区 32 9.4 6.3 3.1 9.4 12.5 9.4 50.0 0.0
是政文化センター地区 98 6.1 5.1 9.2 18.4 9.2 9.2 40.8 2.0
住吉文化センター地区 104 8.7 7.7 6.7 11.5 10.6 4.8 48.1 1.9
片町文化センター地区 109 14.7 9.2 10.1 4.6 11.9 6.4 43.1 0.0
中央文化センター地区 154 11.0 9.7 13.6 6.5 13.0 11.7 33.1 1.3
新町文化センター地区 103 6.8 6.8 5.8 9.7 15.5 8.7 44.7 1.9
武蔵台文化センター地区 65 7.7 6.2 9.2 13.8 12.3 7.7 43.1 0.0
西府文化センター地区 60 11.7 8.3 13.3 16.7 10.0 5.0 35.0 0.0
四谷文化センター地区 46 10.9 6.5 6.5 17.4 6.5 2.2 50.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 10.1 6.2 8.6 9.2 15.0 8.0 42.1 0.8
女　性 495 9.1 7.1 11.3 11.3 10.1 7.1 42.8 1.2
20～29歳 81 28.4 13.6 6.2 4.9 13.6 14.8 17.3 1.2
30～39歳 163 23.3 10.4 19.6 14.1 7.4 1.8 22.7 0.6
40～49歳 256 7.4 8.2 15.2 17.6 17.6 7.0 27.0 0.0
50～59歳 168 5.4 6.0 6.5 9.5 20.8 13.1 37.5 1.2
60～69歳 157 2.5 2.5 3.2 3.2 8.3 9.6 68.8 1.9
70歳以上 158 1.3 1.3 3.8 5.1 4.4 2.5 79.7 1.9
男性／計 487 10.1 6.2 8.6 9.2 15.0 8.0 42.1 0.8
男性／20～29歳 37 32.4 13.5 2.7 2.7 10.8 24.3 13.5 0.0
男性／30～39歳 82 22.0 8.5 15.9 12.2 11.0 2.4 26.8 1.2
男性／40～49歳 120 9.2 5.0 14.2 11.7 20.0 6.7 33.3 0.0
男性／50～59歳 90 4.4 7.8 7.8 12.2 22.2 11.1 32.2 2.2
男性／60～69歳 85 3.5 3.5 2.4 4.7 12.9 9.4 62.4 1.2
男性／70歳以上 73 1.4 2.7 2.7 6.8 6.8 2.7 76.7 0.0
女性／計 495 9.1 7.1 11.3 11.3 10.1 7.1 42.8 1.2
女性／20～29歳 43 23.3 14.0 9.3 7.0 16.3 7.0 20.9 2.3
女性／30～39歳 81 24.7 12.3 23.5 16.0 3.7 1.2 18.5 0.0
女性／40～49歳 136 5.9 11.0 16.2 22.8 15.4 7.4 21.3 0.0
女性／50～59歳 78 6.4 3.8 5.1 6.4 19.2 15.4 43.6 0.0
女性／60～69歳 72 1.4 1.4 4.2 1.4 2.8 9.7 76.4 2.8
女性／70歳以上 85 1.2 0.0 4.7 3.5 2.4 2.4 82.4 3.5
【未婚・既婚別】
未婚 222 10.4 9.9 7.7 7.7 9.5 10.4 43.2 1.4
既婚（別離・死別含む） 735 9.4 5.6 10.7 11.3 13.6 6.5 41.9 1.0
【職  業  別】
事務職 118 9.3 7.6 11.9 14.4 18.6 6.8 30.5 0.8
専門・技術職 204 19.6 8.8 13.2 11.8 11.3 7.8 27.5 0.0
労務・サービス職 91 8.8 8.8 12.1 7.7 13.2 9.9 38.5 1.1
役員・管理職 65 3.1 4.6 13.8 15.4 12.3 9.2 41.5 0.0
商・工・サービス業 33 3.0 3.0 6.1 6.1 12.1 6.1 63.6 0.0
自由業 26 11.5 7.7 15.4 11.5 7.7 7.7 38.5 0.0
農林漁業 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 8.9 3.2 12.1 9.7 14.5 8.9 42.7 0.0
主婦（家事専業） 161 8.1 6.8 7.5 11.2 9.9 6.2 49.1 1.2
学生 10 20.0 10.0 0.0 0.0 20.0 30.0 10.0 10.0
無職 134 3.0 4.5 3.0 5.2 9.0 4.5 67.2 3.7
【ライフステージ別】
独身期 118 17.8 11.9 6.8 11.9 13.6 11.9 24.6 1.7
家族形成期 111 34.2 13.5 27.0 7.2 3.6 0.0 14.4 0.0
家族成長前期 115 7.8 5.2 22.6 26.1 17.4 2.6 17.4 0.9
家族成長後期・家族成熟期 170 3.5 4.1 3.5 12.4 27.1 11.8 37.1 0.6
高齢期 94 2.1 1.1 3.2 4.3 11.7 9.6 66.0 2.1
高齢者世帯 148 1.4 1.4 2.7 4.7 5.4 6.1 76.4 2.0
その他 198 7.6 10.1 9.6 7.6 8.6 8.6 48.0 0.0
【居住年数別】
3年以下 96 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
5年以下 65 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10年以下 98 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
15年以下 102 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20年以下 123 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
25年以下 74 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
25年を超える 427 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
短期居住者 161 59.6 40.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
中期居住者 323 0.0 0.0 30.3 31.6 38.1 0.0 0.0 0.0
長期居住者 501 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.8 85.2 0.0

府中市に住んで何年くらいになりますか。次の中から１つだけ選んでください。

Ⅳ．調査結果の数表
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【居住年数と前住地】について

問1-1

調
査
数

都
内
2
3
区

2
3
区
以
外
の

都
内

神
奈
川
・
千

葉
・
埼
玉

そ
の
他

無
回
答

【全        体】 161 19.9 32.3 16.1 31.7 0.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 4 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0
白糸台文化センター地区 18 27.8 22.2 16.7 33.3 0.0
押立文化センター地区 5 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0
是政文化センター地区 11 36.4 27.3 9.1 27.3 0.0
住吉文化センター地区 17 17.6 35.3 5.9 41.2 0.0
片町文化センター地区 26 23.1 23.1 26.9 26.9 0.0
中央文化センター地区 32 18.8 37.5 12.5 31.3 0.0
新町文化センター地区 14 28.6 42.9 7.1 21.4 0.0
武蔵台文化センター地区 9 22.2 33.3 11.1 33.3 0.0
西府文化センター地区 12 0.0 25.0 8.3 66.7 0.0
四谷文化センター地区 8 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 79 20.3 34.2 15.2 30.4 0.0
女　性 80 18.8 30.0 17.5 33.8 0.0
20～29歳 34 17.6 26.5 11.8 44.1 0.0
30～39歳 55 21.8 32.7 16.4 29.1 0.0
40～49歳 40 15.0 32.5 17.5 35.0 0.0
50～59歳 19 26.3 21.1 21.1 31.6 0.0
60～69歳 8 25.0 62.5 12.5 0.0 0.0
70歳以上 4 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0
男性／計 79 20.3 34.2 15.2 30.4 0.0
男性／20～29歳 17 11.8 17.6 11.8 58.8 0.0
男性／30～39歳 25 28.0 32.0 12.0 28.0 0.0
男性／40～49歳 17 11.8 47.1 11.8 29.4 0.0
男性／50～59歳 11 36.4 18.2 27.3 18.2 0.0
男性／60～69歳 6 16.7 66.7 16.7 0.0 0.0
男性／70歳以上 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0
女性／計 80 18.8 30.0 17.5 33.8 0.0
女性／20～29歳 16 18.8 37.5 12.5 31.3 0.0
女性／30～39歳 30 16.7 33.3 20.0 30.0 0.0
女性／40～49歳 23 17.4 21.7 21.7 39.1 0.0
女性／50～59歳 8 12.5 25.0 12.5 50.0 0.0
女性／60～69歳 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
女性／70歳以上 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 45 17.8 33.3 8.9 40.0 0.0
既婚（別離・死別含む） 110 20.9 32.7 18.2 28.2 0.0
【職  業  別】
事務職 20 20.0 40.0 10.0 30.0 0.0
専門・技術職 58 17.2 29.3 17.2 36.2 0.0
労務・サービス職 16 31.3 37.5 6.3 25.0 0.0
役員・管理職 5 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
自由業 5 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 15 13.3 33.3 6.7 46.7 0.0
主婦（家事専業） 24 25.0 16.7 25.0 33.3 0.0
学生 3 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0
無職 10 20.0 50.0 10.0 20.0 0.0
【ライフステージ別】 0
独身期 35 14.3 37.1 2.9 45.7 0.0
家族形成期 53 26.4 24.5 22.6 26.4 0.0
家族成長前期 15 20.0 26.7 20.0 33.3 0.0
家族成長後期・家族成熟期 13 7.7 53.8 0.0 38.5 0.0
高齢期 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0
高齢者世帯 4 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0
その他 35 20.0 31.4 20.0 28.6 0.0
【居住年数別】
3年以下 96 18.8 26.0 17.7 37.5 0.0
5年以下 65 21.5 41.5 13.8 23.1 0.0
10年以下 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
15年以下 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20年以下 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
25年以下 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
25年を超える 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
短期居住者 161 19.9 32.3 16.1 31.7 0.0
中期居住者 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
長期居住者 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

<問1で「1」または「2」をお答えの方へ>
府中市に住む前はどちらに住んでいましたか。次の中から１つだけ選んでください。
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【居住年数と前住地】について

問2

調
査
数

親
の
代
か
ら
住

ん
で
い
た
か
ら

知
人
や
親
戚
の

人
が
近
く
に
い

た
か
ら

適
当
な
住
宅
や

土
地
が
見
つ

か

っ
た
か
ら

周
囲
の
環
境
が

よ
か

っ
た
か
ら

通
勤
・
通
学
に

便
利
だ
か
ら

仕
事
・
学
校
の

関
係
で

そ
の
他

無
回
答

【全        体】 996 27.0 8.9 21.6 12.4 10.2 10.0 8.0 1.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 29.1 10.1 24.1 16.5 6.3 3.8 6.3 3.8
白糸台文化センター地区 105 28.6 6.7 20.0 18.1 7.6 10.5 7.6 1.0
押立文化センター地区 32 18.8 9.4 37.5 15.6 6.3 0.0 12.5 0.0
是政文化センター地区 98 21.4 15.3 27.6 11.2 6.1 12.2 6.1 0.0
住吉文化センター地区 104 27.9 8.7 20.2 7.7 11.5 14.4 6.7 2.9
片町文化センター地区 109 23.9 5.5 14.7 13.8 20.2 10.1 10.1 1.8
中央文化センター地区 154 31.2 9.1 12.3 15.6 13.0 10.4 7.1 1.3
新町文化センター地区 103 31.1 6.8 24.3 13.6 6.8 7.8 5.8 3.9
武蔵台文化センター地区 65 36.9 9.2 23.1 1.5 10.8 9.2 9.2 0.0
西府文化センター地区 60 16.7 11.7 21.7 3.3 16.7 20.0 8.3 1.7
四谷文化センター地区 46 19.6 6.5 32.6 10.9 4.3 10.9 13.0 2.2
【性別／年齢別】
男　性 487 26.3 10.3 20.9 13.6 10.5 12.7 4.9 0.8
女　性 495 28.3 7.7 22.2 11.5 10.1 7.1 10.7 2.4
20～29歳 81 42.0 6.2 14.8 0.0 12.3 16.0 8.6 0.0
30～39歳 163 27.0 4.3 14.7 17.8 10.4 17.2 6.7 1.8
40～49歳 256 28.1 11.7 20.3 13.7 13.3 6.6 5.5 0.8
50～59歳 168 28.0 7.7 20.2 13.7 12.5 8.3 7.7 1.8
60～69歳 157 30.6 8.3 23.6 14.0 6.4 8.9 6.4 1.9
70歳以上 158 14.6 12.7 33.5 8.9 5.7 7.6 13.9 3.2
男性／計 487 26.3 10.3 20.9 13.6 10.5 12.7 4.9 0.8
男性／20～29歳 37 45.9 8.1 10.8 0.0 5.4 24.3 5.4 0.0
男性／30～39歳 82 24.4 4.9 17.1 19.5 8.5 20.7 2.4 2.4
男性／40～49歳 120 27.5 11.7 20.0 14.2 13.3 8.3 5.0 0.0
男性／50～59歳 90 24.4 10.0 17.8 15.6 15.6 11.1 3.3 2.2
男性／60～69歳 85 29.4 12.9 20.0 14.1 8.2 10.6 4.7 0.0
男性／70歳以上 73 15.1 12.3 37.0 9.6 6.8 9.6 9.6 0.0
女性／計 495 28.3 7.7 22.2 11.5 10.1 7.1 10.7 2.4
女性／20～29歳 43 39.5 4.7 18.6 0.0 18.6 7.0 11.6 0.0
女性／30～39歳 81 29.6 3.7 12.3 16.0 12.3 13.6 11.1 1.2
女性／40～49歳 136 28.7 11.8 20.6 13.2 13.2 5.1 5.9 1.5
女性／50～59歳 78 32.1 5.1 23.1 11.5 9.0 5.1 12.8 1.3
女性／60～69歳 72 31.9 2.8 27.8 13.9 4.2 6.9 8.3 4.2
女性／70歳以上 85 14.1 12.9 30.6 8.2 4.7 5.9 17.6 5.9
【未婚・既婚別】
未婚 222 43.2 10.8 12.2 8.1 11.7 10.8 2.7 0.5
既婚（別離・死別含む） 735 22.3 8.6 24.5 13.7 9.8 9.7 9.4 2.0
【職  業  別】
事務職 118 31.4 8.5 17.8 12.7 16.9 6.8 5.1 0.8
専門・技術職 204 21.6 5.9 19.1 15.2 17.2 15.2 4.9 1.0
労務・サービス職 91 33.0 8.8 15.4 15.4 4.4 14.3 6.6 2.2
役員・管理職 65 23.1 10.8 29.2 10.8 12.3 9.2 4.6 0.0
商・工・サービス業 33 45.5 9.1 15.2 9.1 3.0 9.1 9.1 0.0
自由業 26 26.9 15.4 15.4 26.9 3.8 3.8 7.7 0.0
農林漁業 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 30.6 6.5 18.5 11.3 7.3 12.1 12.9 0.8
主婦（家事専業） 161 24.2 11.2 30.4 8.7 7.5 3.7 11.8 2.5
学生 10 60.0 10.0 20.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0
無職 134 23.1 11.9 26.9 10.4 6.7 10.4 7.5 3.0
【ライフステージ別】
独身期 118 39.0 7.6 14.4 9.3 10.2 13.6 5.1 0.8
家族形成期 111 16.2 5.4 14.4 18.9 12.6 19.8 10.8 1.8
家族成長前期 115 27.8 8.7 25.2 16.5 8.7 8.7 3.5 0.9
家族成長後期・家族成熟期 170 25.9 10.6 18.8 14.1 13.5 6.5 8.8 1.8
高齢期 94 26.6 7.4 23.4 10.6 3.2 12.8 12.8 3.2
高齢者世帯 148 21.6 8.8 28.4 12.8 8.1 8.1 8.8 3.4
その他 198 31.8 11.6 21.7 6.6 13.6 7.6 6.6 0.5
【居住年数別】
3年以下 96 3.1 8.3 21.9 15.6 21.9 19.8 9.4 0.0
5年以下 65 4.6 13.8 20.0 13.8 21.5 16.9 7.7 1.5
10年以下 98 17.3 6.1 25.5 15.3 12.2 13.3 9.2 1.0
15年以下 102 6.9 13.7 32.4 17.6 11.8 11.8 4.9 1.0
20年以下 123 18.7 12.2 22.8 14.6 12.2 8.9 10.6 0.0
25年以下 74 27.0 6.8 20.3 13.5 13.5 6.8 12.2 0.0
25年を超える 427 45.7 7.3 18.7 9.1 4.2 6.6 7.0 1.4
短期居住者 161 3.7 10.6 21.1 14.9 21.7 18.6 8.7 0.6
中期居住者 323 14.6 10.8 26.6 15.8 12.1 11.1 8.4 0.6
長期居住者 501 42.9 7.2 19.0 9.8 5.6 6.6 7.8 1.2

府中市にお住まいになっている最も大きな理由は何でしょうか。次の中から１つだけ選んでください。
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【住み心地】について

問3
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無
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【全        体】 996 56.8 38.4 2.7 0.9 1.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 59.5 34.2 2.5 0.0 3.8
白糸台文化センター地区 105 56.2 41.9 1.0 0.0 1.0
押立文化センター地区 32 50.0 37.5 6.3 3.1 3.1
是政文化センター地区 98 58.2 35.7 2.0 3.1 1.0
住吉文化センター地区 104 63.5 31.7 2.9 1.0 1.0
片町文化センター地区 109 56.9 42.2 0.0 0.9 0.0
中央文化センター地区 154 62.3 33.8 3.2 0.0 0.6
新町文化センター地区 103 51.5 42.7 3.9 0.0 1.9
武蔵台文化センター地区 65 52.3 41.5 3.1 3.1 0.0
西府文化センター地区 60 50.0 46.7 3.3 0.0 0.0
四谷文化センター地区 46 60.9 34.8 2.2 2.2 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 58.5 38.0 1.6 0.8 1.0
女　性 495 55.6 39.0 3.6 0.8 1.0
20～29歳 81 58.0 39.5 2.5 0.0 0.0
30～39歳 163 55.2 39.9 1.8 2.5 0.6
40～49歳 256 61.7 34.4 2.3 0.8 0.8
50～59歳 168 59.5 35.7 3.6 0.0 1.2
60～69歳 157 52.9 43.3 2.5 0.0 1.3
70歳以上 158 52.5 41.1 3.2 1.3 1.9
男性／計 487 58.5 38.0 1.6 0.8 1.0
男性／20～29歳 37 56.8 43.2 0.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 82 59.8 36.6 1.2 1.2 1.2
男性／40～49歳 120 68.3 27.5 2.5 0.8 0.8
男性／50～59歳 90 57.8 36.7 3.3 0.0 2.2
男性／60～69歳 85 58.8 41.2 0.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 73 42.5 52.1 1.4 2.7 1.4
女性／計 495 55.6 39.0 3.6 0.8 1.0
女性／20～29歳 43 58.1 37.2 4.7 0.0 0.0
女性／30～39歳 81 50.6 43.2 2.5 3.7 0.0
女性／40～49歳 136 55.9 40.4 2.2 0.7 0.7
女性／50～59歳 78 61.5 34.6 3.8 0.0 0.0
女性／60～69歳 72 45.8 45.8 5.6 0.0 2.8
女性／70歳以上 85 61.2 31.8 4.7 0.0 2.4
【未婚・既婚別】
未婚 222 55.4 39.6 1.4 1.8 1.8
既婚（別離・死別含む） 735 57.3 38.1 3.1 0.5 1.0
【職  業  別】
事務職 118 58.5 37.3 2.5 0.8 0.8
専門・技術職 204 62.3 35.3 1.5 0.5 0.5
労務・サービス職 91 52.7 42.9 3.3 0.0 1.1
役員・管理職 65 67.7 29.2 1.5 1.5 0.0
商・工・サービス業 33 63.6 36.4 0.0 0.0 0.0
自由業 26 50.0 46.2 3.8 0.0 0.0
農林漁業 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 62.1 30.6 4.8 0.8 1.6
主婦（家事専業） 161 52.2 43.5 3.1 0.6 0.6
学生 10 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
無職 134 45.5 46.3 3.0 2.2 3.0
【ライフステージ別】
独身期 118 54.2 40.7 2.5 1.7 0.8
家族形成期 111 58.6 36.9 3.6 0.9 0.0
家族成長前期 115 62.6 32.2 2.6 0.9 1.7
家族成長後期・家族成熟期 170 60.6 36.5 2.4 0.0 0.6
高齢期 94 60.6 35.1 2.1 0.0 2.1
高齢者世帯 148 52.7 41.9 3.4 0.7 1.4
その他 198 52.5 42.4 2.0 2.0 1.0
【居住年数別】
3年以下 96 50.0 42.7 4.2 3.1 0.0
5年以下 65 60.0 38.5 1.5 0.0 0.0
10年以下 98 48.0 45.9 4.1 1.0 1.0
15年以下 102 56.9 38.2 3.9 1.0 0.0
20年以下 123 56.9 39.8 3.3 0.0 0.0
25年以下 74 51.4 48.6 0.0 0.0 0.0
25年を超える 427 61.4 34.2 2.3 0.9 1.2
短期居住者 161 54.0 41.0 3.1 1.9 0.0
中期居住者 323 54.2 41.2 3.7 0.6 0.3
長期居住者 501 59.9 36.3 2.0 0.8 1.0

府中市は住みよいところだとお感じになりますか。それとも住みにくいところだとお感じになりますか。次の中から１つだけ選んでくださ
い。
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【住まいの環境】について

問4
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【全        体】 996 26.7 49.8 8.0 11.4 2.4 1.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 15.2 35.4 5.1 30.4 13.9 0.0
白糸台文化センター地区 105 25.7 54.3 4.8 11.4 2.9 1.0
押立文化センター地区 32 3.1 50.0 15.6 25.0 0.0 6.3
是政文化センター地区 98 17.3 45.9 14.3 16.3 3.1 3.1
住吉文化センター地区 104 36.5 51.9 6.7 2.9 0.0 1.9
片町文化センター地区 109 39.4 45.9 5.5 8.3 0.0 0.9
中央文化センター地区 154 34.4 49.4 6.5 7.8 1.3 0.6
新町文化センター地区 103 22.3 63.1 6.8 5.8 1.0 1.0
武蔵台文化センター地区 65 21.5 47.7 10.8 13.8 3.1 3.1
西府文化センター地区 60 23.3 56.7 11.7 6.7 1.7 0.0
四谷文化センター地区 46 28.3 45.7 13.0 10.9 2.2 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 28.5 51.5 7.2 9.2 1.6 1.8
女　性 495 25.1 48.3 8.9 13.3 3.2 1.2
20～29歳 81 27.2 51.9 6.2 9.9 3.7 1.2
30～39歳 163 26.4 47.2 9.8 11.7 4.3 0.6
40～49歳 256 28.1 46.9 10.9 10.9 1.6 1.6
50～59歳 168 29.2 52.4 4.8 10.1 2.4 1.2
60～69歳 157 23.6 52.2 7.0 15.3 1.3 0.6
70歳以上 158 25.3 51.3 7.0 10.1 2.5 3.8
男性／計 487 28.5 51.5 7.2 9.2 1.6 1.8
男性／20～29歳 37 35.1 48.6 5.4 5.4 2.7 2.7
男性／30～39歳 82 22.0 52.4 12.2 9.8 3.7 0.0
男性／40～49歳 120 28.3 50.8 10.0 6.7 0.8 3.3
男性／50～59歳 90 31.1 50.0 2.2 12.2 2.2 2.2
男性／60～69歳 85 28.2 55.3 4.7 11.8 0.0 0.0
男性／70歳以上 73 30.1 50.7 6.8 8.2 1.4 2.7
女性／計 495 25.1 48.3 8.9 13.3 3.2 1.2
女性／20～29歳 43 20.9 55.8 7.0 11.6 4.7 0.0
女性／30～39歳 81 30.9 42.0 7.4 13.6 4.9 1.2
女性／40～49歳 136 27.9 43.4 11.8 14.7 2.2 0.0
女性／50～59歳 78 26.9 55.1 7.7 7.7 2.6 0.0
女性／60～69歳 72 18.1 48.6 9.7 19.4 2.8 1.4
女性／70歳以上 85 21.2 51.8 7.1 11.8 3.5 4.7
【未婚・既婚別】
未婚 222 26.6 50.0 9.5 8.6 3.6 1.8
既婚（別離・死別含む） 735 26.4 49.7 7.9 12.4 2.2 1.5
【職  業  別】
事務職 118 27.1 55.9 3.4 10.2 3.4 0.0
専門・技術職 204 22.5 49.5 9.3 13.2 2.9 2.5
労務・サービス職 91 27.5 50.5 8.8 8.8 4.4 0.0
役員・管理職 65 33.8 55.4 3.1 6.2 0.0 1.5
商・工・サービス業 33 18.2 63.6 9.1 9.1 0.0 0.0
自由業 26 38.5 34.6 3.8 19.2 0.0 3.8
農林漁業 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 35.5 41.1 8.1 12.1 2.4 0.8
主婦（家事専業） 161 23.0 46.6 10.6 16.1 1.9 1.9
学生 10 20.0 50.0 10.0 20.0 0.0 0.0
無職 134 26.9 51.5 9.7 7.5 1.5 3.0
【ライフステージ別】
独身期 118 22.9 51.7 9.3 10.2 4.2 1.7
家族形成期 111 28.8 50.5 8.1 9.9 2.7 0.0
家族成長前期 115 32.2 39.1 11.3 9.6 4.3 3.5
家族成長後期・家族成熟期 170 26.5 53.5 7.6 11.2 0.6 0.6
高齢期 94 20.2 50.0 6.4 21.3 1.1 1.1
高齢者世帯 148 29.7 48.0 7.4 10.8 2.7 1.4
その他 198 27.3 52.5 7.6 9.6 2.5 0.5
【居住年数別】
3年以下 96 27.1 46.9 9.4 13.5 2.1 1.0
5年以下 65 30.8 58.5 3.1 7.7 0.0 0.0
10年以下 98 27.6 41.8 7.1 17.3 5.1 1.0
15年以下 102 29.4 48.0 7.8 9.8 2.9 2.0
20年以下 123 26.0 48.8 11.4 11.4 2.4 0.0
25年以下 74 33.8 50.0 4.1 10.8 0.0 1.4
25年を超える 427 24.1 51.8 8.7 10.8 2.6 2.1
短期居住者 161 28.6 51.6 6.8 11.2 1.2 0.6
中期居住者 323 27.6 46.4 9.0 12.7 3.4 0.9
長期居住者 501 25.5 51.5 8.0 10.8 2.2 2.0

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
① 日常の買い物の便
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【住まいの環境】について

問4
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【全        体】 996 25.7 50.8 12.1 8.8 0.9 1.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 7.6 60.8 11.4 19.0 1.3 0.0
白糸台文化センター地区 105 31.4 55.2 6.7 4.8 0.0 1.9
押立文化センター地区 32 12.5 37.5 21.9 18.8 3.1 6.3
是政文化センター地区 98 15.3 54.1 14.3 14.3 1.0 1.0
住吉文化センター地区 104 32.7 53.8 8.7 3.8 1.0 0.0
片町文化センター地区 109 45.0 45.0 5.5 3.7 0.0 0.9
中央文化センター地区 154 42.2 50.0 5.2 1.9 0.0 0.6
新町文化センター地区 103 17.5 51.5 17.5 11.7 1.0 1.0
武蔵台文化センター地区 65 18.5 40.0 21.5 13.8 1.5 4.6
西府文化センター地区 60 13.3 60.0 16.7 6.7 3.3 0.0
四谷文化センター地区 46 6.5 47.8 26.1 15.2 2.2 2.2
【性別／年齢別】
男　性 487 27.3 50.3 12.3 8.2 0.4 1.4
女　性 495 24.4 50.9 12.3 9.5 1.4 1.4
20～29歳 81 28.4 42.0 14.8 14.8 0.0 0.0
30～39歳 163 25.2 46.6 13.5 12.3 1.8 0.6
40～49歳 256 23.4 51.6 14.1 8.6 0.4 2.0
50～59歳 168 26.8 54.8 10.1 6.0 0.6 1.8
60～69歳 157 22.3 55.4 13.4 8.3 0.6 0.0
70歳以上 158 31.6 48.7 8.2 6.3 1.9 3.2
男性／計 487 27.3 50.3 12.3 8.2 0.4 1.4
男性／20～29歳 37 32.4 43.2 13.5 10.8 0.0 0.0
男性／30～39歳 82 26.8 42.7 15.9 14.6 0.0 0.0
男性／40～49歳 120 22.5 53.3 15.8 6.7 0.0 1.7
男性／50～59歳 90 30.0 52.2 7.8 5.6 1.1 3.3
男性／60～69歳 85 25.9 54.1 11.8 8.2 0.0 0.0
男性／70歳以上 73 31.5 50.7 8.2 5.5 1.4 2.7
女性／計 495 24.4 50.9 12.3 9.5 1.4 1.4
女性／20～29歳 43 25.6 39.5 16.3 18.6 0.0 0.0
女性／30～39歳 81 23.5 50.6 11.1 9.9 3.7 1.2
女性／40～49歳 136 24.3 50.0 12.5 10.3 0.7 2.2
女性／50～59歳 78 23.1 57.7 12.8 6.4 0.0 0.0
女性／60～69歳 72 18.1 56.9 15.3 8.3 1.4 0.0
女性／70歳以上 85 31.8 47.1 8.2 7.1 2.4 3.5
【未婚・既婚別】
未婚 222 27.9 47.7 12.2 9.5 1.4 1.4
既婚（別離・死別含む） 735 25.0 51.3 12.7 8.7 0.8 1.5
【職  業  別】
事務職 118 22.0 57.6 11.9 5.9 1.7 0.8
専門・技術職 204 22.5 51.5 12.3 11.3 1.0 1.5
労務・サービス職 91 20.9 49.5 14.3 15.4 0.0 0.0
役員・管理職 65 32.3 49.2 9.2 7.7 0.0 1.5
商・工・サービス業 33 36.4 54.5 9.1 0.0 0.0 0.0
自由業 26 30.8 34.6 19.2 11.5 0.0 3.8
農林漁業 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 29.0 49.2 11.3 9.7 0.8 0.0
主婦（家事専業） 161 24.8 51.6 13.7 6.8 1.2 1.9
学生 10 10.0 30.0 30.0 30.0 0.0 0.0
無職 134 30.6 49.3 10.4 5.2 1.5 3.0
【ライフステージ別】
独身期 118 26.3 44.9 14.4 12.7 1.7 0.0
家族形成期 111 21.6 52.3 12.6 12.6 0.9 0.0
家族成長前期 115 30.4 45.2 10.4 10.4 0.9 2.6
家族成長後期・家族成熟期 170 22.9 58.2 10.0 7.1 0.6 1.2
高齢期 94 18.1 50.0 18.1 12.8 0.0 1.1
高齢者世帯 148 37.2 45.3 9.5 4.7 2.0 1.4
その他 198 24.7 53.5 12.6 7.1 0.5 1.5
【居住年数別】
3年以下 96 24.0 47.9 15.6 12.5 0.0 0.0
5年以下 65 29.2 50.8 10.8 7.7 0.0 1.5
10年以下 98 21.4 56.1 9.2 11.2 2.0 0.0
15年以下 102 18.6 52.0 11.8 11.8 2.9 2.9
20年以下 123 24.4 52.0 17.9 5.7 0.0 0.0
25年以下 74 27.0 55.4 8.1 8.1 0.0 1.4
25年を超える 427 28.1 49.4 11.7 8.0 0.7 2.1
短期居住者 161 26.1 49.1 13.7 10.6 0.0 0.6
中期居住者 323 21.7 53.3 13.3 9.3 1.5 0.9
長期居住者 501 27.9 50.3 11.2 8.0 0.6 2.0

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
② 交通の便
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【住まいの環境】について

問4
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【全        体】 996 8.4 43.5 40.1 4.3 1.0 2.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 7.6 43.0 48.1 0.0 0.0 1.3
白糸台文化センター地区 105 10.5 48.6 35.2 2.9 1.0 1.9
押立文化センター地区 32 6.3 21.9 65.6 0.0 0.0 6.3
是政文化センター地区 98 3.1 43.9 39.8 7.1 4.1 2.0
住吉文化センター地区 104 8.7 52.9 34.6 2.9 0.0 1.0
片町文化センター地区 109 8.3 38.5 44.0 5.5 0.9 2.8
中央文化センター地区 154 14.9 46.1 33.8 3.2 0.6 1.3
新町文化センター地区 103 6.8 45.6 38.8 5.8 1.0 1.9
武蔵台文化センター地区 65 4.6 43.1 40.0 9.2 0.0 3.1
西府文化センター地区 60 6.7 33.3 45.0 6.7 3.3 5.0
四谷文化センター地区 46 2.2 50.0 41.3 2.2 0.0 4.3
【性別／年齢別】
男　性 487 10.1 41.3 40.0 4.7 1.2 2.7
女　性 495 6.7 45.7 40.6 4.0 0.8 2.2
20～29歳 81 12.3 46.9 35.8 2.5 1.2 1.2
30～39歳 163 6.1 38.0 48.5 4.9 1.2 1.2
40～49歳 256 8.6 44.1 41.0 3.1 0.4 2.7
50～59歳 168 8.9 45.8 35.7 5.4 1.8 2.4
60～69歳 157 4.5 49.0 39.5 5.7 0.6 0.6
70歳以上 158 11.4 38.0 39.2 4.4 1.3 5.7
男性／計 487 10.1 41.3 40.0 4.7 1.2 2.7
男性／20～29歳 37 18.9 48.6 21.6 5.4 2.7 2.7
男性／30～39歳 82 8.5 29.3 56.1 3.7 1.2 1.2
男性／40～49歳 120 11.7 42.5 38.3 3.3 0.8 3.3
男性／50～59歳 90 10.0 45.6 34.4 5.6 1.1 3.3
男性／60～69歳 85 4.7 49.4 40.0 4.7 1.2 0.0
男性／70歳以上 73 11.0 34.2 41.1 6.8 1.4 5.5
女性／計 495 6.7 45.7 40.6 4.0 0.8 2.2
女性／20～29歳 43 7.0 46.5 46.5 0.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 81 3.7 46.9 40.7 6.2 1.2 1.2
女性／40～49歳 136 5.9 45.6 43.4 2.9 0.0 2.2
女性／50～59歳 78 7.7 46.2 37.2 5.1 2.6 1.3
女性／60～69歳 72 4.2 48.6 38.9 6.9 0.0 1.4
女性／70歳以上 85 11.8 41.2 37.6 2.4 1.2 5.9
【未婚・既婚別】
未婚 222 8.1 44.1 40.1 4.5 0.9 2.3
既婚（別離・死別含む） 735 8.6 43.0 40.4 4.4 1.1 2.6
【職  業  別】
事務職 118 11.0 52.5 32.2 2.5 0.8 0.8
専門・技術職 204 10.3 36.8 43.1 4.9 1.5 3.4
労務・サービス職 91 6.6 44.0 45.1 3.3 0.0 1.1
役員・管理職 65 12.3 46.2 36.9 3.1 0.0 1.5
商・工・サービス業 33 0.0 45.5 45.5 6.1 0.0 3.0
自由業 26 11.5 26.9 57.7 0.0 0.0 3.8
農林漁業 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 6.5 53.2 33.1 6.5 0.8 0.0
主婦（家事専業） 161 7.5 44.7 41.6 4.3 0.0 1.9
学生 10 10.0 50.0 40.0 0.0 0.0 0.0
無職 134 7.5 36.6 41.8 6.0 3.0 5.2
【ライフステージ別】
独身期 118 7.6 43.2 44.1 2.5 1.7 0.8
家族形成期 111 10.8 39.6 43.2 4.5 0.9 0.9
家族成長前期 115 7.8 41.7 43.5 2.6 0.9 3.5
家族成長後期・家族成熟期 170 5.9 44.7 40.6 7.1 0.6 1.2
高齢期 94 6.4 50.0 37.2 2.1 2.1 2.1
高齢者世帯 148 10.8 42.6 36.5 6.8 0.0 3.4
その他 198 10.1 43.4 38.4 3.5 1.5 3.0
【居住年数別】
3年以下 96 12.5 38.5 42.7 3.1 1.0 2.1
5年以下 65 7.7 50.8 33.8 4.6 0.0 3.1
10年以下 98 5.1 34.7 55.1 3.1 2.0 0.0
15年以下 102 8.8 46.1 40.2 2.0 0.0 2.9
20年以下 123 5.7 48.8 37.4 7.3 0.8 0.0
25年以下 74 9.5 44.6 35.1 4.1 4.1 2.7
25年を超える 427 8.9 44.0 37.9 4.7 0.7 3.7
短期居住者 161 10.6 43.5 39.1 3.7 0.6 2.5
中期居住者 323 6.5 43.7 43.7 4.3 0.9 0.9
長期居住者 501 9.0 44.1 37.5 4.6 1.2 3.6

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
③ 火災や災害時の安全性
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【全        体】 996 33.7 47.1 11.5 5.5 1.0 1.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 35.4 50.6 7.6 5.1 1.3 0.0
白糸台文化センター地区 105 37.1 47.6 9.5 2.9 0.0 2.9
押立文化センター地区 32 40.6 34.4 12.5 3.1 0.0 9.4
是政文化センター地区 98 34.7 41.8 14.3 5.1 3.1 1.0
住吉文化センター地区 104 35.6 47.1 8.7 8.7 0.0 0.0
片町文化センター地区 109 39.4 38.5 12.8 7.3 1.8 0.0
中央文化センター地区 154 31.8 53.9 8.4 4.5 1.3 0.0
新町文化センター地区 103 29.1 54.4 11.7 2.9 1.0 1.0
武蔵台文化センター地区 65 26.2 43.1 16.9 10.8 1.5 1.5
西府文化センター地区 60 18.3 58.3 16.7 6.7 0.0 0.0
四谷文化センター地区 46 37.0 45.7 15.2 2.2 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 31.8 47.2 12.7 6.0 0.6 1.6
女　性 495 35.8 46.9 10.5 5.3 1.4 0.2
20～29歳 81 29.6 45.7 18.5 4.9 1.2 0.0
30～39歳 163 27.6 50.3 11.7 9.2 1.2 0.0
40～49歳 256 36.7 46.9 9.4 6.3 0.0 0.8
50～59歳 168 28.6 45.2 15.5 6.5 3.0 1.2
60～69歳 157 35.7 52.9 9.6 1.3 0.0 0.6
70歳以上 158 41.1 41.1 9.5 4.4 1.3 2.5
男性／計 487 31.8 47.2 12.7 6.0 0.6 1.6
男性／20～29歳 37 37.8 37.8 18.9 2.7 2.7 0.0
男性／30～39歳 82 32.9 47.6 11.0 8.5 0.0 0.0
男性／40～49歳 120 33.3 47.5 9.2 8.3 0.0 1.7
男性／50～59歳 90 25.6 44.4 17.8 8.9 1.1 2.2
男性／60～69歳 85 32.9 52.9 12.9 0.0 0.0 1.2
男性／70歳以上 73 31.5 47.9 11.0 4.1 1.4 4.1
女性／計 495 35.8 46.9 10.5 5.3 1.4 0.2
女性／20～29歳 43 23.3 51.2 18.6 7.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 81 22.2 53.1 12.3 9.9 2.5 0.0
女性／40～49歳 136 39.7 46.3 9.6 4.4 0.0 0.0
女性／50～59歳 78 32.1 46.2 12.8 3.8 5.1 0.0
女性／60～69歳 72 38.9 52.8 5.6 2.8 0.0 0.0
女性／70歳以上 85 49.4 35.3 8.2 4.7 1.2 1.2
【未婚・既婚別】
未婚 222 27.0 49.1 14.0 6.8 1.8 1.4
既婚（別離・死別含む） 735 35.8 46.1 11.2 5.3 0.8 0.8
【職  業  別】
事務職 118 27.1 50.8 16.1 5.1 0.8 0.0
専門・技術職 204 31.4 49.0 11.3 6.4 1.0 1.0
労務・サービス職 91 31.9 48.4 13.2 6.6 0.0 0.0
役員・管理職 65 38.5 43.1 9.2 4.6 1.5 3.1
商・工・サービス業 33 27.3 48.5 12.1 9.1 3.0 0.0
自由業 26 30.8 42.3 11.5 11.5 0.0 3.8
農林漁業 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 33.1 49.2 12.9 3.2 1.6 0.0
主婦（家事専業） 161 42.2 42.2 8.7 6.2 0.6 0.0
学生 10 30.0 50.0 10.0 10.0 0.0 0.0
無職 134 35.1 46.3 9.7 4.5 1.5 3.0
【ライフステージ別】
独身期 118 24.6 50.8 15.3 6.8 2.5 0.0
家族形成期 111 26.1 49.5 10.8 13.5 0.0 0.0
家族成長前期 115 35.7 47.8 11.3 3.5 0.0 1.7
家族成長後期・家族成熟期 170 35.3 43.5 12.9 6.5 1.2 0.6
高齢期 94 28.7 57.4 9.6 2.1 1.1 1.1
高齢者世帯 148 42.6 41.2 9.5 4.7 0.0 2.0
その他 198 35.4 46.5 12.1 3.5 2.0 0.5
【居住年数別】
3年以下 96 38.5 41.7 14.6 3.1 2.1 0.0
5年以下 65 36.9 44.6 12.3 6.2 0.0 0.0
10年以下 98 24.5 58.2 9.2 7.1 1.0 0.0
15年以下 102 32.4 52.0 7.8 6.9 0.0 1.0
20年以下 123 34.1 44.7 13.0 7.3 0.8 0.0
25年以下 74 28.4 44.6 16.2 8.1 1.4 1.4
25年を超える 427 36.1 45.7 11.2 4.2 1.2 1.6
短期居住者 161 37.9 42.9 13.7 4.3 1.2 0.0
中期居住者 323 30.7 51.1 10.2 7.1 0.6 0.3
長期居住者 501 34.9 45.5 12.0 4.8 1.2 1.6

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
④ 風通し、日当たり
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【全        体】 996 15.4 58.6 17.9 5.9 0.9 1.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 19.0 65.8 8.9 6.3 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 105 17.1 58.1 18.1 4.8 1.0 1.0
押立文化センター地区 32 12.5 50.0 25.0 3.1 0.0 9.4
是政文化センター地区 98 16.3 56.1 15.3 10.2 1.0 1.0
住吉文化センター地区 104 16.3 61.5 16.3 5.8 0.0 0.0
片町文化センター地区 109 13.8 56.9 19.3 6.4 2.8 0.9
中央文化センター地区 154 12.3 60.4 19.5 6.5 0.6 0.6
新町文化センター地区 103 12.6 69.9 10.7 4.9 1.0 1.0
武蔵台文化センター地区 65 12.3 46.2 30.8 7.7 0.0 3.1
西府文化センター地区 60 6.7 56.7 26.7 6.7 3.3 0.0
四谷文化センター地区 46 32.6 47.8 19.6 0.0 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 15.8 57.5 18.7 5.7 0.6 1.6
女　性 495 15.4 59.8 17.0 6.3 1.0 0.6
20～29歳 81 13.6 63.0 18.5 3.7 1.2 0.0
30～39歳 163 9.2 52.8 30.1 7.4 0.0 0.6
40～49歳 256 13.7 58.2 18.4 7.4 1.6 0.8
50～59歳 168 12.5 57.1 20.8 6.5 1.2 1.8
60～69歳 157 17.8 65.6 13.4 3.2 0.0 0.0
70歳以上 158 27.2 58.2 5.1 5.7 0.6 3.2
男性／計 487 15.8 57.5 18.7 5.7 0.6 1.6
男性／20～29歳 37 16.2 59.5 13.5 8.1 2.7 0.0
男性／30～39歳 82 9.8 51.2 31.7 7.3 0.0 0.0
男性／40～49歳 120 10.8 63.3 17.5 5.8 0.8 1.7
男性／50～59歳 90 13.3 53.3 22.2 6.7 1.1 3.3
男性／60～69歳 85 23.5 61.2 14.1 1.2 0.0 0.0
男性／70歳以上 73 24.7 54.8 9.6 6.8 0.0 4.1
女性／計 495 15.4 59.8 17.0 6.3 1.0 0.6
女性／20～29歳 43 11.6 65.1 23.3 0.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 81 8.6 54.3 28.4 7.4 0.0 1.2
女性／40～49歳 136 16.2 53.7 19.1 8.8 2.2 0.0
女性／50～59歳 78 11.5 61.5 19.2 6.4 1.3 0.0
女性／60～69歳 72 11.1 70.8 12.5 5.6 0.0 0.0
女性／70歳以上 85 29.4 61.2 1.2 4.7 1.2 2.4
【未婚・既婚別】
未婚 222 13.5 61.7 18.5 4.1 0.9 1.4
既婚（別離・死別含む） 735 15.9 57.6 18.0 6.7 0.8 1.1
【職  業  別】
事務職 118 14.4 55.9 22.0 7.6 0.0 0.0
専門・技術職 204 11.8 58.8 20.1 6.4 1.5 1.5
労務・サービス職 91 16.5 57.1 20.9 5.5 0.0 0.0
役員・管理職 65 15.4 66.2 12.3 3.1 1.5 1.5
商・工・サービス業 33 12.1 57.6 18.2 9.1 0.0 3.0
自由業 26 11.5 46.2 26.9 7.7 3.8 3.8
農林漁業 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 14.5 60.5 19.4 4.0 1.6 0.0
主婦（家事専業） 161 18.6 57.1 14.3 8.7 0.6 0.6
学生 10 10.0 80.0 10.0 0.0 0.0 0.0
無職 134 20.9 59.0 12.7 4.5 0.0 3.0
【ライフステージ別】
独身期 118 10.2 64.4 20.3 4.2 0.8 0.0
家族形成期 111 10.8 51.4 27.9 9.9 0.0 0.0
家族成長前期 115 12.2 50.4 25.2 8.7 0.9 2.6
家族成長後期・家族成熟期 170 11.2 60.6 17.6 8.8 1.2 0.6
高齢期 94 20.2 58.5 14.9 4.3 2.1 0.0
高齢者世帯 148 20.9 65.5 8.1 4.1 0.0 1.4
その他 198 18.7 57.1 17.2 4.0 1.5 1.5
【居住年数別】
3年以下 96 10.4 58.3 25.0 6.3 0.0 0.0
5年以下 65 23.1 52.3 20.0 3.1 1.5 0.0
10年以下 98 10.2 56.1 20.4 13.3 0.0 0.0
15年以下 102 12.7 57.8 21.6 5.9 1.0 1.0
20年以下 123 8.9 61.8 21.1 8.1 0.0 0.0
25年以下 74 10.8 56.8 20.3 8.1 2.7 1.4
25年を超える 427 19.9 59.5 13.6 3.7 1.2 2.1
短期居住者 161 15.5 55.9 23.0 5.0 0.6 0.0
中期居住者 323 10.5 58.8 21.1 9.0 0.3 0.3
長期居住者 501 18.6 59.1 14.6 4.4 1.4 2.0

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑤ 空気
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【全        体】 996 8.5 43.0 29.6 13.7 3.7 1.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 15.2 40.5 27.8 11.4 5.1 0.0
白糸台文化センター地区 105 7.6 41.0 32.4 15.2 2.9 1.0
押立文化センター地区 32 9.4 28.1 46.9 6.3 0.0 9.4
是政文化センター地区 98 9.2 46.9 28.6 11.2 3.1 1.0
住吉文化センター地区 104 8.7 47.1 29.8 10.6 2.9 1.0
片町文化センター地区 109 3.7 33.9 42.2 14.7 4.6 0.9
中央文化センター地区 154 13.6 41.6 30.5 12.3 1.9 0.0
新町文化センター地区 103 6.8 46.6 27.2 13.6 1.9 3.9
武蔵台文化センター地区 65 7.7 40.0 24.6 16.9 7.7 3.1
西府文化センター地区 60 3.3 46.7 18.3 25.0 6.7 0.0
四谷文化センター地区 46 6.5 54.3 26.1 8.7 4.3 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 7.2 43.1 30.4 13.6 3.9 1.8
女　性 495 9.9 43.0 29.3 13.5 3.4 0.8
20～29歳 81 7.4 46.9 24.7 18.5 2.5 0.0
30～39歳 163 8.6 39.9 33.7 13.5 3.7 0.6
40～49歳 256 9.0 39.5 33.6 11.7 5.5 0.8
50～59歳 168 5.4 43.5 32.1 13.7 3.6 1.8
60～69歳 157 7.6 47.1 28.7 14.6 1.9 0.0
70歳以上 158 12.7 45.6 20.9 13.3 3.2 4.4
男性／計 487 7.2 43.1 30.4 13.6 3.9 1.8
男性／20～29歳 37 10.8 48.6 16.2 24.3 0.0 0.0
男性／30～39歳 82 7.3 40.2 34.1 14.6 3.7 0.0
男性／40～49歳 120 5.8 38.3 38.3 10.8 5.0 1.7
男性／50～59歳 90 5.6 40.0 28.9 16.7 5.6 3.3
男性／60～69歳 85 7.1 47.1 30.6 12.9 2.4 0.0
男性／70歳以上 73 9.6 50.7 21.9 8.2 4.1 5.5
女性／計 495 9.9 43.0 29.3 13.5 3.4 0.8
女性／20～29歳 43 4.7 46.5 32.6 11.6 4.7 0.0
女性／30～39歳 81 9.9 39.5 33.3 12.3 3.7 1.2
女性／40～49歳 136 11.8 40.4 29.4 12.5 5.9 0.0
女性／50～59歳 78 5.1 47.4 35.9 10.3 1.3 0.0
女性／60～69歳 72 8.3 47.2 26.4 16.7 1.4 0.0
女性／70歳以上 85 15.3 41.2 20.0 17.6 2.4 3.5
【未婚・既婚別】
未婚 222 6.3 43.7 30.2 14.4 4.5 0.9
既婚（別離・死別含む） 735 9.1 42.2 30.1 13.6 3.5 1.5
【職  業  別】
事務職 118 5.1 45.8 33.1 14.4 1.7 0.0
専門・技術職 204 6.4 44.6 32.8 11.3 3.9 1.0
労務・サービス職 91 7.7 42.9 31.9 12.1 5.5 0.0
役員・管理職 65 9.2 49.2 24.6 13.8 1.5 1.5
商・工・サービス業 33 12.1 39.4 27.3 12.1 9.1 0.0
自由業 26 11.5 30.8 30.8 19.2 3.8 3.8
農林漁業 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 9.7 43.5 28.2 16.1 2.4 0.0
主婦（家事専業） 161 11.2 39.1 27.3 18.0 3.1 1.2
学生 10 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0
無職 134 9.7 39.6 30.6 9.7 6.0 4.5
【ライフステージ別】
独身期 118 5.1 46.6 31.4 14.4 2.5 0.0
家族形成期 111 9.0 41.4 27.9 16.2 5.4 0.0
家族成長前期 115 11.3 35.7 29.6 17.4 3.5 2.6
家族成長後期・家族成熟期 170 7.1 39.4 37.1 11.2 4.1 1.2
高齢期 94 9.6 48.9 25.5 13.8 1.1 1.1
高齢者世帯 148 8.1 46.6 28.4 12.2 2.0 2.7
その他 198 9.1 42.4 29.8 12.6 5.6 0.5
【居住年数別】
3年以下 96 5.2 44.8 31.3 17.7 1.0 0.0
5年以下 65 13.8 40.0 30.8 13.8 1.5 0.0
10年以下 98 8.2 38.8 29.6 14.3 9.2 0.0
15年以下 102 8.8 35.3 38.2 14.7 2.0 1.0
20年以下 123 7.3 40.7 33.3 15.4 3.3 0.0
25年以下 74 5.4 43.2 31.1 16.2 2.7 1.4
25年を超える 427 9.4 46.6 25.8 11.7 4.2 2.3
短期居住者 161 8.7 42.9 31.1 16.1 1.2 0.0
中期居住者 323 8.0 38.4 33.7 14.9 4.6 0.3
長期居住者 501 8.8 46.1 26.5 12.4 4.0 2.2

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑥ 騒音や振動の防止
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【住まいの環境】について
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【全        体】 996 4.9 40.4 42.0 9.6 1.3 1.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 6.3 35.4 43.0 13.9 1.3 0.0
白糸台文化センター地区 105 3.8 39.0 48.6 6.7 1.0 1.0
押立文化センター地区 32 6.3 28.1 43.8 12.5 0.0 9.4
是政文化センター地区 98 5.1 42.9 37.8 12.2 1.0 1.0
住吉文化センター地区 104 2.9 51.9 38.5 5.8 0.0 1.0
片町文化センター地区 109 3.7 45.0 40.4 9.2 0.9 0.9
中央文化センター地区 154 9.1 40.3 39.0 9.1 1.3 1.3
新町文化センター地区 103 2.9 46.6 38.8 7.8 1.0 2.9
武蔵台文化センター地区 65 1.5 36.9 41.5 10.8 4.6 4.6
西府文化センター地区 60 3.3 25.0 53.3 16.7 1.7 0.0
四谷文化センター地区 46 10.9 34.8 45.7 6.5 2.2 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 5.3 38.8 41.1 11.5 1.4 1.8
女　性 495 4.6 42.4 42.4 8.1 1.0 1.4
20～29歳 81 8.6 30.9 49.4 11.1 0.0 0.0
30～39歳 163 4.9 31.9 47.9 12.9 1.8 0.6
40～49歳 256 7.4 38.7 38.3 12.9 2.0 0.8
50～59歳 168 2.4 39.3 48.2 7.7 1.2 1.2
60～69歳 157 1.3 49.0 40.8 8.3 0.0 0.6
70歳以上 158 5.7 50.6 31.6 4.4 1.3 6.3
男性／計 487 5.3 38.8 41.1 11.5 1.4 1.8
男性／20～29歳 37 13.5 29.7 40.5 16.2 0.0 0.0
男性／30～39歳 82 3.7 29.3 48.8 15.9 2.4 0.0
男性／40～49歳 120 6.7 40.0 37.5 11.7 2.5 1.7
男性／50～59歳 90 3.3 32.2 52.2 8.9 1.1 2.2
男性／60～69歳 85 2.4 49.4 36.5 11.8 0.0 0.0
男性／70歳以上 73 6.8 47.9 30.1 6.8 1.4 6.8
女性／計 495 4.6 42.4 42.4 8.1 1.0 1.4
女性／20～29歳 43 4.7 32.6 55.8 7.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 81 6.2 34.6 46.9 9.9 1.2 1.2
女性／40～49歳 136 8.1 37.5 39.0 14.0 1.5 0.0
女性／50～59歳 78 1.3 47.4 43.6 6.4 1.3 0.0
女性／60～69歳 72 0.0 48.6 45.8 4.2 0.0 1.4
女性／70歳以上 85 4.7 52.9 32.9 2.4 1.2 5.9
【未婚・既婚別】
未婚 222 3.6 39.2 44.1 11.3 0.9 0.9
既婚（別離・死別含む） 735 5.3 40.7 41.6 9.3 1.4 1.8
【職  業  別】
事務職 118 5.9 36.4 44.9 11.0 1.7 0.0
専門・技術職 204 3.9 36.8 45.1 11.3 2.0 1.0
労務・サービス職 91 6.6 33.0 48.4 12.1 0.0 0.0
役員・管理職 65 4.6 43.1 40.0 9.2 1.5 1.5
商・工・サービス業 33 0.0 60.6 33.3 6.1 0.0 0.0
自由業 26 11.5 23.1 42.3 19.2 0.0 3.8
農林漁業 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 6.5 48.4 31.5 12.9 0.8 0.0
主婦（家事専業） 161 5.6 42.2 42.2 6.8 0.6 2.5
学生 10 0.0 40.0 50.0 0.0 10.0 0.0
無職 134 3.7 43.3 40.3 6.7 1.5 4.5
【ライフステージ別】
独身期 118 5.1 30.5 53.4 10.2 0.8 0.0
家族形成期 111 5.4 29.7 51.4 12.6 0.9 0.0
家族成長前期 115 8.7 40.0 28.7 15.7 4.3 2.6
家族成長後期・家族成熟期 170 4.7 37.6 47.6 7.6 1.8 0.6
高齢期 94 2.1 40.4 45.7 10.6 0.0 1.1
高齢者世帯 148 3.4 54.1 33.8 3.4 0.7 4.7
その他 198 5.6 43.4 38.4 10.6 1.0 1.0
【居住年数別】
3年以下 96 8.3 27.1 47.9 14.6 1.0 1.0
5年以下 65 7.7 44.6 40.0 7.7 0.0 0.0
10年以下 98 4.1 26.5 49.0 17.3 3.1 0.0
15年以下 102 4.9 37.3 46.1 8.8 1.0 2.0
20年以下 123 3.3 36.6 50.4 8.9 0.8 0.0
25年以下 74 1.4 40.5 39.2 14.9 0.0 4.1
25年を超える 427 5.2 47.3 36.8 6.8 1.6 2.3
短期居住者 161 8.1 34.2 44.7 11.8 0.6 0.6
中期居住者 323 4.0 33.7 48.6 11.5 1.5 0.6
長期居住者 501 4.6 46.3 37.1 8.0 1.4 2.6

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑦ 交通安全対策
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【住まいの環境】について

問4

調
査
数

非
常
に
よ
い

ま
あ
よ
い

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
よ
く
な

い 非
常
に
悪
い

無
回
答

【全        体】 996 3.8 31.0 43.4 17.6 2.8 1.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 3.8 27.8 44.3 21.5 1.3 1.3
白糸台文化センター地区 105 1.9 30.5 48.6 14.3 3.8 1.0
押立文化センター地区 32 3.1 21.9 37.5 25.0 6.3 6.3
是政文化センター地区 98 5.1 28.6 48.0 12.2 5.1 1.0
住吉文化センター地区 104 1.9 33.7 36.5 24.0 3.8 0.0
片町文化センター地区 109 3.7 38.5 45.0 9.2 2.8 0.9
中央文化センター地区 154 9.1 29.9 46.8 13.6 0.6 0.0
新町文化センター地区 103 1.0 35.0 45.6 15.5 1.0 1.9
武蔵台文化センター地区 65 3.1 21.5 44.6 24.6 3.1 3.1
西府文化センター地区 60 0.0 45.0 30.0 23.3 1.7 0.0
四谷文化センター地区 46 0.0 28.3 43.5 21.7 6.5 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 4.1 32.2 44.1 15.2 2.5 1.8
女　性 495 3.4 30.1 43.0 19.6 3.2 0.6
20～29歳 81 4.9 14.8 53.1 24.7 2.5 0.0
30～39歳 163 3.1 19.0 51.5 20.2 5.5 0.6
40～49歳 256 2.7 25.4 46.5 21.9 2.7 0.8
50～59歳 168 4.2 38.1 41.7 12.5 2.4 1.2
60～69歳 157 0.6 40.8 43.9 14.0 0.6 0.0
70歳以上 158 8.2 44.3 27.8 12.0 3.2 4.4
男性／計 487 4.1 32.2 44.1 15.2 2.5 1.8
男性／20～29歳 37 8.1 16.2 48.6 21.6 5.4 0.0
男性／30～39歳 82 2.4 19.5 56.1 17.1 4.9 0.0
男性／40～49歳 120 4.2 25.0 45.8 19.2 4.2 1.7
男性／50～59歳 90 4.4 37.8 41.1 13.3 1.1 2.2
男性／60～69歳 85 0.0 45.9 45.9 8.2 0.0 0.0
男性／70歳以上 73 8.2 43.8 27.4 13.7 0.0 6.8
女性／計 495 3.4 30.1 43.0 19.6 3.2 0.6
女性／20～29歳 43 2.3 14.0 55.8 27.9 0.0 0.0
女性／30～39歳 81 3.7 18.5 46.9 23.5 6.2 1.2
女性／40～49歳 136 1.5 25.7 47.1 24.3 1.5 0.0
女性／50～59歳 78 3.8 38.5 42.3 11.5 3.8 0.0
女性／60～69歳 72 1.4 34.7 41.7 20.8 1.4 0.0
女性／70歳以上 85 8.2 44.7 28.2 10.6 5.9 2.4
【未婚・既婚別】
未婚 222 4.5 28.8 49.1 14.9 1.8 0.9
既婚（別離・死別含む） 735 3.4 31.6 42.6 18.0 3.1 1.4
【職  業  別】
事務職 118 2.5 28.8 45.8 19.5 3.4 0.0
専門・技術職 204 3.9 26.0 50.5 16.2 2.5 1.0
労務・サービス職 91 4.4 27.5 49.5 16.5 2.2 0.0
役員・管理職 65 3.1 36.9 38.5 20.0 0.0 1.5
商・工・サービス業 33 0.0 33.3 36.4 27.3 0.0 3.0
自由業 26 3.8 30.8 42.3 15.4 3.8 3.8
農林漁業 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 3.2 30.6 40.3 24.2 1.6 0.0
主婦（家事専業） 161 5.6 29.8 42.9 15.5 5.6 0.6
学生 10 0.0 0.0 50.0 40.0 10.0 0.0
無職 134 4.5 45.5 34.3 9.7 2.2 3.7
【ライフステージ別】
独身期 118 3.4 18.6 61.9 15.3 0.8 0.0
家族形成期 111 2.7 18.9 46.8 25.2 6.3 0.0
家族成長前期 115 4.3 23.5 38.3 27.0 4.3 2.6
家族成長後期・家族成熟期 170 1.8 27.6 48.8 18.8 2.4 0.6
高齢期 94 4.3 45.7 34.0 14.9 1.1 0.0
高齢者世帯 148 3.4 48.0 33.8 11.5 1.4 2.0
その他 198 6.1 35.4 41.4 13.1 3.5 0.5
【居住年数別】
3年以下 96 5.2 20.8 53.1 16.7 4.2 0.0
5年以下 65 3.1 35.4 38.5 21.5 1.5 0.0
10年以下 98 3.1 20.4 53.1 20.4 3.1 0.0
15年以下 102 1.0 28.4 44.1 25.5 0.0 1.0
20年以下 123 3.3 29.3 47.2 17.9 2.4 0.0
25年以下 74 5.4 27.0 48.6 16.2 1.4 1.4
25年を超える 427 4.4 36.3 37.9 15.2 3.7 2.3
短期居住者 161 4.3 26.7 47.2 18.6 3.1 0.0
中期居住者 323 2.5 26.3 48.0 21.1 1.9 0.3
長期居住者 501 4.6 34.9 39.5 15.4 3.4 2.2

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑧ 蚊やハエの発生の防止
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【住まいの環境】について
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【全        体】 996 17.1 52.1 21.6 6.9 0.8 1.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 34.2 43.0 15.2 6.3 0.0 1.3
白糸台文化センター地区 105 18.1 53.3 18.1 6.7 1.9 1.9
押立文化センター地区 32 15.6 62.5 6.3 3.1 3.1 9.4
是政文化センター地区 98 15.3 50.0 21.4 10.2 1.0 2.0
住吉文化センター地区 104 12.5 63.5 19.2 4.8 0.0 0.0
片町文化センター地区 109 13.8 56.9 21.1 6.4 0.9 0.9
中央文化センター地区 154 28.6 51.3 18.8 1.3 0.0 0.0
新町文化センター地区 103 11.7 50.5 28.2 6.8 1.9 1.0
武蔵台文化センター地区 65 6.2 47.7 32.3 10.8 0.0 3.1
西府文化センター地区 60 10.0 46.7 30.0 13.3 0.0 0.0
四谷文化センター地区 46 6.5 50.0 32.6 10.9 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 17.9 52.4 22.4 5.7 0.2 1.4
女　性 495 16.2 52.5 20.6 8.1 1.4 1.2
20～29歳 81 21.0 44.4 28.4 4.9 1.2 0.0
30～39歳 163 19.6 47.9 20.9 9.8 1.2 0.6
40～49歳 256 16.8 54.3 18.8 8.6 0.8 0.8
50～59歳 168 17.9 51.2 22.6 5.4 0.6 2.4
60～69歳 157 12.1 62.4 19.1 5.7 0.6 0.0
70歳以上 158 17.1 49.4 24.1 5.1 0.6 3.8
男性／計 487 17.9 52.4 22.4 5.7 0.2 1.4
男性／20～29歳 37 21.6 43.2 29.7 5.4 0.0 0.0
男性／30～39歳 82 18.3 48.8 24.4 7.3 1.2 0.0
男性／40～49歳 120 20.0 48.3 22.5 7.5 0.0 1.7
男性／50～59歳 90 15.6 56.7 21.1 4.4 0.0 2.2
男性／60～69歳 85 14.1 64.7 16.5 4.7 0.0 0.0
男性／70歳以上 73 19.2 47.9 24.7 4.1 0.0 4.1
女性／計 495 16.2 52.5 20.6 8.1 1.4 1.2
女性／20～29歳 43 18.6 46.5 27.9 4.7 2.3 0.0
女性／30～39歳 81 21.0 46.9 17.3 12.3 1.2 1.2
女性／40～49歳 136 14.0 59.6 15.4 9.6 1.5 0.0
女性／50～59歳 78 20.5 44.9 24.4 6.4 1.3 2.6
女性／60～69歳 72 9.7 59.7 22.2 6.9 1.4 0.0
女性／70歳以上 85 15.3 50.6 23.5 5.9 1.2 3.5
【未婚・既婚別】
未婚 222 14.0 54.5 22.5 6.8 1.4 0.9
既婚（別離・死別含む） 735 18.1 51.7 21.0 7.1 0.7 1.5
【職  業  別】
事務職 118 22.9 44.1 24.6 8.5 0.0 0.0
専門・技術職 204 16.2 53.9 23.5 4.9 0.5 1.0
労務・サービス職 91 17.6 51.6 22.0 8.8 0.0 0.0
役員・管理職 65 16.9 64.6 15.4 1.5 0.0 1.5
商・工・サービス業 33 24.2 60.6 12.1 3.0 0.0 0.0
自由業 26 23.1 46.2 19.2 7.7 0.0 3.8
農林漁業 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 19.4 47.6 21.8 7.3 2.4 1.6
主婦（家事専業） 161 13.7 50.9 21.7 11.2 1.9 0.6
学生 10 0.0 50.0 30.0 10.0 10.0 0.0
無職 134 13.4 56.7 20.1 6.0 0.0 3.7
【ライフステージ別】
独身期 118 17.8 44.1 28.8 7.6 1.7 0.0
家族形成期 111 23.4 45.0 22.5 8.1 0.9 0.0
家族成長前期 115 25.2 48.7 8.7 14.8 0.0 2.6
家族成長後期・家族成熟期 170 18.8 54.1 21.8 4.1 0.0 1.2
高齢期 94 14.9 50.0 27.7 6.4 0.0 1.1
高齢者世帯 148 12.8 58.8 20.9 4.1 0.7 2.7
その他 198 10.6 57.6 23.7 5.6 2.0 0.5
【居住年数別】
3年以下 96 22.9 43.8 28.1 4.2 1.0 0.0
5年以下 65 20.0 44.6 26.2 6.2 3.1 0.0
10年以下 98 22.4 41.8 23.5 12.2 0.0 0.0
15年以下 102 15.7 58.8 14.7 7.8 1.0 2.0
20年以下 123 20.3 49.6 17.9 10.6 1.6 0.0
25年以下 74 9.5 55.4 27.0 6.8 0.0 1.4
25年を超える 427 15.2 55.7 20.8 5.4 0.5 2.3
短期居住者 161 21.7 44.1 27.3 5.0 1.9 0.0
中期居住者 323 19.5 50.2 18.6 10.2 0.9 0.6
長期居住者 501 14.4 55.7 21.8 5.6 0.4 2.2

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑨ 公園・遊び場
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【全        体】 996 37.1 49.1 9.8 2.3 0.4 1.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 62.0 36.7 1.3 0.0 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 105 42.9 42.9 8.6 4.8 0.0 1.0
押立文化センター地区 32 25.0 56.3 6.3 0.0 3.1 9.4
是政文化センター地区 98 34.7 52.0 10.2 1.0 1.0 1.0
住吉文化センター地区 104 33.7 57.7 5.8 2.9 0.0 0.0
片町文化センター地区 109 41.3 41.3 12.8 2.8 0.9 0.9
中央文化センター地区 154 48.1 44.2 5.2 2.6 0.0 0.0
新町文化センター地区 103 27.2 57.3 12.6 1.9 0.0 1.0
武蔵台文化センター地区 65 18.5 52.3 20.0 4.6 1.5 3.1
西府文化センター地区 60 20.0 58.3 18.3 3.3 0.0 0.0
四谷文化センター地区 46 30.4 47.8 19.6 0.0 0.0 2.2
【性別／年齢別】
男　性 487 34.5 48.3 12.5 3.1 0.2 1.4
女　性 495 40.2 50.1 7.3 1.4 0.6 0.4
20～29歳 81 34.6 54.3 8.6 2.5 0.0 0.0
30～39歳 163 36.8 47.2 10.4 3.1 1.8 0.6
40～49歳 256 37.9 49.6 9.8 2.0 0.0 0.8
50～59歳 168 39.9 42.3 13.1 3.6 0.0 1.2
60～69歳 157 36.3 53.5 7.6 1.9 0.0 0.6
70歳以上 158 36.7 51.3 8.9 0.6 0.6 1.9
男性／計 487 34.5 48.3 12.5 3.1 0.2 1.4
男性／20～29歳 37 40.5 48.6 8.1 2.7 0.0 0.0
男性／30～39歳 82 31.7 45.1 17.1 4.9 1.2 0.0
男性／40～49歳 120 36.7 51.7 9.2 0.8 0.0 1.7
男性／50～59歳 90 34.4 43.3 14.4 5.6 0.0 2.2
男性／60～69歳 85 34.1 50.6 10.6 3.5 0.0 1.2
男性／70歳以上 73 31.5 49.3 15.1 1.4 0.0 2.7
女性／計 495 40.2 50.1 7.3 1.4 0.6 0.4
女性／20～29歳 43 30.2 58.1 9.3 2.3 0.0 0.0
女性／30～39歳 81 42.0 49.4 3.7 1.2 2.5 1.2
女性／40～49歳 136 39.0 47.8 10.3 2.9 0.0 0.0
女性／50～59歳 78 46.2 41.0 11.5 1.3 0.0 0.0
女性／60～69歳 72 38.9 56.9 4.2 0.0 0.0 0.0
女性／70歳以上 85 41.2 52.9 3.5 0.0 1.2 1.2
【未婚・既婚別】
未婚 222 36.0 50.9 9.9 1.4 0.9 0.9
既婚（別離・死別含む） 735 38.0 48.4 9.8 2.6 0.3 1.0
【職  業  別】
事務職 118 38.1 51.7 5.9 3.4 0.8 0.0
専門・技術職 204 33.8 54.4 8.8 1.5 0.5 1.0
労務・サービス職 91 33.0 52.7 11.0 2.2 0.0 1.1
役員・管理職 65 35.4 52.3 7.7 3.1 0.0 1.5
商・工・サービス業 33 33.3 51.5 12.1 3.0 0.0 0.0
自由業 26 38.5 38.5 15.4 3.8 0.0 3.8
農林漁業 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 41.1 44.4 11.3 2.4 0.8 0.0
主婦（家事専業） 161 36.6 53.4 8.1 1.2 0.0 0.6
学生 10 20.0 60.0 10.0 10.0 0.0 0.0
無職 134 43.3 36.6 14.9 2.2 0.7 2.2
【ライフステージ別】
独身期 118 33.9 52.5 10.2 2.5 0.8 0.0
家族形成期 111 36.9 49.5 9.9 3.6 0.0 0.0
家族成長前期 115 38.3 47.0 6.1 4.3 1.7 2.6
家族成長後期・家族成熟期 170 37.6 45.3 13.5 2.9 0.0 0.6
高齢期 94 36.2 48.9 10.6 2.1 0.0 2.1
高齢者世帯 148 34.5 54.7 8.1 1.4 0.0 1.4
その他 198 37.4 49.5 11.1 1.0 0.5 0.5
【居住年数別】
3年以下 96 37.5 49.0 10.4 2.1 1.0 0.0
5年以下 65 40.0 46.2 12.3 1.5 0.0 0.0
10年以下 98 32.7 57.1 5.1 4.1 1.0 0.0
15年以下 102 34.3 50.0 10.8 3.9 0.0 1.0
20年以下 123 35.0 47.2 13.8 4.1 0.0 0.0
25年以下 74 37.8 50.0 9.5 1.4 0.0 1.4
25年を超える 427 39.1 47.8 9.4 1.4 0.5 1.9
短期居住者 161 38.5 47.8 11.2 1.9 0.6 0.0
中期居住者 323 34.1 51.1 10.2 4.0 0.3 0.3
長期居住者 501 38.9 48.1 9.4 1.4 0.4 1.8

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑩ 緑の豊かさ
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【住まいの環境】について
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常
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無
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【全        体】 996 8.5 50.7 32.8 5.5 1.1 1.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 8.9 49.4 39.2 2.5 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 105 11.4 51.4 32.4 1.9 1.9 1.0
押立文化センター地区 32 9.4 40.6 25.0 12.5 6.3 6.3
是政文化センター地区 98 6.1 56.1 31.6 3.1 2.0 1.0
住吉文化センター地区 104 8.7 51.9 33.7 3.8 1.0 1.0
片町文化センター地区 109 7.3 57.8 29.4 3.7 0.9 0.9
中央文化センター地区 154 11.0 53.9 29.9 4.5 0.6 0.0
新町文化センター地区 103 8.7 51.5 27.2 10.7 1.0 1.0
武蔵台文化センター地区 65 3.1 43.1 36.9 12.3 0.0 4.6
西府文化センター地区 60 5.0 46.7 36.7 10.0 1.7 0.0
四谷文化センター地区 46 10.9 47.8 34.8 6.5 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 10.3 49.5 31.6 6.0 1.2 1.4
女　性 495 7.1 51.5 34.3 5.3 1.0 0.8
20～29歳 81 12.3 42.0 35.8 7.4 2.5 0.0
30～39歳 163 7.4 45.4 42.3 3.1 1.2 0.6
40～49歳 256 9.0 53.1 28.5 7.0 1.2 1.2
50～59歳 168 7.7 49.4 35.1 4.8 1.8 1.2
60～69歳 157 3.8 56.7 34.4 5.1 0.0 0.0
70歳以上 158 13.3 51.3 25.3 6.3 0.6 3.2
男性／計 487 10.3 49.5 31.6 6.0 1.2 1.4
男性／20～29歳 37 16.2 37.8 27.0 13.5 5.4 0.0
男性／30～39歳 82 11.0 39.0 48.8 1.2 0.0 0.0
男性／40～49歳 120 10.8 54.2 23.3 7.5 1.7 2.5
男性／50～59歳 90 11.1 47.8 31.1 6.7 1.1 2.2
男性／60～69歳 85 2.4 58.8 32.9 5.9 0.0 0.0
男性／70歳以上 73 13.7 50.7 27.4 4.1 1.4 2.7
女性／計 495 7.1 51.5 34.3 5.3 1.0 0.8
女性／20～29歳 43 9.3 44.2 44.2 2.3 0.0 0.0
女性／30～39歳 81 3.7 51.9 35.8 4.9 2.5 1.2
女性／40～49歳 136 7.4 52.2 33.1 6.6 0.7 0.0
女性／50～59歳 78 3.8 51.3 39.7 2.6 2.6 0.0
女性／60～69歳 72 5.6 54.2 36.1 4.2 0.0 0.0
女性／70歳以上 85 12.9 51.8 23.5 8.2 0.0 3.5
【未婚・既婚別】
未婚 222 8.1 52.7 31.5 4.5 1.8 1.4
既婚（別離・死別含む） 735 9.0 50.2 33.1 5.7 1.0 1.1
【職  業  別】
事務職 118 8.5 49.2 34.7 5.1 2.5 0.0
専門・技術職 204 8.3 51.5 34.3 3.9 1.0 1.0
労務・サービス職 91 9.9 54.9 31.9 2.2 0.0 1.1
役員・管理職 65 7.7 56.9 26.2 7.7 0.0 1.5
商・工・サービス業 33 9.1 60.6 24.2 6.1 0.0 0.0
自由業 26 7.7 26.9 46.2 7.7 7.7 3.8
農林漁業 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 8.1 49.2 37.1 4.8 0.8 0.0
主婦（家事専業） 161 9.3 46.6 33.5 8.1 1.2 1.2
学生 10 0.0 50.0 40.0 10.0 0.0 0.0
無職 134 9.7 53.0 27.6 6.7 0.7 2.2
【ライフステージ別】
独身期 118 11.0 43.2 39.0 4.2 2.5 0.0
家族形成期 111 8.1 53.2 31.5 6.3 0.9 0.0
家族成長前期 115 13.0 39.1 37.4 6.1 1.7 2.6
家族成長後期・家族成熟期 170 6.5 44.7 40.6 6.5 1.2 0.6
高齢期 94 11.7 48.9 34.0 5.3 0.0 0.0
高齢者世帯 148 5.4 62.8 23.6 5.4 0.7 2.0
その他 198 6.1 59.6 26.3 6.1 1.0 1.0
【居住年数別】
3年以下 96 10.4 46.9 33.3 7.3 2.1 0.0
5年以下 65 6.2 61.5 26.2 4.6 1.5 0.0
10年以下 98 6.1 45.9 38.8 6.1 3.1 0.0
15年以下 102 6.9 51.0 33.3 6.9 1.0 1.0
20年以下 123 7.3 43.1 43.9 5.7 0.0 0.0
25年以下 74 6.8 51.4 33.8 6.8 0.0 1.4
25年を超える 427 10.3 52.7 29.3 4.7 0.9 2.1
短期居住者 161 8.7 52.8 30.4 6.2 1.9 0.0
中期居住者 323 6.8 46.4 39.0 6.2 1.2 0.3
長期居住者 501 9.8 52.5 29.9 5.0 0.8 2.0

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑪ 防犯や風紀
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【住まいの環境】について
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【全        体】 996 18.0 54.2 20.8 4.5 0.8 1.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 19.0 55.7 17.7 7.6 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 105 18.1 55.2 21.9 2.9 1.0 1.0
押立文化センター地区 32 12.5 50.0 9.4 12.5 6.3 9.4
是政文化センター地区 98 20.4 56.1 19.4 2.0 1.0 1.0
住吉文化センター地区 104 17.3 57.7 22.1 2.9 0.0 0.0
片町文化センター地区 109 22.0 45.9 27.5 1.8 0.9 1.8
中央文化センター地区 154 27.9 55.2 14.3 1.3 0.0 1.3
新町文化センター地区 103 11.7 58.3 23.3 5.8 0.0 1.0
武蔵台文化センター地区 65 7.7 36.9 32.3 13.8 4.6 4.6
西府文化センター地区 60 18.3 56.7 20.0 5.0 0.0 0.0
四谷文化センター地区 46 10.9 65.2 17.4 4.3 0.0 2.2
【性別／年齢別】
男　性 487 20.1 51.5 21.8 4.3 0.6 1.6
女　性 495 16.2 57.6 19.6 4.6 1.0 1.0
20～29歳 81 22.2 46.9 27.2 3.7 0.0 0.0
30～39歳 163 19.0 42.9 26.4 8.6 1.8 1.2
40～49歳 256 19.1 58.2 17.6 3.5 0.0 1.6
50～59歳 168 19.6 53.0 23.8 1.8 0.6 1.2
60～69歳 157 11.5 64.3 17.8 5.7 0.6 0.0
70歳以上 158 18.4 56.3 16.5 3.8 1.9 3.2
男性／計 487 20.1 51.5 21.8 4.3 0.6 1.6
男性／20～29歳 37 24.3 45.9 27.0 2.7 0.0 0.0
男性／30～39歳 82 20.7 37.8 32.9 7.3 1.2 0.0
男性／40～49歳 120 21.7 53.3 20.0 2.5 0.0 2.5
男性／50～59歳 90 22.2 48.9 25.6 1.1 0.0 2.2
男性／60～69歳 85 11.8 68.2 12.9 5.9 1.2 0.0
男性／70歳以上 73 21.9 50.7 15.1 6.8 1.4 4.1
女性／計 495 16.2 57.6 19.6 4.6 1.0 1.0
女性／20～29歳 43 20.9 48.8 25.6 4.7 0.0 0.0
女性／30～39歳 81 17.3 48.1 19.8 9.9 2.5 2.5
女性／40～49歳 136 16.9 62.5 15.4 4.4 0.0 0.7
女性／50～59歳 78 16.7 57.7 21.8 2.6 1.3 0.0
女性／60～69歳 72 11.1 59.7 23.6 5.6 0.0 0.0
女性／70歳以上 85 15.3 61.2 17.6 1.2 2.4 2.4
【未婚・既婚別】
未婚 222 20.3 47.3 26.6 3.6 0.9 1.4
既婚（別離・死別含む） 735 17.6 56.3 19.2 4.8 0.8 1.4
【職  業  別】
事務職 118 19.5 59.3 16.9 3.4 0.8 0.0
専門・技術職 204 19.1 51.5 22.5 4.4 1.0 1.5
労務・サービス職 91 15.4 52.7 24.2 4.4 2.2 1.1
役員・管理職 65 24.6 58.5 10.8 4.6 0.0 1.5
商・工・サービス業 33 27.3 51.5 18.2 3.0 0.0 0.0
自由業 26 11.5 53.8 30.8 0.0 0.0 3.8
農林漁業 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 17.7 53.2 22.6 5.6 0.8 0.0
主婦（家事専業） 161 15.5 56.5 20.5 5.6 0.6 1.2
学生 10 10.0 60.0 20.0 10.0 0.0 0.0
無職 134 17.2 51.5 23.1 4.5 0.7 3.0
【ライフステージ別】
独身期 118 21.2 42.4 30.5 5.1 0.8 0.0
家族形成期 111 15.3 51.4 25.2 6.3 1.8 0.0
家族成長前期 115 25.2 51.3 10.4 8.7 0.0 4.3
家族成長後期・家族成熟期 170 20.0 56.5 19.4 3.5 0.0 0.6
高齢期 94 18.1 57.4 18.1 4.3 1.1 1.1
高齢者世帯 148 12.8 60.8 18.2 4.1 1.4 2.7
その他 198 17.2 54.0 24.7 2.0 1.0 1.0
【居住年数別】
3年以下 96 14.6 52.1 25.0 7.3 1.0 0.0
5年以下 65 26.2 43.1 26.2 4.6 0.0 0.0
10年以下 98 13.3 53.1 25.5 6.1 1.0 1.0
15年以下 102 20.6 53.9 18.6 4.9 0.0 2.0
20年以下 123 21.1 48.0 24.4 4.1 2.4 0.0
25年以下 74 13.5 64.9 17.6 1.4 1.4 1.4
25年を超える 427 17.8 56.7 18.3 4.2 0.5 2.6
短期居住者 161 19.3 48.4 25.5 6.2 0.6 0.0
中期居住者 323 18.6 51.4 22.9 5.0 1.2 0.9
長期居住者 501 17.2 57.9 18.2 3.8 0.6 2.4

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑫ 公共施設
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【住まいの環境】について
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【全        体】 996 15.1 49.4 25.8 7.5 0.8 1.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 6.3 49.4 30.4 12.7 1.3 0.0
白糸台文化センター地区 105 19.0 46.7 26.7 6.7 0.0 1.0
押立文化センター地区 32 6.3 43.8 28.1 9.4 3.1 9.4
是政文化センター地区 98 8.2 46.9 30.6 11.2 2.0 1.0
住吉文化センター地区 104 15.4 56.7 23.1 3.8 1.0 0.0
片町文化センター地区 109 17.4 46.8 28.4 6.4 0.9 0.0
中央文化センター地区 154 26.0 45.5 22.7 5.2 0.0 0.6
新町文化センター地区 103 8.7 61.2 18.4 8.7 1.0 1.9
武蔵台文化センター地区 65 21.5 38.5 24.6 10.8 1.5 3.1
西府文化センター地区 60 15.0 51.7 23.3 10.0 0.0 0.0
四谷文化センター地区 46 8.7 56.5 30.4 2.2 0.0 2.2
【性別／年齢別】
男　性 487 16.4 48.5 25.5 7.6 0.6 1.4
女　性 495 13.9 50.3 26.5 7.7 0.8 0.8
20～29歳 81 19.8 40.7 32.1 7.4 0.0 0.0
30～39歳 163 16.0 40.5 31.9 8.6 1.8 1.2
40～49歳 256 16.8 52.3 22.3 6.6 0.8 1.2
50～59歳 168 12.5 51.8 24.4 10.1 0.0 1.2
60～69歳 157 9.6 47.1 35.7 7.0 0.6 0.0
70歳以上 158 17.7 57.6 15.2 6.3 0.6 2.5
男性／計 487 16.4 48.5 25.5 7.6 0.6 1.4
男性／20～29歳 37 18.9 48.6 32.4 0.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 82 18.3 35.4 35.4 9.8 1.2 0.0
男性／40～49歳 120 20.8 45.8 22.5 8.3 0.8 1.7
男性／50～59歳 90 12.2 51.1 25.6 8.9 0.0 2.2
男性／60～69歳 85 9.4 56.5 25.9 7.1 1.2 0.0
男性／70歳以上 73 19.2 54.8 15.1 6.8 0.0 4.1
女性／計 495 13.9 50.3 26.5 7.7 0.8 0.8
女性／20～29歳 43 20.9 34.9 30.2 14.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 81 13.6 45.7 28.4 7.4 2.5 2.5
女性／40～49歳 136 13.2 58.1 22.1 5.1 0.7 0.7
女性／50～59歳 78 12.8 52.6 23.1 11.5 0.0 0.0
女性／60～69歳 72 9.7 36.1 47.2 6.9 0.0 0.0
女性／70歳以上 85 16.5 60.0 15.3 5.9 1.2 1.2
【未婚・既婚別】
未婚 222 16.7 42.3 32.0 6.8 0.9 1.4
既婚（別離・死別含む） 735 14.7 51.8 23.8 7.9 0.7 1.1
【職  業  別】
事務職 118 19.5 48.3 24.6 5.9 1.7 0.0
専門・技術職 204 14.2 45.6 29.9 8.3 1.0 1.0
労務・サービス職 91 17.6 42.9 30.8 8.8 0.0 0.0
役員・管理職 65 10.8 58.5 23.1 4.6 1.5 1.5
商・工・サービス業 33 21.2 60.6 12.1 6.1 0.0 0.0
自由業 26 19.2 38.5 30.8 7.7 0.0 3.8
農林漁業 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 12.1 50.8 25.0 11.3 0.8 0.0
主婦（家事専業） 161 16.1 49.7 24.8 8.1 0.0 1.2
学生 10 10.0 40.0 30.0 20.0 0.0 0.0
無職 134 13.4 53.0 23.9 5.2 0.7 3.7
【ライフステージ別】
独身期 118 16.1 39.0 37.3 5.9 0.8 0.8
家族形成期 111 14.4 48.6 26.1 9.0 1.8 0.0
家族成長前期 115 23.5 50.4 16.5 4.3 1.7 3.5
家族成長後期・家族成熟期 170 11.8 55.9 22.9 8.8 0.0 0.6
高齢期 94 13.8 48.9 28.7 8.5 0.0 0.0
高齢者世帯 148 15.5 54.7 20.9 6.1 0.7 2.0
その他 198 15.2 42.9 30.3 10.1 1.0 0.5
【居住年数別】
3年以下 96 13.5 35.4 38.5 10.4 2.1 0.0
5年以下 65 12.3 43.1 36.9 6.2 0.0 1.5
10年以下 98 12.2 51.0 26.5 8.2 2.0 0.0
15年以下 102 15.7 52.0 26.5 2.9 1.0 2.0
20年以下 123 16.3 45.5 26.0 12.2 0.0 0.0
25年以下 74 6.8 59.5 24.3 6.8 1.4 1.4
25年を超える 427 17.3 52.0 21.3 7.0 0.5 1.9
短期居住者 161 13.0 38.5 37.9 8.7 1.2 0.6
中期居住者 323 14.9 49.2 26.3 8.0 0.9 0.6
長期居住者 501 15.8 53.1 21.8 7.0 0.6 1.8

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑬ 医療施設
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【生活の満足度】について
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【全        体】 996 31.0 59.2 7.4 1.3 1.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 34.2 58.2 7.6 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 105 33.3 56.2 8.6 1.0 1.0
押立文化センター地区 32 18.8 65.6 6.3 3.1 6.3
是政文化センター地区 98 28.6 58.2 11.2 1.0 1.0
住吉文化センター地区 104 29.8 58.7 7.7 3.8 0.0
片町文化センター地区 109 31.2 64.2 2.8 0.9 0.9
中央文化センター地区 154 37.7 58.4 3.9 0.0 0.0
新町文化センター地区 103 28.2 62.1 5.8 0.0 3.9
武蔵台文化センター地区 65 27.7 58.5 12.3 1.5 0.0
西府文化センター地区 60 25.0 61.7 11.7 1.7 0.0
四谷文化センター地区 46 34.8 52.2 6.5 4.3 2.2
【性別／年齢別】
男　性 487 32.9 57.5 7.0 1.6 1.0
女　性 495 29.1 61.2 8.1 0.8 0.8
20～29歳 81 33.3 61.7 4.9 0.0 0.0
30～39歳 163 34.4 56.4 7.4 1.8 0.0
40～49歳 256 30.5 60.2 6.3 2.3 0.8
50～59歳 168 31.0 57.7 8.3 1.8 1.2
60～69歳 157 28.0 61.8 8.9 0.0 1.3
70歳以上 158 29.7 59.5 8.9 0.0 1.9
男性／計 487 32.9 57.5 7.0 1.6 1.0
男性／20～29歳 37 35.1 62.2 2.7 0.0 0.0
男性／30～39歳 82 31.7 61.0 4.9 2.4 0.0
男性／40～49歳 120 33.3 55.8 6.7 3.3 0.8
男性／50～59歳 90 32.2 55.6 7.8 2.2 2.2
男性／60～69歳 85 37.6 52.9 7.1 0.0 2.4
男性／70歳以上 73 27.4 61.6 11.0 0.0 0.0
女性／計 495 29.1 61.2 8.1 0.8 0.8
女性／20～29歳 43 32.6 60.5 7.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 81 37.0 51.9 9.9 1.2 0.0
女性／40～49歳 136 27.9 64.0 5.9 1.5 0.7
女性／50～59歳 78 29.5 60.3 9.0 1.3 0.0
女性／60～69歳 72 16.7 72.2 11.1 0.0 0.0
女性／70歳以上 85 31.8 57.6 7.1 0.0 3.5
【未婚・既婚別】
未婚 222 24.3 63.5 9.0 2.3 0.9
既婚（別離・死別含む） 735 33.1 58.0 7.2 0.8 1.0
【職  業  別】
事務職 118 33.1 60.2 5.1 1.7 0.0
専門・技術職 204 37.7 56.9 3.9 0.5 1.0
労務・サービス職 91 27.5 58.2 9.9 2.2 2.2
役員・管理職 65 43.1 56.9 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 33 18.2 75.8 6.1 0.0 0.0
自由業 26 19.2 61.5 15.4 0.0 3.8
農林漁業 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 29.0 56.5 12.9 1.6 0.0
主婦（家事専業） 161 28.0 63.4 7.5 1.2 0.0
学生 10 30.0 60.0 10.0 0.0 0.0
無職 134 25.4 59.7 11.2 1.5 2.2
【ライフステージ別】
独身期 118 26.3 63.6 9.3 0.8 0.0
家族形成期 111 43.2 49.5 5.4 1.8 0.0
家族成長前期 115 37.4 53.9 6.1 1.7 0.9
家族成長後期・家族成熟期 170 26.5 63.5 7.6 1.2 1.2
高齢期 94 36.2 52.1 8.5 0.0 3.2
高齢者世帯 148 24.3 68.2 6.8 0.0 0.7
その他 198 27.3 61.1 7.6 3.0 1.0
【居住年数別】
3年以下 96 39.6 53.1 4.2 3.1 0.0
5年以下 65 38.5 50.8 9.2 1.5 0.0
10年以下 98 31.6 58.2 10.2 0.0 0.0
15年以下 102 34.3 57.8 7.8 0.0 0.0
20年以下 123 24.4 65.0 7.3 1.6 1.6
25年以下 74 28.4 63.5 5.4 1.4 1.4
25年を超える 427 29.7 60.4 7.5 1.4 0.9
短期居住者 161 39.1 52.2 6.2 2.5 0.0
中期居住者 323 29.7 60.7 8.4 0.6 0.6
長期居住者 501 29.5 60.9 7.2 1.4 1.0

現在の生活にどの程度満足していらっしゃいますか。次の中から１つだけ選んでください。
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【定住意向】について

問6
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【全        体】 996 52.9 40.7 4.7 1.4 0.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 57.0 36.7 6.3 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 105 47.6 43.8 4.8 3.8 0.0
押立文化センター地区 32 43.8 34.4 15.6 3.1 3.1
是政文化センター地区 98 61.2 33.7 3.1 2.0 0.0
住吉文化センター地区 104 53.8 43.3 1.9 1.0 0.0
片町文化センター地区 109 50.5 44.0 4.6 0.9 0.0
中央文化センター地区 154 57.1 39.0 3.2 0.6 0.0
新町文化センター地区 103 54.4 40.8 1.9 1.9 1.0
武蔵台文化センター地区 65 47.7 46.2 4.6 1.5 0.0
西府文化センター地区 60 36.7 55.0 6.7 0.0 1.7
四谷文化センター地区 46 54.3 39.1 4.3 2.2 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 52.4 41.9 4.5 1.0 0.2
女　性 495 53.3 39.8 4.8 1.8 0.2
20～29歳 81 22.2 56.8 14.8 6.2 0.0
30～39歳 163 42.9 48.5 6.7 1.8 0.0
40～49歳 256 50.8 45.3 2.7 1.2 0.0
50～59歳 168 50.0 41.7 6.5 1.2 0.6
60～69歳 157 65.0 33.1 1.9 0.0 0.0
70歳以上 158 72.8 24.7 1.3 0.6 0.6
男性／計 487 52.4 41.9 4.5 1.0 0.2
男性／20～29歳 37 24.3 54.1 18.9 2.7 0.0
男性／30～39歳 82 47.6 47.6 4.9 0.0 0.0
男性／40～49歳 120 50.0 45.8 3.3 0.8 0.0
男性／50～59歳 90 52.2 37.8 6.7 2.2 1.1
男性／60～69歳 85 61.2 38.8 0.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 73 65.8 31.5 1.4 1.4 0.0
女性／計 495 53.3 39.8 4.8 1.8 0.2
女性／20～29歳 43 20.9 58.1 11.6 9.3 0.0
女性／30～39歳 81 38.3 49.4 8.6 3.7 0.0
女性／40～49歳 136 51.5 44.9 2.2 1.5 0.0
女性／50～59歳 78 47.4 46.2 6.4 0.0 0.0
女性／60～69歳 72 69.4 26.4 4.2 0.0 0.0
女性／70歳以上 85 78.8 18.8 1.2 0.0 1.2
【未婚・既婚別】
未婚 222 34.7 53.6 7.7 4.1 0.0
既婚（別離・死別含む） 735 58.0 37.1 3.9 0.7 0.3
【職  業  別】
事務職 118 49.2 47.5 1.7 1.7 0.0
専門・技術職 204 44.6 48.0 6.4 0.5 0.5
労務・サービス職 91 42.9 47.3 7.7 2.2 0.0
役員・管理職 65 56.9 38.5 4.6 0.0 0.0
商・工・サービス業 33 63.6 36.4 0.0 0.0 0.0
自由業 26 50.0 46.2 0.0 3.8 0.0
農林漁業 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 52.4 37.1 8.9 1.6 0.0
主婦（家事専業） 161 64.0 31.7 3.1 1.2 0.0
学生 10 0.0 80.0 10.0 10.0 0.0
無職 134 61.2 33.6 2.2 2.2 0.7
【ライフステージ別】
独身期 118 25.4 58.5 11.0 5.1 0.0
家族形成期 111 43.2 45.9 9.0 1.8 0.0
家族成長前期 115 62.6 33.9 3.5 0.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 54.1 41.8 2.9 0.6 0.6
高齢期 94 68.1 29.8 2.1 0.0 0.0
高齢者世帯 148 67.6 31.8 0.7 0.0 0.0
その他 198 45.5 47.0 4.5 2.5 0.5
【居住年数別】
3年以下 96 29.2 54.2 12.5 4.2 0.0
5年以下 65 29.2 64.6 1.5 4.6 0.0
10年以下 98 45.9 45.9 4.1 4.1 0.0
15年以下 102 44.1 48.0 7.8 0.0 0.0
20年以下 123 44.7 50.4 4.9 0.0 0.0
25年以下 74 43.2 51.4 4.1 0.0 1.4
25年を超える 427 69.1 26.9 3.0 0.7 0.2
短期居住者 161 29.2 58.4 8.1 4.3 0.0
中期居住者 323 44.9 48.3 5.6 1.2 0.0
長期居住者 501 65.3 30.5 3.2 0.6 0.4

今後も府中市に住み続けたいと思っていますか。それともそうは思っていませんか。次の中から１つだけ選んでください。
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【定住意向】について

問6-1
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【全        体】 61 8.2 24.6 3.3 0.0 1.6 3.3 14.8 13.1 27.9 3.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 5 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 9 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 11.1 33.3 0.0
押立文化センター地区 6 0.0 50.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7
是政文化センター地区 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0
住吉文化センター地区 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0
片町文化センター地区 6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0
中央文化センター地区 6 16.7 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0
新町文化センター地区 4 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0
武蔵台文化センター地区 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0
西府文化センター地区 4 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0
四谷文化センター地区 3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0
【性別／年齢別】
男　性 27 7.4 18.5 0.0 0.0 0.0 7.4 14.8 11.1 37.0 3.7
女　性 33 9.1 30.3 6.1 0.0 3.0 0.0 15.2 15.2 18.2 3.0
20～29歳 17 5.9 29.4 0.0 0.0 0.0 0.0 35.3 11.8 17.6 0.0
30～39歳 14 7.1 28.6 7.1 0.0 7.1 0.0 7.1 21.4 14.3 7.1
40～49歳 10 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 10.0 10.0 20.0 40.0 0.0
50～59歳 13 0.0 23.1 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 7.7 46.2 7.7
60～69歳 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
70歳以上 3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0
男性／計 27 7.4 18.5 0.0 0.0 0.0 7.4 14.8 11.1 37.0 3.7
男性／20～29歳 8 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 25.0 0.0
男性／30～39歳 4 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0
男性／40～49歳 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 40.0 0.0
男性／50～59歳 8 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 50.0 12.5
男性／60～69歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
女性／計 33 9.1 30.3 6.1 0.0 3.0 0.0 15.2 15.2 18.2 3.0
女性／20～29歳 9 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4 11.1 11.1 0.0
女性／30～39歳 10 0.0 30.0 10.0 0.0 10.0 0.0 10.0 20.0 10.0 10.0
女性／40～49歳 5 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0
女性／50～59歳 5 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0
女性／60～69歳 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／70歳以上 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 26 7.7 26.9 3.8 0.0 0.0 7.7 23.1 15.4 15.4 0.0
既婚（別離・死別含む） 34 8.8 23.5 2.9 0.0 2.9 0.0 8.8 11.8 35.3 5.9
【職  業  別】
事務職 4 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0
専門・技術職 14 0.0 28.6 0.0 0.0 7.1 0.0 28.6 7.1 21.4 7.1
労務・サービス職 9 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 22.2 33.3 0.0
役員・管理職 3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0
商・工・サービス業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
自由業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 13 7.7 30.8 7.7 0.0 0.0 7.7 7.7 7.7 30.8 0.0
主婦（家事専業） 7 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 28.6 14.3
学生 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
無職 6 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 50.0 0.0
【ライフステージ別】
独身期 19 10.5 36.8 0.0 0.0 0.0 0.0 26.3 15.8 10.5 0.0
家族形成期 12 0.0 16.7 0.0 0.0 8.3 0.0 16.7 25.0 25.0 8.3
家族成長前期 4 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 50.0 16.7
高齢期 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
高齢者世帯 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 14 0.0 14.3 7.1 0.0 0.0 14.3 7.1 0.0 57.1 0.0
【居住年数別】
3年以下 16 6.3 12.5 12.5 0.0 6.3 0.0 25.0 6.3 25.0 6.3
5年以下 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0
10年以下 8 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 37.5 25.0 0.0
15年以下 8 0.0 62.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 25.0 0.0
20年以下 6 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 50.0 0.0
25年以下 3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
25年を超える 16 25.0 18.8 0.0 0.0 0.0 6.3 6.3 6.3 31.3 6.3
短期居住者 20 5.0 10.0 10.0 0.0 5.0 0.0 30.0 10.0 25.0 5.0
中期居住者 22 0.0 36.4 0.0 0.0 0.0 4.5 4.5 22.7 31.8 0.0
長期居住者 19 21.1 26.3 0.0 0.0 0.0 5.3 10.5 5.3 26.3 5.3

<問6で「3」または「4」をお答えの方へ>
市外に移りたい理由は、どのようなことでしょうか。次の中から１つだけ選んでください。
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【市政に対する関心度】について
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【全        体】 996 11.0 57.0 27.2 4.3 0.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 13.9 60.8 24.1 1.3 0.0
白糸台文化センター地区 105 11.4 58.1 26.7 2.9 1.0
押立文化センター地区 32 6.3 50.0 40.6 3.1 0.0
是政文化センター地区 98 12.2 58.2 22.4 7.1 0.0
住吉文化センター地区 104 8.7 57.7 30.8 2.9 0.0
片町文化センター地区 109 12.8 61.5 22.9 2.8 0.0
中央文化センター地区 154 11.0 66.9 18.2 3.9 0.0
新町文化センター地区 103 7.8 52.4 33.0 5.8 1.0
武蔵台文化センター地区 65 16.9 38.5 32.3 12.3 0.0
西府文化センター地区 60 8.3 45.0 41.7 3.3 1.7
四谷文化センター地区 46 4.3 56.5 32.6 4.3 2.2
【性別／年齢別】
男　性 487 13.6 54.0 27.7 4.5 0.2
女　性 495 8.5 60.6 26.7 4.0 0.2
20～29歳 81 7.4 33.3 45.7 13.6 0.0
30～39歳 163 11.0 49.1 30.7 9.2 0.0
40～49歳 256 8.2 59.4 27.3 4.7 0.4
50～59歳 168 9.5 63.1 25.6 1.8 0.0
60～69歳 157 11.5 63.1 24.8 0.6 0.0
70歳以上 158 18.4 62.7 18.4 0.0 0.6
男性／計 487 13.6 54.0 27.7 4.5 0.2
男性／20～29歳 37 8.1 35.1 40.5 16.2 0.0
男性／30～39歳 82 18.3 43.9 26.8 11.0 0.0
男性／40～49歳 120 10.8 57.5 25.8 5.0 0.8
男性／50～59歳 90 10.0 61.1 27.8 1.1 0.0
男性／60～69歳 85 14.1 60.0 25.9 0.0 0.0
男性／70歳以上 73 19.2 53.4 27.4 0.0 0.0
女性／計 495 8.5 60.6 26.7 4.0 0.2
女性／20～29歳 43 7.0 32.6 48.8 11.6 0.0
女性／30～39歳 81 3.7 54.3 34.6 7.4 0.0
女性／40～49歳 136 5.9 61.0 28.7 4.4 0.0
女性／50～59歳 78 9.0 65.4 23.1 2.6 0.0
女性／60～69歳 72 8.3 66.7 23.6 1.4 0.0
女性／70歳以上 85 17.6 70.6 10.6 0.0 1.2
【未婚・既婚別】
未婚 222 7.7 47.3 36.0 9.0 0.0
既婚（別離・死別含む） 735 12.4 60.3 24.1 3.0 0.3
【職  業  別】
事務職 118 12.7 57.6 24.6 5.1 0.0
専門・技術職 204 10.8 54.9 27.9 6.4 0.0
労務・サービス職 91 7.7 56.0 31.9 4.4 0.0
役員・管理職 65 15.4 50.8 29.2 3.1 1.5
商・工・サービス業 33 12.1 57.6 24.2 6.1 0.0
自由業 26 11.5 57.7 26.9 3.8 0.0
農林漁業 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 7.3 57.3 29.8 5.6 0.0
主婦（家事専業） 161 8.1 70.2 19.9 1.9 0.0
学生 10 0.0 30.0 60.0 10.0 0.0
無職 134 15.7 52.2 29.9 1.5 0.7
【ライフステージ別】
独身期 118 7.6 34.7 46.6 11.0 0.0
家族形成期 111 13.5 52.3 27.0 7.2 0.0
家族成長前期 115 9.6 59.1 23.5 7.0 0.9
家族成長後期・家族成熟期 170 10.0 67.1 21.8 1.2 0.0
高齢期 94 12.8 59.6 26.6 1.1 0.0
高齢者世帯 148 17.6 60.1 20.9 0.7 0.7
その他 198 7.6 56.1 30.8 5.1 0.5
【居住年数別】
3年以下 96 5.2 50.0 34.4 10.4 0.0
5年以下 65 10.8 50.8 32.3 6.2 0.0
10年以下 98 8.2 55.1 30.6 6.1 0.0
15年以下 102 8.8 52.9 34.3 2.9 1.0
20年以下 123 8.9 58.5 28.5 4.1 0.0
25年以下 74 8.1 54.1 32.4 5.4 0.0
25年を超える 427 15.0 60.9 21.3 2.3 0.5
短期居住者 161 7.5 50.3 33.5 8.7 0.0
中期居住者 323 8.7 55.7 31.0 4.3 0.3
長期居住者 501 14.0 59.9 23.0 2.8 0.4

あなたは府中市の市政にどの程度関心をお持ちになっていますか。次の中から１つだけ選んでください。
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【市政に対する関心度】について
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【全        体】 678 67.4 7.2 4.4 18.9 0.7 1.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 59 71.2 10.2 0.0 18.6 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 73 67.1 6.8 6.8 17.8 0.0 1.4
押立文化センター地区 18 61.1 0.0 11.1 27.8 0.0 0.0
是政文化センター地区 69 69.6 7.2 5.8 14.5 1.4 1.4
住吉文化センター地区 69 69.6 7.2 2.9 17.4 0.0 2.9
片町文化センター地区 81 69.1 7.4 2.5 19.8 0.0 1.2
中央文化センター地区 120 63.3 5.0 6.7 22.5 1.7 0.8
新町文化センター地区 62 71.0 6.5 1.6 19.4 0.0 1.6
武蔵台文化センター地区 36 52.8 13.9 16.7 11.1 5.6 0.0
西府文化センター地区 32 75.0 0.0 0.0 21.9 0.0 3.1
四谷文化センター地区 28 60.7 21.4 0.0 14.3 0.0 3.6
【性別／年齢別】
男　性 329 64.1 7.3 7.0 19.8 0.9 0.9
女　性 342 71.1 6.4 2.0 18.1 0.6 1.8
20～29歳 33 78.8 3.0 6.1 12.1 0.0 0.0
30～39歳 98 77.6 9.2 4.1 6.1 2.0 1.0
40～49歳 173 71.7 4.0 4.0 18.5 0.6 1.2
50～59歳 122 72.1 3.3 5.7 17.2 0.0 1.6
60～69歳 117 65.8 6.8 3.4 23.1 0.9 0.0
70歳以上 128 49.2 13.3 4.7 28.9 0.8 3.1
男性／計 329 64.1 7.3 7.0 19.8 0.9 0.9
男性／20～29歳 16 75.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0
男性／30～39歳 51 72.5 9.8 5.9 7.8 2.0 2.0
男性／40～49歳 82 68.3 4.9 7.3 18.3 1.2 0.0
男性／50～59歳 64 67.2 3.1 7.8 18.8 0.0 3.1
男性／60～69歳 63 63.5 9.5 6.3 20.6 0.0 0.0
男性／70歳以上 53 43.4 13.2 5.7 35.8 1.9 0.0
女性／計 342 71.1 6.4 2.0 18.1 0.6 1.8
女性／20～29歳 17 82.4 5.9 0.0 11.8 0.0 0.0
女性／30～39歳 47 83.0 8.5 2.1 4.3 2.1 0.0
女性／40～49歳 91 74.7 3.3 1.1 18.7 0.0 2.2
女性／50～59歳 58 77.6 3.4 3.4 15.5 0.0 0.0
女性／60～69歳 54 68.5 3.7 0.0 25.9 1.9 0.0
女性／70歳以上 75 53.3 13.3 4.0 24.0 0.0 5.3
【未婚・既婚別】
未婚 122 69.7 5.7 8.2 15.6 0.0 0.8
既婚（別離・死別含む） 534 67.2 7.3 3.4 19.9 0.9 1.3
【職  業  別】
事務職 83 78.3 6.0 1.2 12.0 2.4 0.0
専門・技術職 134 70.9 4.5 7.5 16.4 0.0 0.7
労務・サービス職 58 65.5 6.9 6.9 19.0 0.0 1.7
役員・管理職 43 62.8 11.6 4.7 16.3 0.0 4.7
商・工・サービス業 23 60.9 4.3 17.4 17.4 0.0 0.0
自由業 18 44.4 0.0 11.1 44.4 0.0 0.0
農林漁業 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 80 71.3 7.5 0.0 17.5 0.0 3.8
主婦（家事専業） 126 72.2 7.1 1.6 16.7 1.6 0.8
学生 3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0
無職 91 56.0 12.1 4.4 26.4 1.1 0.0
【ライフステージ別】
独身期 50 80.0 6.0 4.0 10.0 0.0 0.0
家族形成期 73 74.0 8.2 8.2 6.8 1.4 1.4
家族成長前期 79 70.9 5.1 3.8 15.2 2.5 2.5
家族成長後期・家族成熟期 131 71.8 6.9 2.3 17.6 0.0 1.5
高齢期 68 64.7 7.4 2.9 25.0 0.0 0.0
高齢者世帯 115 55.7 8.7 5.2 26.1 0.9 3.5
その他 126 65.9 7.1 5.6 21.4 0.0 0.0
【居住年数別】
3年以下 53 67.9 5.7 7.5 17.0 0.0 1.9
5年以下 40 80.0 2.5 5.0 12.5 0.0 0.0
10年以下 62 67.7 8.1 6.5 14.5 3.2 0.0
15年以下 63 63.5 9.5 3.2 17.5 1.6 4.8
20年以下 83 77.1 3.6 0.0 18.1 1.2 0.0
25年以下 46 65.2 8.7 6.5 19.6 0.0 0.0
25年を超える 324 63.9 8.3 4.6 21.3 0.3 1.5
短期居住者 93 73.1 4.3 6.5 15.1 0.0 1.1
中期居住者 208 70.2 6.7 2.9 16.8 1.9 1.4
長期居住者 370 64.1 8.4 4.9 21.1 0.3 1.4

<問7で「1」または「2」をお答えの方へ>
市政に関心を持たれる理由は、どのような気持ちからですか。次の中から１つだけ選んでください。
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【市政に対する関心度】について
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【全        体】 314 21.3 33.4 16.9 16.9 7.6 3.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 20 10.0 50.0 10.0 25.0 5.0 0.0
白糸台文化センター地区 31 22.6 41.9 3.2 16.1 9.7 6.5
押立文化センター地区 14 35.7 21.4 21.4 14.3 0.0 7.1
是政文化センター地区 29 13.8 34.5 13.8 24.1 6.9 6.9
住吉文化センター地区 35 20.0 34.3 14.3 17.1 8.6 5.7
片町文化センター地区 28 14.3 35.7 17.9 21.4 7.1 3.6
中央文化センター地区 34 20.6 20.6 29.4 14.7 11.8 2.9
新町文化センター地区 40 22.5 30.0 17.5 17.5 5.0 7.5
武蔵台文化センター地区 29 13.8 34.5 31.0 6.9 13.8 0.0
西府文化センター地区 27 40.7 18.5 11.1 22.2 7.4 0.0
四谷文化センター地区 17 23.5 58.8 11.8 5.9 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 157 24.8 29.3 14.6 20.4 8.9 1.9
女　性 152 17.1 37.5 19.7 13.8 5.9 5.9
20～29歳 48 25.0 33.3 22.9 8.3 6.3 4.2
30～39歳 65 27.7 43.1 12.3 9.2 6.2 1.5
40～49歳 82 17.1 35.4 19.5 14.6 12.2 1.2
50～59歳 46 13.0 39.1 13.0 21.7 6.5 6.5
60～69歳 40 22.5 22.5 10.0 32.5 5.0 7.5
70歳以上 29 24.1 10.3 27.6 27.6 3.4 6.9
男性／計 157 24.8 29.3 14.6 20.4 8.9 1.9
男性／20～29歳 21 23.8 38.1 9.5 9.5 14.3 4.8
男性／30～39歳 31 32.3 35.5 16.1 6.5 9.7 0.0
男性／40～49歳 37 21.6 24.3 21.6 18.9 13.5 0.0
男性／50～59歳 26 19.2 42.3 3.8 23.1 7.7 3.8
男性／60～69歳 22 27.3 22.7 9.1 31.8 4.5 4.5
男性／70歳以上 20 25.0 10.0 25.0 40.0 0.0 0.0
女性／計 152 17.1 37.5 19.7 13.8 5.9 5.9
女性／20～29歳 26 23.1 30.8 34.6 7.7 0.0 3.8
女性／30～39歳 34 23.5 50.0 8.8 11.8 2.9 2.9
女性／40～49歳 45 13.3 44.4 17.8 11.1 11.1 2.2
女性／50～59歳 20 5.0 35.0 25.0 20.0 5.0 10.0
女性／60～69歳 18 16.7 22.2 11.1 33.3 5.6 11.1
女性／70歳以上 9 22.2 11.1 33.3 0.0 11.1 22.2
【未婚・既婚別】
未婚 100 27.0 42.0 9.0 16.0 4.0 2.0
既婚（別離・死別含む） 199 18.6 28.1 21.6 17.6 9.5 4.5
【職  業  別】
事務職 35 25.7 51.4 8.6 5.7 2.9 5.7
専門・技術職 70 17.1 38.6 21.4 11.4 8.6 2.9
労務・サービス職 33 30.3 36.4 12.1 18.2 3.0 0.0
役員・管理職 21 23.8 38.1 4.8 23.8 9.5 0.0
商・工・サービス業 10 10.0 60.0 0.0 30.0 0.0 0.0
自由業 8 37.5 25.0 12.5 12.5 12.5 0.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 44 9.1 47.7 15.9 13.6 13.6 0.0
主婦（家事専業） 35 14.3 5.7 40.0 20.0 5.7 14.3
学生 7 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0
無職 42 28.6 4.8 16.7 33.3 9.5 7.1
【ライフステージ別】
独身期 68 23.5 47.1 13.2 8.8 4.4 2.9
家族形成期 38 26.3 28.9 21.1 13.2 7.9 2.6
家族成長前期 35 14.3 37.1 20.0 8.6 17.1 2.9
家族成長後期・家族成熟期 39 25.6 17.9 23.1 20.5 7.7 5.1
高齢期 26 11.5 26.9 23.1 19.2 11.5 7.7
高齢者世帯 32 21.9 18.8 15.6 31.3 3.1 9.4
その他 71 22.5 39.4 9.9 21.1 5.6 1.4
【居住年数別】
3年以下 43 27.9 37.2 11.6 9.3 11.6 2.3
5年以下 25 20.0 28.0 12.0 24.0 8.0 8.0
10年以下 36 13.9 44.4 16.7 13.9 8.3 2.8
15年以下 38 23.7 36.8 23.7 7.9 5.3 2.6
20年以下 40 25.0 30.0 22.5 15.0 5.0 2.5
25年以下 28 14.3 28.6 28.6 14.3 10.7 3.6
25年を超える 101 21.8 30.7 10.9 24.8 6.9 5.0
短期居住者 68 25.0 33.8 11.8 14.7 10.3 4.4
中期居住者 114 21.1 36.8 21.1 12.3 6.1 2.6
長期居住者 129 20.2 30.2 14.7 22.5 7.8 4.7

<問7で「3」または「4」をお答えの方へ>
市政に関心がない理由は、どのようなことでしょうか。次の中から１つだけ選んでください。
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【市への要望】について　（１／３）
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【全        体】 996 16.0 12.3 9.8 8.7 11.3 18.6 7.8 5.4 7.6 19.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 19.0 6.3 12.7 6.3 11.4 22.8 10.1 6.3 10.1 19.0
白糸台文化センター地区 105 17.1 13.3 12.4 15.2 8.6 22.9 8.6 5.7 3.8 21.9
押立文化センター地区 32 12.5 15.6 6.3 18.8 9.4 12.5 3.1 9.4 6.3 18.8
是政文化センター地区 98 15.3 7.1 10.2 8.2 11.2 13.3 6.1 3.1 9.2 17.3
住吉文化センター地区 104 14.4 15.4 9.6 9.6 10.6 20.2 12.5 3.8 12.5 23.1
片町文化センター地区 109 11.9 10.1 7.3 7.3 8.3 21.1 6.4 7.3 7.3 21.1
中央文化センター地区 154 15.6 15.6 7.8 7.1 14.3 19.5 9.7 5.2 2.6 21.4
新町文化センター地区 103 12.6 11.7 13.6 6.8 9.7 17.5 4.9 5.8 8.7 13.6
武蔵台文化センター地区 65 29.2 16.9 13.8 9.2 12.3 10.8 1.5 6.2 12.3 16.9
西府文化センター地区 60 10.0 16.7 6.7 3.3 20.0 23.3 8.3 8.3 10.0 21.7
四谷文化センター地区 46 19.6 8.7 4.3 6.5 10.9 15.2 10.9 0.0 6.5 26.1
【性別／年齢別】
男　性 487 17.2 15.4 9.9 10.7 10.3 18.5 7.2 6.0 7.8 17.5
女　性 495 14.1 9.5 9.9 7.1 12.5 19.0 8.5 4.8 7.7 22.2
20～29歳 81 25.9 22.2 6.2 11.1 17.3 33.3 16.0 0.0 1.2 4.9
30～39歳 163 12.9 17.2 8.0 11.0 17.2 33.7 16.6 5.5 5.5 12.9
40～49歳 256 15.2 8.6 9.4 7.8 20.7 16.0 4.3 4.7 6.3 24.6
50～59歳 168 10.1 14.9 10.7 9.5 4.8 11.9 4.2 8.3 11.3 21.4
60～69歳 157 17.8 12.7 12.7 8.9 3.8 16.6 5.7 7.0 5.7 26.1
70歳以上 158 17.7 6.3 11.4 6.3 1.9 9.5 6.3 4.4 13.9 19.0
男性／計 487 17.2 15.4 9.9 10.7 10.3 18.5 7.2 6.0 7.8 17.5
男性／20～29歳 37 29.7 32.4 8.1 10.8 10.8 27.0 13.5 0.0 0.0 5.4
男性／30～39歳 82 18.3 18.3 7.3 18.3 14.6 34.1 15.9 2.4 4.9 9.8
男性／40～49歳 120 16.7 10.0 8.3 10.0 20.0 19.2 4.2 5.0 6.7 21.7
男性／50～59歳 90 12.2 18.9 11.1 7.8 7.8 12.2 4.4 11.1 12.2 15.6
男性／60～69歳 85 16.5 14.1 12.9 7.1 3.5 15.3 5.9 8.2 5.9 24.7
男性／70歳以上 73 17.8 9.6 11.0 11.0 0.0 6.8 4.1 5.5 13.7 19.2
女性／計 495 14.1 9.5 9.9 7.1 12.5 19.0 8.5 4.8 7.7 22.2
女性／20～29歳 43 23.3 11.6 2.3 11.6 23.3 39.5 18.6 0.0 2.3 4.7
女性／30～39歳 81 7.4 16.0 8.6 3.7 19.8 33.3 17.3 8.6 6.2 16.0
女性／40～49歳 136 14.0 7.4 10.3 5.9 21.3 13.2 4.4 4.4 5.9 27.2
女性／50～59歳 78 7.7 10.3 10.3 11.5 1.3 11.5 3.8 5.1 10.3 28.2
女性／60～69歳 72 19.4 11.1 12.5 11.1 4.2 18.1 5.6 5.6 5.6 27.8
女性／70歳以上 85 17.6 3.5 11.8 2.4 3.5 11.8 8.2 3.5 14.1 18.8
【未婚・既婚別】
未婚 222 18.0 17.6 11.7 11.7 6.3 14.4 5.9 4.5 5.4 14.0
既婚（別離・死別含む） 735 15.1 10.7 9.4 8.2 12.9 20.0 8.4 5.9 8.3 21.5
【職  業  別】
事務職 118 15.3 15.3 9.3 11.9 16.9 24.6 6.8 3.4 5.1 15.3
専門・技術職 204 18.6 17.2 13.7 9.8 15.2 26.0 7.4 4.9 5.9 15.7
労務・サービス職 91 14.3 14.3 7.7 16.5 15.4 20.9 8.8 11.0 7.7 11.0
役員・管理職 65 12.3 10.8 7.7 3.1 6.2 15.4 1.5 7.7 3.1 30.8
商・工・サービス業 33 15.2 9.1 6.1 9.1 9.1 21.2 9.1 3.0 12.1 12.1
自由業 26 11.5 7.7 15.4 0.0 11.5 15.4 11.5 3.8 23.1 34.6
農林漁業 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 13.7 7.3 7.3 4.8 10.5 15.3 7.3 8.9 4.0 22.6
主婦（家事専業） 161 11.2 10.6 8.7 6.2 11.8 18.0 13.7 1.2 11.8 29.2
学生 10 30.0 30.0 0.0 40.0 10.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0
無職 134 20.9 10.4 12.7 9.0 2.2 8.2 4.5 6.0 10.4 17.9
【ライフステージ別】
独身期 118 22.0 19.5 7.6 11.0 6.8 21.2 7.6 2.5 3.4 10.2
家族形成期 111 11.7 17.1 6.3 11.7 31.5 53.2 29.7 3.6 3.6 10.8
家族成長前期 115 19.1 13.9 12.2 8.7 30.4 18.3 7.0 5.2 6.1 19.1
家族成長後期・家族成熟期 170 11.2 11.8 4.7 7.1 12.4 15.3 2.9 5.3 10.0 25.9
高齢期 94 18.1 6.4 12.8 9.6 2.1 18.1 5.3 6.4 7.4 23.4
高齢者世帯 148 14.9 7.4 14.2 5.4 2.0 8.8 7.4 6.1 10.8 24.3
その他 198 16.7 11.6 11.6 8.1 3.0 10.1 2.5 8.1 9.1 21.2
【居住年数別】
3年以下 96 24.0 15.6 7.3 14.6 13.5 34.4 16.7 4.2 2.1 14.6
5年以下 65 18.5 16.9 6.2 13.8 21.5 15.4 7.7 12.3 4.6 15.4
10年以下 98 16.3 16.3 12.2 7.1 27.6 21.4 10.2 4.1 4.1 16.3
15年以下 102 8.8 13.7 11.8 5.9 14.7 14.7 6.9 3.9 7.8 26.5
20年以下 123 13.0 12.2 8.9 10.6 13.0 17.9 5.7 7.3 9.8 17.1
25年以下 74 16.2 14.9 12.2 12.2 8.1 17.6 5.4 2.7 5.4 23.0
25年を超える 427 16.2 9.6 9.6 6.6 4.7 16.2 6.3 5.4 9.6 21.1
短期居住者 161 21.7 16.1 6.8 14.3 16.8 26.7 13.0 7.5 3.1 14.9
中期居住者 323 12.7 13.9 10.8 8.0 18.0 18.0 7.4 5.3 7.4 19.8
長期居住者 501 16.2 10.4 10.0 7.4 5.2 16.4 6.2 5.0 0.0 21.4

府中市に対して、これから特に力を入れてほしいと思うことを、次の中から３つまで選んでください。
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【市への要望】について　（２／３）
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【全        体】 34.8 12.2 12.3 6.2 8.0 6.9 14.6 6.8 10.8 2.2 22.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 34.2 12.7 12.7 7.6 7.6 11.4 11.4 8.9 11.4 0.0 17.7
白糸台文化センター地区 26.7 9.5 17.1 6.7 7.6 7.6 18.1 5.7 4.8 0.0 17.1
押立文化センター地区 34.4 18.8 15.6 3.1 0.0 0.0 31.3 6.3 3.1 0.0 28.1
是政文化センター地区 35.7 13.3 17.3 4.1 12.2 6.1 18.4 8.2 13.3 3.1 30.6
住吉文化センター地区 35.6 5.8 8.7 4.8 3.8 7.7 12.5 9.6 13.5 1.0 21.2
片町文化センター地区 38.5 9.2 14.7 9.2 6.4 6.4 16.5 3.7 11.0 2.8 18.3
中央文化センター地区 34.4 11.7 13.6 7.1 11.7 7.1 7.8 9.7 13.0 3.9 20.1
新町文化センター地区 41.7 15.5 13.6 5.8 7.8 5.8 13.6 1.9 13.6 2.9 27.2
武蔵台文化センター地区 36.9 18.5 6.2 1.5 7.7 4.6 23.1 3.1 7.7 1.5 23.1
西府文化センター地区 25.0 18.3 3.3 10.0 3.3 8.3 10.0 10.0 10.0 6.7 26.7
四谷文化センター地区 37.0 10.9 10.9 2.2 17.4 4.3 17.4 4.3 8.7 0.0 30.4
【性別／年齢別】
男　性 32.2 15.0 12.9 5.5 7.0 8.2 15.4 8.2 9.2 1.8 22.4
女　性 38.0 9.7 11.7 6.9 9.3 5.3 14.1 5.5 12.1 2.4 22.4
20～29歳 4.9 12.3 18.5 3.7 6.2 9.9 8.6 11.1 3.7 4.9 19.8
30～39歳 9.2 14.7 9.8 7.4 9.2 9.2 9.8 9.8 8.6 1.8 22.1
40～49歳 24.6 15.2 12.5 8.2 8.2 8.2 14.8 7.4 12.1 2.3 27.0
50～59歳 42.3 15.5 10.1 7.7 8.3 6.5 19.6 3.6 9.5 0.6 22.0
60～69歳 52.9 7.0 12.7 5.7 8.3 3.8 17.2 5.7 10.8 3.8 20.4
70歳以上 69.0 7.0 13.3 1.9 7.6 3.8 15.2 5.1 15.2 0.6 19.0
男性／計 32.2 15.0 12.9 5.5 7.0 8.2 15.4 8.2 9.2 1.8 22.4
男性／20～29歳 2.7 13.5 27.0 5.4 2.7 8.1 8.1 16.2 2.7 5.4 18.9
男性／30～39歳 8.5 14.6 8.5 4.9 6.1 11.0 14.6 12.2 8.5 1.2 23.2
男性／40～49歳 19.2 20.0 13.3 6.7 9.2 10.0 12.5 9.2 11.7 0.8 26.7
男性／50～59歳 40.0 21.1 8.9 7.8 7.8 8.9 16.7 4.4 7.8 1.1 23.3
男性／60～69歳 49.4 7.1 11.8 7.1 7.1 5.9 15.3 4.7 8.2 3.5 21.2
男性／70歳以上 65.8 9.6 16.4 0.0 5.5 4.1 23.3 6.8 12.3 1.4 16.4
女性／計 38.0 9.7 11.7 6.9 9.3 5.3 14.1 5.5 12.1 2.4 22.4
女性／20～29歳 7.0 11.6 11.6 2.3 9.3 9.3 9.3 7.0 4.7 4.7 20.9
女性／30～39歳 9.9 14.8 11.1 9.9 12.3 7.4 4.9 7.4 8.6 2.5 21.0
女性／40～49歳 29.4 11.0 11.8 9.6 7.4 6.6 16.9 5.9 12.5 3.7 27.2
女性／50～59歳 44.9 9.0 11.5 7.7 9.0 3.8 23.1 2.6 11.5 0.0 20.5
女性／60～69歳 56.9 6.9 13.9 4.2 9.7 1.4 19.4 6.9 13.9 4.2 19.4
女性／70歳以上 71.8 4.7 10.6 3.5 9.4 3.5 8.2 3.5 17.6 0.0 21.2
【未婚・既婚別】
未婚 24.3 12.6 17.1 8.1 10.8 8.1 10.4 12.2 9.5 3.2 23.9
既婚（別離・死別含む） 37.6 12.4 11.2 5.7 7.2 6.0 16.3 5.4 11.0 1.9 22.2
【職  業  別】
事務職 29.7 12.7 11.9 8.5 12.7 11.9 14.4 10.2 5.1 1.7 27.1
専門・技術職 21.1 16.7 11.8 7.8 7.8 6.4 11.8 7.4 9.3 2.9 21.1
労務・サービス職 27.5 11.0 9.9 4.4 11.0 7.7 13.2 14.3 9.9 0.0 16.5
役員・管理職 35.4 12.3 12.3 7.7 7.7 7.7 18.5 4.6 13.8 1.5 30.8
商・工・サービス業 33.3 12.1 3.0 0.0 15.2 12.1 15.2 9.1 9.1 0.0 21.2
自由業 30.8 11.5 7.7 11.5 7.7 0.0 7.7 0.0 3.8 0.0 23.1
農林漁業 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0
内職・パート・フリーター 33.9 7.3 12.1 8.9 5.6 8.9 16.9 4.0 16.1 3.2 12.9
主婦（家事専業） 45.3 10.6 12.4 3.7 5.6 3.1 13.0 5.0 11.2 3.1 27.3
学生 0.0 30.0 70.0 0.0 0.0 10.0 10.0 10.0 0.0 0.0 30.0
無職 57.5 10.4 14.2 3.7 7.5 5.2 21.6 3.7 11.9 2.2 23.1
【ライフステージ別】
独身期 11.9 13.6 18.6 6.8 10.2 8.5 11.0 14.4 7.6 4.2 22.9
家族形成期 5.4 10.8 4.5 2.7 6.3 9.9 5.4 9.0 4.5 1.8 18.0
家族成長前期 14.8 19.1 5.2 1.7 4.3 3.5 12.2 4.3 11.3 0.9 30.4
家族成長後期・家族成熟期 40.0 14.1 13.5 8.2 8.2 12.4 18.8 5.3 12.4 1.8 22.9
高齢期 46.8 12.8 17.0 7.4 10.6 2.1 24.5 1.1 10.6 1.1 20.2
高齢者世帯 67.6 7.4 9.5 1.4 8.1 4.1 18.2 6.8 13.5 2.7 21.6
その他 41.4 10.6 16.7 12.6 8.1 6.1 13.1 7.1 13.1 3.0 23.2
【居住年数別】
3年以下 10.4 17.7 13.5 5.2 8.3 6.3 3.1 7.3 5.2 0.0 21.9
5年以下 16.9 12.3 6.2 10.8 9.2 9.2 6.2 7.7 9.2 3.1 20.0
10年以下 19.4 15.3 12.2 6.1 10.2 6.1 15.3 9.2 8.2 0.0 18.4
15年以下 20.6 10.8 13.7 7.8 12.7 7.8 18.6 4.9 8.8 2.9 23.5
20年以下 35.0 12.2 14.6 5.7 8.9 8.1 14.6 4.1 12.2 3.3 31.7
25年以下 33.8 17.6 14.9 5.4 12.2 6.8 18.9 6.8 5.4 2.7 23.0
25年を超える 49.6 9.8 11.7 5.9 5.4 6.6 16.6 7.3 14.1 2.6 20.8
短期居住者 13.0 15.5 10.6 7.5 8.7 7.5 4.3 7.5 6.8 1.2 21.1
中期居住者 25.7 12.7 13.6 6.5 10.5 7.4 16.1 5.9 9.9 2.2 25.1
長期居住者 47.3 11.0 12.2 5.8 6.4 6.6 17.0 7.2 12.8 2.6 21.2

府中市に対して、これから特に力を入れてほしいと思うことを、次の中から３つまで選んでください。
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【市への要望】について　（３／３）

問8

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

【全        体】 5.9 3.2 3.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 7.6 1.3 0.0
白糸台文化センター地区 2.9 5.7 5.7
押立文化センター地区 6.3 6.3 3.1
是政文化センター地区 8.2 1.0 3.1
住吉文化センター地区 2.9 3.8 3.8
片町文化センター地区 6.4 3.7 4.6
中央文化センター地区 8.4 3.2 1.3
新町文化センター地区 6.8 3.9 3.9
武蔵台文化センター地区 4.6 3.1 1.5
西府文化センター地区 1.7 3.3 5.0
四谷文化センター地区 4.3 2.2 6.5
【性別／年齢別】
男　性 6.2 3.3 2.9
女　性 5.5 3.2 4.0
20～29歳 2.5 7.4 3.7
30～39歳 6.1 4.3 3.7
40～49歳 5.9 2.0 3.9
50～59歳 8.9 3.6 2.4
60～69歳 4.5 1.3 1.9
70歳以上 5.1 3.8 5.1
男性／計 6.2 3.3 2.9
男性／20～29歳 2.7 10.8 0.0
男性／30～39歳 8.5 4.9 2.4
男性／40～49歳 4.2 3.3 3.3
男性／50～59歳 8.9 1.1 2.2
男性／60～69歳 5.9 2.4 3.5
男性／70歳以上 5.5 1.4 4.1
女性／計 5.5 3.2 4.0
女性／20～29歳 2.3 4.7 7.0
女性／30～39歳 3.7 3.7 4.9
女性／40～49歳 7.4 0.7 4.4
女性／50～59歳 9.0 6.4 2.6
女性／60～69歳 2.8 0.0 0.0
女性／70歳以上 4.7 5.9 5.9
【未婚・既婚別】
未婚 4.5 5.9 3.2
既婚（別離・死別含む） 6.3 2.6 3.7
【職  業  別】
事務職 5.1 0.0 4.2
専門・技術職 6.9 5.4 2.0
労務・サービス職 5.5 5.5 4.4
役員・管理職 9.2 1.5 3.1
商・工・サービス業 6.1 9.1 0.0
自由業 7.7 3.8 3.8
農林漁業 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 6.5 4.0 6.5
主婦（家事専業） 4.3 1.9 3.7
学生 10.0 0.0 0.0
無職 3.7 0.7 3.0
【ライフステージ別】
独身期 5.1 7.6 3.4
家族形成期 4.5 2.7 3.6
家族成長前期 7.0 1.7 7.8
家族成長後期・家族成熟期 5.9 1.8 1.8
高齢期 9.6 1.1 2.1
高齢者世帯 4.1 2.0 4.1
その他 4.5 5.1 2.0
【居住年数別】
3年以下 9.4 3.1 2.1
5年以下 4.6 1.5 7.7
10年以下 2.0 6.1 2.0
15年以下 9.8 2.9 3.9
20年以下 3.3 2.4 2.4
25年以下 9.5 4.1 1.4
25年を超える 5.6 3.0 4.2
短期居住者 7.5 2.5 4.3
中期居住者 5.0 3.7 2.8
長期居住者 6.2 3.2 3.8

府中市に対して、これから特に力を入れてほしいと思うことを、次の中から３つまで選んでください。
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【食育】について

問9
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【全        体】 996 76.7 5.5 4.8 3.4 8.8 0.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 72.2 6.3 7.6 6.3 7.6 0.0
白糸台文化センター地区 105 70.5 8.6 7.6 3.8 7.6 1.9
押立文化センター地区 32 78.1 3.1 3.1 6.3 9.4 0.0
是政文化センター地区 98 82.7 4.1 3.1 4.1 6.1 0.0
住吉文化センター地区 104 78.8 5.8 4.8 1.0 9.6 0.0
片町文化センター地区 109 78.0 4.6 2.8 2.8 11.0 0.9
中央文化センター地区 154 75.3 6.5 6.5 3.9 7.8 0.0
新町文化センター地区 103 74.8 5.8 1.9 2.9 12.6 1.9
武蔵台文化センター地区 65 75.4 6.2 3.1 0.0 15.4 0.0
西府文化センター地区 60 73.3 5.0 8.3 8.3 5.0 0.0
四谷文化センター地区 46 84.8 2.2 2.2 0.0 8.7 2.2
【性別／年齢別】
男　性 487 70.4 8.0 4.7 4.5 11.7 0.6
女　性 495 82.8 3.2 4.8 2.4 6.3 0.4
20～29歳 81 51.9 7.4 9.9 7.4 23.5 0.0
30～39歳 163 58.9 11.0 7.4 4.9 17.8 0.0
40～49歳 256 75.4 5.9 5.5 3.9 9.4 0.0
50～59歳 168 81.5 4.8 3.0 3.0 7.7 0.0
60～69歳 157 86.6 5.1 5.1 1.3 1.3 0.6
70歳以上 158 94.9 0.0 0.0 1.9 0.6 2.5
男性／計 487 70.4 8.0 4.7 4.5 11.7 0.6
男性／20～29歳 37 51.4 10.8 5.4 5.4 27.0 0.0
男性／30～39歳 82 45.1 15.9 8.5 7.3 23.2 0.0
男性／40～49歳 120 67.5 9.2 5.0 4.2 14.2 0.0
男性／50～59歳 90 74.4 6.7 4.4 4.4 10.0 0.0
男性／60～69歳 85 83.5 5.9 4.7 2.4 2.4 1.2
男性／70歳以上 73 93.2 0.0 0.0 4.1 0.0 2.7
女性／計 495 82.8 3.2 4.8 2.4 6.3 0.4
女性／20～29歳 43 51.2 4.7 14.0 9.3 20.9 0.0
女性／30～39歳 81 72.8 6.2 6.2 2.5 12.3 0.0
女性／40～49歳 136 82.4 2.9 5.9 3.7 5.1 0.0
女性／50～59歳 78 89.7 2.6 1.3 1.3 5.1 0.0
女性／60～69歳 72 90.3 4.2 5.6 0.0 0.0 0.0
女性／70歳以上 85 96.5 0.0 0.0 0.0 1.2 2.4
【未婚・既婚別】
未婚 222 55.9 9.9 6.8 5.4 21.2 0.9
既婚（別離・死別含む） 735 83.0 4.2 4.1 3.0 5.3 0.4
【職  業  別】
事務職 118 76.3 9.3 5.1 2.5 6.8 0.0
専門・技術職 204 66.7 7.4 8.3 4.4 13.2 0.0
労務・サービス職 91 64.8 6.6 3.3 7.7 17.6 0.0
役員・管理職 65 83.1 4.6 0.0 6.2 6.2 0.0
商・工・サービス業 33 72.7 9.1 9.1 3.0 6.1 0.0
自由業 26 65.4 15.4 7.7 0.0 7.7 3.8
農林漁業 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 78.2 3.2 6.5 2.4 8.1 1.6
主婦（家事専業） 161 90.1 2.5 1.9 1.2 3.7 0.6
学生 10 50.0 10.0 10.0 20.0 10.0 0.0
無職 134 86.6 1.5 3.0 1.5 6.7 0.7
【ライフステージ別】
独身期 118 44.1 14.4 10.2 5.1 26.3 0.0
家族形成期 111 67.6 6.3 8.1 7.2 10.8 0.0
家族成長前期 115 80.9 7.8 3.5 1.7 6.1 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 81.8 5.3 2.4 5.9 4.7 0.0
高齢期 94 91.5 4.3 2.1 0.0 2.1 0.0
高齢者世帯 148 89.9 1.4 2.7 2.7 0.0 3.4
その他 198 75.8 3.0 6.1 1.5 13.6 0.0
【居住年数別】
3年以下 96 68.8 4.2 8.3 4.2 13.5 1.0
5年以下 65 72.3 1.5 3.1 7.7 15.4 0.0
10年以下 98 68.4 7.1 13.3 1.0 10.2 0.0
15年以下 102 79.4 5.9 4.9 5.9 3.9 0.0
20年以下 123 68.3 11.4 2.4 9.8 8.1 0.0
25年以下 74 77.0 4.1 6.8 0.0 12.2 0.0
25年を超える 427 83.1 4.4 2.6 1.4 7.3 1.2
短期居住者 161 70.2 3.1 6.2 5.6 14.3 0.6
中期居住者 323 71.8 8.4 6.5 5.9 7.4 0.0
長期居住者 501 82.2 4.4 3.2 1.2 8.0 1.0

あなたは朝食を食べる日が、週に何日ありますか。次の中から１つだけ選んでください。
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【食育】について

問9-1
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【全        体】 225 39.6 14.2 10.2 6.7 1.8 17.8 6.2 3.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 22 50.0 4.5 22.7 0.0 0.0 18.2 4.5 0.0
白糸台文化センター地区 29 51.7 20.7 3.4 6.9 0.0 6.9 6.9 3.4
押立文化センター地区 7 42.9 0.0 14.3 0.0 0.0 28.6 0.0 14.3
是政文化センター地区 17 52.9 23.5 5.9 5.9 0.0 5.9 5.9 0.0
住吉文化センター地区 22 45.5 0.0 4.5 4.5 4.5 36.4 4.5 0.0
片町文化センター地区 23 43.5 17.4 13.0 0.0 4.3 17.4 4.3 0.0
中央文化センター地区 38 31.6 10.5 10.5 10.5 2.6 15.8 13.2 5.3
新町文化センター地区 24 20.8 25.0 12.5 8.3 0.0 20.8 8.3 4.2
武蔵台文化センター地区 16 25.0 31.3 6.3 6.3 0.0 12.5 6.3 12.5
西府文化センター地区 16 56.3 12.5 0.0 12.5 6.3 6.3 0.0 6.3
四谷文化センター地区 6 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 141 32.6 12.1 13.5 8.5 2.8 20.6 5.7 4.3
女　性 83 51.8 18.1 4.8 3.6 0.0 12.0 7.2 2.4
20～29歳 39 48.7 15.4 7.7 2.6 0.0 15.4 7.7 2.6
30～39歳 67 41.8 17.9 7.5 9.0 1.5 16.4 4.5 1.5
40～49歳 63 38.1 11.1 15.9 4.8 1.6 19.0 1.6 7.9
50～59歳 31 32.3 12.9 9.7 6.5 3.2 25.8 6.5 3.2
60～69歳 20 35.0 15.0 10.0 10.0 0.0 10.0 20.0 0.0
70歳以上 4 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0
男性／計 141 32.6 12.1 13.5 8.5 2.8 20.6 5.7 4.3
男性／20～29歳 18 38.9 11.1 11.1 0.0 0.0 22.2 16.7 0.0
男性／30～39歳 45 31.1 13.3 11.1 13.3 2.2 24.4 4.4 0.0
男性／40～49歳 39 30.8 7.7 17.9 5.1 2.6 20.5 2.6 12.8
男性／50～59歳 23 34.8 13.0 13.0 8.7 4.3 17.4 4.3 4.3
男性／60～69歳 13 30.8 23.1 15.4 7.7 0.0 15.4 7.7 0.0
男性／70歳以上 3 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0
女性／計 83 51.8 18.1 4.8 3.6 0.0 12.0 7.2 2.4
女性／20～29歳 21 57.1 19.0 4.8 4.8 0.0 9.5 0.0 4.8
女性／30～39歳 22 63.6 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 4.5
女性／40～49歳 24 50.0 16.7 12.5 4.2 0.0 16.7 0.0 0.0
女性／50～59歳 8 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 50.0 12.5 0.0
女性／60～69歳 7 42.9 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 42.9 0.0
女性／70歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 96 37.5 13.5 9.4 10.4 2.1 15.6 5.2 6.3
既婚（別離・死別含む） 122 41.0 14.8 9.8 4.1 1.6 19.7 7.4 1.6
【職  業  別】
事務職 28 39.3 17.9 7.1 7.1 0.0 10.7 10.7 7.1
専門・技術職 68 44.1 11.8 8.8 8.8 1.5 14.7 4.4 5.9
労務・サービス職 32 37.5 9.4 21.9 3.1 3.1 21.9 0.0 3.1
役員・管理職 11 81.8 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0
商・工・サービス業 9 22.2 55.6 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0
自由業 8 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0
農林漁業 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 25 48.0 24.0 4.0 4.0 0.0 16.0 4.0 0.0
主婦（家事専業） 15 46.7 6.7 0.0 6.7 0.0 26.7 13.3 0.0
学生 5 40.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0
無職 17 5.9 23.5 5.9 11.8 5.9 29.4 17.6 0.0
【ライフステージ別】
独身期 66 45.5 13.6 7.6 7.6 1.5 13.6 7.6 3.0
家族形成期 36 50.0 13.9 5.6 5.6 2.8 19.4 2.8 0.0
家族成長前期 22 22.7 36.4 18.2 0.0 0.0 13.6 4.5 4.5
家族成長後期・家族成熟期 31 35.5 12.9 3.2 6.5 3.2 22.6 12.9 3.2
高齢期 8 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0
高齢者世帯 10 50.0 10.0 0.0 20.0 10.0 0.0 10.0 0.0
その他 48 33.3 6.3 16.7 6.3 0.0 25.0 4.2 8.3
【居住年数別】
3年以下 29 51.7 6.9 10.3 6.9 0.0 6.9 13.8 3.4
5年以下 18 27.8 22.2 0.0 11.1 5.6 27.8 5.6 0.0
10年以下 31 54.8 16.1 12.9 3.2 3.2 6.5 0.0 3.2
15年以下 21 52.4 9.5 14.3 4.8 0.0 14.3 4.8 0.0
20年以下 39 46.2 15.4 5.1 10.3 2.6 17.9 2.6 0.0
25年以下 17 11.8 29.4 11.8 0.0 0.0 29.4 11.8 5.9
25年を超える 67 29.9 11.9 13.4 6.0 1.5 22.4 7.5 7.5
短期居住者 47 42.6 12.8 6.4 8.5 2.1 14.9 10.6 2.1
中期居住者 91 50.5 14.3 9.9 6.6 2.2 13.2 2.2 1.1
長期居住者 84 26.2 15.5 13.1 4.8 1.2 23.8 8.3 7.1

<問9で「2」、「3」、「4」、「5」、をお答えの方へ>
朝食を食べない日があるのはなぜですか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【食育】について
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【全        体】 996 43.3 51.4 0.2 1.2 3.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 48.1 49.4 0.0 0.0 2.5
白糸台文化センター地区 105 46.7 47.6 1.0 1.9 2.9
押立文化センター地区 32 43.8 53.1 0.0 0.0 3.1
是政文化センター地区 98 46.9 45.9 1.0 3.1 3.1
住吉文化センター地区 104 44.2 49.0 0.0 1.0 5.8
片町文化センター地区 109 43.1 49.5 0.0 1.8 5.5
中央文化センター地区 154 40.9 54.5 0.0 1.3 3.2
新町文化センター地区 103 39.8 52.4 0.0 1.9 5.8
武蔵台文化センター地区 65 36.9 58.5 0.0 0.0 4.6
西府文化センター地区 60 43.3 55.0 0.0 0.0 1.7
四谷文化センター地区 46 39.1 56.5 0.0 0.0 4.3
【性別／年齢別】
男　性 487 46.2 47.6 0.4 1.6 4.1
女　性 495 40.6 54.9 0.0 0.8 3.6
20～29歳 81 60.5 33.3 0.0 2.5 3.7
30～39歳 163 44.8 48.5 0.0 1.8 4.9
40～49歳 256 43.0 51.6 0.4 1.6 3.5
50～59歳 168 45.2 48.2 0.6 1.2 4.8
60～69歳 157 44.6 52.9 0.0 0.6 1.9
70歳以上 158 31.0 64.6 0.0 0.0 4.4
男性／計 487 46.2 47.6 0.4 1.6 4.1
男性／20～29歳 37 62.2 29.7 0.0 2.7 5.4
男性／30～39歳 82 53.7 36.6 0.0 2.4 7.3
男性／40～49歳 120 46.7 46.7 0.8 2.5 3.3
男性／50～59歳 90 47.8 44.4 1.1 1.1 5.6
男性／60～69歳 85 45.9 51.8 0.0 1.2 1.2
男性／70歳以上 73 27.4 69.9 0.0 0.0 2.7
女性／計 495 40.6 54.9 0.0 0.8 3.6
女性／20～29歳 43 58.1 37.2 0.0 2.3 2.3
女性／30～39歳 81 35.8 60.5 0.0 1.2 2.5
女性／40～49歳 136 39.7 55.9 0.0 0.7 3.7
女性／50～59歳 78 42.3 52.6 0.0 1.3 3.8
女性／60～69歳 72 43.1 54.2 0.0 0.0 2.8
女性／70歳以上 85 34.1 60.0 0.0 0.0 5.9
【未婚・既婚別】
未婚 222 64.9 24.8 0.5 2.7 7.2
既婚（別離・死別含む） 735 36.2 60.0 0.0 0.8 3.0
【職  業  別】
事務職 118 46.6 49.2 0.0 0.0 4.2
専門・技術職 204 48.0 46.6 0.0 3.4 2.0
労務・サービス職 91 57.1 34.1 1.1 1.1 6.6
役員・管理職 65 47.7 49.2 0.0 0.0 3.1
商・工・サービス業 33 45.5 54.5 0.0 0.0 0.0
自由業 26 23.1 57.7 3.8 3.8 11.5
農林漁業 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
内職・パート・フリーター 124 45.2 49.2 0.0 1.6 4.0
主婦（家事専業） 161 28.0 70.2 0.0 0.0 1.9
学生 10 80.0 10.0 0.0 10.0 0.0
無職 134 38.8 54.5 0.0 0.0 6.7
【ライフステージ別】
独身期 118 66.9 22.0 0.0 3.4 7.6
家族形成期 111 36.0 62.2 0.0 0.0 1.8
家族成長前期 115 27.8 68.7 0.0 1.7 1.7
家族成長後期・家族成熟期 170 39.4 55.9 0.6 1.2 2.9
高齢期 94 40.4 57.4 0.0 1.1 1.1
高齢者世帯 148 33.1 62.8 0.0 0.7 3.4
その他 198 58.1 33.8 0.5 1.0 6.6
【居住年数別】
3年以下 96 50.0 44.8 0.0 2.1 3.1
5年以下 65 61.5 33.8 1.5 0.0 3.1
10年以下 98 38.8 59.2 0.0 0.0 2.0
15年以下 102 45.1 51.0 0.0 2.0 2.0
20年以下 123 42.3 53.7 0.0 2.4 1.6
25年以下 74 43.2 52.7 1.4 0.0 2.7
25年を超える 427 40.5 53.2 0.0 1.2 5.2
短期居住者 161 54.7 40.4 0.6 1.2 3.1
中期居住者 323 42.1 54.5 0.0 1.5 1.9
長期居住者 501 40.9 53.1 0.2 1.0 4.8

食事は主に誰と食べますか。次にあげる項目ごとに、それぞれ次の中から１つだけ選んでください。
①朝食
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【全        体】 996 39.4 19.4 4.2 33.3 3.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 48.1 11.4 2.5 38.0 0.0
白糸台文化センター地区 105 41.0 17.1 9.5 31.4 1.0
押立文化センター地区 32 46.9 25.0 6.3 21.9 0.0
是政文化センター地区 98 38.8 19.4 4.1 34.7 3.1
住吉文化センター地区 104 38.5 19.2 4.8 31.7 5.8
片町文化センター地区 109 47.7 21.1 2.8 25.7 2.8
中央文化センター地区 154 39.0 17.5 2.6 37.0 3.9
新町文化センター地区 103 37.9 15.5 1.9 35.0 9.7
武蔵台文化センター地区 65 27.7 32.3 6.2 33.8 0.0
西府文化センター地区 60 25.0 20.0 6.7 43.3 5.0
四谷文化センター地区 46 41.3 17.4 2.2 37.0 2.2
【性別／年齢別】
男　性 487 38.6 17.0 4.5 37.6 2.3
女　性 495 40.0 21.6 4.0 29.5 4.8
20～29歳 81 34.6 6.2 16.0 43.2 0.0
30～39歳 163 37.4 9.8 3.1 47.2 2.5
40～49歳 256 46.1 5.5 3.5 43.4 1.6
50～59歳 168 39.9 12.5 1.8 42.3 3.6
60～69歳 157 37.6 35.0 5.7 18.5 3.2
70歳以上 158 34.2 50.0 1.9 3.8 10.1
男性／計 487 38.6 17.0 4.5 37.6 2.3
男性／20～29歳 37 32.4 5.4 21.6 40.5 0.0
男性／30～39歳 82 36.6 2.4 3.7 54.9 2.4
男性／40～49歳 120 46.7 2.5 2.5 48.3 0.0
男性／50～59歳 90 36.7 7.8 2.2 47.8 5.6
男性／60～69歳 85 38.8 31.8 5.9 21.2 2.4
男性／70歳以上 73 32.9 57.5 1.4 5.5 2.7
女性／計 495 40.0 21.6 4.0 29.5 4.8
女性／20～29歳 43 34.9 7.0 11.6 46.5 0.0
女性／30～39歳 81 38.3 17.3 2.5 39.5 2.5
女性／40～49歳 136 45.6 8.1 4.4 39.0 2.9
女性／50～59歳 78 43.6 17.9 1.3 35.9 1.3
女性／60～69歳 72 36.1 38.9 5.6 15.3 4.2
女性／70歳以上 85 35.3 43.5 2.4 2.4 16.5
【未婚・既婚別】
未婚 222 42.8 5.0 9.0 40.5 2.7
既婚（別離・死別含む） 735 38.4 23.8 2.6 31.3 3.9
【職  業  別】
事務職 118 34.7 5.1 5.9 51.7 2.5
専門・技術職 204 30.4 4.4 4.4 60.3 0.5
労務・サービス職 91 36.3 6.6 2.2 52.7 2.2
役員・管理職 65 40.0 6.2 3.1 50.8 0.0
商・工・サービス業 33 45.5 30.3 0.0 21.2 3.0
自由業 26 34.6 34.6 7.7 15.4 7.7
農林漁業 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 46.0 11.3 4.0 36.3 2.4
主婦（家事専業） 161 49.1 39.8 2.5 1.2 7.5
学生 10 0.0 0.0 70.0 30.0 0.0
無職 134 43.3 45.5 1.5 1.5 8.2
【ライフステージ別】
独身期 118 38.1 0.8 14.4 44.1 2.5
家族形成期 111 35.1 18.0 1.8 43.2 1.8
家族成長前期 115 44.3 5.2 1.7 47.0 1.7
家族成長後期・家族成熟期 170 34.7 14.7 4.7 43.5 2.4
高齢期 94 35.1 34.0 2.1 24.5 4.3
高齢者世帯 148 33.1 49.3 3.4 6.1 8.1
その他 198 50.0 10.6 3.0 33.8 2.5
【居住年数別】
3年以下 96 41.7 11.5 2.1 43.8 1.0
5年以下 65 55.4 7.7 6.2 29.2 1.5
10年以下 98 43.9 9.2 3.1 42.9 1.0
15年以下 102 46.1 8.8 3.9 40.2 1.0
20年以下 123 42.3 13.8 8.1 35.0 0.8
25年以下 74 36.5 16.2 8.1 35.1 4.1
25年を超える 427 33.7 29.7 2.6 27.9 6.1
短期居住者 161 47.2 9.9 3.7 37.9 1.2
中期居住者 323 44.0 10.8 5.3 39.0 0.9
長期居住者 501 34.1 27.7 3.4 28.9 5.8

食事は主に誰と食べますか。次にあげる項目ごとに、それぞれ次の中から１つだけ選んでください。
②昼食
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【全        体】 996 22.3 72.0 1.7 1.2 2.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 21.5 74.7 2.5 1.3 0.0
白糸台文化センター地区 105 22.9 71.4 3.8 1.0 1.0
押立文化センター地区 32 21.9 78.1 0.0 0.0 0.0
是政文化センター地区 98 26.5 68.4 1.0 2.0 2.0
住吉文化センター地区 104 21.2 68.3 1.9 2.9 5.8
片町文化センター地区 109 22.9 74.3 0.0 0.9 1.8
中央文化センター地区 154 24.7 70.8 1.3 0.6 2.6
新町文化センター地区 103 18.4 67.0 1.9 2.9 9.7
武蔵台文化センター地区 65 23.1 76.9 0.0 0.0 0.0
西府文化センター地区 60 18.3 76.7 5.0 0.0 0.0
四谷文化センター地区 46 21.7 78.3 0.0 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 29.2 64.9 2.5 2.1 1.4
女　性 495 15.2 79.6 1.0 0.4 3.8
20～29歳 81 40.7 46.9 7.4 4.9 0.0
30～39歳 163 27.6 67.5 3.1 0.6 1.2
40～49歳 256 20.3 75.4 1.6 2.0 0.8
50～59歳 168 22.0 73.2 0.6 1.2 3.0
60～69歳 157 13.4 83.4 0.6 0.0 2.5
70歳以上 158 19.0 72.8 0.0 0.0 8.2
男性／計 487 29.2 64.9 2.5 2.1 1.4
男性／20～29歳 37 43.2 35.1 10.8 10.8 0.0
男性／30～39歳 82 34.1 58.5 4.9 1.2 1.2
男性／40～49歳 120 36.7 59.2 1.7 2.5 0.0
男性／50～59歳 90 28.9 63.3 1.1 2.2 4.4
男性／60～69歳 85 16.5 81.2 1.2 0.0 1.2
男性／70歳以上 73 19.2 79.5 0.0 0.0 1.4
女性／計 495 15.2 79.6 1.0 0.4 3.8
女性／20～29歳 43 37.2 58.1 4.7 0.0 0.0
女性／30～39歳 81 21.0 76.5 1.2 0.0 1.2
女性／40～49歳 136 5.9 89.7 1.5 1.5 1.5
女性／50～59歳 78 14.1 84.6 0.0 0.0 1.3
女性／60～69歳 72 9.7 86.1 0.0 0.0 4.2
女性／70歳以上 85 18.8 67.1 0.0 0.0 14.1
【未婚・既婚別】
未婚 222 51.4 38.7 5.9 2.3 1.8
既婚（別離・死別含む） 735 13.3 82.2 0.5 1.0 3.0
【職  業  別】
事務職 118 20.3 73.7 0.8 2.5 2.5
専門・技術職 204 34.8 60.3 2.9 1.5 0.5
労務・サービス職 91 37.4 57.1 3.3 1.1 1.1
役員・管理職 65 20.0 75.4 1.5 1.5 1.5
商・工・サービス業 33 12.1 84.8 0.0 0.0 3.0
自由業 26 23.1 57.7 11.5 0.0 7.7
農林漁業 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 11.3 86.3 0.8 1.6 0.0
主婦（家事専業） 161 6.8 87.6 0.0 0.0 5.6
学生 10 60.0 30.0 0.0 10.0 0.0
無職 134 22.4 69.4 1.5 0.7 6.0
【ライフステージ別】
独身期 118 52.5 35.6 6.8 3.4 1.7
家族形成期 111 14.4 82.9 0.9 0.9 0.9
家族成長前期 115 17.4 78.3 0.9 2.6 0.9
家族成長後期・家族成熟期 170 10.6 85.3 0.6 1.8 1.8
高齢期 94 11.7 85.1 0.0 0.0 3.2
高齢者世帯 148 19.6 71.6 0.7 0.0 8.1
その他 198 30.8 65.2 2.0 0.5 1.5
【居住年数別】
3年以下 96 30.2 63.5 3.1 2.1 1.0
5年以下 65 44.6 50.8 3.1 0.0 1.5
10年以下 98 22.4 73.5 3.1 1.0 0.0
15年以下 102 23.5 71.6 2.0 2.0 1.0
20年以下 123 17.1 82.1 0.8 0.0 0.0
25年以下 74 21.6 71.6 1.4 2.7 2.7
25年を超える 427 18.7 74.5 0.9 1.2 4.7
短期居住者 161 36.0 58.4 3.1 1.2 1.2
中期居住者 323 20.7 76.2 1.9 0.9 0.3
長期居住者 501 19.2 74.1 1.0 1.4 4.4

食事は主に誰と食べますか。次にあげる項目ごとに、それぞれ次の中から１つだけ選んでください。
③夕食
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【食育】について
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【全        体】 996 24.3 3.7 5.4 3.0 1.3 14.8 34.5 10.2 2.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 26.6 3.8 3.8 1.3 0.0 13.9 38.0 10.1 2.5
白糸台文化センター地区 105 24.8 2.9 3.8 4.8 1.0 16.2 32.4 13.3 1.0
押立文化センター地区 32 15.6 6.3 6.3 3.1 0.0 21.9 37.5 9.4 0.0
是政文化センター地区 98 20.4 6.1 11.2 4.1 1.0 11.2 30.6 11.2 4.1
住吉文化センター地区 104 22.1 4.8 3.8 1.9 1.0 18.3 36.5 7.7 3.8
片町文化センター地区 109 20.2 5.5 2.8 3.7 1.8 13.8 41.3 9.2 1.8
中央文化センター地区 154 26.0 1.9 5.2 3.2 0.6 13.6 33.1 14.3 1.9
新町文化センター地区 103 22.3 4.9 6.8 1.9 1.0 16.5 35.0 5.8 5.8
武蔵台文化センター地区 65 26.2 1.5 4.6 3.1 3.1 15.4 38.5 7.7 0.0
西府文化センター地区 60 36.7 1.7 10.0 5.0 1.7 10.0 30.0 5.0 0.0
四谷文化センター地区 46 19.6 0.0 6.5 0.0 4.3 15.2 37.0 13.0 4.3
【性別／年齢別】
男　性 487 24.0 4.1 5.1 4.7 1.6 16.0 31.0 10.9 2.5
女　性 495 24.6 3.2 5.7 1.4 0.6 13.7 38.8 9.7 2.2
20～29歳 81 27.2 4.9 11.1 1.2 1.2 14.8 30.9 4.9 3.7
30～39歳 163 34.4 5.5 9.2 1.8 0.6 12.3 28.8 4.3 3.1
40～49歳 256 29.3 2.3 5.5 3.5 1.2 12.9 33.6 10.9 0.8
50～59歳 168 22.0 5.4 3.6 4.8 2.4 13.1 36.3 8.9 3.6
60～69歳 157 15.9 1.9 3.8 3.2 0.6 16.6 39.5 16.6 1.9
70歳以上 158 15.2 3.2 1.9 2.5 0.6 20.9 39.2 13.3 3.2
男性／計 487 24.0 4.1 5.1 4.7 1.6 16.0 31.0 10.9 2.5
男性／20～29歳 37 29.7 5.4 10.8 0.0 2.7 13.5 32.4 0.0 5.4
男性／30～39歳 82 36.6 6.1 7.3 3.7 0.0 14.6 25.6 4.9 1.2
男性／40～49歳 120 27.5 3.3 6.7 4.2 1.7 15.0 30.8 10.8 0.0
男性／50～59歳 90 22.2 4.4 2.2 6.7 3.3 12.2 32.2 11.1 5.6
男性／60～69歳 85 12.9 2.4 3.5 5.9 1.2 21.2 34.1 17.6 1.2
男性／70歳以上 73 16.4 4.1 2.7 5.5 1.4 19.2 31.5 15.1 4.1
女性／計 495 24.6 3.2 5.7 1.4 0.6 13.7 38.8 9.7 2.2
女性／20～29歳 43 25.6 4.7 11.6 2.3 0.0 16.3 30.2 9.3 0.0
女性／30～39歳 81 32.1 4.9 11.1 0.0 1.2 9.9 32.1 3.7 4.9
女性／40～49歳 136 30.9 1.5 4.4 2.9 0.7 11.0 36.0 11.0 1.5
女性／50～59歳 78 21.8 6.4 5.1 2.6 1.3 14.1 41.0 6.4 1.3
女性／60～69歳 72 19.4 1.4 4.2 0.0 0.0 11.1 45.8 15.3 2.8
女性／70歳以上 85 14.1 2.4 1.2 0.0 0.0 22.4 45.9 11.8 2.4
【未婚・既婚別】
未婚 222 23.0 3.2 8.6 3.6 1.4 13.5 36.0 8.1 2.7
既婚（別離・死別含む） 735 24.9 3.7 4.6 3.0 1.2 15.4 34.0 10.7 2.4
【職  業  別】
事務職 118 32.2 5.1 4.2 3.4 0.8 13.6 29.7 7.6 3.4
専門・技術職 204 23.0 4.9 6.9 4.4 1.5 16.2 31.4 10.8 1.0
労務・サービス職 91 26.4 1.1 7.7 1.1 2.2 6.6 38.5 13.2 3.3
役員・管理職 65 32.3 3.1 6.2 6.2 0.0 10.8 33.8 7.7 0.0
商・工・サービス業 33 27.3 0.0 3.0 3.0 0.0 18.2 36.4 9.1 3.0
自由業 26 23.1 3.8 7.7 11.5 0.0 23.1 19.2 11.5 0.0
農林漁業 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 27.4 2.4 3.2 0.8 0.8 12.1 38.7 9.7 4.8
主婦（家事専業） 161 19.9 4.3 5.0 0.6 1.2 16.1 43.5 8.1 1.2
学生 10 30.0 0.0 10.0 0.0 0.0 20.0 30.0 0.0 10.0
無職 134 14.9 3.7 5.2 4.5 1.5 18.7 31.3 16.4 3.7
【ライフステージ別】
独身期 118 26.3 5.1 11.0 2.5 0.8 16.1 30.5 3.4 4.2
家族形成期 111 36.9 3.6 6.3 0.9 0.0 13.5 28.8 7.2 2.7
家族成長前期 115 29.6 5.2 8.7 4.3 0.9 13.9 27.0 9.6 0.9
家族成長後期・家族成熟期 170 27.1 4.1 3.5 2.4 0.6 14.1 37.1 8.8 2.4
高齢期 94 20.2 5.3 4.3 4.3 0.0 16.0 34.0 13.8 2.1
高齢者世帯 148 14.2 2.0 2.7 2.0 1.4 19.6 43.9 12.8 1.4
その他 198 20.2 2.5 3.0 4.5 4.0 11.6 37.9 14.1 2.0
【居住年数別】
3年以下 96 29.2 4.2 8.3 2.1 2.1 11.5 31.3 8.3 3.1
5年以下 65 21.5 4.6 7.7 4.6 4.6 15.4 30.8 7.7 3.1
10年以下 98 33.7 2.0 5.1 4.1 0.0 7.1 34.7 12.2 1.0
15年以下 102 24.5 2.0 7.8 5.9 1.0 14.7 35.3 7.8 1.0
20年以下 123 19.5 5.7 8.1 1.6 0.8 19.5 27.6 15.4 1.6
25年以下 74 28.4 2.7 1.4 4.1 0.0 17.6 36.5 9.5 0.0
25年を超える 427 22.2 4.0 3.7 2.3 1.4 15.5 37.5 9.8 3.5
短期居住者 161 26.1 4.3 8.1 3.1 3.1 13.0 31.1 8.1 3.1
中期居住者 323 25.4 3.4 7.1 3.7 0.6 14.2 32.2 12.1 1.2
長期居住者 501 23.2 3.8 3.4 2.6 1.2 15.8 37.3 9.8 3.0

食育に関して重要だと思う項目を次の中から１つだけ選んでください。
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【インフラマネジメント】について
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【全        体】 996 17.1 49.2 28.7 4.6 0.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 21.5 46.8 29.1 2.5 0.0
白糸台文化センター地区 105 17.1 41.9 36.2 4.8 0.0
押立文化センター地区 32 12.5 43.8 37.5 6.3 0.0
是政文化センター地区 98 18.4 55.1 21.4 5.1 0.0
住吉文化センター地区 104 20.2 50.0 23.1 6.7 0.0
片町文化センター地区 109 16.5 55.0 25.7 1.8 0.9
中央文化センター地区 154 18.2 49.4 29.9 2.6 0.0
新町文化センター地区 103 13.6 40.8 37.9 5.8 1.9
武蔵台文化センター地区 65 16.9 52.3 24.6 6.2 0.0
西府文化センター地区 60 11.7 51.7 30.0 5.0 1.7
四谷文化センター地区 46 13.0 52.2 28.3 6.5 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 23.2 48.5 24.8 3.3 0.2
女　性 495 10.7 50.9 32.5 5.5 0.4
20～29歳 81 12.3 40.7 38.3 8.6 0.0
30～39歳 163 8.6 47.2 34.4 9.2 0.6
40～49歳 256 14.5 48.0 31.3 6.3 0.0
50～59歳 168 16.1 55.4 26.8 1.8 0.0
60～69歳 157 21.7 51.6 26.1 0.6 0.0
70歳以上 158 27.8 51.9 18.4 0.6 1.3
男性／計 487 23.2 48.5 24.8 3.3 0.2
男性／20～29歳 37 18.9 43.2 37.8 0.0 0.0
男性／30～39歳 82 13.4 48.8 26.8 9.8 1.2
男性／40～49歳 120 17.5 50.0 27.5 5.0 0.0
男性／50～59歳 90 24.4 51.1 22.2 2.2 0.0
男性／60～69歳 85 30.6 47.1 22.4 0.0 0.0
男性／70歳以上 73 35.6 46.6 17.8 0.0 0.0
女性／計 495 10.7 50.9 32.5 5.5 0.4
女性／20～29歳 43 7.0 37.2 39.5 16.3 0.0
女性／30～39歳 81 3.7 45.7 42.0 8.6 0.0
女性／40～49歳 136 11.8 46.3 34.6 7.4 0.0
女性／50～59歳 78 6.4 60.3 32.1 1.3 0.0
女性／60～69歳 72 11.1 56.9 30.6 1.4 0.0
女性／70歳以上 85 21.2 56.5 18.8 1.2 2.4
【未婚・既婚別】
未婚 222 10.4 48.2 32.9 8.1 0.5
既婚（別離・死別含む） 735 19.0 49.8 27.8 3.1 0.3
【職  業  別】
事務職 118 20.3 45.8 28.8 5.1 0.0
専門・技術職 204 15.7 57.4 21.6 5.4 0.0
労務・サービス職 91 8.8 47.3 35.2 7.7 1.1
役員・管理職 65 30.8 36.9 29.2 3.1 0.0
商・工・サービス業 33 15.2 45.5 36.4 3.0 0.0
自由業 26 19.2 53.8 19.2 7.7 0.0
農林漁業 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 5.6 50.0 41.1 3.2 0.0
主婦（家事専業） 161 13.7 55.3 28.0 3.1 0.0
学生 10 20.0 20.0 50.0 10.0 0.0
無職 134 27.6 45.5 23.9 2.2 0.7
【ライフステージ別】
独身期 118 7.6 44.9 37.3 9.3 0.8
家族形成期 111 14.4 44.1 32.4 9.0 0.0
家族成長前期 115 13.9 53.9 26.1 6.1 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 18.8 50.0 28.2 2.9 0.0
高齢期 94 22.3 53.2 24.5 0.0 0.0
高齢者世帯 148 25.0 52.0 20.9 1.4 0.7
その他 198 15.7 46.0 32.3 5.6 0.5
【居住年数別】
3年以下 96 15.6 50.0 26.0 8.3 0.0
5年以下 65 21.5 30.8 43.1 4.6 0.0
10年以下 98 14.3 49.0 30.6 6.1 0.0
15年以下 102 13.7 47.1 32.4 6.9 0.0
20年以下 123 11.4 56.1 26.8 5.7 0.0
25年以下 74 16.2 51.4 28.4 4.1 0.0
25年を超える 427 20.4 50.1 26.2 2.6 0.7
短期居住者 161 18.0 42.2 32.9 6.8 0.0
中期居住者 323 13.0 51.1 29.7 6.2 0.0
長期居住者 501 19.8 50.3 26.5 2.8 0.6

市のインフラの維持管理に対する現状や課題について、どのくらい関心をお持ちですか。次の中から、１つだけ選んでください。
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【インフラマネジメント】について
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【全        体】 996 4.5 15.1 80.1 0.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 6.3 13.9 79.7 0.0
白糸台文化センター地区 105 0.0 16.2 83.8 0.0
押立文化センター地区 32 6.3 9.4 84.4 0.0
是政文化センター地区 98 5.1 16.3 78.6 0.0
住吉文化センター地区 104 3.8 17.3 78.8 0.0
片町文化センター地区 109 4.6 10.1 84.4 0.9
中央文化センター地区 154 5.2 16.9 77.9 0.0
新町文化センター地区 103 3.9 13.6 80.6 1.9
武蔵台文化センター地区 65 9.2 10.8 80.0 0.0
西府文化センター地区 60 1.7 11.7 86.7 0.0
四谷文化センター地区 46 4.3 19.6 76.1 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 5.3 14.4 80.1 0.2
女　性 495 3.4 15.6 80.8 0.2
20～29歳 81 2.5 6.2 91.4 0.0
30～39歳 163 1.8 6.1 91.4 0.6
40～49歳 256 3.9 7.8 88.3 0.0
50～59歳 168 6.0 17.3 76.8 0.0
60～69歳 157 4.5 24.2 71.3 0.0
70歳以上 158 7.0 29.1 63.3 0.6
男性／計 487 5.3 14.4 80.1 0.2
男性／20～29歳 37 2.7 2.7 94.6 0.0
男性／30～39歳 82 1.2 7.3 90.2 1.2
男性／40～49歳 120 6.7 6.7 86.7 0.0
男性／50～59歳 90 7.8 18.9 73.3 0.0
男性／60～69歳 85 4.7 22.4 72.9 0.0
男性／70歳以上 73 6.8 26.0 67.1 0.0
女性／計 495 3.4 15.6 80.8 0.2
女性／20～29歳 43 2.3 7.0 90.7 0.0
女性／30～39歳 81 2.5 4.9 92.6 0.0
女性／40～49歳 136 1.5 8.8 89.7 0.0
女性／50～59歳 78 3.8 15.4 80.8 0.0
女性／60～69歳 72 4.2 26.4 69.4 0.0
女性／70歳以上 85 7.1 31.8 60.0 1.2
【未婚・既婚別】
未婚 222 4.1 13.1 82.4 0.5
既婚（別離・死別含む） 735 4.5 15.5 79.9 0.1
【職  業  別】
事務職 118 5.9 11.9 82.2 0.0
専門・技術職 204 2.0 7.8 90.2 0.0
労務・サービス職 91 5.5 18.7 74.7 1.1
役員・管理職 65 7.7 13.8 78.5 0.0
商・工・サービス業 33 3.0 9.1 87.9 0.0
自由業 26 15.4 11.5 73.1 0.0
農林漁業 2 0.0 50.0 50.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 1.6 15.3 83.1 0.0
主婦（家事専業） 161 3.1 18.0 78.9 0.0
学生 10 0.0 0.0 100.0 0.0
無職 134 6.0 25.4 68.7 0.0
【ライフステージ別】
独身期 118 1.7 6.8 90.7 0.8
家族形成期 111 0.9 5.4 93.7 0.0
家族成長前期 115 5.2 5.2 89.6 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 7.1 17.6 75.3 0.0
高齢期 94 4.3 20.2 75.5 0.0
高齢者世帯 148 6.8 21.6 70.9 0.7
その他 198 4.5 18.2 77.3 0.0
【居住年数別】
3年以下 96 2.1 8.3 89.6 0.0
5年以下 65 7.7 3.1 89.2 0.0
10年以下 98 3.1 12.2 84.7 0.0
15年以下 102 3.9 3.9 92.2 0.0
20年以下 123 5.7 13.8 80.5 0.0
25年以下 74 5.4 14.9 79.7 0.0
25年を超える 427 4.4 22.0 73.1 0.5
短期居住者 161 4.3 6.2 89.4 0.0
中期居住者 323 4.3 10.2 85.4 0.0
長期居住者 501 4.6 21.0 74.1 0.4

市では、インフラマネジメントの取組を進めていく上での方向性をまとめた、「府中市インフラマネジメント計画（平成２５年１月）」を、市
ホームページや図書館等で公表しています。あなたは、このことをご存知ですか。次の中から１つだけ選んでください。
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【インフラマネジメント】について
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【全        体】 996 44.1 44.4 6.9 1.8 2.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 41.8 46.8 8.9 0.0 2.5
白糸台文化センター地区 105 48.6 37.1 9.5 1.9 2.9
押立文化センター地区 32 50.0 43.8 3.1 3.1 0.0
是政文化センター地区 98 46.9 37.8 8.2 2.0 5.1
住吉文化センター地区 104 43.3 46.2 3.8 1.0 5.8
片町文化センター地区 109 45.9 40.4 8.3 2.8 2.8
中央文化センター地区 154 44.2 47.4 5.8 1.3 1.3
新町文化センター地区 103 40.8 51.5 2.9 1.0 3.9
武蔵台文化センター地区 65 38.5 50.8 6.2 3.1 1.5
西府文化センター地区 60 43.3 45.0 10.0 1.7 0.0
四谷文化センター地区 46 45.7 45.7 6.5 2.2 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 47.0 41.7 7.0 2.3 2.1
女　性 495 41.0 47.9 6.9 1.0 3.2
20～29歳 81 24.7 53.1 16.0 1.2 4.9
30～39歳 163 34.4 49.1 11.7 3.7 1.2
40～49歳 256 47.7 43.8 6.3 1.6 0.8
50～59歳 168 45.2 45.8 4.8 2.4 1.8
60～69歳 157 52.9 39.5 4.5 0.6 2.5
70歳以上 158 48.1 41.8 3.2 0.0 7.0
男性／計 487 47.0 41.7 7.0 2.3 2.1
男性／20～29歳 37 29.7 54.1 13.5 0.0 2.7
男性／30～39歳 82 31.7 48.8 13.4 4.9 1.2
男性／40～49歳 120 51.7 39.2 6.7 2.5 0.0
男性／50～59歳 90 51.1 40.0 3.3 3.3 2.2
男性／60～69歳 85 57.6 35.3 2.4 1.2 3.5
男性／70歳以上 73 47.9 41.1 6.8 0.0 4.1
女性／計 495 41.0 47.9 6.9 1.0 3.2
女性／20～29歳 43 18.6 53.5 18.6 2.3 7.0
女性／30～39歳 81 37.0 49.4 9.9 2.5 1.2
女性／40～49歳 136 44.1 47.8 5.9 0.7 1.5
女性／50～59歳 78 38.5 52.6 6.4 1.3 1.3
女性／60～69歳 72 47.2 44.4 6.9 0.0 1.4
女性／70歳以上 85 48.2 42.4 0.0 0.0 9.4
【未婚・既婚別】
未婚 222 40.1 45.9 8.6 2.3 3.2
既婚（別離・死別含む） 735 45.7 43.7 6.5 1.5 2.6
【職  業  別】
事務職 118 47.5 42.4 6.8 1.7 1.7
専門・技術職 204 31.9 49.5 11.8 2.0 4.9
労務・サービス職 91 46.2 46.2 6.6 1.1 0.0
役員・管理職 65 61.5 30.8 0.0 4.6 3.1
商・工・サービス業 33 48.5 51.5 0.0 0.0 0.0
自由業 26 50.0 42.3 3.8 3.8 0.0
農林漁業 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 46.8 44.4 7.3 0.8 0.8
主婦（家事専業） 161 42.2 48.4 6.2 1.2 1.9
学生 10 40.0 40.0 10.0 0.0 10.0
無職 134 49.3 40.3 5.2 1.5 3.7
【ライフステージ別】
独身期 118 28.8 54.2 10.2 2.5 4.2
家族形成期 111 36.0 49.5 12.6 1.8 0.0
家族成長前期 115 41.7 43.5 8.7 3.5 2.6
家族成長後期・家族成熟期 170 48.8 43.5 2.9 2.4 2.4
高齢期 94 43.6 47.9 5.3 1.1 2.1
高齢者世帯 148 54.7 35.8 4.1 0.0 5.4
その他 198 47.5 41.9 7.1 2.0 1.5
【居住年数別】
3年以下 96 35.4 53.1 8.3 2.1 1.0
5年以下 65 49.2 35.4 13.8 1.5 0.0
10年以下 98 37.8 53.1 6.1 2.0 1.0
15年以下 102 43.1 44.1 7.8 2.0 2.9
20年以下 123 48.0 41.5 5.7 1.6 3.3
25年以下 74 45.9 43.2 9.5 0.0 1.4
25年を超える 427 45.7 42.6 5.6 2.1 4.0
短期居住者 161 41.0 46.0 10.6 1.9 0.6
中期居住者 323 43.3 45.8 6.5 1.9 2.5
長期居住者 501 45.7 42.7 6.2 1.8 3.6

将来も必要となるインフラを安全な状態で提供していくためには、様々な視点で検討する必要がありま す。例えば、以下のような方策が
考えられますが、あなたはこれらの方策についてどう思いますか。次にあげる項目ごとに、それぞれ１つだけ選んでください。
①施設を補強して長持ちさせることにより、 更新までの期間を長くする。
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【全        体】 996 37.3 45.7 11.2 2.8 2.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 43.0 43.0 7.6 3.8 2.5
白糸台文化センター地区 105 42.9 38.1 15.2 2.9 1.0
押立文化センター地区 32 46.9 31.3 18.8 3.1 0.0
是政文化センター地区 98 32.7 48.0 15.3 1.0 3.1
住吉文化センター地区 104 36.5 47.1 10.6 0.0 5.8
片町文化センター地区 109 40.4 42.2 11.9 2.8 2.8
中央文化センター地区 154 37.0 46.8 12.3 2.6 1.3
新町文化センター地区 103 32.0 47.6 7.8 5.8 6.8
武蔵台文化センター地区 65 33.8 47.7 10.8 6.2 1.5
西府文化センター地区 60 40.0 50.0 6.7 1.7 1.7
四谷文化センター地区 46 32.6 60.9 4.3 2.2 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 42.5 41.1 10.9 3.7 1.8
女　性 495 32.1 50.7 11.7 2.0 3.4
20～29歳 81 42.0 39.5 13.6 1.2 3.7
30～39歳 163 38.0 46.6 11.7 2.5 1.2
40～49歳 256 39.1 50.8 7.4 2.0 0.8
50～59歳 168 30.4 51.2 14.3 3.0 1.2
60～69歳 157 41.4 40.8 12.1 2.5 3.2
70歳以上 158 34.8 39.9 12.0 5.7 7.6
男性／計 487 42.5 41.1 10.9 3.7 1.8
男性／20～29歳 37 48.6 35.1 10.8 2.7 2.7
男性／30～39歳 82 47.6 39.0 9.8 2.4 1.2
男性／40～49歳 120 44.2 48.3 5.0 2.5 0.0
男性／50～59歳 90 32.2 42.2 20.0 4.4 1.1
男性／60～69歳 85 47.1 36.5 7.1 4.7 4.7
男性／70歳以上 73 38.4 38.4 15.1 5.5 2.7
女性／計 495 32.1 50.7 11.7 2.0 3.4
女性／20～29歳 43 34.9 44.2 16.3 0.0 4.7
女性／30～39歳 81 28.4 54.3 13.6 2.5 1.2
女性／40～49歳 136 34.6 52.9 9.6 1.5 1.5
女性／50～59歳 78 28.2 61.5 7.7 1.3 1.3
女性／60～69歳 72 34.7 45.8 18.1 0.0 1.4
女性／70歳以上 85 31.8 41.2 9.4 5.9 11.8
【未婚・既婚別】
未婚 222 37.8 46.4 11.3 2.7 1.8
既婚（別離・死別含む） 735 37.0 45.7 11.3 3.0 3.0
【職  業  別】
事務職 118 39.8 50.0 9.3 0.0 0.8
専門・技術職 204 39.2 42.2 11.8 3.9 2.9
労務・サービス職 91 38.5 47.3 11.0 3.3 0.0
役員・管理職 65 43.1 47.7 6.2 1.5 1.5
商・工・サービス業 33 36.4 51.5 9.1 3.0 0.0
自由業 26 46.2 23.1 19.2 7.7 3.8
農林漁業 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 31.5 58.1 7.3 1.6 1.6
主婦（家事専業） 161 33.5 49.1 11.2 3.1 3.1
学生 10 40.0 20.0 30.0 0.0 10.0
無職 134 35.8 37.3 17.2 4.5 5.2
【ライフステージ別】
独身期 118 35.6 44.1 14.4 2.5 3.4
家族形成期 111 45.0 45.0 9.0 0.9 0.0
家族成長前期 115 40.9 41.7 12.2 2.6 2.6
家族成長後期・家族成熟期 170 33.5 51.8 10.6 1.2 2.9
高齢期 94 36.2 46.8 8.5 6.4 2.1
高齢者世帯 148 35.1 40.5 12.8 6.1 5.4
その他 198 36.4 50.5 9.6 2.0 1.5
【居住年数別】
3年以下 96 50.0 40.6 7.3 1.0 1.0
5年以下 65 44.6 46.2 7.7 1.5 0.0
10年以下 98 37.8 48.0 11.2 2.0 1.0
15年以下 102 33.3 52.9 9.8 1.0 2.9
20年以下 123 39.0 42.3 10.6 4.9 3.3
25年以下 74 31.1 48.6 16.2 2.7 1.4
25年を超える 427 35.1 45.0 12.4 3.5 4.0
短期居住者 161 47.8 42.9 7.5 1.2 0.6
中期居住者 323 36.8 47.4 10.5 2.8 2.5
長期居住者 501 34.5 45.5 13.0 3.4 3.6

将来も必要となるインフラを安全な状態で提供していくためには、様々な視点で検討する必要がありま す。例えば、以下のような方策が
考えられますが、あなたはこれらの方策についてどう思いますか。次にあげる項目ごとに、それぞれ１つだけ選んでください。
②道路、下水道などの更新や管理に、民間のノウハウや資金を活用する。
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【全        体】 996 32.3 47.3 13.1 4.2 3.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 38.0 46.8 11.4 2.5 1.3
白糸台文化センター地区 105 32.4 54.3 10.5 1.9 1.0
押立文化センター地区 32 37.5 40.6 18.8 3.1 0.0
是政文化センター地区 98 26.5 51.0 15.3 4.1 3.1
住吉文化センター地区 104 33.7 45.2 8.7 6.7 5.8
片町文化センター地区 109 35.8 47.7 8.3 4.6 3.7
中央文化センター地区 154 34.4 40.9 19.5 3.9 1.3
新町文化センター地区 103 27.2 53.4 12.6 1.0 5.8
武蔵台文化センター地区 65 32.3 46.2 12.3 6.2 3.1
西府文化センター地区 60 23.3 48.3 18.3 8.3 1.7
四谷文化センター地区 46 43.5 41.3 10.9 4.3 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 36.3 43.5 14.0 4.5 1.6
女　性 495 28.3 51.7 12.3 3.6 4.0
20～29歳 81 24.7 49.4 14.8 7.4 3.7
30～39歳 163 28.2 46.6 18.4 4.9 1.8
40～49歳 256 30.5 48.4 16.4 3.5 1.2
50～59歳 168 36.3 52.4 7.7 2.4 1.2
60～69歳 157 37.6 44.6 12.1 3.2 2.5
70歳以上 158 34.2 44.3 8.2 5.1 8.2
男性／計 487 36.3 43.5 14.0 4.5 1.6
男性／20～29歳 37 32.4 32.4 18.9 13.5 2.7
男性／30～39歳 82 34.1 36.6 20.7 7.3 1.2
男性／40～49歳 120 30.0 47.5 19.2 3.3 0.0
男性／50～59歳 90 44.4 44.4 6.7 3.3 1.1
男性／60～69歳 85 44.7 40.0 11.8 0.0 3.5
男性／70歳以上 73 31.5 53.4 6.8 5.5 2.7
女性／計 495 28.3 51.7 12.3 3.6 4.0
女性／20～29歳 43 16.3 65.1 11.6 2.3 4.7
女性／30～39歳 81 22.2 56.8 16.0 2.5 2.5
女性／40～49歳 136 30.9 49.3 14.0 3.7 2.2
女性／50～59歳 78 26.9 61.5 9.0 1.3 1.3
女性／60～69歳 72 29.2 50.0 12.5 6.9 1.4
女性／70歳以上 85 36.5 36.5 9.4 4.7 12.9
【未婚・既婚別】
未婚 222 28.4 51.8 13.5 4.1 2.3
既婚（別離・死別含む） 735 33.7 46.1 13.1 3.9 3.1
【職  業  別】
事務職 118 33.1 50.0 12.7 3.4 0.8
専門・技術職 204 32.8 44.6 15.2 3.9 3.4
労務・サービス職 91 37.4 39.6 16.5 6.6 0.0
役員・管理職 65 47.7 40.0 7.7 3.1 1.5
商・工・サービス業 33 24.2 60.6 15.2 0.0 0.0
自由業 26 26.9 46.2 11.5 7.7 7.7
農林漁業 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 25.0 53.2 16.1 3.2 2.4
主婦（家事専業） 161 29.2 52.2 12.4 3.1 3.1
学生 10 30.0 50.0 0.0 10.0 10.0
無職 134 32.8 47.0 10.4 5.2 4.5
【ライフステージ別】
独身期 118 23.7 53.4 15.3 4.2 3.4
家族形成期 111 32.4 44.1 19.8 3.6 0.0
家族成長前期 115 31.3 41.7 15.7 7.8 3.5
家族成長後期・家族成熟期 170 33.5 48.2 11.2 4.1 2.9
高齢期 94 35.1 52.1 9.6 2.1 1.1
高齢者世帯 148 37.8 43.2 8.8 4.7 5.4
その他 198 31.3 52.5 12.1 2.5 1.5
【居住年数別】
3年以下 96 39.6 41.7 13.5 4.2 1.0
5年以下 65 38.5 50.8 6.2 4.6 0.0
10年以下 98 25.5 53.1 19.4 2.0 0.0
15年以下 102 30.4 51.0 9.8 5.9 2.9
20年以下 123 34.1 43.1 16.3 3.3 3.3
25年以下 74 25.7 52.7 16.2 4.1 1.4
25年を超える 427 32.1 46.1 12.2 4.7 4.9
短期居住者 161 39.1 45.3 10.6 4.3 0.6
中期居住者 323 30.3 48.6 15.2 3.7 2.2
長期居住者 501 31.1 47.1 12.8 4.6 4.4

将来も必要となるインフラを安全な状態で提供していくためには、様々な視点で検討する必要がありま す。例えば、以下のような方策が
考えられますが、あなたはこれらの方策についてどう思いますか。次にあげる項目ごとに、それぞれ１つだけ選んでください。
③近隣自治体と共同で、道路、公園、下水道などを管理する。
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【全        体】 996 44.8 38.4 11.1 2.2 3.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 54.4 27.8 12.7 3.8 1.3
白糸台文化センター地区 105 45.7 35.2 15.2 1.9 1.9
押立文化センター地区 32 43.8 43.8 9.4 0.0 3.1
是政文化センター地区 98 38.8 42.9 13.3 2.0 3.1
住吉文化センター地区 104 47.1 37.5 8.7 0.0 6.7
片町文化センター地区 109 48.6 34.9 8.3 2.8 5.5
中央文化センター地区 154 42.9 41.6 11.0 3.2 1.3
新町文化センター地区 103 40.8 40.8 8.7 2.9 6.8
武蔵台文化センター地区 65 47.7 38.5 10.8 1.5 1.5
西府文化センター地区 60 41.7 41.7 15.0 0.0 1.7
四谷文化センター地区 46 52.2 34.8 8.7 4.3 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 49.1 34.9 11.3 2.9 1.8
女　性 495 40.4 42.4 11.1 1.6 4.4
20～29歳 81 50.6 33.3 11.1 1.2 3.7
30～39歳 163 38.7 44.2 14.7 1.2 1.2
40～49歳 256 47.3 41.0 8.2 2.0 1.6
50～59歳 168 42.9 44.0 8.9 3.0 1.2
60～69歳 157 48.4 33.1 14.0 1.9 2.5
70歳以上 158 41.8 31.6 12.7 3.8 10.1
男性／計 487 49.1 34.9 11.3 2.9 1.8
男性／20～29歳 37 64.9 21.6 8.1 2.7 2.7
男性／30～39歳 82 42.7 37.8 15.9 2.4 1.2
男性／40～49歳 120 48.3 40.0 8.3 3.3 0.0
男性／50～59歳 90 43.3 42.2 8.9 4.4 1.1
男性／60～69歳 85 57.6 22.4 12.9 2.4 4.7
男性／70歳以上 73 46.6 35.6 13.7 1.4 2.7
女性／計 495 40.4 42.4 11.1 1.6 4.4
女性／20～29歳 43 39.5 44.2 11.6 0.0 4.7
女性／30～39歳 81 34.6 50.6 13.6 0.0 1.2
女性／40～49歳 136 46.3 41.9 8.1 0.7 2.9
女性／50～59歳 78 42.3 46.2 9.0 1.3 1.3
女性／60～69歳 72 37.5 45.8 15.3 1.4 0.0
女性／70歳以上 85 37.6 28.2 11.8 5.9 16.5
【未婚・既婚別】
未婚 222 41.0 41.0 13.5 1.8 2.7
既婚（別離・死別含む） 735 46.1 37.3 10.7 2.4 3.4
【職  業  別】
事務職 118 48.3 39.8 11.0 0.0 0.8
専門・技術職 204 40.2 42.2 11.3 3.4 2.9
労務・サービス職 91 48.4 34.1 13.2 4.4 0.0
役員・管理職 65 53.8 35.4 6.2 1.5 3.1
商・工・サービス業 33 45.5 30.3 24.2 0.0 0.0
自由業 26 46.2 30.8 7.7 7.7 7.7
農林漁業 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 46.8 40.3 8.1 1.6 3.2
主婦（家事専業） 161 41.6 42.9 10.6 1.2 3.7
学生 10 30.0 40.0 20.0 0.0 10.0
無職 134 41.8 35.8 14.2 3.0 5.2
【ライフステージ別】
独身期 118 39.8 42.4 11.9 2.5 3.4
家族形成期 111 51.4 36.9 10.8 0.9 0.0
家族成長前期 115 48.7 33.9 12.2 1.7 3.5
家族成長後期・家族成熟期 170 41.8 45.3 7.6 2.4 2.9
高齢期 94 45.7 38.3 10.6 2.1 3.2
高齢者世帯 148 48.6 29.7 11.5 2.7 7.4
その他 198 44.4 38.4 12.6 3.0 1.5
【居住年数別】
3年以下 96 56.3 35.4 7.3 0.0 1.0
5年以下 65 52.3 40.0 7.7 0.0 0.0
10年以下 98 36.7 51.0 9.2 2.0 1.0
15年以下 102 38.2 43.1 12.7 2.0 3.9
20年以下 123 51.2 33.3 8.1 3.3 4.1
25年以下 74 47.3 41.9 8.1 1.4 1.4
25年を超える 427 42.2 35.8 13.8 3.0 5.2
短期居住者 161 54.7 37.3 7.5 0.0 0.6
中期居住者 323 42.7 41.8 9.9 2.5 3.1
長期居住者 501 42.9 36.7 13.0 2.8 4.6

将来も必要となるインフラを安全な状態で提供していくためには、様々な視点で検討する必要がありま す。例えば、以下のような方策が
考えられますが、あなたはこれらの方策についてどう思いますか。次にあげる項目ごとに、それぞれ１つだけ選んでください。
④機能していない市の道路や水路の売却・貸付によって、収入を得る。
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【全        体】 996 17.4 31.4 32.7 15.3 3.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 27.8 19.0 36.7 15.2 1.3
白糸台文化センター地区 105 16.2 32.4 32.4 18.1 1.0
押立文化センター地区 32 12.5 28.1 40.6 18.8 0.0
是政文化センター地区 98 21.4 35.7 26.5 13.3 3.1
住吉文化センター地区 104 12.5 31.7 28.8 20.2 6.7
片町文化センター地区 109 19.3 38.5 27.5 11.0 3.7
中央文化センター地区 154 13.0 31.8 37.0 16.9 1.3
新町文化センター地区 103 15.5 30.1 35.0 12.6 6.8
武蔵台文化センター地区 65 24.6 18.5 36.9 18.5 1.5
西府文化センター地区 60 15.0 40.0 28.3 15.0 1.7
四谷文化センター地区 46 17.4 39.1 30.4 10.9 2.2
【性別／年齢別】
男　性 487 19.5 29.6 32.4 16.8 1.6
女　性 495 14.9 33.5 33.3 14.1 4.0
20～29歳 81 16.0 30.9 34.6 14.8 3.7
30～39歳 163 19.6 33.1 30.7 15.3 1.2
40～49歳 256 23.0 26.2 35.2 14.8 0.8
50～59歳 168 11.9 33.3 38.7 14.9 1.2
60～69歳 157 15.9 36.9 29.3 15.9 1.9
70歳以上 158 12.7 32.3 27.8 17.1 10.1
男性／計 487 19.5 29.6 32.4 16.8 1.6
男性／20～29歳 37 13.5 27.0 37.8 18.9 2.7
男性／30～39歳 82 22.0 32.9 26.8 17.1 1.2
男性／40～49歳 120 24.2 25.8 30.8 19.2 0.0
男性／50～59歳 90 14.4 31.1 42.2 11.1 1.1
男性／60～69歳 85 20.0 31.8 27.1 17.6 3.5
男性／70歳以上 73 17.8 28.8 32.9 17.8 2.7
女性／計 495 14.9 33.5 33.3 14.1 4.0
女性／20～29歳 43 18.6 32.6 32.6 11.6 4.7
女性／30～39歳 81 17.3 33.3 34.6 13.6 1.2
女性／40～49歳 136 22.1 26.5 39.0 11.0 1.5
女性／50～59歳 78 9.0 35.9 34.6 19.2 1.3
女性／60～69歳 72 11.1 43.1 31.9 13.9 0.0
女性／70歳以上 85 8.2 35.3 23.5 16.5 16.5
【未婚・既婚別】
未婚 222 16.2 31.1 35.1 15.3 2.3
既婚（別離・死別含む） 735 17.8 31.4 32.4 15.2 3.1
【職  業  別】
事務職 118 20.3 26.3 40.7 11.9 0.8
専門・技術職 204 18.6 31.9 29.9 16.7 2.9
労務・サービス職 91 16.5 31.9 31.9 19.8 0.0
役員・管理職 65 18.5 21.5 38.5 20.0 1.5
商・工・サービス業 33 30.3 45.5 12.1 12.1 0.0
自由業 26 26.9 30.8 26.9 7.7 7.7
農林漁業 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 13.7 31.5 38.7 14.5 1.6
主婦（家事専業） 161 10.6 35.4 33.5 15.5 5.0
学生 10 20.0 20.0 30.0 20.0 10.0
無職 134 16.4 33.6 29.9 16.4 3.7
【ライフステージ別】
独身期 118 17.8 29.7 32.2 16.9 3.4
家族形成期 111 22.5 38.7 26.1 12.6 0.0
家族成長前期 115 21.7 23.5 36.5 15.7 2.6
家族成長後期・家族成熟期 170 15.3 30.6 37.1 14.7 2.4
高齢期 94 13.8 25.5 41.5 17.0 2.1
高齢者世帯 148 14.9 33.8 27.0 17.6 6.8
その他 198 19.2 33.8 31.3 14.1 1.5
【居住年数別】
3年以下 96 18.8 29.2 29.2 20.8 2.1
5年以下 65 24.6 29.2 38.5 7.7 0.0
10年以下 98 21.4 38.8 29.6 10.2 0.0
15年以下 102 18.6 26.5 38.2 13.7 2.9
20年以下 123 22.0 26.8 32.5 15.4 3.3
25年以下 74 13.5 32.4 43.2 9.5 1.4
25年を超える 427 14.3 32.8 30.2 17.8 4.9
短期居住者 161 21.1 29.2 32.9 15.5 1.2
中期居住者 323 20.7 30.3 33.4 13.3 2.2
長期居住者 501 14.2 32.7 32.1 16.6 4.4

将来も必要となるインフラを安全な状態で提供していくためには、様々な視点で検討する必要がありま す。例えば、以下のような方策が
考えられますが、あなたはこれらの方策についてどう思いますか。次にあげる項目ごとに、それぞれ１つだけ選んでください。
⑤安全性に関わらない軽微な汚れや破損については、そのまま利用を続ける。
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【全        体】 996 7.4 18.9 42.8 27.3 3.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 7.6 19.0 41.8 30.4 1.3
白糸台文化センター地区 105 7.6 25.7 42.9 21.9 1.9
押立文化センター地区 32 9.4 15.6 31.3 43.8 0.0
是政文化センター地区 98 8.2 17.3 48.0 23.5 3.1
住吉文化センター地区 104 6.7 20.2 44.2 21.2 7.7
片町文化センター地区 109 5.5 19.3 44.0 25.7 5.5
中央文化センター地区 154 5.8 20.1 44.8 26.6 2.6
新町文化センター地区 103 11.7 12.6 41.7 27.2 6.8
武蔵台文化センター地区 65 3.1 23.1 30.8 41.5 1.5
西府文化センター地区 60 6.7 15.0 53.3 23.3 1.7
四谷文化センター地区 46 10.9 15.2 37.0 37.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 9.0 18.9 42.3 27.5 2.3
女　性 495 5.7 19.2 43.6 26.9 4.6
20～29歳 81 9.9 18.5 49.4 18.5 3.7
30～39歳 163 6.7 20.2 47.9 23.3 1.8
40～49歳 256 6.3 16.8 45.7 30.5 0.8
50～59歳 168 8.3 16.7 45.8 26.8 2.4
60～69歳 157 7.0 23.6 33.8 31.8 3.8
70歳以上 158 7.6 19.6 36.7 25.9 10.1
男性／計 487 9.0 18.9 42.3 27.5 2.3
男性／20～29歳 37 10.8 24.3 37.8 21.6 5.4
男性／30～39歳 82 9.8 22.0 45.1 20.7 2.4
男性／40～49歳 120 8.3 16.7 45.8 29.2 0.0
男性／50～59歳 90 8.9 15.6 47.8 26.7 1.1
男性／60～69歳 85 9.4 20.0 30.6 36.5 3.5
男性／70歳以上 73 8.2 19.2 42.5 26.0 4.1
女性／計 495 5.7 19.2 43.6 26.9 4.6
女性／20～29歳 43 9.3 14.0 58.1 16.3 2.3
女性／30～39歳 81 3.7 18.5 50.6 25.9 1.2
女性／40～49歳 136 4.4 16.9 45.6 31.6 1.5
女性／50～59歳 78 7.7 17.9 43.6 26.9 3.8
女性／60～69歳 72 4.2 27.8 37.5 26.4 4.2
女性／70歳以上 85 7.1 20.0 31.8 25.9 15.3
【未婚・既婚別】
未婚 222 7.7 18.0 47.7 23.4 3.2
既婚（別離・死別含む） 735 7.3 18.9 42.2 28.0 3.5
【職  業  別】
事務職 118 4.2 22.0 55.1 17.8 0.8
専門・技術職 204 10.3 18.6 43.1 24.5 3.4
労務・サービス職 91 3.3 16.5 46.2 34.1 0.0
役員・管理職 65 10.8 16.9 44.6 24.6 3.1
商・工・サービス業 33 15.2 27.3 33.3 21.2 3.0
自由業 26 15.4 15.4 30.8 34.6 3.8
農林漁業 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 4.8 16.9 48.4 28.2 1.6
主婦（家事専業） 161 6.2 20.5 37.3 31.7 4.3
学生 10 20.0 10.0 40.0 20.0 10.0
無職 134 6.7 17.9 38.1 29.9 7.5
【ライフステージ別】
独身期 118 7.6 20.3 50.0 18.6 3.4
家族形成期 111 8.1 19.8 46.8 24.3 0.9
家族成長前期 115 5.2 19.1 40.9 32.2 2.6
家族成長後期・家族成熟期 170 5.9 17.1 45.9 28.8 2.4
高齢期 94 10.6 18.1 39.4 29.8 2.1
高齢者世帯 148 5.4 22.3 35.8 28.4 8.1
その他 198 8.1 16.7 43.4 29.3 2.5
【居住年数別】
3年以下 96 9.4 20.8 42.7 26.0 1.0
5年以下 65 9.2 20.0 50.8 18.5 1.5
10年以下 98 8.2 24.5 45.9 20.4 1.0
15年以下 102 5.9 18.6 44.1 29.4 2.0
20年以下 123 8.9 15.4 39.8 32.5 3.3
25年以下 74 8.1 5.4 56.8 28.4 1.4
25年を超える 427 6.3 20.4 39.1 28.3 5.9
短期居住者 161 9.3 20.5 46.0 23.0 1.2
中期居住者 323 7.7 19.2 43.0 27.9 2.2
長期居住者 501 6.6 18.2 41.7 28.3 5.2

将来も必要となるインフラを安全な状態で提供していくためには、様々な視点で検討する必要がありま す。例えば、以下のような方策が
考えられますが、あなたはこれらの方策についてどう思いますか。次にあげる項目ごとに、それぞれ１つだけ選んでください。
⑥証明発行などの事務手数料・利用料を引き上げる 。
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【全        体】 996 9.7 40.2 34.7 12.0 3.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 12.7 41.8 34.2 10.1 1.3
白糸台文化センター地区 105 10.5 36.2 41.0 10.5 1.9
押立文化センター地区 32 12.5 37.5 37.5 9.4 3.1
是政文化センター地区 98 5.1 44.9 32.7 14.3 3.1
住吉文化センター地区 104 6.7 42.3 34.6 9.6 6.7
片町文化センター地区 109 11.0 33.9 44.0 6.4 4.6
中央文化センター地区 154 7.8 44.8 31.8 13.6 1.9
新町文化センター地区 103 10.7 42.7 27.2 13.6 5.8
武蔵台文化センター地区 65 10.8 38.5 33.8 13.8 3.1
西府文化センター地区 60 6.7 40.0 38.3 15.0 0.0
四谷文化センター地区 46 8.7 41.3 30.4 17.4 2.2
【性別／年齢別】
男　性 487 10.1 39.6 33.7 14.4 2.3
女　性 495 8.9 41.6 36.2 9.5 3.8
20～29歳 81 12.3 42.0 34.6 7.4 3.7
30～39歳 163 8.0 44.8 35.0 11.0 1.2
40～49歳 256 8.2 35.5 39.5 14.8 2.0
50～59歳 168 10.7 36.9 37.5 13.7 1.2
60～69歳 157 8.9 47.1 30.6 10.2 3.2
70歳以上 158 10.8 41.8 29.1 10.1 8.2
男性／計 487 10.1 39.6 33.7 14.4 2.3
男性／20～29歳 37 18.9 32.4 35.1 10.8 2.7
男性／30～39歳 82 8.5 41.5 34.1 14.6 1.2
男性／40～49歳 120 7.5 35.0 37.5 19.2 0.8
男性／50～59歳 90 11.1 36.7 35.6 15.6 1.1
男性／60～69歳 85 10.6 45.9 28.2 9.4 5.9
男性／70歳以上 73 9.6 45.2 30.1 12.3 2.7
女性／計 495 8.9 41.6 36.2 9.5 3.8
女性／20～29歳 43 7.0 48.8 34.9 4.7 4.7
女性／30～39歳 81 7.4 48.1 35.8 7.4 1.2
女性／40～49歳 136 8.8 36.0 41.2 11.0 2.9
女性／50～59歳 78 10.3 37.2 39.7 11.5 1.3
女性／60～69歳 72 6.9 48.6 33.3 11.1 0.0
女性／70歳以上 85 11.8 38.8 28.2 8.2 12.9
【未婚・既婚別】
未婚 222 9.5 43.2 36.0 7.7 3.6
既婚（別離・死別含む） 735 9.9 39.7 34.8 12.8 2.7
【職  業  別】
事務職 118 7.6 48.3 35.6 7.6 0.8
専門・技術職 204 7.4 35.8 39.2 14.2 3.4
労務・サービス職 91 11.0 41.8 27.5 18.7 1.1
役員・管理職 65 13.8 27.7 44.6 12.3 1.5
商・工・サービス業 33 15.2 45.5 30.3 9.1 0.0
自由業 26 23.1 46.2 19.2 3.8 7.7
農林漁業 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 5.6 46.8 36.3 8.1 3.2
主婦（家事専業） 161 9.9 37.9 35.4 13.7 3.1
学生 10 10.0 40.0 40.0 0.0 10.0
無職 134 10.4 39.6 32.1 13.4 4.5
【ライフステージ別】
独身期 118 9.3 46.6 34.7 5.9 3.4
家族形成期 111 9.9 39.6 36.0 14.4 0.0
家族成長前期 115 6.1 39.1 34.8 17.4 2.6
家族成長後期・家族成熟期 170 10.0 35.3 37.1 14.7 2.9
高齢期 94 12.8 45.7 27.7 10.6 3.2
高齢者世帯 148 11.5 38.5 35.1 8.1 6.8
その他 198 7.6 40.4 36.9 12.6 2.5
【居住年数別】
3年以下 96 13.5 42.7 32.3 10.4 1.0
5年以下 65 7.7 49.2 30.8 12.3 0.0
10年以下 98 5.1 44.9 40.8 9.2 0.0
15年以下 102 12.7 35.3 38.2 10.8 2.9
20年以下 123 7.3 40.7 30.1 18.7 3.3
25年以下 74 10.8 28.4 43.2 16.2 1.4
25年を超える 427 9.8 40.0 33.7 11.0 5.4
短期居住者 161 11.2 45.3 31.7 11.2 0.6
中期居住者 323 8.4 40.2 35.9 13.3 2.2
長期居住者 501 10.0 38.3 35.1 11.8 4.8

将来も必要となるインフラを安全な状態で提供していくためには、様々な視点で検討する必要がありま す。例えば、以下のような方策が
考えられますが、あなたはこれらの方策についてどう思いますか。次にあげる項目ごとに、それぞれ１つだけ選んでください。
⑦地域活動に密着した道路や公園は、できる限り地域住民が維持・管理を行う。
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【全        体】 996 24.1 46.2 21.2 4.3 4.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 16.5 49.4 26.6 2.5 5.1
白糸台文化センター地区 105 30.5 43.8 22.9 1.0 1.9
押立文化センター地区 32 21.9 65.6 9.4 3.1 0.0
是政文化センター地区 98 19.4 42.9 27.6 7.1 3.1
住吉文化センター地区 104 28.8 43.3 19.2 2.9 5.8
片町文化センター地区 109 24.8 47.7 18.3 4.6 4.6
中央文化センター地区 154 21.4 46.8 22.1 6.5 3.2
新町文化センター地区 103 22.3 43.7 21.4 4.9 7.8
武蔵台文化センター地区 65 29.2 46.2 20.0 3.1 1.5
西府文化センター地区 60 28.3 45.0 18.3 6.7 1.7
四谷文化センター地区 46 30.4 43.5 15.2 6.5 4.3
【性別／年齢別】
男　性 487 26.1 41.7 23.6 6.0 2.7
女　性 495 22.2 51.1 19.4 2.6 4.6
20～29歳 81 24.7 49.4 21.0 1.2 3.7
30～39歳 163 23.3 50.3 21.5 3.7 1.2
40～49歳 256 25.0 44.9 26.2 2.3 1.6
50～59歳 168 22.0 55.4 15.5 6.0 1.2
60～69歳 157 22.9 42.0 23.6 5.7 5.7
70歳以上 158 26.6 38.6 18.4 6.3 10.1
男性／計 487 26.1 41.7 23.6 6.0 2.7
男性／20～29歳 37 35.1 40.5 18.9 2.7 2.7
男性／30～39歳 82 23.2 46.3 23.2 6.1 1.2
男性／40～49歳 120 28.3 39.2 27.5 4.2 0.8
男性／50～59歳 90 22.2 50.0 20.0 6.7 1.1
男性／60～69歳 85 22.4 37.6 25.9 7.1 7.1
男性／70歳以上 73 30.1 35.6 21.9 8.2 4.1
女性／計 495 22.2 51.1 19.4 2.6 4.6
女性／20～29歳 43 16.3 55.8 23.3 0.0 4.7
女性／30～39歳 81 23.5 54.3 19.8 1.2 1.2
女性／40～49歳 136 22.1 50.0 25.0 0.7 2.2
女性／50～59歳 78 21.8 61.5 10.3 5.1 1.3
女性／60～69歳 72 23.6 47.2 20.8 4.2 4.2
女性／70歳以上 85 23.5 41.2 15.3 4.7 15.3
【未婚・既婚別】
未婚 222 24.8 52.7 16.7 2.7 3.2
既婚（別離・死別含む） 735 23.8 45.4 22.7 4.6 3.4
【職  業  別】
事務職 118 27.1 45.8 23.7 2.5 0.8
専門・技術職 204 19.6 45.6 25.0 5.9 3.9
労務・サービス職 91 27.5 45.1 23.1 4.4 0.0
役員・管理職 65 30.8 38.5 24.6 3.1 3.1
商・工・サービス業 33 27.3 48.5 21.2 3.0 0.0
自由業 26 26.9 38.5 11.5 11.5 11.5
農林漁業 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 21.8 54.0 20.2 0.8 3.2
主婦（家事専業） 161 23.6 55.3 14.3 3.1 3.7
学生 10 10.0 60.0 20.0 0.0 10.0
無職 134 25.4 35.8 24.6 7.5 6.7
【ライフステージ別】
独身期 118 26.3 52.5 16.1 1.7 3.4
家族形成期 111 23.4 47.7 25.2 3.6 0.0
家族成長前期 115 20.0 41.7 30.4 4.3 3.5
家族成長後期・家族成熟期 170 27.1 47.1 17.6 5.3 2.9
高齢期 94 29.8 37.2 21.3 8.5 3.2
高齢者世帯 148 27.7 36.5 22.3 4.1 9.5
その他 198 20.7 55.1 17.7 4.0 2.5
【居住年数別】
3年以下 96 33.3 43.8 15.6 5.2 2.1
5年以下 65 23.1 58.5 16.9 1.5 0.0
10年以下 98 20.4 50.0 25.5 4.1 0.0
15年以下 102 20.6 49.0 24.5 2.0 3.9
20年以下 123 22.8 48.0 21.1 4.9 3.3
25年以下 74 23.0 48.6 23.0 2.7 2.7
25年を超える 427 24.4 42.9 20.8 5.4 6.6
短期居住者 161 29.2 49.7 16.1 3.7 1.2
中期居住者 323 21.4 48.9 23.5 3.7 2.5
長期居住者 501 24.2 43.7 21.2 5.0 6.0

将来も必要となるインフラを安全な状態で提供していくためには、様々な視点で検討する必要がありま す。例えば、以下のような方策が
考えられますが、あなたはこれらの方策についてどう思いますか。次にあげる項目ごとに、それぞれ１つだけ選んでください。
⑧道路のひび割れなど、各施設におけるサービスの水準を全国的な平均に合わせる。
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【全        体】 996 7.7 23.3 43.7 21.7 3.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 11.4 20.3 43.0 22.8 2.5
白糸台文化センター地区 105 6.7 21.0 48.6 21.9 1.9
押立文化センター地区 32 6.3 21.9 43.8 28.1 0.0
是政文化センター地区 98 9.2 22.4 49.0 15.3 4.1
住吉文化センター地区 104 8.7 26.0 40.4 18.3 6.7
片町文化センター地区 109 7.3 22.9 47.7 17.4 4.6
中央文化センター地区 154 5.2 20.1 45.5 27.3 1.9
新町文化センター地区 103 9.7 25.2 38.8 19.4 6.8
武蔵台文化センター地区 65 7.7 29.2 35.4 26.2 1.5
西府文化センター地区 60 5.0 23.3 45.0 25.0 1.7
四谷文化センター地区 46 6.5 28.3 39.1 26.1 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 9.9 23.0 41.9 23.2 2.1
女　性 495 5.7 23.6 46.3 20.2 4.2
20～29歳 81 7.4 19.8 48.1 21.0 3.7
30～39歳 163 6.1 25.2 42.3 25.2 1.2
40～49歳 256 6.3 20.7 48.8 23.0 1.2
50～59歳 168 8.9 23.8 45.8 20.2 1.2
60～69歳 157 8.9 22.9 45.2 21.0 1.9
70歳以上 158 9.5 27.2 32.9 19.0 11.4
男性／計 487 9.9 23.0 41.9 23.2 2.1
男性／20～29歳 37 13.5 18.9 37.8 27.0 2.7
男性／30～39歳 82 7.3 24.4 40.2 26.8 1.2
男性／40～49歳 120 7.5 20.0 45.0 26.7 0.8
男性／50～59歳 90 11.1 25.6 40.0 22.2 1.1
男性／60～69歳 85 10.6 21.2 42.4 22.4 3.5
男性／70歳以上 73 12.3 27.4 42.5 13.7 4.1
女性／計 495 5.7 23.6 46.3 20.2 4.2
女性／20～29歳 43 2.3 20.9 58.1 14.0 4.7
女性／30～39歳 81 4.9 25.9 44.4 23.5 1.2
女性／40～49歳 136 5.1 21.3 52.2 19.9 1.5
女性／50～59歳 78 6.4 21.8 52.6 17.9 1.3
女性／60～69歳 72 6.9 25.0 48.6 19.4 0.0
女性／70歳以上 85 7.1 27.1 24.7 23.5 17.6
【未婚・既婚別】
未婚 222 7.2 28.8 43.2 17.6 3.2
既婚（別離・死別含む） 735 8.2 21.5 43.7 23.5 3.1
【職  業  別】
事務職 118 9.3 28.0 44.1 17.8 0.8
専門・技術職 204 5.9 17.2 46.1 27.5 3.4
労務・サービス職 91 5.5 25.3 41.8 27.5 0.0
役員・管理職 65 15.4 15.4 36.9 29.2 3.1
商・工・サービス業 33 12.1 15.2 42.4 30.3 0.0
自由業 26 7.7 19.2 46.2 15.4 11.5
農林漁業 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 6.5 25.0 50.8 16.1 1.6
主婦（家事専業） 161 5.6 23.0 43.5 24.2 3.7
学生 10 0.0 0.0 70.0 20.0 10.0
無職 134 10.4 32.1 38.8 13.4 5.2
【ライフステージ別】
独身期 118 8.5 27.1 44.9 16.1 3.4
家族形成期 111 5.4 15.3 45.0 34.2 0.0
家族成長前期 115 5.2 20.9 41.7 29.6 2.6
家族成長後期・家族成熟期 170 11.8 22.4 47.6 15.9 2.4
高齢期 94 4.3 21.3 48.9 22.3 3.2
高齢者世帯 148 10.1 22.3 37.2 23.0 7.4
その他 198 6.1 28.8 43.9 18.7 2.5
【居住年数別】
3年以下 96 7.3 24.0 42.7 24.0 2.1
5年以下 65 9.2 18.5 52.3 20.0 0.0
10年以下 98 6.1 28.6 44.9 20.4 0.0
15年以下 102 6.9 24.5 40.2 25.5 2.9
20年以下 123 9.8 20.3 41.5 25.2 3.3
25年以下 74 10.8 14.9 54.1 18.9 1.4
25年を超える 427 7.3 24.4 42.2 20.4 5.9
短期居住者 161 8.1 21.7 46.6 22.4 1.2
中期居住者 323 7.7 24.1 42.1 23.8 2.2
長期居住者 501 7.8 23.0 43.9 20.2 5.2

将来も必要となるインフラを安全な状態で提供していくためには、様々な視点で検討する必要がありま す。例えば、以下のような方策が
考えられますが、あなたはこれらの方策についてどう思いますか。次にあげる項目ごとに、それぞれ１つだけ選んでください。
⑨現在ある公園や歩道橋等を集約することによ って、施設数を減らす。
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【全        体】 996 9.7 34.4 33.1 19.3 3.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 7.6 32.9 40.5 16.5 2.5
白糸台文化センター地区 105 14.3 32.4 34.3 16.2 2.9
押立文化センター地区 32 15.6 18.8 31.3 34.4 0.0
是政文化センター地区 98 7.1 36.7 36.7 16.3 3.1
住吉文化センター地区 104 7.7 42.3 29.8 14.4 5.8
片町文化センター地区 109 14.7 32.1 32.1 17.4 3.7
中央文化センター地区 154 8.4 37.0 34.4 17.5 2.6
新町文化センター地区 103 8.7 35.9 29.1 19.4 6.8
武蔵台文化センター地区 65 9.2 33.8 32.3 23.1 1.5
西府文化センター地区 60 10.0 38.3 30.0 21.7 0.0
四谷文化センター地区 46 6.5 30.4 30.4 30.4 2.2
【性別／年齢別】
男　性 487 12.3 35.7 31.0 18.7 2.3
女　性 495 7.5 33.7 35.8 19.6 3.4
20～29歳 81 8.6 45.7 30.9 11.1 3.7
30～39歳 163 8.0 36.2 38.0 16.6 1.2
40～49歳 256 8.6 33.2 35.9 21.1 1.2
50～59歳 168 8.9 40.5 28.0 20.8 1.8
60～69歳 157 12.7 29.9 32.5 21.7 3.2
70歳以上 158 12.7 28.5 32.9 18.4 7.6
男性／計 487 12.3 35.7 31.0 18.7 2.3
男性／20～29歳 37 10.8 51.4 18.9 16.2 2.7
男性／30～39歳 82 11.0 39.0 34.1 14.6 1.2
男性／40～49歳 120 10.8 34.2 34.2 20.0 0.8
男性／50～59歳 90 11.1 37.8 30.0 20.0 1.1
男性／60～69歳 85 16.5 31.8 27.1 20.0 4.7
男性／70歳以上 73 13.7 28.8 34.2 19.2 4.1
女性／計 495 7.5 33.7 35.8 19.6 3.4
女性／20～29歳 43 7.0 41.9 39.5 7.0 4.7
女性／30～39歳 81 4.9 33.3 42.0 18.5 1.2
女性／40～49歳 136 6.6 32.4 37.5 22.1 1.5
女性／50～59歳 78 6.4 43.6 25.6 21.8 2.6
女性／60～69歳 72 8.3 27.8 38.9 23.6 1.4
女性／70歳以上 85 11.8 28.2 31.8 17.6 10.6
【未婚・既婚別】
未婚 222 9.9 40.1 31.1 15.8 3.2
既婚（別離・死別含む） 735 10.1 32.9 33.9 20.4 2.7
【職  業  別】
事務職 118 10.2 41.5 34.7 12.7 0.8
専門・技術職 204 11.3 41.7 27.5 16.2 3.4
労務・サービス職 91 5.5 37.4 36.3 20.9 0.0
役員・管理職 65 12.3 35.4 35.4 13.8 3.1
商・工・サービス業 33 15.2 30.3 27.3 27.3 0.0
自由業 26 26.9 23.1 26.9 19.2 3.8
農林漁業 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 7.3 25.0 47.6 17.7 2.4
主婦（家事専業） 161 6.8 33.5 32.3 24.8 2.5
学生 10 10.0 40.0 30.0 10.0 10.0
無職 134 11.9 28.4 32.8 21.6 5.2
【ライフステージ別】
独身期 118 8.5 45.8 33.1 9.3 3.4
家族形成期 111 11.7 27.9 38.7 21.6 0.0
家族成長前期 115 7.8 39.1 33.0 17.4 2.6
家族成長後期・家族成熟期 170 10.0 35.9 33.5 18.2 2.4
高齢期 94 13.8 36.2 28.7 18.1 3.2
高齢者世帯 148 8.8 27.7 30.4 25.0 8.1
その他 198 8.1 32.3 34.3 23.7 1.5
【居住年数別】
3年以下 96 9.4 39.6 32.3 17.7 1.0
5年以下 65 12.3 41.5 29.2 16.9 0.0
10年以下 98 7.1 40.8 38.8 13.3 0.0
15年以下 102 8.8 31.4 34.3 22.5 2.9
20年以下 123 13.0 30.1 29.3 24.4 3.3
25年以下 74 4.1 41.9 36.5 16.2 1.4
25年を超える 427 10.5 31.1 32.8 19.9 5.6
短期居住者 161 10.6 40.4 31.1 17.4 0.6
中期居住者 323 9.9 33.7 33.7 20.4 2.2
長期居住者 501 9.6 32.7 33.3 19.4 5.0

将来も必要となるインフラを安全な状態で提供していくためには、様々な視点で検討する必要がありま す。例えば、以下のような方策が
考えられますが、あなたはこれらの方策についてどう思いますか。次にあげる項目ごとに、それぞれ１つだけ選んでください。
⑩現状維持するための管理費を市民全体で負担する。
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【府中市都市サイン計画】について

問15
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る
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無
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【全        体】 996 58.3 40.7 1.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 67.1 32.9 0.0
白糸台文化センター地区 105 59.0 40.0 1.0
押立文化センター地区 32 56.3 43.8 0.0
是政文化センター地区 98 61.2 37.8 1.0
住吉文化センター地区 104 61.5 36.5 1.9
片町文化センター地区 109 60.6 38.5 0.9
中央文化センター地区 154 57.8 41.6 0.6
新町文化センター地区 103 52.4 45.6 1.9
武蔵台文化センター地区 65 55.4 43.1 1.5
西府文化センター地区 60 51.7 46.7 1.7
四谷文化センター地区 46 47.8 52.2 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 57.9 40.9 1.2
女　性 495 59.2 40.2 0.6
20～29歳 81 43.2 55.6 1.2
30～39歳 163 52.1 46.0 1.8
40～49歳 256 52.7 46.9 0.4
50～59歳 168 61.3 38.1 0.6
60～69歳 157 70.1 29.3 0.6
70歳以上 158 67.7 31.0 1.3
男性／計 487 57.9 40.9 1.2
男性／20～29歳 37 48.6 48.6 2.7
男性／30～39歳 82 51.2 46.3 2.4
男性／40～49歳 120 50.0 50.0 0.0
男性／50～59歳 90 58.9 40.0 1.1
男性／60～69歳 85 65.9 32.9 1.2
男性／70歳以上 73 72.6 26.0 1.4
女性／計 495 59.2 40.2 0.6
女性／20～29歳 43 39.5 60.5 0.0
女性／30～39歳 81 53.1 45.7 1.2
女性／40～49歳 136 55.1 44.1 0.7
女性／50～59歳 78 64.1 35.9 0.0
女性／60～69歳 72 75.0 25.0 0.0
女性／70歳以上 85 63.5 35.3 1.2
【未婚・既婚別】
未婚 222 48.2 50.9 0.9
既婚（別離・死別含む） 735 61.5 37.6 1.0
【職  業  別】
事務職 118 52.5 47.5 0.0
専門・技術職 204 52.5 47.1 0.5
労務・サービス職 91 54.9 44.0 1.1
役員・管理職 65 60.0 36.9 3.1
商・工・サービス業 33 42.4 54.5 3.0
自由業 26 65.4 34.6 0.0
農林漁業 2 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 58.1 40.3 1.6
主婦（家事専業） 161 65.2 34.2 0.6
学生 10 60.0 40.0 0.0
無職 134 66.4 32.8 0.7
【ライフステージ別】
独身期 118 44.9 54.2 0.8
家族形成期 111 51.4 46.8 1.8
家族成長前期 115 52.2 47.0 0.9
家族成長後期・家族成熟期 170 62.4 36.5 1.2
高齢期 94 64.9 35.1 0.0
高齢者世帯 148 68.2 30.4 1.4
その他 198 58.1 41.4 0.5
【居住年数別】
3年以下 96 53.1 46.9 0.0
5年以下 65 47.7 47.7 4.6
10年以下 98 49.0 50.0 1.0
15年以下 102 54.9 45.1 0.0
20年以下 123 55.3 43.9 0.8
25年以下 74 70.3 29.7 0.0
25年を超える 427 63.0 36.1 0.9
短期居住者 161 50.9 47.2 1.9
中期居住者 323 53.3 46.1 0.6
長期居住者 501 64.1 35.1 0.8

あなたは市内に、市域全体案内図、駅周辺案内図、市道名称サインや施設誘導サインなどが設置されていることをご存じですか。次の
中から１つだけ選んでください。
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【府中市都市サイン計画】について

問15-1
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【全        体】 581 25.6 48.4 19.8 6.0 0.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 53 20.8 56.6 17.0 5.7 0.0
白糸台文化センター地区 62 27.4 56.5 11.3 4.8 0.0
押立文化センター地区 18 22.2 44.4 22.2 11.1 0.0
是政文化センター地区 60 30.0 48.3 20.0 1.7 0.0
住吉文化センター地区 64 21.9 56.3 20.3 1.6 0.0
片町文化センター地区 66 24.2 45.5 22.7 7.6 0.0
中央文化センター地区 89 28.1 34.8 28.1 9.0 0.0
新町文化センター地区 54 20.4 53.7 18.5 7.4 0.0
武蔵台文化センター地区 36 25.0 52.8 19.4 2.8 0.0
西府文化センター地区 31 29.0 45.2 12.9 12.9 0.0
四谷文化センター地区 22 27.3 45.5 22.7 4.5 0.0
【性別／年齢別】
男　性 282 28.0 42.6 21.6 7.8 0.0
女　性 293 23.2 54.3 18.1 4.4 0.0
20～29歳 35 25.7 51.4 17.1 5.7 0.0
30～39歳 85 20.0 47.1 27.1 5.9 0.0
40～49歳 135 19.3 51.1 21.5 8.1 0.0
50～59歳 103 27.2 47.6 17.5 7.8 0.0
60～69歳 110 28.2 46.4 20.9 4.5 0.0
70歳以上 107 33.6 48.6 14.0 3.7 0.0
男性／計 282 28.0 42.6 21.6 7.8 0.0
男性／20～29歳 18 22.2 55.6 16.7 5.6 0.0
男性／30～39歳 42 26.2 38.1 28.6 7.1 0.0
男性／40～49歳 60 20.0 43.3 26.7 10.0 0.0
男性／50～59歳 53 28.3 37.7 18.9 15.1 0.0
男性／60～69歳 56 30.4 46.4 17.9 5.4 0.0
男性／70歳以上 53 37.7 41.5 18.9 1.9 0.0
女性／計 293 23.2 54.3 18.1 4.4 0.0
女性／20～29歳 17 29.4 47.1 17.6 5.9 0.0
女性／30～39歳 43 14.0 55.8 25.6 4.7 0.0
女性／40～49歳 75 18.7 57.3 17.3 6.7 0.0
女性／50～59歳 50 26.0 58.0 16.0 0.0 0.0
女性／60～69歳 54 25.9 46.3 24.1 3.7 0.0
女性／70歳以上 54 29.6 55.6 9.3 5.6 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 107 29.0 46.7 19.6 4.7 0.0
既婚（別離・死別含む） 452 24.1 49.3 20.1 6.4 0.0
【職  業  別】
事務職 62 21.0 46.8 25.8 6.5 0.0
専門・技術職 107 21.5 47.7 20.6 10.3 0.0
労務・サービス職 50 30.0 32.0 30.0 8.0 0.0
役員・管理職 39 25.6 51.3 15.4 7.7 0.0
商・工・サービス業 14 42.9 42.9 14.3 0.0 0.0
自由業 17 35.3 47.1 17.6 0.0 0.0
農林漁業 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 72 27.8 55.6 12.5 4.2 0.0
主婦（家事専業） 105 16.2 59.0 19.0 5.7 0.0
学生 6 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
無職 89 33.7 41.6 20.2 4.5 0.0
【ライフステージ別】
独身期 53 22.6 52.8 20.8 3.8 0.0
家族形成期 57 26.3 40.4 26.3 7.0 0.0
家族成長前期 60 18.3 50.0 23.3 8.3 0.0
家族成長後期・家族成熟期 106 21.7 48.1 20.8 9.4 0.0
高齢期 61 34.4 47.5 13.1 4.9 0.0
高齢者世帯 101 29.7 47.5 18.8 4.0 0.0
その他 115 25.2 53.0 17.4 4.3 0.0
【居住年数別】
3年以下 51 39.2 45.1 7.8 7.8 0.0
5年以下 31 35.5 35.5 22.6 6.5 0.0
10年以下 48 10.4 62.5 20.8 6.3 0.0
15年以下 56 23.2 53.6 17.9 5.4 0.0
20年以下 68 25.0 52.9 16.2 5.9 0.0
25年以下 52 25.0 53.8 17.3 3.8 0.0
25年を超える 269 25.7 44.2 23.4 6.3 0.4
短期居住者 82 37.8 41.5 13.4 7.3 0.0
中期居住者 172 20.3 55.8 18.0 5.8 0.0
長期居住者 321 25.5 45.8 22.4 5.9 0.3

<問15で「1」をお答えの方へ>
あなたは市内にある施設等を訪れる際に、設問15のサインをご覧になりますか。次の中から１つだけ選んでください。
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【府中市都市サイン計画】について
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【全        体】 996 41.1 44.9 8.2 3.3 2.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 40.5 44.3 11.4 2.5 1.3
白糸台文化センター地区 105 41.0 44.8 8.6 3.8 1.9
押立文化センター地区 32 53.1 28.1 12.5 3.1 3.1
是政文化センター地区 98 45.9 38.8 8.2 3.1 4.1
住吉文化センター地区 104 41.3 45.2 6.7 1.9 4.8
片町文化センター地区 109 37.6 50.5 9.2 1.8 0.9
中央文化センター地区 154 43.5 44.2 5.8 5.2 1.3
新町文化センター地区 103 36.9 46.6 9.7 1.9 4.9
武蔵台文化センター地区 65 44.6 40.0 6.2 7.7 1.5
西府文化センター地区 60 36.7 50.0 10.0 0.0 3.3
四谷文化センター地区 46 32.6 54.3 8.7 4.3 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 41.3 45.8 7.2 3.5 2.3
女　性 495 41.4 43.8 9.3 2.8 2.6
20～29歳 81 39.5 43.2 6.2 7.4 3.7
30～39歳 163 40.5 43.6 7.4 6.1 2.5
40～49歳 256 34.4 50.8 11.7 2.0 1.2
50～59歳 168 41.7 45.8 8.9 3.0 0.6
60～69歳 157 42.0 45.9 8.3 2.5 1.3
70歳以上 158 53.2 34.8 3.8 1.3 7.0
男性／計 487 41.3 45.8 7.2 3.5 2.3
男性／20～29歳 37 40.5 43.2 2.7 10.8 2.7
男性／30～39歳 82 36.6 43.9 7.3 8.5 3.7
男性／40～49歳 120 38.3 49.2 10.0 1.7 0.8
男性／50～59歳 90 42.2 50.0 5.6 1.1 1.1
男性／60～69歳 85 36.5 51.8 8.2 2.4 1.2
男性／70歳以上 73 56.2 31.5 5.5 1.4 5.5
女性／計 495 41.4 43.8 9.3 2.8 2.6
女性／20～29歳 43 39.5 44.2 9.3 2.3 4.7
女性／30～39歳 81 44.4 43.2 7.4 3.7 1.2
女性／40～49歳 136 30.9 52.2 13.2 2.2 1.5
女性／50～59歳 78 41.0 41.0 12.8 5.1 0.0
女性／60～69歳 72 48.6 38.9 8.3 2.8 1.4
女性／70歳以上 85 50.6 37.6 2.4 1.2 8.2
【未婚・既婚別】
未婚 222 42.3 43.7 6.8 5.0 2.3
既婚（別離・死別含む） 735 41.0 44.9 8.7 3.0 2.4
【職  業  別】
事務職 118 33.1 55.9 7.6 3.4 0.0
専門・技術職 204 39.7 46.1 8.3 4.4 1.5
労務・サービス職 91 40.7 38.5 14.3 4.4 2.2
役員・管理職 65 35.4 50.8 6.2 3.1 4.6
商・工・サービス業 33 33.3 48.5 12.1 3.0 3.0
自由業 26 34.6 50.0 7.7 7.7 0.0
農林漁業 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 41.1 40.3 12.9 3.2 2.4
主婦（家事専業） 161 44.1 44.7 6.8 1.2 3.1
学生 10 70.0 30.0 0.0 0.0 0.0
無職 134 51.5 38.8 3.0 1.5 5.2
【ライフステージ別】
独身期 118 41.5 42.4 5.9 6.8 3.4
家族形成期 111 42.3 42.3 9.0 3.6 2.7
家族成長前期 115 33.0 44.3 14.8 6.1 1.7
家族成長後期・家族成熟期 170 30.0 57.6 9.4 1.2 1.8
高齢期 94 45.7 42.6 7.4 2.1 2.1
高齢者世帯 148 54.1 33.8 6.1 1.4 4.7
その他 198 39.4 48.5 7.6 3.5 1.0
【居住年数別】
3年以下 96 54.2 37.5 3.1 5.2 0.0
5年以下 65 35.4 46.2 10.8 3.1 4.6
10年以下 98 38.8 42.9 13.3 2.0 3.1
15年以下 102 40.2 50.0 6.9 1.0 2.0
20年以下 123 38.2 46.3 10.6 4.1 0.8
25年以下 74 43.2 41.9 9.5 4.1 1.4
25年を超える 427 40.7 45.2 7.5 3.3 3.3
短期居住者 161 46.6 41.0 6.2 4.3 1.9
中期居住者 323 39.0 46.4 10.2 2.5 1.9
長期居住者 501 41.1 44.7 7.8 3.4 3.0

あなたは市内にある設問15のサインは、必要であると思いますか。次の中から１つだけ選んでください。
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【府中市都市サイン計画】について
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【全        体】 996 40.1 67.5 29.5 6.1 24.1 15.2 28.9 4.0 1.8 1.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 45.6 74.7 36.7 3.8 21.5 15.2 27.8 0.0 2.5 1.3
白糸台文化センター地区 105 38.1 69.5 31.4 8.6 30.5 16.2 34.3 1.9 1.0 1.0
押立文化センター地区 32 31.3 62.5 34.4 6.3 37.5 18.8 25.0 3.1 3.1 0.0
是政文化センター地区 98 45.9 69.4 29.6 5.1 21.4 17.3 27.6 4.1 3.1 2.0
住吉文化センター地区 104 33.7 68.3 28.8 8.7 24.0 18.3 28.8 3.8 0.0 1.0
片町文化センター地区 109 35.8 67.9 26.6 2.8 26.6 13.8 32.1 3.7 1.8 0.9
中央文化センター地区 154 47.4 69.5 24.7 6.5 22.1 18.8 28.6 4.5 1.3 1.3
新町文化センター地区 103 37.9 61.2 29.1 4.9 21.4 10.7 27.2 4.9 1.0 1.0
武蔵台文化センター地区 65 38.5 67.7 27.7 4.6 18.5 7.7 24.6 7.7 3.1 0.0
西府文化センター地区 60 45.0 71.7 25.0 11.7 26.7 15.0 21.7 3.3 1.7 1.7
四谷文化センター地区 46 34.8 65.2 37.0 4.3 17.4 10.9 39.1 4.3 6.5 2.2
【性別／年齢別】
男　性 487 39.4 68.6 24.8 5.7 26.3 16.6 25.5 5.3 1.6 1.2
女　性 495 41.2 66.9 34.5 6.7 22.0 14.1 32.1 2.2 2.0 0.6
20～29歳 81 44.4 76.5 3.7 3.7 17.3 16.0 25.9 7.4 0.0 0.0
30～39歳 163 47.9 87.7 15.3 3.1 14.1 14.1 23.9 4.9 0.6 1.2
40～49歳 256 48.0 84.8 23.0 7.0 17.2 13.3 28.5 0.8 2.0 0.4
50～59歳 168 42.9 71.4 32.7 6.0 21.4 16.1 18.5 4.8 3.0 1.2
60～69歳 157 37.6 59.2 45.2 8.3 30.6 17.8 28.0 4.5 1.3 0.6
70歳以上 158 17.7 19.6 50.0 7.6 45.6 16.5 47.5 4.4 3.2 1.9
男性／計 487 39.4 68.6 24.8 5.7 26.3 16.6 25.5 5.3 1.6 1.2
男性／20～29歳 37 40.5 78.4 2.7 5.4 21.6 16.2 29.7 8.1 0.0 0.0
男性／30～39歳 82 37.8 84.1 14.6 0.0 14.6 13.4 20.7 7.3 1.2 1.2
男性／40～49歳 120 42.5 83.3 19.2 5.8 18.3 15.8 23.3 0.8 2.5 0.8
男性／50～59歳 90 42.2 68.9 23.3 10.0 25.6 18.9 15.6 7.8 1.1 2.2
男性／60～69歳 85 45.9 67.1 32.9 7.1 27.1 17.6 28.2 5.9 1.2 1.2
男性／70歳以上 73 24.7 23.3 49.3 5.5 54.8 17.8 41.1 5.5 2.7 1.4
女性／計 495 41.2 66.9 34.5 6.7 22.0 14.1 32.1 2.2 2.0 0.6
女性／20～29歳 43 48.8 74.4 4.7 2.3 14.0 16.3 23.3 4.7 0.0 0.0
女性／30～39歳 81 58.0 91.4 16.0 6.2 13.6 14.8 27.2 2.5 0.0 1.2
女性／40～49歳 136 52.9 86.0 26.5 8.1 16.2 11.0 33.1 0.7 1.5 0.0
女性／50～59歳 78 43.6 74.4 43.6 1.3 16.7 12.8 21.8 1.3 5.1 0.0
女性／60～69歳 72 27.8 50.0 59.7 9.7 34.7 18.1 27.8 2.8 1.4 0.0
女性／70歳以上 85 11.8 16.5 50.6 9.4 37.6 15.3 52.9 3.5 3.5 2.4
【未婚・既婚別】
未婚 222 37.4 70.7 20.7 5.0 23.0 17.6 23.0 8.1 1.8 0.5
既婚（別離・死別含む） 735 40.8 67.3 32.5 6.5 24.6 14.4 30.9 2.7 1.9 1.1
【職  業  別】
事務職 118 47.5 80.5 17.8 5.1 22.9 13.6 29.7 2.5 0.8 0.8
専門・技術職 204 46.1 88.2 18.1 4.4 19.1 17.6 20.1 2.5 2.0 0.5
労務・サービス職 91 38.5 65.9 27.5 7.7 24.2 13.2 20.9 5.5 3.3 0.0
役員・管理職 65 47.7 78.5 20.0 7.7 15.4 13.8 12.3 4.6 1.5 4.6
商・工・サービス業 33 36.4 69.7 21.2 6.1 12.1 21.2 45.5 3.0 0.0 3.0
自由業 26 30.8 57.7 23.1 7.7 19.2 19.2 19.2 15.4 0.0 0.0
農林漁業 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 40.3 66.1 37.9 6.5 17.7 13.7 33.9 5.6 1.6 0.8
主婦（家事専業） 161 36.6 56.5 46.6 6.2 28.0 12.4 37.3 0.6 3.1 0.6
学生 10 40.0 80.0 10.0 0.0 20.0 30.0 30.0 0.0 0.0 0.0
無職 134 32.8 38.1 41.0 9.0 41.8 16.4 38.1 5.2 1.5 0.7
【ライフステージ別】
独身期 118 44.1 77.1 7.6 2.5 15.3 17.8 22.0 8.5 0.0 0.0
家族形成期 111 46.8 89.2 10.8 8.1 16.2 11.7 27.0 1.8 0.9 0.9
家族成長前期 115 52.2 91.3 22.6 3.5 13.0 13.9 30.4 1.7 0.9 1.7
家族成長後期・家族成熟期 170 54.1 70.0 32.9 5.9 18.8 10.6 23.5 2.9 2.4 0.6
高齢期 94 31.9 54.3 43.6 3.2 33.0 20.2 37.2 2.1 1.1 0.0
高齢者世帯 148 20.9 36.5 44.6 8.8 40.5 20.3 38.5 4.7 2.0 1.4
その他 198 33.3 66.7 32.8 7.6 25.3 14.1 26.8 4.5 4.0 1.5
【居住年数別】
3年以下 96 46.9 83.3 14.6 7.3 15.6 18.8 16.7 6.3 1.0 0.0
5年以下 65 47.7 81.5 16.9 7.7 13.8 12.3 21.5 1.5 1.5 1.5
10年以下 98 50.0 83.7 23.5 7.1 16.3 9.2 26.5 1.0 0.0 2.0
15年以下 102 46.1 80.4 27.5 4.9 20.6 17.6 25.5 2.9 1.0 1.0
20年以下 123 48.0 78.0 19.5 7.3 22.8 10.6 22.8 1.6 3.3 0.8
25年以下 74 54.1 71.6 28.4 5.4 25.7 13.5 18.9 2.7 1.4 0.0
25年を超える 427 29.7 52.2 39.6 5.2 30.4 17.1 36.8 5.6 2.3 1.4
短期居住者 161 47.2 82.6 15.5 7.5 14.9 16.1 18.6 4.3 1.2 0.6
中期居住者 323 48.0 80.5 23.2 6.5 20.1 12.4 24.8 1.9 1.5 1.2
長期居住者 501 33.3 55.1 37.9 5.2 29.7 16.6 34.1 5.2 2.2 1.2

あなたが市内の施設等を訪れる時に、その場所を確認するための手段は何ですか。特に利用するものを次の中から３つまで選んでくだ
さい。
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【狭あい道路拡幅整備の促進に係る、新たな施策の検討】について
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【全        体】 996 14.9 16.1 29.0 39.2 0.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 21.5 16.5 34.2 27.8 0.0
白糸台文化センター地区 105 20.0 14.3 19.0 46.7 0.0
押立文化センター地区 32 9.4 21.9 34.4 31.3 3.1
是政文化センター地区 98 15.3 24.5 23.5 36.7 0.0
住吉文化センター地区 104 13.5 14.4 29.8 42.3 0.0
片町文化センター地区 109 18.3 13.8 29.4 37.6 0.9
中央文化センター地区 154 12.3 16.9 27.9 41.6 1.3
新町文化センター地区 103 14.6 13.6 37.9 32.0 1.9
武蔵台文化センター地区 65 10.8 15.4 30.8 41.5 1.5
西府文化センター地区 60 5.0 16.7 28.3 50.0 0.0
四谷文化センター地区 46 17.4 10.9 32.6 39.1 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 18.7 17.5 29.2 34.1 0.6
女　性 495 11.1 14.9 28.9 44.4 0.6
20～29歳 81 6.2 7.4 24.7 61.7 0.0
30～39歳 163 9.2 9.2 27.0 54.0 0.6
40～49歳 256 12.9 14.1 30.5 42.6 0.0
50～59歳 168 11.9 19.0 30.4 38.7 0.0
60～69歳 157 20.4 22.3 33.1 23.6 0.6
70歳以上 158 25.9 22.2 25.9 23.4 2.5
男性／計 487 18.7 17.5 29.2 34.1 0.6
男性／20～29歳 37 5.4 8.1 27.0 59.5 0.0
男性／30～39歳 82 13.4 8.5 32.9 43.9 1.2
男性／40～49歳 120 15.8 16.7 30.0 37.5 0.0
男性／50～59歳 90 16.7 17.8 28.9 36.7 0.0
男性／60～69歳 85 24.7 25.9 31.8 16.5 1.2
男性／70歳以上 73 31.5 23.3 21.9 21.9 1.4
女性／計 495 11.1 14.9 28.9 44.4 0.6
女性／20～29歳 43 7.0 7.0 20.9 65.1 0.0
女性／30～39歳 81 4.9 9.9 21.0 64.2 0.0
女性／40～49歳 136 10.3 11.8 30.9 47.1 0.0
女性／50～59歳 78 6.4 20.5 32.1 41.0 0.0
女性／60～69歳 72 15.3 18.1 34.7 31.9 0.0
女性／70歳以上 85 21.2 21.2 29.4 24.7 3.5
【未婚・既婚別】
未婚 222 11.3 12.6 27.0 48.6 0.5
既婚（別離・死別含む） 735 16.2 17.0 29.8 36.2 0.8
【職  業  別】
事務職 118 14.4 13.6 31.4 40.7 0.0
専門・技術職 204 12.3 13.2 27.0 47.1 0.5
労務・サービス職 91 14.3 17.6 28.6 39.6 0.0
役員・管理職 65 26.2 23.1 21.5 29.2 0.0
商・工・サービス業 33 9.1 27.3 39.4 24.2 0.0
自由業 26 26.9 11.5 26.9 34.6 0.0
農林漁業 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 8.9 16.1 28.2 46.8 0.0
主婦（家事専業） 161 12.4 16.8 31.1 38.5 1.2
学生 10 0.0 10.0 20.0 70.0 0.0
無職 134 21.6 18.7 28.4 29.9 1.5
【ライフステージ別】
独身期 118 6.8 9.3 23.7 59.3 0.8
家族形成期 111 9.9 9.9 24.3 55.9 0.0
家族成長前期 115 13.0 13.9 24.3 48.7 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 20.0 17.6 32.4 30.0 0.0
高齢期 94 12.8 22.3 33.0 30.9 1.1
高齢者世帯 148 23.6 20.3 27.0 27.0 2.0
その他 198 13.1 16.7 31.8 37.9 0.5
【居住年数別】
3年以下 96 7.3 4.2 16.7 70.8 1.0
5年以下 65 9.2 7.7 24.6 58.5 0.0
10年以下 98 16.3 10.2 28.6 44.9 0.0
15年以下 102 10.8 17.6 28.4 42.2 1.0
20年以下 123 16.3 15.4 35.0 33.3 0.0
25年以下 74 9.5 23.0 32.4 35.1 0.0
25年を超える 427 18.7 20.4 30.2 29.3 1.4
短期居住者 161 8.1 5.6 19.9 65.8 0.6
中期居住者 323 14.6 14.6 31.0 39.6 0.3
長期居住者 501 17.4 20.8 30.5 30.1 1.2

あなたは、４メートル未満の道路に面して住宅等を建築する場合、道路の中心から２メートルの後退をしなければならないことを知ってい
ますか。次の中から１つだけ選んでください。
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【狭あい道路拡幅整備の促進に係る、新たな施策の検討】について

問19
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【全        体】 996 3.5 8.9 21.2 65.6 0.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 1.3 10.1 31.6 57.0 0.0
白糸台文化センター地区 105 3.8 7.6 19.0 69.5 0.0
押立文化センター地区 32 3.1 9.4 18.8 65.6 3.1
是政文化センター地区 98 4.1 10.2 22.4 63.3 0.0
住吉文化センター地区 104 1.9 10.6 21.2 66.3 0.0
片町文化センター地区 109 3.7 12.8 20.2 63.3 0.0
中央文化センター地区 154 4.5 7.8 20.8 65.6 1.3
新町文化センター地区 103 2.9 6.8 21.4 67.0 1.9
武蔵台文化センター地区 65 3.1 12.3 21.5 61.5 1.5
西府文化センター地区 60 1.7 1.7 16.7 80.0 0.0
四谷文化センター地区 46 6.5 6.5 21.7 65.2 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 4.9 9.4 21.4 63.7 0.6
女　性 495 2.2 8.3 21.2 67.9 0.4
20～29歳 81 1.2 1.2 14.8 82.7 0.0
30～39歳 163 1.2 4.9 11.7 81.6 0.6
40～49歳 256 2.7 4.7 19.1 73.4 0.0
50～59歳 168 2.4 9.5 23.8 64.3 0.0
60～69歳 157 2.5 14.6 29.3 52.9 0.6
70歳以上 158 10.8 17.1 27.2 43.0 1.9
男性／計 487 4.9 9.4 21.4 63.7 0.6
男性／20～29歳 37 2.7 2.7 10.8 83.8 0.0
男性／30～39歳 82 2.4 7.3 13.4 75.6 1.2
男性／40～49歳 120 4.2 5.0 21.7 69.2 0.0
男性／50～59歳 90 4.4 7.8 24.4 63.3 0.0
男性／60～69歳 85 4.7 16.5 29.4 48.2 1.2
男性／70歳以上 73 11.0 16.4 21.9 49.3 1.4
女性／計 495 2.2 8.3 21.2 67.9 0.4
女性／20～29歳 43 0.0 0.0 18.6 81.4 0.0
女性／30～39歳 81 0.0 2.5 9.9 87.7 0.0
女性／40～49歳 136 1.5 4.4 16.9 77.2 0.0
女性／50～59歳 78 0.0 11.5 23.1 65.4 0.0
女性／60～69歳 72 0.0 12.5 29.2 58.3 0.0
女性／70歳以上 85 10.6 17.6 31.8 37.6 2.4
【未婚・既婚別】
未婚 222 2.3 6.8 15.8 74.8 0.5
既婚（別離・死別含む） 735 4.1 9.7 22.7 62.9 0.7
【職  業  別】
事務職 118 2.5 6.8 21.2 69.5 0.0
専門・技術職 204 1.5 4.4 18.6 75.0 0.5
労務・サービス職 91 3.3 14.3 20.9 61.5 0.0
役員・管理職 65 7.7 6.2 24.6 61.5 0.0
商・工・サービス業 33 0.0 15.2 18.2 66.7 0.0
自由業 26 3.8 11.5 19.2 65.4 0.0
農林漁業 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 0.0 10.5 18.5 71.0 0.0
主婦（家事専業） 161 5.0 8.1 23.6 62.1 1.2
学生 10 0.0 0.0 10.0 90.0 0.0
無職 134 7.5 10.4 24.6 56.0 1.5
【ライフステージ別】
独身期 118 1.7 4.2 11.0 82.2 0.8
家族形成期 111 0.0 2.7 12.6 84.7 0.0
家族成長前期 115 4.3 2.6 20.0 73.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 3.5 11.8 27.1 57.6 0.0
高齢期 94 4.3 12.8 24.5 57.4 1.1
高齢者世帯 148 6.8 16.9 25.7 49.3 1.4
その他 198 3.0 8.1 20.7 67.7 0.5
【居住年数別】
3年以下 96 1.0 1.0 8.3 88.5 1.0
5年以下 65 1.5 3.1 16.9 78.5 0.0
10年以下 98 3.1 4.1 13.3 79.6 0.0
15年以下 102 2.9 7.8 14.7 73.5 1.0
20年以下 123 0.8 8.1 25.2 65.9 0.0
25年以下 74 2.7 12.2 27.0 58.1 0.0
25年を超える 427 5.4 12.9 26.5 54.1 1.2
短期居住者 161 1.2 1.9 11.8 84.5 0.6
中期居住者 323 2.2 6.8 18.3 72.4 0.3
長期居住者 501 5.0 12.8 26.5 54.7 1.0

あなたは、府中市狭あい道路拡幅整備事業を知っていますか。次の中から１つだけ選んでください。
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【狭あい道路拡幅整備の促進に係る、新たな施策の検討】について
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【全        体】 996 17.5 66.8 11.8 2.3 1.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 21.5 60.8 15.2 0.0 2.5
白糸台文化センター地区 105 16.2 67.6 13.3 2.9 0.0
押立文化センター地区 32 12.5 65.6 12.5 6.3 3.1
是政文化センター地区 98 21.4 62.2 14.3 0.0 2.0
住吉文化センター地区 104 24.0 67.3 4.8 1.9 1.9
片町文化センター地区 109 13.8 72.5 10.1 3.7 0.0
中央文化センター地区 154 14.9 68.2 11.7 2.6 2.6
新町文化センター地区 103 14.6 71.8 11.7 0.0 1.9
武蔵台文化センター地区 65 16.9 61.5 12.3 6.2 3.1
西府文化センター地区 60 18.3 65.0 16.7 0.0 0.0
四谷文化センター地区 46 15.2 65.2 13.0 6.5 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 23.2 62.0 10.9 2.1 1.8
女　性 495 12.1 71.5 12.7 2.6 1.0
20～29歳 81 17.3 66.7 11.1 4.9 0.0
30～39歳 163 19.6 62.0 14.1 3.7 0.6
40～49歳 256 15.6 65.6 14.1 3.1 1.6
50～59歳 168 13.1 71.4 13.1 1.8 0.6
60～69歳 157 19.7 68.2 10.2 0.6 1.3
70歳以上 158 21.5 67.1 7.0 0.6 3.8
男性／計 487 23.2 62.0 10.9 2.1 1.8
男性／20～29歳 37 27.0 59.5 8.1 5.4 0.0
男性／30～39歳 82 26.8 53.7 15.9 2.4 1.2
男性／40～49歳 120 22.5 59.2 14.2 2.5 1.7
男性／50～59歳 90 15.6 72.2 10.0 1.1 1.1
男性／60～69歳 85 25.9 64.7 7.1 1.2 1.2
男性／70歳以上 73 24.7 61.6 6.8 1.4 5.5
女性／計 495 12.1 71.5 12.7 2.6 1.0
女性／20～29歳 43 9.3 74.4 11.6 4.7 0.0
女性／30～39歳 81 12.3 70.4 12.3 4.9 0.0
女性／40～49歳 136 9.6 71.3 14.0 3.7 1.5
女性／50～59歳 78 10.3 70.5 16.7 2.6 0.0
女性／60～69歳 72 12.5 72.2 13.9 0.0 1.4
女性／70歳以上 85 18.8 71.8 7.1 0.0 2.4
【未婚・既婚別】
未婚 222 15.3 69.8 12.6 1.8 0.5
既婚（別離・死別含む） 735 18.5 65.4 11.6 2.6 1.9
【職  業  別】
事務職 118 15.3 68.6 13.6 2.5 0.0
専門・技術職 204 18.1 65.7 13.2 1.5 1.5
労務・サービス職 91 16.5 58.2 19.8 4.4 1.1
役員・管理職 65 26.2 64.6 7.7 1.5 0.0
商・工・サービス業 33 21.2 69.7 3.0 3.0 3.0
自由業 26 34.6 46.2 7.7 7.7 3.8
農林漁業 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 12.9 72.6 12.1 0.8 1.6
主婦（家事専業） 161 13.0 72.7 9.9 3.1 1.2
学生 10 0.0 90.0 10.0 0.0 0.0
無職 134 19.4 65.7 10.4 1.5 3.0
【ライフステージ別】
独身期 118 14.4 65.3 16.1 3.4 0.8
家族形成期 111 21.6 65.8 9.9 2.7 0.0
家族成長前期 115 21.7 57.4 13.9 6.1 0.9
家族成長後期・家族成熟期 170 17.1 68.2 11.2 1.2 2.4
高齢期 94 12.8 71.3 12.8 0.0 3.2
高齢者世帯 148 24.3 66.9 6.8 0.0 2.0
その他 198 12.6 69.2 14.1 3.0 1.0
【居住年数別】
3年以下 96 19.8 60.4 14.6 4.2 1.0
5年以下 65 18.5 61.5 18.5 1.5 0.0
10年以下 98 15.3 73.5 9.2 2.0 0.0
15年以下 102 12.7 71.6 12.7 2.0 1.0
20年以下 123 18.7 61.8 12.2 5.7 1.6
25年以下 74 10.8 74.3 13.5 1.4 0.0
25年を超える 427 19.2 66.7 10.1 1.4 2.6
短期居住者 161 19.3 60.9 16.1 3.1 0.6
中期居住者 323 15.8 68.4 11.5 3.4 0.9
長期居住者 501 18.0 67.9 10.6 1.4 2.2

現在、市では府中市狭あい道路拡幅整備事業として、４メートル未満の道路について、土地所有者から道路後退用地の寄附を受け、公
費で道路整備をしていますが、このことについてどう感じますか。次の中から１つだけ選んでください。
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【狭あい道路拡幅整備の促進に係る、新たな施策の検討】について
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【全        体】 996 31.8 53.2 11.3 2.3 1.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 43.0 46.8 7.6 0.0 2.5
白糸台文化センター地区 105 39.0 50.5 10.5 0.0 0.0
押立文化センター地区 32 31.3 37.5 25.0 3.1 3.1
是政文化センター地区 98 33.7 48.0 12.2 6.1 0.0
住吉文化センター地区 104 38.5 51.9 8.7 1.0 0.0
片町文化センター地区 109 26.6 53.2 14.7 2.8 2.8
中央文化センター地区 154 25.3 59.7 9.1 4.5 1.3
新町文化センター地区 103 27.2 63.1 6.8 1.0 1.9
武蔵台文化センター地区 65 36.9 52.3 4.6 4.6 1.5
西府文化センター地区 60 23.3 55.0 21.7 0.0 0.0
四谷文化センター地区 46 30.4 52.2 17.4 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 37.4 49.9 10.1 1.8 0.8
女　性 495 26.3 57.6 12.5 2.6 1.0
20～29歳 81 25.9 58.0 13.6 2.5 0.0
30～39歳 163 26.4 54.0 12.9 6.1 0.6
40～49歳 256 30.1 56.6 11.3 1.6 0.4
50～59歳 168 31.0 51.8 14.3 2.4 0.6
60～69歳 157 36.3 51.6 11.5 0.0 0.6
70歳以上 158 39.9 50.6 5.1 1.3 3.2
男性／計 487 37.4 49.9 10.1 1.8 0.8
男性／20～29歳 37 29.7 56.8 10.8 2.7 0.0
男性／30～39歳 82 34.1 50.0 8.5 6.1 1.2
男性／40～49歳 120 37.5 52.5 9.2 0.8 0.0
男性／50～59歳 90 35.6 48.9 13.3 1.1 1.1
男性／60～69歳 85 37.6 48.2 12.9 0.0 1.2
男性／70歳以上 73 46.6 45.2 5.5 1.4 1.4
女性／計 495 26.3 57.6 12.5 2.6 1.0
女性／20～29歳 43 20.9 60.5 16.3 2.3 0.0
女性／30～39歳 81 18.5 58.0 17.3 6.2 0.0
女性／40～49歳 136 23.5 60.3 13.2 2.2 0.7
女性／50～59歳 78 25.6 55.1 15.4 3.8 0.0
女性／60～69歳 72 34.7 55.6 9.7 0.0 0.0
女性／70歳以上 85 34.1 55.3 4.7 1.2 4.7
【未婚・既婚別】
未婚 222 27.9 55.9 12.2 3.2 0.9
既婚（別離・死別含む） 735 32.8 53.1 11.0 2.0 1.1
【職  業  別】
事務職 118 28.0 58.5 11.9 1.7 0.0
専門・技術職 204 26.5 55.9 12.3 3.9 1.5
労務・サービス職 91 29.7 51.6 16.5 2.2 0.0
役員・管理職 65 43.1 47.7 7.7 1.5 0.0
商・工・サービス業 33 48.5 39.4 9.1 3.0 0.0
自由業 26 30.8 50.0 11.5 7.7 0.0
農林漁業 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 30.6 55.6 12.9 0.8 0.0
主婦（家事専業） 161 29.8 57.1 10.6 0.6 1.9
学生 10 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0
無職 134 38.8 50.0 6.7 3.0 1.5
【ライフステージ別】
独身期 118 22.0 58.5 14.4 4.2 0.8
家族形成期 111 30.6 53.2 12.6 3.6 0.0
家族成長前期 115 33.0 50.4 13.0 3.5 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 32.9 53.5 11.8 1.2 0.6
高齢期 94 29.8 55.3 11.7 1.1 2.1
高齢者世帯 148 41.9 48.6 6.8 0.7 2.0
その他 198 29.3 55.6 11.1 3.0 1.0
【居住年数別】
3年以下 96 28.1 52.1 12.5 6.3 1.0
5年以下 65 27.7 53.8 15.4 3.1 0.0
10年以下 98 31.6 50.0 15.3 3.1 0.0
15年以下 102 21.6 60.8 12.7 2.9 2.0
20年以下 123 31.7 54.5 11.4 2.4 0.0
25年以下 74 37.8 51.4 10.8 0.0 0.0
25年を超える 427 34.7 52.7 9.1 1.4 2.1
短期居住者 161 28.0 52.8 13.7 5.0 0.6
中期居住者 323 28.5 55.1 13.0 2.8 0.6
長期居住者 501 35.1 52.5 9.4 1.2 1.8

府中市狭あい道路整備事業では、道路後退用地の寄附を受ける際に、その用地に塀や樹木などがあった場合、移転・除去費用の一部
として、助成金を交付していますが、このことについてどう思いますか。次の中から最も近いものを１つだけ選んでください。
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【狭あい道路拡幅整備の促進に係る、新たな施策の検討】について

問22
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【全        体】 996 29.9 22.7 36.5 28.6 2.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 29.1 29.1 40.5 27.8 2.5
白糸台文化センター地区 105 29.5 21.0 36.2 27.6 3.8
押立文化センター地区 32 21.9 31.3 37.5 18.8 6.3
是政文化センター地区 98 39.8 18.4 34.7 26.5 1.0
住吉文化センター地区 104 31.7 26.0 42.3 22.1 1.0
片町文化センター地区 109 30.3 22.0 33.0 29.4 3.7
中央文化センター地区 154 27.3 22.1 39.6 25.3 1.3
新町文化センター地区 103 33.0 20.4 30.1 35.0 2.9
武蔵台文化センター地区 65 26.2 23.1 29.2 36.9 1.5
西府文化センター地区 60 23.3 25.0 28.3 33.3 3.3
四谷文化センター地区 46 30.4 21.7 45.7 34.8 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 31.0 28.5 36.6 27.3 1.2
女　性 495 29.3 17.4 37.2 29.7 3.0
20～29歳 81 21.0 22.2 33.3 34.6 0.0
30～39歳 163 23.3 23.9 36.2 31.3 1.2
40～49歳 256 28.5 21.5 34.4 34.4 1.2
50～59歳 168 29.2 19.0 36.3 26.8 0.6
60～69歳 157 36.9 22.9 45.2 22.3 1.9
70歳以上 158 38.6 28.5 35.4 21.5 7.6
男性／計 487 31.0 28.5 36.6 27.3 1.2
男性／20～29歳 37 21.6 29.7 29.7 37.8 0.0
男性／30～39歳 82 26.8 31.7 35.4 31.7 1.2
男性／40～49歳 120 28.3 28.3 36.7 31.7 0.8
男性／50～59歳 90 32.2 25.6 36.7 21.1 0.0
男性／60～69歳 85 35.3 23.5 41.2 22.4 2.4
男性／70歳以上 73 38.4 34.2 35.6 23.3 2.7
女性／計 495 29.3 17.4 37.2 29.7 3.0
女性／20～29歳 43 20.9 16.3 37.2 30.2 0.0
女性／30～39歳 81 19.8 16.0 37.0 30.9 1.2
女性／40～49歳 136 28.7 15.4 32.4 36.8 1.5
女性／50～59歳 78 25.6 11.5 35.9 33.3 1.3
女性／60～69歳 72 38.9 22.2 50.0 22.2 1.4
女性／70歳以上 85 38.8 23.5 35.3 20.0 11.8
【未婚・既婚別】
未婚 222 27.9 21.6 36.5 29.3 1.8
既婚（別離・死別含む） 735 30.3 23.4 36.2 28.8 2.3
【職  業  別】
事務職 118 29.7 22.9 37.3 28.0 0.8
専門・技術職 204 29.4 26.0 32.8 31.9 2.0
労務・サービス職 91 33.0 26.4 37.4 31.9 0.0
役員・管理職 65 30.8 27.7 36.9 18.5 1.5
商・工・サービス業 33 27.3 15.2 30.3 42.4 0.0
自由業 26 42.3 19.2 38.5 15.4 3.8
農林漁業 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 23.4 12.1 46.8 32.3 1.6
主婦（家事専業） 161 35.4 19.9 35.4 26.7 1.9
学生 10 40.0 40.0 50.0 10.0 0.0
無職 134 29.9 28.4 35.1 26.1 5.2
【ライフステージ別】
独身期 118 25.4 23.7 36.4 32.2 0.8
家族形成期 111 20.7 27.0 35.1 30.6 0.9
家族成長前期 115 27.8 23.5 31.3 33.9 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 31.2 21.2 32.9 31.8 2.4
高齢期 94 30.9 24.5 41.5 22.3 1.1
高齢者世帯 148 37.2 26.4 41.2 19.6 4.7
その他 198 32.3 16.7 37.9 28.3 3.0
【居住年数別】
3年以下 96 25.0 24.0 32.3 31.3 1.0
5年以下 65 32.3 20.0 29.2 27.7 0.0
10年以下 98 31.6 21.4 45.9 24.5 1.0
15年以下 102 33.3 23.5 28.4 32.4 2.0
20年以下 123 30.9 26.0 36.6 27.6 0.8
25年以下 74 25.7 18.9 43.2 25.7 1.4
25年を超える 427 29.5 22.5 37.7 29.3 4.2
短期居住者 161 28.0 22.4 31.1 29.8 0.6
中期居住者 323 31.9 23.8 36.8 28.2 1.2
長期居住者 501 28.9 22.0 38.5 28.7 3.8

府中市狭あい道路拡幅事業では、現在、住宅の建て替えを行う際などに土地所有者に協力をいただき、宅地の前面部分の道路拡幅整
備を実施していますが、今後新たな取り組みとして、有効だと思うものをすべて選んでください。
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【狭あい道路拡幅整備の促進に係る、新たな施策の検討】について
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【全        体】 996 23.7 36.8 31.9 45.3 23.2 38.9 13.3 4.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 21.5 41.8 41.8 53.2 26.6 48.1 8.9 5.1
白糸台文化センター地区 105 27.6 43.8 36.2 50.5 25.7 41.9 7.6 3.8
押立文化センター地区 32 28.1 53.1 37.5 40.6 18.8 40.6 6.3 9.4
是政文化センター地区 98 24.5 31.6 30.6 40.8 21.4 41.8 16.3 3.1
住吉文化センター地区 104 26.9 38.5 35.6 44.2 23.1 40.4 10.6 4.8
片町文化センター地区 109 20.2 36.7 35.8 45.9 27.5 44.0 16.5 4.6
中央文化センター地区 154 21.4 37.7 27.9 47.4 22.1 33.1 13.6 3.2
新町文化センター地区 103 20.4 34.0 26.2 40.8 18.4 27.2 16.5 3.9
武蔵台文化センター地区 65 24.6 32.3 30.8 52.3 21.5 43.1 13.8 1.5
西府文化センター地区 60 18.3 28.3 26.7 41.7 23.3 38.3 13.3 3.3
四谷文化センター地区 46 28.3 41.3 30.4 43.5 26.1 41.3 17.4 2.2
【性別／年齢別】
男　性 487 26.9 38.8 35.1 45.8 25.9 42.5 12.7 2.7
女　性 495 20.8 35.2 29.3 45.5 20.8 35.8 13.5 5.1
20～29歳 81 19.8 29.6 17.3 39.5 17.3 30.9 19.8 2.5
30～39歳 163 16.0 32.5 25.2 39.3 25.8 38.0 18.4 2.5
40～49歳 256 24.6 37.5 32.4 48.4 23.0 39.8 16.0 3.1
50～59歳 168 26.8 35.7 33.9 42.3 20.8 41.7 11.3 1.8
60～69歳 157 29.9 42.7 43.9 55.4 29.3 47.1 8.3 3.2
70歳以上 158 23.4 39.9 32.9 44.3 20.9 32.3 7.0 10.1
男性／計 487 26.9 38.8 35.1 45.8 25.9 42.5 12.7 2.7
男性／20～29歳 37 18.9 29.7 21.6 35.1 16.2 40.5 21.6 0.0
男性／30～39歳 82 22.0 35.4 32.9 45.1 31.7 43.9 9.8 2.4
男性／40～49歳 120 27.5 41.7 36.7 46.7 26.7 44.2 18.3 1.7
男性／50～59歳 90 27.8 35.6 28.9 43.3 26.7 43.3 12.2 2.2
男性／60～69歳 85 30.6 38.8 42.4 51.8 25.9 48.2 9.4 2.4
男性／70歳以上 73 30.1 46.6 41.1 46.6 21.9 31.5 6.8 6.8
女性／計 495 20.8 35.2 29.3 45.5 20.8 35.8 13.5 5.1
女性／20～29歳 43 20.9 30.2 14.0 44.2 18.6 23.3 16.3 4.7
女性／30～39歳 81 9.9 29.6 17.3 33.3 19.8 32.1 27.2 2.5
女性／40～49歳 136 22.1 33.8 28.7 50.0 19.9 36.0 14.0 4.4
女性／50～59歳 78 25.6 35.9 39.7 41.0 14.1 39.7 10.3 1.3
女性／60～69歳 72 29.2 47.2 45.8 59.7 33.3 45.8 6.9 4.2
女性／70歳以上 85 17.6 34.1 25.9 42.4 20.0 32.9 7.1 12.9
【未婚・既婚別】
未婚 222 18.0 32.9 21.6 40.5 21.6 32.0 15.3 4.5
既婚（別離・死別含む） 735 25.2 39.5 35.6 46.9 24.2 41.0 12.7 3.5
【職  業  別】
事務職 118 17.8 33.1 34.7 44.9 21.2 33.1 11.9 4.2
専門・技術職 204 22.5 35.3 26.0 45.1 25.5 45.6 11.8 3.9
労務・サービス職 91 19.8 35.2 34.1 46.2 18.7 38.5 17.6 2.2
役員・管理職 65 29.2 44.6 32.3 44.6 24.6 44.6 10.8 1.5
商・工・サービス業 33 27.3 33.3 45.5 57.6 30.3 42.4 9.1 3.0
自由業 26 34.6 15.4 34.6 42.3 15.4 26.9 15.4 11.5
農林漁業 2 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 22.6 42.7 33.9 41.1 26.6 36.3 14.5 3.2
主婦（家事専業） 161 23.6 35.4 28.0 46.0 19.9 38.5 14.3 2.5
学生 10 60.0 60.0 30.0 30.0 20.0 30.0 10.0 0.0
無職 134 27.6 39.6 38.8 50.0 24.6 40.3 11.9 6.7
【ライフステージ別】
独身期 118 17.8 29.7 19.5 37.3 21.2 28.8 18.6 4.2
家族形成期 111 18.0 36.9 27.0 46.8 26.1 41.4 16.2 0.9
家族成長前期 115 25.2 39.1 36.5 45.2 25.2 42.6 17.4 1.7
家族成長後期・家族成熟期 170 30.6 40.6 34.7 48.2 26.5 42.9 11.8 2.4
高齢期 94 27.7 36.2 39.4 52.1 23.4 50.0 6.4 3.2
高齢者世帯 148 27.7 45.9 39.9 45.3 25.7 39.9 7.4 5.4
その他 198 19.7 32.8 28.3 45.5 17.7 33.8 15.2 5.1
【居住年数別】
3年以下 96 20.8 35.4 24.0 37.5 20.8 34.4 20.8 3.1
5年以下 65 23.1 29.2 24.6 40.0 16.9 46.2 15.4 1.5
10年以下 98 18.4 41.8 29.6 40.8 24.5 40.8 15.3 5.1
15年以下 102 18.6 29.4 31.4 47.1 22.5 32.4 18.6 2.0
20年以下 123 31.7 37.4 31.7 44.7 27.6 41.5 14.6 3.3
25年以下 74 24.3 43.2 29.7 45.9 20.3 47.3 6.8 1.4
25年を超える 427 24.4 38.4 35.6 48.5 23.9 37.7 9.8 5.9
短期居住者 161 21.7 32.9 24.2 38.5 19.3 39.1 18.6 2.5
中期居住者 323 23.5 36.2 31.0 44.3 25.1 38.4 16.1 3.4
長期居住者 501 24.4 39.1 34.7 48.1 23.4 39.1 9.4 5.2

狭あい道路の拡幅整備をこれまで以上に有効に実施するためには、新たに行政はどのような施策をとるべきと思いますか。
次の中からあてはまるものをすべて選んでください。
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【狭あい道路拡幅整備の促進に係る、新たな施策の検討】について
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【全        体】 996 54.0 35.3 14.1 35.4 4.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 53.2 36.7 12.7 40.5 6.3
白糸台文化センター地区 105 48.6 28.6 10.5 43.8 5.7
押立文化センター地区 32 53.1 40.6 18.8 40.6 3.1
是政文化センター地区 98 62.2 34.7 14.3 31.6 2.0
住吉文化センター地区 104 57.7 38.5 16.3 37.5 5.8
片町文化センター地区 109 48.6 30.3 15.6 39.4 4.6
中央文化センター地区 154 52.6 39.0 16.2 36.4 3.2
新町文化センター地区 103 59.2 26.2 16.5 27.2 5.8
武蔵台文化センター地区 65 44.6 44.6 10.8 38.5 6.2
西府文化センター地区 60 55.0 33.3 8.3 21.7 8.3
四谷文化センター地区 46 60.9 41.3 15.2 39.1 4.3
【性別／年齢別】
男　性 487 57.1 33.9 15.0 38.2 3.3
女　性 495 51.3 37.0 13.1 32.7 6.1
20～29歳 81 44.4 42.0 8.6 33.3 2.5
30～39歳 163 52.1 30.1 10.4 36.2 3.1
40～49歳 256 50.8 38.7 12.9 33.6 5.5
50～59歳 168 54.8 32.1 14.3 38.1 1.2
60～69歳 157 65.0 33.1 17.8 37.6 4.5
70歳以上 158 55.7 38.6 18.4 33.5 10.1
男性／計 487 57.1 33.9 15.0 38.2 3.3
男性／20～29歳 37 45.9 32.4 13.5 40.5 0.0
男性／30～39歳 82 54.9 26.8 12.2 42.7 1.2
男性／40～49歳 120 57.5 40.0 14.2 35.0 1.7
男性／50～59歳 90 52.2 32.2 15.6 38.9 2.2
男性／60～69歳 85 65.9 29.4 15.3 38.8 4.7
男性／70歳以上 73 60.3 39.7 19.2 35.6 9.6
女性／計 495 51.3 37.0 13.1 32.7 6.1
女性／20～29歳 43 41.9 48.8 4.7 27.9 4.7
女性／30～39歳 81 49.4 33.3 8.6 29.6 4.9
女性／40～49歳 136 44.9 37.5 11.8 32.4 8.8
女性／50～59歳 78 57.7 32.1 12.8 37.2 0.0
女性／60～69歳 72 63.9 37.5 20.8 36.1 4.2
女性／70歳以上 85 51.8 37.6 17.6 31.8 10.6
【未婚・既婚別】
未婚 222 48.6 36.5 11.3 33.8 2.7
既婚（別離・死別含む） 735 56.1 34.7 15.0 36.6 5.0
【職  業  別】
事務職 118 51.7 34.7 8.5 33.1 2.5
専門・技術職 204 58.8 34.8 15.2 37.7 4.4
労務・サービス職 91 41.8 40.7 14.3 34.1 5.5
役員・管理職 65 66.2 27.7 18.5 33.8 0.0
商・工・サービス業 33 57.6 33.3 12.1 30.3 9.1
自由業 26 46.2 42.3 15.4 19.2 19.2
農林漁業 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 50.0 36.3 12.1 38.7 4.0
主婦（家事専業） 161 55.9 32.3 14.9 34.2 4.3
学生 10 60.0 30.0 20.0 40.0 0.0
無職 134 56.0 40.3 16.4 39.6 5.2
【ライフステージ別】
独身期 118 45.8 37.3 11.0 35.6 2.5
家族形成期 111 49.5 34.2 9.0 34.2 5.4
家族成長前期 115 61.7 36.5 11.3 31.3 3.5
家族成長後期・家族成熟期 170 59.4 31.2 12.9 36.5 3.5
高齢期 94 60.6 28.7 14.9 37.2 5.3
高齢者世帯 148 58.8 34.5 20.3 38.5 8.1
その他 198 46.5 39.9 15.2 34.3 4.5
【居住年数別】
3年以下 96 44.8 33.3 10.4 45.8 3.1
5年以下 65 40.0 35.4 26.2 40.0 1.5
10年以下 98 51.0 36.7 14.3 29.6 6.1
15年以下 102 55.9 44.1 12.7 31.4 3.9
20年以下 123 60.2 26.0 16.3 30.1 3.3
25年以下 74 60.8 35.1 17.6 32.4 1.4
25年を超える 427 55.7 36.1 11.9 36.8 6.6
短期居住者 161 42.9 34.2 16.8 43.5 2.5
中期居住者 323 56.0 35.0 14.6 30.3 4.3
長期居住者 501 56.5 35.9 12.8 36.1 5.8

特に、木造住宅等が密集している地域及び狭あい道路が多く存在する地域において、総合的な防災機能の改善を図るための施策とし
て、有効だと思うものについて、次の中からあてはまるものをすべて選んでください。
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【投票環境の向上】について

問25

調
査
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

【全        体】 996 96.7 1.8 1.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 97.5 1.3 1.3
白糸台文化センター地区 105 95.2 1.0 3.8
押立文化センター地区 32 96.9 3.1 0.0
是政文化センター地区 98 95.9 3.1 1.0
住吉文化センター地区 104 93.3 3.8 2.9
片町文化センター地区 109 98.2 0.9 0.9
中央文化センター地区 154 96.8 2.6 0.6
新町文化センター地区 103 98.1 0.0 1.9
武蔵台文化センター地区 65 96.9 3.1 0.0
西府文化センター地区 60 98.3 0.0 1.7
四谷文化センター地区 46 97.8 2.2 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 96.7 1.6 1.6
女　性 495 96.8 2.0 1.2
20～29歳 81 95.1 4.9 0.0
30～39歳 163 95.7 4.3 0.0
40～49歳 256 96.5 2.0 1.6
50～59歳 168 98.8 0.6 0.6
60～69歳 157 97.5 0.6 1.9
70歳以上 158 96.2 0.0 3.8
男性／計 487 96.7 1.6 1.6
男性／20～29歳 37 97.3 2.7 0.0
男性／30～39歳 82 97.6 2.4 0.0
男性／40～49歳 120 95.8 2.5 1.7
男性／50～59歳 90 97.8 1.1 1.1
男性／60～69歳 85 96.5 1.2 2.4
男性／70歳以上 73 95.9 0.0 4.1
女性／計 495 96.8 2.0 1.2
女性／20～29歳 43 93.0 7.0 0.0
女性／30～39歳 81 93.8 6.2 0.0
女性／40～49歳 136 97.1 1.5 1.5
女性／50～59歳 78 100.0 0.0 0.0
女性／60～69歳 72 98.6 0.0 1.4
女性／70歳以上 85 96.5 0.0 3.5
【未婚・既婚別】
未婚 222 95.9 3.6 0.5
既婚（別離・死別含む） 735 97.0 1.2 1.8
【職  業  別】
事務職 118 98.3 1.7 0.0
専門・技術職 204 96.1 3.4 0.5
労務・サービス職 91 97.8 0.0 2.2
役員・管理職 65 100.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 33 93.9 0.0 6.1
自由業 26 96.2 0.0 3.8
農林漁業 2 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 96.8 1.6 1.6
主婦（家事専業） 161 95.7 2.5 1.9
学生 10 100.0 0.0 0.0
無職 134 96.3 2.2 1.5
【ライフステージ別】
独身期 118 95.8 4.2 0.0
家族形成期 111 94.6 3.6 1.8
家族成長前期 115 95.7 4.3 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 98.8 0.0 1.2
高齢期 94 97.9 0.0 2.1
高齢者世帯 148 95.9 0.7 3.4
その他 198 97.5 1.5 1.0
【居住年数別】
3年以下 96 93.8 6.3 0.0
5年以下 65 96.9 1.5 1.5
10年以下 98 96.9 2.0 1.0
15年以下 102 97.1 2.0 1.0
20年以下 123 98.4 0.8 0.8
25年以下 74 100.0 0.0 0.0
25年を超える 427 96.5 1.2 2.3
短期居住者 161 95.0 4.3 0.6
中期居住者 323 97.5 1.5 0.9
長期居住者 501 97.0 1.0 2.0

期日前投票・不在者投票について、次の①～⑤の内容を知っていますか。次にあげる項目ごとに、それぞれ１つだけ選んでください。
①投票日前に投票できる制度（期日前投票）があること
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【投票環境の向上】について

問25

調
査
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

【全        体】 996 92.2 5.9 1.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 91.1 6.3 2.5
白糸台文化センター地区 105 90.5 4.8 4.8
押立文化センター地区 32 93.8 6.3 0.0
是政文化センター地区 98 90.8 6.1 3.1
住吉文化センター地区 104 92.3 4.8 2.9
片町文化センター地区 109 95.4 3.7 0.9
中央文化センター地区 154 93.5 5.8 0.6
新町文化センター地区 103 90.3 7.8 1.9
武蔵台文化センター地区 65 92.3 6.2 1.5
西府文化センター地区 60 88.3 10.0 1.7
四谷文化センター地区 46 93.5 6.5 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 92.0 6.0 2.1
女　性 495 92.5 5.9 1.6
20～29歳 81 81.5 18.5 0.0
30～39歳 163 88.3 11.0 0.6
40～49歳 256 91.8 6.6 1.6
50～59歳 168 97.0 1.8 1.2
60～69歳 157 96.8 1.3 1.9
70歳以上 158 93.0 1.9 5.1
男性／計 487 92.0 6.0 2.1
男性／20～29歳 37 78.4 21.6 0.0
男性／30～39歳 82 92.7 7.3 0.0
男性／40～49歳 120 90.0 8.3 1.7
男性／50～59歳 90 96.7 2.2 1.1
男性／60～69歳 85 94.1 2.4 3.5
男性／70歳以上 73 93.2 1.4 5.5
女性／計 495 92.5 5.9 1.6
女性／20～29歳 43 83.7 16.3 0.0
女性／30～39歳 81 84.0 14.8 1.2
女性／40～49歳 136 93.4 5.1 1.5
女性／50～59歳 78 97.4 1.3 1.3
女性／60～69歳 72 100.0 0.0 0.0
女性／70歳以上 85 92.9 2.4 4.7
【未婚・既婚別】
未婚 222 87.4 12.2 0.5
既婚（別離・死別含む） 735 93.5 4.2 2.3
【職  業  別】
事務職 118 93.2 6.8 0.0
専門・技術職 204 92.6 6.9 0.5
労務・サービス職 91 91.2 6.6 2.2
役員・管理職 65 96.9 3.1 0.0
商・工・サービス業 33 84.8 9.1 6.1
自由業 26 84.6 3.8 11.5
農林漁業 2 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 91.1 7.3 1.6
主婦（家事専業） 161 94.4 2.5 3.1
学生 10 80.0 20.0 0.0
無職 134 93.3 5.2 1.5
【ライフステージ別】
独身期 118 82.2 17.8 0.0
家族形成期 111 90.1 8.1 1.8
家族成長前期 115 91.3 7.8 0.9
家族成長後期・家族成熟期 170 93.5 4.7 1.8
高齢期 94 95.7 0.0 4.3
高齢者世帯 148 93.9 2.0 4.1
その他 198 94.4 4.5 1.0
【居住年数別】
3年以下 96 90.6 9.4 0.0
5年以下 65 95.4 4.6 0.0
10年以下 98 91.8 7.1 1.0
15年以下 102 93.1 5.9 1.0
20年以下 123 90.2 8.1 1.6
25年以下 74 89.2 10.8 0.0
25年を超える 427 93.4 3.3 3.3
短期居住者 161 92.5 7.5 0.0
中期居住者 323 91.6 7.1 1.2
長期居住者 501 92.8 4.4 2.8

期日前投票・不在者投票について、次の①～⑤の内容を知っていますか。次にあげる項目ごとに、それぞれ１つだけ選んでください。
②仕事、買い物や旅行などを理由として期日前投票ができること

204



【投票環境の向上】について

問25

調
査
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

【全        体】 996 72.3 25.4 2.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 63.3 34.2 2.5
白糸台文化センター地区 105 68.6 26.7 4.8
押立文化センター地区 32 78.1 21.9 0.0
是政文化センター地区 98 77.6 20.4 2.0
住吉文化センター地区 104 72.1 24.0 3.8
片町文化センター地区 109 77.1 22.0 0.9
中央文化センター地区 154 73.4 25.3 1.3
新町文化センター地区 103 65.0 32.0 2.9
武蔵台文化センター地区 65 84.6 13.8 1.5
西府文化センター地区 60 73.3 25.0 1.7
四谷文化センター地区 46 69.6 28.3 2.2
【性別／年齢別】
男　性 487 73.3 24.4 2.3
女　性 495 71.3 26.5 2.2
20～29歳 81 60.5 39.5 0.0
30～39歳 163 69.3 30.1 0.6
40～49歳 256 70.3 28.1 1.6
50～59歳 168 78.6 19.6 1.8
60～69歳 157 77.1 20.4 2.5
70歳以上 158 73.4 20.3 6.3
男性／計 487 73.3 24.4 2.3
男性／20～29歳 37 62.2 37.8 0.0
男性／30～39歳 82 69.5 30.5 0.0
男性／40～49歳 120 70.8 27.5 1.7
男性／50～59歳 90 75.6 22.2 2.2
男性／60～69歳 85 76.5 20.0 3.5
男性／70歳以上 73 80.8 13.7 5.5
女性／計 495 71.3 26.5 2.2
女性／20～29歳 43 58.1 41.9 0.0
女性／30～39歳 81 69.1 29.6 1.2
女性／40～49歳 136 69.9 28.7 1.5
女性／50～59歳 78 82.1 16.7 1.3
女性／60～69歳 72 77.8 20.8 1.4
女性／70歳以上 85 67.1 25.9 7.1
【未婚・既婚別】
未婚 222 68.9 30.6 0.5
既婚（別離・死別含む） 735 73.3 23.8 2.9
【職  業  別】
事務職 118 78.8 21.2 0.0
専門・技術職 204 70.1 29.4 0.5
労務・サービス職 91 73.6 24.2 2.2
役員・管理職 65 78.5 21.5 0.0
商・工・サービス業 33 66.7 27.3 6.1
自由業 26 61.5 23.1 15.4
農林漁業 2 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 71.8 26.6 1.6
主婦（家事専業） 161 73.3 23.0 3.7
学生 10 50.0 50.0 0.0
無職 134 73.1 24.6 2.2
【ライフステージ別】
独身期 118 61.0 39.0 0.0
家族形成期 111 73.9 24.3 1.8
家族成長前期 115 68.7 30.4 0.9
家族成長後期・家族成熟期 170 77.6 20.6 1.8
高齢期 94 69.1 26.6 4.3
高齢者世帯 148 73.6 20.9 5.4
その他 198 75.3 23.2 1.5
【居住年数別】
3年以下 96 75.0 25.0 0.0
5年以下 65 72.3 26.2 1.5
10年以下 98 78.6 20.4 1.0
15年以下 102 70.6 28.4 1.0
20年以下 123 71.5 26.8 1.6
25年以下 74 75.7 24.3 0.0
25年を超える 427 71.0 25.1 4.0
短期居住者 161 73.9 25.5 0.6
中期居住者 323 73.4 25.4 1.2
長期居住者 501 71.7 25.0 3.4

期日前投票・不在者投票について、次の①～⑤の内容を知っていますか。次にあげる項目ごとに、それぞれ１つだけ選んでください。
③期日前投票は、公示日または告示日の翌日から投票日の前日までの間でできること
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【投票環境の向上】について

問25

調
査
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

【全        体】 996 63.2 34.4 2.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 60.8 36.7 2.5
白糸台文化センター地区 105 59.0 36.2 4.8
押立文化センター地区 32 59.4 40.6 0.0
是政文化センター地区 98 66.3 31.6 2.0
住吉文化センター地区 104 58.7 37.5 3.8
片町文化センター地区 109 70.6 28.4 0.9
中央文化センター地区 154 63.6 35.1 1.3
新町文化センター地区 103 64.1 33.0 2.9
武蔵台文化センター地区 65 63.1 33.8 3.1
西府文化センター地区 60 60.0 38.3 1.7
四谷文化センター地区 46 56.5 41.3 2.2
【性別／年齢別】
男　性 487 60.0 37.6 2.5
女　性 495 66.1 31.7 2.2
20～29歳 81 49.4 50.6 0.0
30～39歳 163 62.0 37.4 0.6
40～49歳 256 59.8 38.7 1.6
50～59歳 168 68.5 29.8 1.8
60～69歳 157 63.7 33.8 2.5
70歳以上 158 70.3 22.8 7.0
男性／計 487 60.0 37.6 2.5
男性／20～29歳 37 45.9 54.1 0.0
男性／30～39歳 82 56.1 43.9 0.0
男性／40～49歳 120 57.5 40.8 1.7
男性／50～59歳 90 64.4 33.3 2.2
男性／60～69歳 85 61.2 35.3 3.5
男性／70歳以上 73 68.5 24.7 6.8
女性／計 495 66.1 31.7 2.2
女性／20～29歳 43 51.2 48.8 0.0
女性／30～39歳 81 67.9 30.9 1.2
女性／40～49歳 136 61.8 36.8 1.5
女性／50～59歳 78 73.1 25.6 1.3
女性／60～69歳 72 66.7 31.9 1.4
女性／70歳以上 85 71.8 21.2 7.1
【未婚・既婚別】
未婚 222 62.2 37.4 0.5
既婚（別離・死別含む） 735 63.7 33.3 3.0
【職  業  別】
事務職 118 60.2 39.8 0.0
専門・技術職 204 59.8 39.7 0.5
労務・サービス職 91 64.8 33.0 2.2
役員・管理職 65 63.1 36.9 0.0
商・工・サービス業 33 57.6 36.4 6.1
自由業 26 61.5 23.1 15.4
農林漁業 2 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 66.9 31.5 1.6
主婦（家事専業） 161 65.8 30.4 3.7
学生 10 30.0 70.0 0.0
無職 134 66.4 30.6 3.0
【ライフステージ別】
独身期 118 55.9 44.1 0.0
家族形成期 111 59.5 38.7 1.8
家族成長前期 115 60.0 39.1 0.9
家族成長後期・家族成熟期 170 65.9 32.4 1.8
高齢期 94 59.6 36.2 4.3
高齢者世帯 148 64.2 29.7 6.1
その他 198 67.7 30.8 1.5
【居住年数別】
3年以下 96 58.3 41.7 0.0
5年以下 65 64.6 33.8 1.5
10年以下 98 64.3 34.7 1.0
15年以下 102 59.8 39.2 1.0
20年以下 123 59.3 39.0 1.6
25年以下 74 60.8 39.2 0.0
25年を超える 427 66.5 29.3 4.2
短期居住者 161 60.9 38.5 0.6
中期居住者 323 61.0 37.8 1.2
長期居住者 501 65.7 30.7 3.6

期日前投票・不在者投票について、次の①～⑤の内容を知っていますか。次にあげる項目ごとに、それぞれ１つだけ選んでください。
④期日前投票は午前８時３０分から午後８時までできること（市役所市民談話室）
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【投票環境の向上】について

問25

調
査
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

【全        体】 996 40.9 56.8 2.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 38.0 59.5 2.5
白糸台文化センター地区 105 28.6 66.7 4.8
押立文化センター地区 32 37.5 62.5 0.0
是政文化センター地区 98 42.9 55.1 2.0
住吉文化センター地区 104 32.7 64.4 2.9
片町文化センター地区 109 44.0 55.0 0.9
中央文化センター地区 154 51.3 46.8 1.9
新町文化センター地区 103 38.8 58.3 2.9
武蔵台文化センター地区 65 40.0 58.5 1.5
西府文化センター地区 60 41.7 56.7 1.7
四谷文化センター地区 46 37.0 60.9 2.2
【性別／年齢別】
男　性 487 42.7 55.0 2.3
女　性 495 39.2 58.6 2.2
20～29歳 81 39.5 60.5 0.0
30～39歳 163 42.9 55.8 1.2
40～49歳 256 38.7 59.8 1.6
50～59歳 168 38.7 59.5 1.8
60～69歳 157 39.5 58.0 2.5
70歳以上 158 47.5 46.8 5.7
男性／計 487 42.7 55.0 2.3
男性／20～29歳 37 43.2 56.8 0.0
男性／30～39歳 82 46.3 53.7 0.0
男性／40～49歳 120 36.7 61.7 1.7
男性／50～59歳 90 40.0 57.8 2.2
男性／60～69歳 85 43.5 52.9 3.5
男性／70歳以上 73 50.7 43.8 5.5
女性／計 495 39.2 58.6 2.2
女性／20～29歳 43 34.9 65.1 0.0
女性／30～39歳 81 39.5 58.0 2.5
女性／40～49歳 136 40.4 58.1 1.5
女性／50～59歳 78 37.2 61.5 1.3
女性／60～69歳 72 34.7 63.9 1.4
女性／70歳以上 85 44.7 49.4 5.9
【未婚・既婚別】
未婚 222 42.8 56.8 0.5
既婚（別離・死別含む） 735 39.9 57.3 2.9
【職  業  別】
事務職 118 41.5 58.5 0.0
専門・技術職 204 40.7 58.8 0.5
労務・サービス職 91 51.6 46.2 2.2
役員・管理職 65 36.9 63.1 0.0
商・工・サービス業 33 24.2 69.7 6.1
自由業 26 26.9 57.7 15.4
農林漁業 2 50.0 50.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 40.3 58.1 1.6
主婦（家事専業） 161 37.9 58.4 3.7
学生 10 30.0 70.0 0.0
無職 134 48.5 49.3 2.2
【ライフステージ別】
独身期 118 39.8 60.2 0.0
家族形成期 111 40.5 57.7 1.8
家族成長前期 115 40.9 57.4 1.7
家族成長後期・家族成熟期 170 40.0 58.2 1.8
高齢期 94 41.5 54.3 4.3
高齢者世帯 148 42.6 52.7 4.7
その他 198 39.9 58.6 1.5
【居住年数別】
3年以下 96 41.7 58.3 0.0
5年以下 65 40.0 58.5 1.5
10年以下 98 36.7 62.2 1.0
15年以下 102 44.1 54.9 1.0
20年以下 123 40.7 56.9 2.4
25年以下 74 50.0 50.0 0.0
25年を超える 427 39.8 56.4 3.7
短期居住者 161 41.0 58.4 0.6
中期居住者 323 40.6 57.9 1.5
長期居住者 501 41.3 55.5 3.2

期日前投票・不在者投票について、次の①～⑤の内容を知っていますか。次にあげる項目ごとに、それぞれ１つだけ選んでください。
⑤長期の出張や旅行で投票所に行くことができない場合に、外出先の選挙管理委員会で投票できること（不在者投票）
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【投票環境の向上】について

問26

調
査
数

分
か
り
や
す
い
案
内

表
示
や
係
員
に
丁
寧

な
説
明
を
し
て
ほ
し

い 段
差
や
ス
ロ
ー

プ
が

少
な
く
移
動
し
や
す

く
し
て
ほ
し
い

子
ど
も
が
投
票
所
に

入
り
や
す
く
し
て
ほ

し
い

自
宅
か
ら
行
き
や
す

い
投
票
所
で
投
票
で

き
る
よ
う
に
し
て
ほ

し
い

当
日
投
票
所
の
数
を
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【全        体】 996 20.3 13.4 7.8 34.8 10.8 27.2 46.1 4.0 1.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 16.5 11.4 11.4 29.1 8.9 31.6 41.8 6.3 1.3
白糸台文化センター地区 105 15.2 10.5 7.6 36.2 11.4 30.5 40.0 4.8 3.8
押立文化センター地区 32 15.6 18.8 18.8 53.1 12.5 31.3 31.3 0.0 0.0
是政文化センター地区 98 20.4 16.3 7.1 36.7 18.4 26.5 46.9 2.0 0.0
住吉文化センター地区 104 16.3 11.5 7.7 38.5 9.6 29.8 45.2 2.9 3.8
片町文化センター地区 109 16.5 12.8 6.4 29.4 6.4 25.7 51.4 4.6 0.9
中央文化センター地区 154 20.8 14.9 7.8 37.0 13.0 25.3 45.5 5.8 0.6
新町文化センター地区 103 25.2 14.6 3.9 32.0 8.7 27.2 47.6 2.9 2.9
武蔵台文化センター地区 65 21.5 20.0 9.2 30.8 9.2 21.5 49.2 3.1 0.0
西府文化センター地区 60 16.7 8.3 6.7 30.0 11.7 20.0 55.0 5.0 3.3
四谷文化センター地区 46 34.8 8.7 13.0 43.5 13.0 34.8 47.8 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 21.1 12.3 6.4 33.1 12.1 27.9 45.2 4.3 1.6
女　性 495 19.6 14.7 9.3 36.8 9.9 26.7 46.9 3.6 1.4
20～29歳 81 21.0 2.5 7.4 37.0 12.3 27.2 35.8 2.5 1.2
30～39歳 163 22.1 11.7 18.4 33.1 11.0 31.9 39.3 6.7 0.0
40～49歳 256 15.6 7.8 9.4 35.9 13.3 31.3 43.4 2.7 2.0
50～59歳 168 20.2 8.9 4.8 27.4 8.3 29.8 50.6 3.6 0.6
60～69歳 157 20.4 18.5 2.5 39.5 12.7 26.1 47.8 1.9 1.9
70歳以上 158 26.6 30.4 3.2 38.0 7.6 14.6 55.7 6.3 3.2
男性／計 487 21.1 12.3 6.4 33.1 12.1 27.9 45.2 4.3 1.6
男性／20～29歳 37 21.6 0.0 2.7 35.1 8.1 21.6 43.2 2.7 0.0
男性／30～39歳 82 19.5 11.0 11.0 32.9 13.4 31.7 40.2 7.3 0.0
男性／40～49歳 120 16.7 7.5 10.0 33.3 14.2 32.5 40.0 3.3 1.7
男性／50～59歳 90 23.3 7.8 5.6 28.9 10.0 32.2 44.4 5.6 1.1
男性／60～69歳 85 22.4 9.4 1.2 37.6 14.1 30.6 44.7 2.4 3.5
男性／70歳以上 73 26.0 37.0 4.1 31.5 9.6 11.0 61.6 4.1 2.7
女性／計 495 19.6 14.7 9.3 36.8 9.9 26.7 46.9 3.6 1.4
女性／20～29歳 43 18.6 4.7 11.6 37.2 16.3 32.6 30.2 2.3 2.3
女性／30～39歳 81 24.7 12.3 25.9 33.3 8.6 32.1 38.3 6.2 0.0
女性／40～49歳 136 14.7 8.1 8.8 38.2 12.5 30.1 46.3 2.2 2.2
女性／50～59歳 78 16.7 10.3 3.8 25.6 6.4 26.9 57.7 1.3 0.0
女性／60～69歳 72 18.1 29.2 4.2 41.7 11.1 20.8 51.4 1.4 0.0
女性／70歳以上 85 27.1 24.7 2.4 43.5 5.9 17.6 50.6 8.2 3.5
【未婚・既婚別】
未婚 222 22.5 8.1 2.7 34.7 10.8 29.7 45.0 2.7 0.9
既婚（別離・死別含む） 735 19.2 15.1 9.5 35.1 11.2 26.0 46.4 4.5 1.8
【職  業  別】
事務職 118 24.6 11.0 9.3 40.7 11.9 35.6 38.1 3.4 0.0
専門・技術職 204 17.6 7.4 10.3 31.4 9.8 26.0 45.1 8.3 1.0
労務・サービス職 91 17.6 6.6 9.9 35.2 13.2 38.5 41.8 1.1 2.2
役員・管理職 65 15.4 6.2 1.5 30.8 13.8 27.7 49.2 4.6 0.0
商・工・サービス業 33 12.1 21.2 12.1 36.4 9.1 15.2 51.5 6.1 6.1
自由業 26 38.5 3.8 3.8 26.9 15.4 30.8 30.8 0.0 7.7
農林漁業 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 16.1 14.5 7.3 44.4 12.1 31.5 39.5 1.6 0.8
主婦（家事専業） 161 21.1 18.0 11.2 31.1 8.1 22.4 52.8 3.1 3.1
学生 10 30.0 0.0 0.0 30.0 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0
無職 134 26.9 28.4 2.2 33.6 9.7 17.9 55.2 3.7 0.0
【ライフステージ別】
独身期 118 23.7 6.8 1.7 37.3 12.7 35.6 38.1 2.5 0.8
家族形成期 111 19.8 9.0 30.6 30.6 9.9 27.0 33.3 6.3 1.8
家族成長前期 115 20.0 9.6 15.7 33.0 7.8 29.6 43.5 3.5 0.9
家族成長後期・家族成熟期 170 12.9 7.6 4.7 31.8 13.5 25.3 51.8 2.9 1.2
高齢期 94 25.5 20.2 4.3 38.3 10.6 28.7 43.6 2.1 3.2
高齢者世帯 148 22.3 29.7 2.7 37.8 10.8 17.6 54.1 4.1 3.4
その他 198 20.7 10.6 3.5 37.9 10.1 30.8 48.5 4.0 0.5
【居住年数別】
3年以下 96 24.0 5.2 11.5 44.8 14.6 34.4 34.4 6.3 0.0
5年以下 65 18.5 7.7 10.8 35.4 12.3 27.7 49.2 3.1 0.0
10年以下 98 19.4 10.2 14.3 31.6 11.2 27.6 41.8 5.1 2.0
15年以下 102 18.6 13.7 10.8 31.4 4.9 26.5 48.0 5.9 1.0
20年以下 123 16.3 8.1 5.7 32.5 11.4 30.9 47.2 1.6 2.4
25年以下 74 18.9 5.4 0.0 33.8 10.8 25.7 50.0 6.8 0.0
25年を超える 427 21.5 19.0 6.6 34.9 11.0 25.1 48.0 3.3 2.1
短期居住者 161 21.7 6.2 11.2 41.0 13.7 31.7 40.4 5.0 0.0
中期居住者 323 18.0 10.5 9.9 31.9 9.3 28.5 45.8 4.0 1.9
長期居住者 501 21.2 17.0 5.6 34.7 11.0 25.1 48.3 3.8 1.8

本市では有権者数増加への対応や利便性向上のため、期日前投票所を４か所、投票日当日の投票所を５０か所設置し、身近な投票所
で投票できるようにしていますが、今後の投票所の環境改善のため、次にあげる事柄であなたが希望するものを３つまで選んでくださ
い。

208



【投票環境の向上】について　（１／２）

問27

調
査
数

学
校
で
の
主
権

者
教
育
を
進
め

る
よ
う

、
市
と

し
て
働
き
か
け

を
行
う

市
広
報

、
市

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

、
出
前
講
座

な
ど
に
よ

っ
て

選
挙
情
報
を
発

信
し

、
選
挙
を

意
識
す
る
機
会

を
増
や
し
て
い

く 選
挙
で
使
用
す

る
投
票
箱
や
記

載
台
な
ど
の
資

材
を
学
校
に
貸

し
出
し

、
模
擬

投
票
を
行
う

投
票
所
の
受
付

事
務
や
立
会
人

に
若
者
を
積
極

的
に
活
用
す
る

【全        体】 996 62.1 29.9 26.8 36.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 55.7 35.4 27.8 41.8
白糸台文化センター地区 105 61.9 38.1 34.3 40.0
押立文化センター地区 32 65.6 21.9 28.1 43.8
是政文化センター地区 98 59.2 32.7 20.4 31.6
住吉文化センター地区 104 60.6 26.9 31.7 29.8
片町文化センター地区 109 65.1 22.9 25.7 40.4
中央文化センター地区 154 71.4 31.2 24.7 38.3
新町文化センター地区 103 62.1 24.3 31.1 36.9
武蔵台文化センター地区 65 58.5 35.4 18.5 36.9
西府文化センター地区 60 45.0 28.3 23.3 40.0
四谷文化センター地区 46 73.9 26.1 32.6 37.0
【性別／年齢別】
男　性 487 63.7 29.4 26.1 37.8
女　性 495 60.8 30.1 27.5 36.6
20～29歳 81 58.0 8.6 29.6 27.2
30～39歳 163 69.3 25.8 33.1 28.2
40～49歳 256 61.3 27.7 26.2 34.8
50～59歳 168 66.7 32.7 25.0 35.1
60～69歳 157 59.9 35.7 29.9 49.0
70歳以上 158 56.3 38.6 18.4 45.6
男性／計 487 63.7 29.4 26.1 37.8
男性／20～29歳 37 54.1 2.7 32.4 29.7
男性／30～39歳 82 72.0 23.2 36.6 31.7
男性／40～49歳 120 62.5 28.3 22.5 37.5
男性／50～59歳 90 65.6 33.3 23.3 32.2
男性／60～69歳 85 62.4 38.8 30.6 41.2
男性／70歳以上 73 60.3 35.6 15.1 52.1
女性／計 495 60.8 30.1 27.5 36.6
女性／20～29歳 43 60.5 14.0 27.9 25.6
女性／30～39歳 81 66.7 28.4 29.6 24.7
女性／40～49歳 136 60.3 27.2 29.4 32.4
女性／50～59歳 78 67.9 32.1 26.9 38.5
女性／60～69歳 72 56.9 31.9 29.2 58.3
女性／70歳以上 85 52.9 41.2 21.2 40.0
【未婚・既婚別】
未婚 222 62.6 22.5 27.9 31.5
既婚（別離・死別含む） 735 62.3 31.6 26.5 39.3
【職  業  別】
事務職 118 62.7 25.4 26.3 39.0
専門・技術職 204 61.8 27.0 29.4 35.8
労務・サービス職 91 69.2 18.7 23.1 37.4
役員・管理職 65 69.2 36.9 29.2 33.8
商・工・サービス業 33 69.7 33.3 24.2 36.4
自由業 26 57.7 30.8 26.9 23.1
農林漁業 2 0.0 50.0 0.0 50.0
内職・パート・フリーター 124 61.3 32.3 28.2 33.1
主婦（家事専業） 161 64.0 34.2 29.8 39.1
学生 10 70.0 10.0 30.0 30.0
無職 134 56.7 34.3 20.9 42.5
【ライフステージ別】
独身期 118 62.7 13.6 28.0 28.8
家族形成期 111 67.6 21.6 34.2 32.4
家族成長前期 115 67.0 32.2 32.2 26.1
家族成長後期・家族成熟期 170 62.9 27.6 24.7 38.8
高齢期 94 64.9 34.0 28.7 37.2
高齢者世帯 148 54.1 38.5 23.0 51.4
その他 198 61.6 34.8 24.7 36.9
【居住年数別】
3年以下 96 70.8 20.8 22.9 33.3
5年以下 65 56.9 26.2 23.1 30.8
10年以下 98 64.3 23.5 29.6 32.7
15年以下 102 65.7 31.4 29.4 30.4
20年以下 123 58.5 28.5 31.7 35.8
25年以下 74 63.5 31.1 27.0 40.5
25年を超える 427 60.9 34.2 25.5 41.0
短期居住者 161 65.2 23.0 23.0 32.3
中期居住者 323 62.5 27.9 30.3 33.1
長期居住者 501 61.3 33.7 25.7 40.9

選挙権年齢が１８歳に引き下げることが決定しましたが、今後、若者の投票率を向上させるために、市としてどのような取組みを行うべ
きと考えますか。次の中からあてはまるものを３つまで選んでください。

209



【投票環境の向上】について　（２／２）

問27
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【全        体】 21.4 48.3 4.9 2.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 22.8 51.9 8.9 0.0
白糸台文化センター地区 21.9 44.8 5.7 1.0
押立文化センター地区 25.0 71.9 0.0 3.1
是政文化センター地区 24.5 51.0 6.1 3.1
住吉文化センター地区 21.2 45.2 5.8 2.9
片町文化センター地区 13.8 56.9 3.7 3.7
中央文化センター地区 15.6 44.8 3.9 1.3
新町文化センター地区 25.2 43.7 1.9 2.9
武蔵台文化センター地区 23.1 44.6 9.2 0.0
西府文化センター地区 23.3 45.0 5.0 3.3
四谷文化センター地区 21.7 52.2 4.3 0.0
【性別／年齢別】
男　性 23.6 44.6 6.0 1.4
女　性 19.0 52.9 3.8 2.6
20～29歳 13.6 65.4 9.9 1.2
30～39歳 12.3 54.0 6.1 1.8
40～49歳 13.7 60.5 5.1 1.2
50～59歳 20.8 41.1 4.2 0.6
60～69歳 24.2 45.2 2.5 3.2
70歳以上 44.3 27.8 3.8 4.4
男性／計 23.6 44.6 6.0 1.4
男性／20～29歳 8.1 64.9 13.5 0.0
男性／30～39歳 7.3 53.7 6.1 1.2
男性／40～49歳 22.5 50.0 7.5 0.0
男性／50～59歳 24.4 37.8 6.7 0.0
男性／60～69歳 25.9 42.4 2.4 2.4
男性／70歳以上 47.9 26.0 2.7 5.5
女性／計 19.0 52.9 3.8 2.6
女性／20～29歳 18.6 65.1 7.0 2.3
女性／30～39歳 17.3 54.3 6.2 2.5
女性／40～49歳 5.9 69.9 2.9 2.2
女性／50～59歳 16.7 44.9 1.3 1.3
女性／60～69歳 22.2 48.6 2.8 4.2
女性／70歳以上 41.2 29.4 4.7 3.5
【未婚・既婚別】
未婚 15.8 48.6 6.8 1.4
既婚（別離・死別含む） 23.0 48.3 4.5 2.2
【職  業  別】
事務職 16.1 47.5 5.9 0.8
専門・技術職 15.2 55.9 6.4 1.0
労務・サービス職 16.5 60.4 9.9 0.0
役員・管理職 23.1 44.6 3.1 0.0
商・工・サービス業 24.2 39.4 0.0 0.0
自由業 19.2 38.5 7.7 3.8
農林漁業 50.0 50.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 21.8 46.8 2.4 3.2
主婦（家事専業） 18.6 49.7 3.1 3.7
学生 20.0 90.0 0.0 0.0
無職 38.8 35.8 5.2 3.0
【ライフステージ別】
独身期 11.9 58.5 6.8 1.7
家族形成期 18.0 57.7 7.2 1.8
家族成長前期 12.2 55.7 6.1 1.7
家族成長後期・家族成熟期 18.8 50.6 1.8 1.8
高齢期 29.8 38.3 3.2 2.1
高齢者世帯 40.5 33.8 2.7 4.1
その他 16.7 49.5 7.1 0.0
【居住年数別】
3年以下 17.7 52.1 7.3 1.0
5年以下 9.2 64.6 9.2 0.0
10年以下 16.3 59.2 4.1 2.0
15年以下 14.7 54.9 7.8 2.0
20年以下 17.9 53.7 0.0 1.6
25年以下 14.9 51.4 6.8 0.0
25年を超える 28.8 39.1 4.4 3.0
短期居住者 14.3 57.1 8.1 0.6
中期居住者 16.4 55.7 3.7 1.9
長期居住者 26.7 40.9 4.8 2.6

選挙権年齢が１８歳に引き下げることが決定しましたが、今後、若者の投票率を向上させるために、市としてどのような取組みを行うべきと
考えますか。次の中からあてはまるものを３つまで選んでください。
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【市民協働の推進】について

問28
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【全        体】 996 12.8 29.7 56.9 0.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 15.2 35.4 49.4 0.0
白糸台文化センター地区 105 12.4 28.6 59.0 0.0
押立文化センター地区 32 12.5 31.3 56.3 0.0
是政文化センター地区 98 11.2 28.6 58.2 2.0
住吉文化センター地区 104 16.3 39.4 44.2 0.0
片町文化センター地区 109 13.8 38.5 45.9 1.8
中央文化センター地区 154 13.0 30.5 56.5 0.0
新町文化センター地区 103 10.7 22.3 66.0 1.0
武蔵台文化センター地区 65 13.8 20.0 66.2 0.0
西府文化センター地区 60 6.7 26.7 66.7 0.0
四谷文化センター地区 46 8.7 21.7 69.6 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 14.2 27.9 57.9 0.0
女　性 495 11.5 31.7 56.0 0.8
20～29歳 81 8.6 37.0 54.3 0.0
30～39歳 163 8.0 30.1 60.7 1.2
40～49歳 256 8.6 26.6 64.8 0.0
50～59歳 168 15.5 28.0 56.0 0.6
60～69歳 157 17.2 32.5 50.3 0.0
70歳以上 158 19.6 31.0 48.7 0.6
男性／計 487 14.2 27.9 57.9 0.0
男性／20～29歳 37 8.1 32.4 59.5 0.0
男性／30～39歳 82 8.5 26.8 64.6 0.0
男性／40～49歳 120 7.5 28.3 64.2 0.0
男性／50～59歳 90 20.0 25.6 54.4 0.0
男性／60～69歳 85 18.8 29.4 51.8 0.0
男性／70歳以上 73 21.9 27.4 50.7 0.0
女性／計 495 11.5 31.7 56.0 0.8
女性／20～29歳 43 9.3 39.5 51.2 0.0
女性／30～39歳 81 7.4 33.3 56.8 2.5
女性／40～49歳 136 9.6 25.0 65.4 0.0
女性／50～59歳 78 10.3 30.8 57.7 1.3
女性／60～69歳 72 15.3 36.1 48.6 0.0
女性／70歳以上 85 17.6 34.1 47.1 1.2
【未婚・既婚別】
未婚 222 6.8 31.1 61.7 0.5
既婚（別離・死別含む） 735 14.8 29.8 55.0 0.4
【職  業  別】
事務職 118 16.1 34.7 48.3 0.8
専門・技術職 204 9.3 30.4 60.3 0.0
労務・サービス職 91 12.1 23.1 64.8 0.0
役員・管理職 65 24.6 32.3 43.1 0.0
商・工・サービス業 33 9.1 21.2 69.7 0.0
自由業 26 23.1 23.1 53.8 0.0
農林漁業 2 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 6.5 24.2 68.5 0.8
主婦（家事専業） 161 11.2 32.3 55.9 0.6
学生 10 0.0 40.0 60.0 0.0
無職 134 16.4 35.8 47.8 0.0
【ライフステージ別】
独身期 118 6.8 29.7 62.7 0.8
家族形成期 111 9.9 31.5 57.7 0.9
家族成長前期 115 7.8 31.3 60.9 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 15.3 27.1 57.1 0.6
高齢期 94 13.8 31.9 54.3 0.0
高齢者世帯 148 18.2 26.4 54.7 0.7
その他 198 12.6 30.3 57.1 0.0
【居住年数別】
3年以下 96 12.5 31.3 56.3 0.0
5年以下 65 9.2 26.2 64.6 0.0
10年以下 98 9.2 36.7 53.1 1.0
15年以下 102 7.8 35.3 56.9 0.0
20年以下 123 12.2 24.4 63.4 0.0
25年以下 74 12.2 29.7 58.1 0.0
25年を超える 427 15.7 28.3 55.0 0.9
短期居住者 161 11.2 29.2 59.6 0.0
中期居住者 323 9.9 31.6 58.2 0.3
長期居住者 501 15.2 28.5 55.5 0.8

「協働」という言葉を知っていますか。次の中から１つだけ選んでください。
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【市民協働の推進】について
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【全        体】 996 4.0 14.9 80.4 0.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 7.6 15.2 77.2 0.0
白糸台文化センター地区 105 2.9 13.3 83.8 0.0
押立文化センター地区 32 3.1 15.6 81.3 0.0
是政文化センター地区 98 1.0 12.2 83.7 3.1
住吉文化センター地区 104 3.8 22.1 74.0 0.0
片町文化センター地区 109 0.9 22.0 74.3 2.8
中央文化センター地区 154 4.5 14.3 81.2 0.0
新町文化センター地区 103 4.9 11.7 82.5 1.0
武蔵台文化センター地区 65 6.2 15.4 78.5 0.0
西府文化センター地区 60 3.3 6.7 90.0 0.0
四谷文化センター地区 46 6.5 6.5 87.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 4.5 14.0 81.3 0.2
女　性 495 3.4 15.6 80.0 1.0
20～29歳 81 3.7 11.1 85.2 0.0
30～39歳 163 2.5 9.8 86.5 1.2
40～49歳 256 2.7 9.4 87.5 0.4
50～59歳 168 2.4 16.1 81.0 0.6
60～69歳 157 3.8 19.1 76.4 0.6
70歳以上 158 9.5 25.3 64.6 0.6
男性／計 487 4.5 14.0 81.3 0.2
男性／20～29歳 37 2.7 2.7 94.6 0.0
男性／30～39歳 82 2.4 8.5 89.0 0.0
男性／40～49歳 120 5.0 9.2 85.8 0.0
男性／50～59歳 90 3.3 16.7 80.0 0.0
男性／60～69歳 85 1.2 18.8 78.8 1.2
男性／70歳以上 73 12.3 24.7 63.0 0.0
女性／計 495 3.4 15.6 80.0 1.0
女性／20～29歳 43 4.7 16.3 79.1 0.0
女性／30～39歳 81 2.5 11.1 84.0 2.5
女性／40～49歳 136 0.7 9.6 89.0 0.7
女性／50～59歳 78 1.3 15.4 82.1 1.3
女性／60～69歳 72 6.9 19.4 73.6 0.0
女性／70歳以上 85 7.1 25.9 65.9 1.2
【未婚・既婚別】
未婚 222 3.6 16.2 79.7 0.5
既婚（別離・死別含む） 735 4.1 14.4 80.8 0.7
【職  業  別】
事務職 118 7.6 12.7 78.8 0.8
専門・技術職 204 0.5 13.2 86.3 0.0
労務・サービス職 91 3.3 15.4 81.3 0.0
役員・管理職 65 1.5 10.8 86.2 1.5
商・工・サービス業 33 3.0 12.1 84.8 0.0
自由業 26 11.5 23.1 65.4 0.0
農林漁業 2 50.0 50.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 3.2 11.3 83.9 1.6
主婦（家事専業） 161 3.7 12.4 83.2 0.6
学生 10 0.0 0.0 100.0 0.0
無職 134 7.5 26.9 65.7 0.0
【ライフステージ別】
独身期 118 3.4 11.0 84.7 0.8
家族形成期 111 2.7 9.0 87.4 0.9
家族成長前期 115 1.7 11.3 87.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 4.1 12.4 82.4 1.2
高齢期 94 4.3 22.3 73.4 0.0
高齢者世帯 148 8.1 20.3 70.9 0.7
その他 198 3.5 15.7 80.3 0.5
【居住年数別】
3年以下 96 1.0 8.3 90.6 0.0
5年以下 65 3.1 7.7 89.2 0.0
10年以下 98 1.0 11.2 85.7 2.0
15年以下 102 0.0 16.7 83.3 0.0
20年以下 123 4.1 11.4 84.6 0.0
25年以下 74 1.4 18.9 79.7 0.0
25年を超える 427 7.0 18.0 74.0 0.9
短期居住者 161 1.9 8.1 90.1 0.0
中期居住者 323 1.9 13.0 84.5 0.6
長期居住者 501 6.2 18.2 74.9 0.8

府中市では、第６次府中市総合計画の基本理念に基づき、「府中市市民協働の推進に関する基本方針（以下「基本方針」といいま
す。）」を策定しました。この基本方針を策定したことを知っていますか。次の中から１つだけ選んでください。
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【市民協働の推進】について
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【全        体】 188 83.0 20.2 3.2 0.5 3.7 6.4 1.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 18 83.3 27.8 5.6 0.0 0.0 11.1 0.0
白糸台文化センター地区 17 88.2 11.8 5.9 0.0 11.8 5.9 0.0
押立文化センター地区 6 83.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
是政文化センター地区 13 61.5 38.5 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0
住吉文化センター地区 27 88.9 11.1 3.7 0.0 3.7 3.7 0.0
片町文化センター地区 25 92.0 20.0 4.0 0.0 0.0 4.0 0.0
中央文化センター地区 29 72.4 20.7 3.4 0.0 3.4 13.8 0.0
新町文化センター地区 17 76.5 17.6 0.0 0.0 5.9 0.0 11.8
武蔵台文化センター地区 14 85.7 35.7 0.0 7.1 7.1 7.1 0.0
西府文化センター地区 6 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
四谷文化センター地区 6 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 90 86.7 24.4 2.2 1.1 0.0 4.4 0.0
女　性 94 79.8 16.0 4.3 0.0 7.4 7.4 2.1
20～29歳 12 58.3 33.3 0.0 0.0 0.0 8.3 8.3
30～39歳 20 65.0 30.0 5.0 0.0 0.0 10.0 0.0
40～49歳 31 83.9 22.6 6.5 0.0 3.2 6.5 0.0
50～59歳 31 80.6 32.3 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0
60～69歳 36 94.4 11.1 2.8 0.0 2.8 8.3 0.0
70歳以上 55 89.1 10.9 3.6 1.8 7.3 5.5 1.8
男性／計 90 86.7 24.4 2.2 1.1 0.0 4.4 0.0
男性／20～29歳 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 9 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／40～49歳 17 88.2 29.4 5.9 0.0 0.0 5.9 0.0
男性／50～59歳 18 72.2 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／60～69歳 17 94.1 17.6 0.0 0.0 0.0 11.8 0.0
男性／70歳以上 27 96.3 18.5 3.7 3.7 0.0 3.7 0.0
女性／計 94 79.8 16.0 4.3 0.0 7.4 7.4 2.1
女性／20～29歳 9 44.4 44.4 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1
女性／30～39歳 11 63.6 27.3 9.1 0.0 0.0 18.2 0.0
女性／40～49歳 14 78.6 14.3 7.1 0.0 7.1 7.1 0.0
女性／50～59歳 13 92.3 30.8 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0
女性／60～69歳 19 94.7 5.3 5.3 0.0 5.3 5.3 0.0
女性／70歳以上 28 82.1 3.6 3.6 0.0 14.3 7.1 3.6
【未婚・既婚別】
未婚 44 86.4 20.5 4.5 0.0 4.5 4.5 2.3
既婚（別離・死別含む） 136 82.4 20.6 2.9 0.7 3.7 5.9 0.7
【職  業  別】
事務職 24 75.0 37.5 8.3 0.0 0.0 12.5 0.0
専門・技術職 28 82.1 25.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0
労務・サービス職 17 94.1 5.9 0.0 0.0 5.9 5.9 5.9
役員・管理職 8 62.5 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 5 80.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0
自由業 9 55.6 22.2 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0
農林漁業 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 18 83.3 16.7 11.1 0.0 5.6 5.6 0.0
主婦（家事専業） 26 84.6 7.7 0.0 0.0 7.7 3.8 0.0
学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 46 91.3 17.4 4.3 2.2 4.3 4.3 2.2
【ライフステージ別】
独身期 17 70.6 23.5 0.0 0.0 0.0 5.9 5.9
家族形成期 13 69.2 23.1 15.4 0.0 0.0 15.4 0.0
家族成長前期 15 60.0 33.3 6.7 0.0 0.0 13.3 0.0
家族成長後期・家族成熟期 28 78.6 32.1 3.6 0.0 3.6 0.0 0.0
高齢期 25 76.0 28.0 0.0 4.0 8.0 8.0 4.0
高齢者世帯 42 100.0 9.5 2.4 0.0 4.8 0.0 0.0
その他 38 97.4 13.2 0.0 0.0 2.6 5.3 0.0
【居住年数別】
3年以下 9 77.8 22.2 22.2 0.0 0.0 11.1 0.0
5年以下 7 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10年以下 12 58.3 16.7 0.0 0.0 8.3 16.7 8.3
15年以下 17 64.7 29.4 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0
20年以下 19 89.5 15.8 5.3 0.0 0.0 5.3 0.0
25年以下 15 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0
25年を超える 107 85.0 18.7 2.8 0.9 5.6 5.6 0.9
短期居住者 16 81.3 18.8 12.5 0.0 0.0 6.3 0.0
中期居住者 48 72.9 20.8 2.1 0.0 2.1 8.3 2.1
長期居住者 122 86.9 20.5 2.5 0.8 4.9 5.7 0.8

<問29で「1」または「2」をお答えの方へ>
基本方針をどのような方法でお知りになりましたか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。
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【市民協働の推進】について
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【全        体】 996 3.8 19.2 76.4 0.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 5.1 20.3 74.7 0.0
白糸台文化センター地区 105 1.9 16.2 81.9 0.0
押立文化センター地区 32 0.0 28.1 71.9 0.0
是政文化センター地区 98 3.1 21.4 74.5 1.0
住吉文化センター地区 104 2.9 20.2 76.0 1.0
片町文化センター地区 109 3.7 21.1 74.3 0.9
中央文化センター地区 154 5.2 17.5 76.6 0.6
新町文化センター地区 103 3.9 19.4 75.7 1.0
武蔵台文化センター地区 65 6.2 15.4 78.5 0.0
西府文化センター地区 60 0.0 18.3 81.7 0.0
四谷文化センター地区 46 4.3 8.7 87.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 4.1 16.2 79.5 0.2
女　性 495 3.4 22.4 73.5 0.6
20～29歳 81 3.7 6.2 90.1 0.0
30～39歳 163 1.2 13.5 84.7 0.6
40～49歳 256 2.3 14.5 83.2 0.0
50～59歳 168 3.6 17.9 78.0 0.6
60～69歳 157 4.5 29.9 65.6 0.0
70歳以上 158 8.2 31.0 59.5 1.3
男性／計 487 4.1 16.2 79.5 0.2
男性／20～29歳 37 2.7 5.4 91.9 0.0
男性／30～39歳 82 2.4 9.8 87.8 0.0
男性／40～49歳 120 4.2 10.8 85.0 0.0
男性／50～59歳 90 6.7 12.2 80.0 1.1
男性／60～69歳 85 0.0 25.9 74.1 0.0
男性／70歳以上 73 8.2 31.5 60.3 0.0
女性／計 495 3.4 22.4 73.5 0.6
女性／20～29歳 43 4.7 7.0 88.4 0.0
女性／30～39歳 81 0.0 17.3 81.5 1.2
女性／40～49歳 136 0.7 17.6 81.6 0.0
女性／50～59歳 78 0.0 24.4 75.6 0.0
女性／60～69歳 72 9.7 34.7 55.6 0.0
女性／70歳以上 85 8.2 30.6 58.8 2.4
【未婚・既婚別】
未婚 222 3.6 12.2 82.9 1.4
既婚（別離・死別含む） 735 3.9 21.2 74.6 0.3
【職  業  別】
事務職 118 6.8 15.3 77.1 0.8
専門・技術職 204 0.5 13.7 85.3 0.5
労務・サービス職 91 3.3 18.7 78.0 0.0
役員・管理職 65 1.5 18.5 80.0 0.0
商・工・サービス業 33 3.0 9.1 87.9 0.0
自由業 26 11.5 19.2 69.2 0.0
農林漁業 2 0.0 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 3.2 17.7 79.0 0.0
主婦（家事専業） 161 5.0 24.2 70.2 0.6
学生 10 0.0 0.0 100.0 0.0
無職 134 6.0 29.1 64.2 0.7
【ライフステージ別】
独身期 118 2.5 5.9 90.7 0.8
家族形成期 111 1.8 10.8 87.4 0.0
家族成長前期 115 0.9 13.9 85.2 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 4.7 22.9 72.4 0.0
高齢期 94 6.4 22.3 71.3 0.0
高齢者世帯 148 6.1 31.1 62.2 0.7
その他 198 3.5 19.7 75.3 1.5
【居住年数別】
3年以下 96 1.0 3.1 95.8 0.0
5年以下 65 1.5 13.8 84.6 0.0
10年以下 98 1.0 13.3 84.7 1.0
15年以下 102 0.0 20.6 79.4 0.0
20年以下 123 4.1 16.3 79.7 0.0
25年以下 74 2.7 24.3 73.0 0.0
25年を超える 427 6.6 24.6 67.9 0.9
短期居住者 161 1.2 7.5 91.3 0.0
中期居住者 323 1.9 16.7 81.1 0.3
長期居住者 501 6.0 24.6 68.7 0.8

府中市では、平成２６年１０月１９日に開催した市制施行６０周年記念式典において、「市民協働都市宣言（以下「都市宣言」といいま
す。）」を実施しました。この都市宣言を実施したことを知っていますか。次の中から１つだけ選んでください。
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【市民協働の推進】について
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【全        体】 229 84.3 6.6 12.2 13.1 4.8 0.9 0.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 20 70.0 5.0 20.0 10.0 5.0 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 19 84.2 5.3 5.3 10.5 10.5 0.0 0.0
押立文化センター地区 9 88.9 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0
是政文化センター地区 24 87.5 8.3 12.5 20.8 0.0 0.0 4.2
住吉文化センター地区 24 83.3 8.3 8.3 8.3 4.2 0.0 4.2
片町文化センター地区 27 74.1 3.7 22.2 14.8 3.7 3.7 0.0
中央文化センター地区 35 85.7 8.6 14.3 11.4 8.6 0.0 0.0
新町文化センター地区 24 83.3 0.0 4.2 16.7 8.3 0.0 0.0
武蔵台文化センター地区 14 85.7 7.1 21.4 7.1 7.1 0.0 0.0
西府文化センター地区 11 90.9 18.2 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0
四谷文化センター地区 6 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 16.7 0.0
【性別／年齢別】
男　性 99 82.8 8.1 16.2 14.1 2.0 1.0 0.0
女　性 128 85.9 4.7 9.4 12.5 6.3 0.8 1.6
20～29歳 8 50.0 0.0 25.0 25.0 12.5 0.0 0.0
30～39歳 24 75.0 8.3 25.0 12.5 4.2 0.0 0.0
40～49歳 43 74.4 9.3 18.6 20.9 2.3 0.0 0.0
50～59歳 36 86.1 5.6 19.4 5.6 0.0 2.8 0.0
60～69歳 54 94.4 3.7 3.7 13.0 1.9 0.0 0.0
70歳以上 62 90.3 6.5 4.8 11.3 9.7 1.6 3.2
男性／計 99 82.8 8.1 16.2 14.1 2.0 1.0 0.0
男性／20～29歳 3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 10 60.0 20.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0
男性／40～49歳 18 72.2 11.1 27.8 33.3 0.0 0.0 0.0
男性／50～59歳 17 76.5 5.9 35.3 0.0 0.0 5.9 0.0
男性／60～69歳 22 90.9 4.5 4.5 18.2 0.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 29 96.6 6.9 6.9 6.9 6.9 0.0 0.0
女性／計 128 85.9 4.7 9.4 12.5 6.3 0.8 1.6
女性／20～29歳 5 40.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 14 85.7 0.0 28.6 14.3 7.1 0.0 0.0
女性／40～49歳 25 76.0 8.0 12.0 12.0 4.0 0.0 0.0
女性／50～59歳 19 94.7 5.3 5.3 10.5 0.0 0.0 0.0
女性／60～69歳 32 96.9 3.1 3.1 9.4 3.1 0.0 0.0
女性／70歳以上 33 84.8 6.1 3.0 15.2 12.1 3.0 6.1
【未婚・既婚別】
未婚 35 80.0 2.9 20.0 20.0 11.4 0.0 0.0
既婚（別離・死別含む） 185 85.4 7.0 11.4 11.9 3.2 1.1 1.1
【職  業  別】
事務職 26 76.9 11.5 26.9 15.4 3.8 3.8 0.0
専門・技術職 29 72.4 3.4 24.1 17.2 3.4 0.0 0.0
労務・サービス職 20 85.0 5.0 0.0 25.0 5.0 0.0 0.0
役員・管理職 13 84.6 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 4 100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
自由業 8 87.5 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
農林漁業 2 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 26 88.5 3.8 11.5 11.5 0.0 0.0 0.0
主婦（家事専業） 47 89.4 8.5 2.1 12.8 8.5 2.1 0.0
学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 47 87.2 4.3 10.6 12.8 6.4 0.0 4.3
【ライフステージ別】
独身期 10 60.0 10.0 20.0 10.0 10.0 0.0 0.0
家族形成期 14 64.3 0.0 28.6 21.4 7.1 0.0 0.0
家族成長前期 17 76.5 11.8 29.4 11.8 0.0 0.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 47 83.0 8.5 10.6 12.8 2.1 2.1 0.0
高齢期 27 77.8 0.0 11.1 22.2 11.1 0.0 0.0
高齢者世帯 55 96.4 7.3 3.6 5.5 3.6 1.8 1.8
その他 46 87.0 6.5 15.2 15.2 4.3 0.0 0.0
【居住年数別】
3年以下 4 100.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0
5年以下 10 80.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0
10年以下 14 78.6 0.0 21.4 0.0 7.1 0.0 0.0
15年以下 21 66.7 4.8 23.8 33.3 0.0 0.0 0.0
20年以下 25 92.0 8.0 4.0 8.0 0.0 0.0 0.0
25年以下 20 85.0 0.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0
25年を超える 133 85.7 8.3 11.3 9.8 6.8 1.5 1.5
短期居住者 14 85.7 7.1 14.3 28.6 7.1 0.0 0.0
中期居住者 60 80.0 5.0 15.0 15.0 1.7 0.0 0.0
長期居住者 153 85.6 7.2 11.1 11.1 5.9 1.3 1.3

<問30で「1」または「2」をお答えの方へ>
都市宣言の実施をどのような方法でお知りになりましたか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。
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【市民協働の推進】について

問31
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働
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く
い
の
で

、
な
ん

と
も
い
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な
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協
働
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は
手
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や
時

間
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か
か
る
と
思
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の
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、
あ
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り
や
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た
く
な
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協
働
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特
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必
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は
思
わ
な
い

そ
の
他

無
回
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【全        体】 996 2.9 34.0 11.8 40.5 4.6 2.4 2.1 1.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 3.8 43.0 13.9 32.9 3.8 0.0 0.0 2.5
白糸台文化センター地区 105 3.8 37.1 7.6 37.1 5.7 2.9 3.8 1.9
押立文化センター地区 32 6.3 28.1 25.0 28.1 3.1 6.3 3.1 0.0
是政文化センター地区 98 2.0 44.9 15.3 26.5 5.1 4.1 1.0 1.0
住吉文化センター地区 104 3.8 35.6 7.7 45.2 3.8 1.0 1.9 1.0
片町文化センター地区 109 1.8 31.2 12.8 48.6 1.8 1.8 1.8 0.0
中央文化センター地区 154 2.6 27.9 13.6 43.5 3.9 4.5 2.6 1.3
新町文化センター地区 103 3.9 34.0 15.5 36.9 4.9 1.9 1.0 1.9
武蔵台文化センター地区 65 0.0 30.8 9.2 46.2 6.2 0.0 6.2 1.5
西府文化センター地区 60 3.3 30.0 3.3 51.7 6.7 3.3 1.7 0.0
四谷文化センター地区 46 0.0 28.3 10.9 43.5 6.5 2.2 2.2 6.5
【性別／年齢別】
男　性 487 3.7 33.9 12.7 39.2 4.1 3.3 2.3 0.8
女　性 495 2.2 34.7 10.9 42.2 5.1 1.4 1.8 1.6
20～29歳 81 3.7 29.6 7.4 50.6 6.2 2.5 0.0 0.0
30～39歳 163 2.5 30.1 9.8 44.8 5.5 3.1 3.1 1.2
40～49歳 256 2.7 38.7 10.2 38.7 5.5 2.0 0.4 2.0
50～59歳 168 2.4 38.1 14.9 36.9 1.2 3.0 1.8 1.8
60～69歳 157 3.8 32.5 12.1 40.1 7.0 1.3 3.2 0.0
70歳以上 158 3.2 31.6 15.2 39.9 2.5 2.5 3.8 1.3
男性／計 487 3.7 33.9 12.7 39.2 4.1 3.3 2.3 0.8
男性／20～29歳 37 2.7 29.7 10.8 51.4 5.4 0.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 82 2.4 24.4 9.8 47.6 6.1 4.9 3.7 1.2
男性／40～49歳 120 4.2 37.5 12.5 39.2 4.2 1.7 0.0 0.8
男性／50～59歳 90 4.4 35.6 15.6 33.3 1.1 5.6 2.2 2.2
男性／60～69歳 85 3.5 34.1 8.2 42.4 5.9 2.4 3.5 0.0
男性／70歳以上 73 4.1 38.4 19.2 27.4 2.7 4.1 4.1 0.0
女性／計 495 2.2 34.7 10.9 42.2 5.1 1.4 1.8 1.6
女性／20～29歳 43 4.7 30.2 4.7 48.8 7.0 4.7 0.0 0.0
女性／30～39歳 81 2.5 35.8 9.9 42.0 4.9 1.2 2.5 1.2
女性／40～49歳 136 1.5 39.7 8.1 38.2 6.6 2.2 0.7 2.9
女性／50～59歳 78 0.0 41.0 14.1 41.0 1.3 0.0 1.3 1.3
女性／60～69歳 72 4.2 30.6 16.7 37.5 8.3 0.0 2.8 0.0
女性／70歳以上 85 2.4 25.9 11.8 50.6 2.4 1.2 3.5 2.4
【未婚・既婚別】
未婚 222 2.7 31.5 9.5 46.8 4.5 3.2 0.5 1.4
既婚（別離・死別含む） 735 3.0 35.9 12.1 38.6 4.5 2.0 2.6 1.2
【職  業  別】
事務職 118 0.8 39.0 9.3 39.0 5.9 0.8 2.5 2.5
専門・技術職 204 4.4 31.9 10.3 45.6 2.9 2.9 0.5 1.5
労務・サービス職 91 2.2 37.4 12.1 40.7 3.3 2.2 2.2 0.0
役員・管理職 65 7.7 40.0 12.3 30.8 4.6 1.5 1.5 1.5
商・工・サービス業 33 3.0 33.3 6.1 45.5 9.1 0.0 3.0 0.0
自由業 26 15.4 34.6 0.0 30.8 11.5 7.7 0.0 0.0
農林漁業 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 0.8 37.1 6.5 43.5 7.3 0.8 1.6 2.4
主婦（家事専業） 161 1.9 33.5 17.4 40.4 3.1 1.2 1.9 0.6
学生 10 0.0 20.0 20.0 40.0 10.0 10.0 0.0 0.0
無職 134 1.5 29.1 17.9 38.1 3.0 4.5 5.2 0.7
【ライフステージ別】
独身期 118 1.7 28.8 7.6 53.4 5.1 1.7 0.8 0.8
家族形成期 111 2.7 36.0 9.9 38.7 6.3 2.7 2.7 0.9
家族成長前期 115 5.2 29.6 8.7 47.0 2.6 5.2 0.9 0.9
家族成長後期・家族成熟期 170 2.9 41.8 11.8 31.2 7.1 1.2 2.9 1.2
高齢期 94 2.1 34.0 16.0 38.3 2.1 4.3 2.1 1.1
高齢者世帯 148 3.4 31.8 16.9 39.2 3.4 0.7 4.7 0.0
その他 198 1.5 35.9 11.6 38.9 5.1 3.0 1.0 3.0
【居住年数別】
3年以下 96 6.3 32.3 10.4 39.6 3.1 4.2 2.1 2.1
5年以下 65 1.5 33.8 13.8 40.0 3.1 4.6 1.5 1.5
10年以下 98 2.0 29.6 11.2 51.0 3.1 1.0 1.0 1.0
15年以下 102 4.9 38.2 5.9 38.2 7.8 1.0 2.9 1.0
20年以下 123 0.8 39.0 11.4 35.8 7.3 1.6 2.4 1.6
25年以下 74 0.0 36.5 14.9 41.9 2.7 1.4 2.7 0.0
25年を超える 427 3.3 32.8 13.3 39.8 4.4 2.3 2.1 1.9
短期居住者 161 4.3 32.9 11.8 39.8 3.1 4.3 1.9 1.9
中期居住者 323 2.5 35.9 9.6 41.2 6.2 1.2 2.2 1.2
長期居住者 501 2.8 33.3 13.6 40.1 4.2 2.2 2.2 1.6

府中市では、市民、自治会・町内会、ＮＰＯ・ボランティア団体、教育機関、事業者等と、対等の立場で役割分担をし、地域課
題を解決する「協働によるまちづくり」を進めたいと考えています。あなたは、「協働によるまちづくり」について、どのように思
いますか。次の中から１つだけ選んでください。
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【市民協働の推進】について

問32
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そ
の
他

無
回
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【全        体】 996 18.8 26.5 6.5 12.2 26.7 5.0 4.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 20.3 15.2 8.9 15.2 31.6 2.5 6.3
白糸台文化センター地区 105 19.0 28.6 4.8 11.4 31.4 2.9 1.9
押立文化センター地区 32 15.6 15.6 6.3 18.8 34.4 3.1 6.3
是政文化センター地区 98 23.5 30.6 6.1 13.3 19.4 3.1 4.1
住吉文化センター地区 104 24.0 22.1 10.6 13.5 23.1 3.8 2.9
片町文化センター地区 109 14.7 27.5 6.4 11.0 29.4 7.3 3.7
中央文化センター地区 154 16.9 33.1 5.8 7.8 26.0 6.5 3.9
新町文化センター地区 103 20.4 27.2 7.8 9.7 24.3 4.9 5.8
武蔵台文化センター地区 65 18.5 24.6 3.1 12.3 33.8 6.2 1.5
西府文化センター地区 60 15.0 30.0 6.7 13.3 20.0 11.7 3.3
四谷文化センター地区 46 13.0 23.9 4.3 17.4 30.4 2.2 8.7
【性別／年齢別】
男　性 487 18.9 27.5 5.7 10.7 29.0 4.9 3.3
女　性 495 18.8 26.3 7.5 13.7 24.6 5.1 4.0
20～29歳 81 19.8 25.9 8.6 13.6 25.9 2.5 3.7
30～39歳 163 19.0 31.9 6.1 14.1 20.2 4.3 4.3
40～49歳 256 19.9 27.0 5.1 10.9 30.5 3.1 3.5
50～59歳 168 20.8 26.2 4.8 12.5 29.8 3.0 3.0
60～69歳 157 18.5 28.7 7.0 8.9 26.1 8.9 1.9
70歳以上 158 14.6 20.9 10.1 14.6 25.3 8.2 6.3
男性／計 487 18.9 27.5 5.7 10.7 29.0 4.9 3.3
男性／20～29歳 37 16.2 29.7 8.1 10.8 29.7 2.7 2.7
男性／30～39歳 82 19.5 34.1 6.1 9.8 24.4 3.7 2.4
男性／40～49歳 120 21.7 24.2 4.2 12.5 32.5 2.5 2.5
男性／50～59歳 90 21.1 25.6 3.3 11.1 30.0 5.6 3.3
男性／60～69歳 85 20.0 30.6 4.7 8.2 28.2 5.9 2.4
男性／70歳以上 73 11.0 23.3 11.0 11.0 27.4 9.6 6.8
女性／計 495 18.8 26.3 7.5 13.7 24.6 5.1 4.0
女性／20～29歳 43 23.3 23.3 9.3 16.3 23.3 2.3 2.3
女性／30～39歳 81 18.5 29.6 6.2 18.5 16.0 4.9 6.2
女性／40～49歳 136 18.4 29.4 5.9 9.6 28.7 3.7 4.4
女性／50～59歳 78 20.5 26.9 6.4 14.1 29.5 0.0 2.6
女性／60～69歳 72 16.7 26.4 9.7 9.7 23.6 12.5 1.4
女性／70歳以上 85 17.6 18.8 9.4 17.6 23.5 7.1 5.9
【未婚・既婚別】
未婚 222 21.2 28.8 5.4 14.4 23.4 2.3 4.5
既婚（別離・死別含む） 735 17.8 26.3 7.2 11.4 27.8 6.0 3.5
【職  業  別】
事務職 118 26.3 26.3 3.4 10.2 26.3 2.5 5.1
専門・技術職 204 18.6 26.0 8.3 13.2 26.0 3.9 3.9
労務・サービス職 91 13.2 31.9 5.5 11.0 33.0 2.2 3.3
役員・管理職 65 21.5 18.5 9.2 10.8 32.3 4.6 3.1
商・工・サービス業 33 21.2 36.4 0.0 9.1 24.2 9.1 0.0
自由業 26 30.8 23.1 7.7 7.7 15.4 7.7 7.7
農林漁業 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 18.5 28.2 5.6 15.3 26.6 3.2 2.4
主婦（家事専業） 161 17.4 29.8 8.1 11.2 24.2 6.8 2.5
学生 10 20.0 10.0 20.0 10.0 40.0 0.0 0.0
無職 134 14.2 26.1 6.7 13.4 24.6 9.0 6.0
【ライフステージ別】
独身期 118 22.0 27.1 7.6 16.1 19.5 3.4 4.2
家族形成期 111 20.7 26.1 7.2 9.9 28.8 4.5 2.7
家族成長前期 115 21.7 23.5 7.0 13.0 24.3 5.2 5.2
家族成長後期・家族成熟期 170 20.6 24.7 5.3 10.6 30.6 5.9 2.4
高齢期 94 18.1 29.8 7.4 7.4 27.7 4.3 5.3
高齢者世帯 148 14.9 22.3 9.5 12.2 28.4 8.8 4.1
その他 198 16.7 31.3 3.5 14.1 28.3 3.0 3.0
【居住年数別】
3年以下 96 25.0 21.9 8.3 13.5 21.9 5.2 4.2
5年以下 65 21.5 26.2 3.1 9.2 36.9 1.5 1.5
10年以下 98 18.4 25.5 6.1 10.2 28.6 6.1 5.1
15年以下 102 14.7 25.5 9.8 13.7 28.4 2.9 4.9
20年以下 123 22.0 29.3 6.5 9.8 26.0 4.1 2.4
25年以下 74 13.5 33.8 5.4 13.5 29.7 2.7 1.4
25年を超える 427 18.0 26.2 6.1 13.1 24.8 6.6 5.2
短期居住者 161 23.6 23.6 6.2 11.8 28.0 3.7 3.1
中期居住者 323 18.6 26.9 7.4 11.1 27.6 4.3 4.0
長期居住者 501 17.4 27.3 6.0 13.2 25.5 6.0 4.6

協働によるまちづくりを進めるために、市は具体的にどのようなことに力を入れるべきと考えますか。次の中から１つだけ選
んでください。
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【パートナーに対する暴力、人権侵害】について

問33

調
査
数

許
さ
れ
な
い

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
許
さ
れ
な

い 場
合
に
よ

っ
て

は
許
さ
れ
る

許
さ
れ
る

無
回
答

【全        体】 996 40.1 24.3 31.2 2.1 2.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 40.5 24.1 32.9 1.3 1.3
白糸台文化センター地区 105 41.9 27.6 25.7 2.9 1.9
押立文化センター地区 32 56.3 15.6 28.1 0.0 0.0
是政文化センター地区 98 35.7 26.5 32.7 2.0 3.1
住吉文化センター地区 104 30.8 30.8 32.7 2.9 2.9
片町文化センター地区 109 46.8 24.8 26.6 0.0 1.8
中央文化センター地区 154 48.7 16.2 31.2 0.6 3.2
新町文化センター地区 103 38.8 22.3 36.9 1.0 1.0
武蔵台文化センター地区 65 35.4 23.1 35.4 4.6 1.5
西府文化センター地区 60 35.0 35.0 21.7 5.0 3.3
四谷文化センター地区 46 37.0 26.1 26.1 8.7 2.2
【性別／年齢別】
男　性 487 41.9 23.0 32.0 1.4 1.6
女　性 495 38.4 25.9 30.7 2.6 2.4
20～29歳 81 37.0 28.4 33.3 1.2 0.0
30～39歳 163 46.0 22.1 28.2 2.5 1.2
40～49歳 256 42.6 25.0 29.3 2.7 0.4
50～59歳 168 50.0 28.6 21.4 0.0 0.0
60～69歳 157 38.9 21.7 36.3 0.6 2.5
70歳以上 158 22.8 22.2 42.4 4.4 8.2
男性／計 487 41.9 23.0 32.0 1.4 1.6
男性／20～29歳 37 48.6 24.3 27.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 82 46.3 22.0 28.0 1.2 2.4
男性／40～49歳 120 45.8 20.8 31.7 1.7 0.0
男性／50～59歳 90 43.3 33.3 23.3 0.0 0.0
男性／60～69歳 85 45.9 20.0 30.6 1.2 2.4
男性／70歳以上 73 20.5 17.8 52.1 4.1 5.5
女性／計 495 38.4 25.9 30.7 2.6 2.4
女性／20～29歳 43 25.6 32.6 39.5 2.3 0.0
女性／30～39歳 81 45.7 22.2 28.4 3.7 0.0
女性／40～49歳 136 39.7 28.7 27.2 3.7 0.7
女性／50～59歳 78 57.7 23.1 19.2 0.0 0.0
女性／60～69歳 72 30.6 23.6 43.1 0.0 2.8
女性／70歳以上 85 24.7 25.9 34.1 4.7 10.6
【未婚・既婚別】
未婚 222 32.4 31.5 32.4 1.8 1.8
既婚（別離・死別含む） 735 42.6 22.6 30.6 2.0 2.2
【職  業  別】
事務職 118 46.6 20.3 29.7 3.4 0.0
専門・技術職 204 44.6 22.5 30.9 0.5 1.5
労務・サービス職 91 41.8 27.5 27.5 3.3 0.0
役員・管理職 65 50.8 24.6 23.1 0.0 1.5
商・工・サービス業 33 36.4 18.2 45.5 0.0 0.0
自由業 26 38.5 19.2 38.5 0.0 3.8
農林漁業 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
内職・パート・フリーター 124 41.1 26.6 29.0 1.6 1.6
主婦（家事専業） 161 32.3 31.1 31.1 3.1 2.5
学生 10 30.0 40.0 30.0 0.0 0.0
無職 134 32.1 21.6 38.8 3.0 4.5
【ライフステージ別】
独身期 118 36.4 27.1 33.9 1.7 0.8
家族形成期 111 46.8 19.8 30.6 1.8 0.9
家族成長前期 115 42.6 31.3 23.5 2.6 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 50.6 22.4 24.7 1.2 1.2
高齢期 94 44.7 24.5 28.7 0.0 2.1
高齢者世帯 148 26.4 21.6 40.5 4.7 6.8
その他 198 39.4 25.3 31.8 2.0 1.5
【居住年数別】
3年以下 96 49.0 24.0 24.0 2.1 1.0
5年以下 65 44.6 27.7 23.1 3.1 1.5
10年以下 98 46.9 16.3 33.7 2.0 1.0
15年以下 102 39.2 28.4 30.4 1.0 1.0
20年以下 123 48.0 18.7 31.7 0.8 0.8
25年以下 74 44.6 31.1 24.3 0.0 0.0
25年を超える 427 33.0 25.1 34.9 3.0 4.0
短期居住者 161 47.2 25.5 23.6 2.5 1.2
中期居住者 323 44.9 21.1 31.9 1.2 0.9
長期居住者 501 34.7 25.9 33.3 2.6 3.4

あなたが、パートナーに対して次にあげる行為を行ったと仮定して、お答えください。あなたの実感に最も近いものを次にあげる項目ごと
にそれぞれ１つだけ選んでください。
①パートナーに何を言われても無視する
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【パートナーに対する暴力、人権侵害】について

問33

調
査
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ど
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か
と
い

え
ば
許
さ
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い 場
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っ
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は
許
さ
れ
る

許
さ
れ
る

無
回
答

【全        体】 996 57.2 23.8 14.2 2.4 2.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 55.7 27.8 15.2 0.0 1.3
白糸台文化センター地区 105 64.8 20.0 12.4 1.0 1.9
押立文化センター地区 32 53.1 21.9 18.8 6.3 0.0
是政文化センター地区 98 56.1 23.5 15.3 1.0 4.1
住吉文化センター地区 104 53.8 25.0 13.5 3.8 3.8
片町文化センター地区 109 60.6 24.8 11.9 0.9 1.8
中央文化センター地区 154 61.7 22.1 11.7 1.9 2.6
新町文化センター地区 103 62.1 20.4 12.6 3.9 1.0
武蔵台文化センター地区 65 50.8 24.6 18.5 4.6 1.5
西府文化センター地区 60 48.3 28.3 18.3 1.7 3.3
四谷文化センター地区 46 50.0 23.9 15.2 8.7 2.2
【性別／年齢別】
男　性 487 60.4 23.4 11.7 2.9 1.6
女　性 495 54.5 24.4 16.6 1.8 2.6
20～29歳 81 56.8 25.9 16.0 1.2 0.0
30～39歳 163 55.2 30.7 10.4 2.5 1.2
40～49歳 256 60.9 21.9 15.6 1.2 0.4
50～59歳 168 64.3 20.2 14.3 1.2 0.0
60～69歳 157 61.1 21.7 13.4 1.9 1.9
70歳以上 158 43.7 25.3 15.2 6.3 9.5
男性／計 487 60.4 23.4 11.7 2.9 1.6
男性／20～29歳 37 64.9 16.2 18.9 0.0 0.0
男性／30～39歳 82 59.8 24.4 11.0 2.4 2.4
男性／40～49歳 120 63.3 24.2 10.8 1.7 0.0
男性／50～59歳 90 63.3 23.3 11.1 2.2 0.0
男性／60～69歳 85 64.7 21.2 9.4 2.4 2.4
男性／70歳以上 73 45.2 27.4 13.7 8.2 5.5
女性／計 495 54.5 24.4 16.6 1.8 2.6
女性／20～29歳 43 48.8 34.9 14.0 2.3 0.0
女性／30～39歳 81 50.6 37.0 9.9 2.5 0.0
女性／40～49歳 136 58.8 19.9 19.9 0.7 0.7
女性／50～59歳 78 65.4 16.7 17.9 0.0 0.0
女性／60～69歳 72 56.9 22.2 18.1 1.4 1.4
女性／70歳以上 85 42.4 23.5 16.5 4.7 12.9
【未婚・既婚別】
未婚 222 58.6 23.9 14.4 1.4 1.8
既婚（別離・死別含む） 735 57.0 24.2 14.0 2.4 2.3
【職  業  別】
事務職 118 55.9 27.1 13.6 3.4 0.0
専門・技術職 204 63.7 20.6 12.7 1.5 1.5
労務・サービス職 91 59.3 25.3 11.0 4.4 0.0
役員・管理職 65 61.5 26.2 9.2 1.5 1.5
商・工・サービス業 33 57.6 30.3 12.1 0.0 0.0
自由業 26 50.0 26.9 15.4 3.8 3.8
農林漁業 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
内職・パート・フリーター 124 53.2 25.8 17.7 1.6 1.6
主婦（家事専業） 161 53.4 24.8 16.1 2.5 3.1
学生 10 70.0 20.0 10.0 0.0 0.0
無職 134 56.0 21.6 15.7 3.0 3.7
【ライフステージ別】
独身期 118 57.6 23.7 16.1 1.7 0.8
家族形成期 111 58.6 33.3 6.3 0.9 0.9
家族成長前期 115 58.3 24.3 15.7 1.7 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 60.6 21.8 14.7 1.8 1.2
高齢期 94 61.7 23.4 10.6 2.1 2.1
高齢者世帯 148 48.6 23.0 14.2 6.1 8.1
その他 198 60.6 19.7 16.2 2.5 1.0
【居住年数別】
3年以下 96 62.5 21.9 12.5 2.1 1.0
5年以下 65 61.5 20.0 13.8 4.6 0.0
10年以下 98 51.0 34.7 13.3 0.0 1.0
15年以下 102 54.9 25.5 16.7 2.0 1.0
20年以下 123 63.4 19.5 16.3 0.0 0.8
25年以下 74 60.8 21.6 16.2 1.4 0.0
25年を超える 427 55.0 23.7 13.1 3.7 4.4
短期居住者 161 62.1 21.1 13.0 3.1 0.6
中期居住者 323 57.0 26.0 15.5 0.6 0.9
長期居住者 501 55.9 23.4 13.6 3.4 3.8

あなたが、パートナーに対して次にあげる行為を行ったと仮定して、お答えください。あなたの実感に最も近いものを次にあげる項目ごと
にそれぞれ１つだけ選んでください。
②パートナーの交友関係、電話やメールなどを監視する
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【パートナーに対する暴力、人権侵害】について

問33

調
査
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な
い

ど
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ら
か
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え
ば
許
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な

い 場
合
に
よ

っ
て

は
許
さ
れ
る

許
さ
れ
る

無
回
答

【全        体】 996 70.5 16.0 8.4 2.4 2.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 77.2 19.0 2.5 0.0 1.3
白糸台文化センター地区 105 73.3 16.2 7.6 1.0 1.9
押立文化センター地区 32 81.3 3.1 12.5 3.1 0.0
是政文化センター地区 98 71.4 16.3 5.1 2.0 5.1
住吉文化センター地区 104 66.3 19.2 7.7 3.8 2.9
片町文化センター地区 109 73.4 13.8 7.3 3.7 1.8
中央文化センター地区 154 70.1 12.3 12.3 1.9 3.2
新町文化センター地区 103 67.0 15.5 11.7 3.9 1.9
武蔵台文化センター地区 65 67.7 16.9 12.3 1.5 1.5
西府文化センター地区 60 63.3 23.3 8.3 1.7 3.3
四谷文化センター地区 46 71.7 8.7 8.7 6.5 4.3
【性別／年齢別】
男　性 487 68.6 18.1 9.2 2.3 1.8
女　性 495 73.3 14.1 7.5 2.2 2.8
20～29歳 81 76.5 17.3 4.9 1.2 0.0
30～39歳 163 75.5 12.9 9.2 1.2 1.2
40～49歳 256 73.8 17.2 7.4 1.2 0.4
50～59歳 168 76.2 19.0 3.6 1.2 0.0
60～69歳 157 73.2 16.6 7.0 1.3 1.9
70歳以上 158 51.3 13.3 17.1 7.6 10.8
男性／計 487 68.6 18.1 9.2 2.3 1.8
男性／20～29歳 37 75.7 13.5 10.8 0.0 0.0
男性／30～39歳 82 72.0 15.9 8.5 1.2 2.4
男性／40～49歳 120 71.7 20.8 5.8 1.7 0.0
男性／50～59歳 90 71.1 22.2 4.4 2.2 0.0
男性／60～69歳 85 72.9 15.3 8.2 1.2 2.4
男性／70歳以上 73 47.9 16.4 21.9 6.8 6.8
女性／計 495 73.3 14.1 7.5 2.2 2.8
女性／20～29歳 43 76.7 20.9 0.0 2.3 0.0
女性／30～39歳 81 79.0 9.9 9.9 1.2 0.0
女性／40～49歳 136 75.7 14.0 8.8 0.7 0.7
女性／50～59歳 78 82.1 15.4 2.6 0.0 0.0
女性／60～69歳 72 73.6 18.1 5.6 1.4 1.4
女性／70歳以上 85 54.1 10.6 12.9 8.2 14.1
【未婚・既婚別】
未婚 222 72.1 18.5 6.8 0.9 1.8
既婚（別離・死別含む） 735 70.3 15.4 9.3 2.4 2.6
【職  業  別】
事務職 118 75.4 12.7 8.5 3.4 0.0
専門・技術職 204 74.5 16.2 6.9 1.0 1.5
労務・サービス職 91 75.8 14.3 5.5 4.4 0.0
役員・管理職 65 70.8 20.0 7.7 0.0 1.5
商・工・サービス業 33 72.7 18.2 9.1 0.0 0.0
自由業 26 65.4 15.4 11.5 3.8 3.8
農林漁業 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
内職・パート・フリーター 124 77.4 12.1 7.3 1.6 1.6
主婦（家事専業） 161 68.9 18.0 6.8 3.1 3.1
学生 10 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0
無職 134 57.5 17.2 17.2 3.0 5.2
【ライフステージ別】
独身期 118 75.4 16.1 6.8 0.8 0.8
家族形成期 111 80.2 10.8 7.2 0.9 0.9
家族成長前期 115 69.6 19.1 9.6 1.7 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 74.1 16.5 5.9 2.4 1.2
高齢期 94 74.5 13.8 9.6 1.1 1.1
高齢者世帯 148 60.8 13.5 11.5 5.4 8.8
その他 198 68.2 18.2 8.6 2.5 2.5
【居住年数別】
3年以下 96 74.0 15.6 6.3 3.1 1.0
5年以下 65 70.8 10.8 12.3 4.6 1.5
10年以下 98 78.6 12.2 7.1 1.0 1.0
15年以下 102 72.5 16.7 8.8 1.0 1.0
20年以下 123 76.4 18.7 4.1 0.0 0.8
25年以下 74 73.0 17.6 8.1 1.4 0.0
25年を超える 427 65.1 16.4 10.1 3.5 4.9
短期居住者 161 72.7 13.7 8.7 3.7 1.2
中期居住者 323 75.9 16.1 6.5 0.6 0.9
長期居住者 501 66.3 16.6 9.8 3.2 4.2

あなたが、パートナーに対して次にあげる行為を行ったと仮定して、お答えください。あなたの実感に最も近いものを次にあげる項目ごと
にそれぞれ１つだけ選んでください。
③パートナーに「私が家にいるときは外出しないように」と言う
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【パートナーに対する暴力、人権侵害】について

問33
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査
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ち
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許
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は
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許
さ
れ
る

無
回
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【全        体】 996 49.3 25.3 19.6 3.5 2.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 53.2 24.1 20.3 1.3 1.3
白糸台文化センター地区 105 53.3 22.9 19.0 2.9 1.9
押立文化センター地区 32 56.3 28.1 9.4 6.3 0.0
是政文化センター地区 98 50.0 25.5 19.4 1.0 4.1
住吉文化センター地区 104 40.4 32.7 19.2 4.8 2.9
片町文化センター地区 109 49.5 26.6 20.2 1.8 1.8
中央文化センター地区 154 50.0 24.0 20.8 1.9 3.2
新町文化センター地区 103 53.4 21.4 21.4 2.9 1.0
武蔵台文化センター地区 65 50.8 21.5 18.5 7.7 1.5
西府文化センター地区 60 45.0 28.3 20.0 5.0 1.7
四谷文化センター地区 46 43.5 30.4 15.2 6.5 4.3
【性別／年齢別】
男　性 487 45.8 27.3 21.8 3.7 1.4
女　性 495 53.3 23.6 17.6 2.8 2.6
20～29歳 81 48.1 23.5 24.7 3.7 0.0
30～39歳 163 49.7 24.5 20.9 3.7 1.2
40～49歳 256 50.8 25.4 21.1 2.7 0.0
50～59歳 168 60.7 26.8 11.3 1.2 0.0
60～69歳 157 47.1 31.2 17.8 1.9 1.9
70歳以上 158 38.6 20.9 24.1 7.0 9.5
男性／計 487 45.8 27.3 21.8 3.7 1.4
男性／20～29歳 37 51.4 18.9 24.3 5.4 0.0
男性／30～39歳 82 37.8 29.3 26.8 3.7 2.4
男性／40～49歳 120 45.0 26.7 25.8 2.5 0.0
男性／50～59歳 90 52.2 30.0 15.6 2.2 0.0
男性／60～69歳 85 50.6 29.4 16.5 1.2 2.4
男性／70歳以上 73 39.7 24.7 21.9 9.6 4.1
女性／計 495 53.3 23.6 17.6 2.8 2.6
女性／20～29歳 43 46.5 25.6 25.6 2.3 0.0
女性／30～39歳 81 61.7 19.8 14.8 3.7 0.0
女性／40～49歳 136 55.9 24.3 16.9 2.9 0.0
女性／50～59歳 78 70.5 23.1 6.4 0.0 0.0
女性／60～69歳 72 43.1 33.3 19.4 2.8 1.4
女性／70歳以上 85 37.6 17.6 25.9 4.7 14.1
【未婚・既婚別】
未婚 222 49.5 25.7 19.4 3.6 1.8
既婚（別離・死別含む） 735 49.5 25.2 19.9 3.3 2.2
【職  業  別】
事務職 118 54.2 24.6 16.1 5.1 0.0
専門・技術職 204 47.1 25.5 23.5 2.5 1.5
労務・サービス職 91 52.7 24.2 17.6 5.5 0.0
役員・管理職 65 44.6 32.3 21.5 0.0 1.5
商・工・サービス業 33 45.5 27.3 27.3 0.0 0.0
自由業 26 50.0 23.1 19.2 3.8 3.8
農林漁業 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
内職・パート・フリーター 124 59.7 20.2 16.1 2.4 1.6
主婦（家事専業） 161 45.3 28.0 21.1 3.1 2.5
学生 10 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0
無職 134 45.5 26.9 18.7 5.2 3.7
【ライフステージ別】
独身期 118 48.3 24.6 23.7 2.5 0.8
家族形成期 111 54.1 20.7 20.7 3.6 0.9
家族成長前期 115 45.2 27.8 24.3 2.6 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 55.3 27.6 12.9 3.5 0.6
高齢期 94 54.3 28.7 13.8 2.1 1.1
高齢者世帯 148 41.9 22.3 21.6 5.4 8.8
その他 198 48.5 26.8 19.7 3.5 1.5
【居住年数別】
3年以下 96 52.1 20.8 20.8 5.2 1.0
5年以下 65 58.5 20.0 15.4 4.6 1.5
10年以下 98 50.0 24.5 22.4 2.0 1.0
15年以下 102 48.0 34.3 13.7 2.9 1.0
20年以下 123 55.3 28.5 16.3 0.0 0.0
25年以下 74 51.4 21.6 25.7 1.4 0.0
25年を超える 427 45.7 24.8 20.4 4.9 4.2
短期居住者 161 54.7 20.5 18.6 5.0 1.2
中期居住者 323 51.4 29.1 17.3 1.5 0.6
長期居住者 501 46.5 24.4 21.2 4.4 3.6

あなたが、パートナーに対して次にあげる行為を行ったと仮定して、お答えください。あなたの実感に最も近いものを次にあげる項目ごと
にそれぞれ１つだけ選んでください。
④パートナーが反論したり、異なった考えを言うと怒鳴ったり不機嫌になる
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【パートナーに対する暴力、人権侵害】について

問34

調
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近

い 無
回
答

【全        体】 996 12.1 18.1 47.2 21.2 1.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 10.1 11.4 57.0 20.3 1.3
白糸台文化センター地区 105 8.6 16.2 48.6 24.8 1.9
押立文化センター地区 32 6.3 15.6 56.3 18.8 3.1
是政文化センター地区 98 14.3 22.4 39.8 20.4 3.1
住吉文化センター地区 104 21.2 23.1 36.5 19.2 0.0
片町文化センター地区 109 8.3 18.3 46.8 25.7 0.9
中央文化センター地区 154 13.0 19.5 46.1 19.5 1.9
新町文化センター地区 103 10.7 18.4 50.5 19.4 1.0
武蔵台文化センター地区 65 15.4 15.4 50.8 16.9 1.5
西府文化センター地区 60 11.7 20.0 50.0 18.3 0.0
四谷文化センター地区 46 6.5 10.9 56.5 26.1 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 16.6 21.4 43.5 17.5 1.0
女　性 495 7.5 14.5 51.7 24.8 1.4
20～29歳 81 11.1 21.0 50.6 17.3 0.0
30～39歳 163 5.5 17.8 55.2 20.2 1.2
40～49歳 256 3.9 15.2 56.3 24.6 0.0
50～59歳 168 8.3 15.5 52.4 23.8 0.0
60～69歳 157 20.4 16.6 39.5 22.3 1.3
70歳以上 158 28.5 24.7 27.2 14.6 5.1
男性／計 487 16.6 21.4 43.5 17.5 1.0
男性／20～29歳 37 18.9 13.5 45.9 21.6 0.0
男性／30～39歳 82 6.1 23.2 53.7 15.9 1.2
男性／40～49歳 120 5.8 17.5 54.2 22.5 0.0
男性／50～59歳 90 14.4 18.9 48.9 17.8 0.0
男性／60～69歳 85 28.2 21.2 34.1 15.3 1.2
男性／70歳以上 73 34.2 32.9 17.8 11.0 4.1
女性／計 495 7.5 14.5 51.7 24.8 1.4
女性／20～29歳 43 2.3 27.9 55.8 14.0 0.0
女性／30～39歳 81 4.9 12.3 56.8 24.7 1.2
女性／40～49歳 136 2.2 13.2 58.1 26.5 0.0
女性／50～59歳 78 1.3 11.5 56.4 30.8 0.0
女性／60～69歳 72 11.1 11.1 45.8 30.6 1.4
女性／70歳以上 85 23.5 17.6 35.3 17.6 5.9
【未婚・既婚別】
未婚 222 9.9 14.9 51.8 22.1 1.4
既婚（別離・死別含む） 735 12.9 18.6 46.4 21.0 1.1
【職  業  別】
事務職 118 8.5 15.3 52.5 23.7 0.0
専門・技術職 204 7.8 15.7 55.4 20.1 1.0
労務・サービス職 91 9.9 13.2 57.1 18.7 1.1
役員・管理職 65 6.2 29.2 41.5 23.1 0.0
商・工・サービス業 33 27.3 21.2 33.3 18.2 0.0
自由業 26 15.4 23.1 42.3 15.4 3.8
農林漁業 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 4.8 19.4 50.8 24.2 0.8
主婦（家事専業） 161 12.4 14.3 45.3 27.3 0.6
学生 10 0.0 40.0 30.0 30.0 0.0
無職 134 26.9 20.9 33.6 14.9 3.7
【ライフステージ別】
独身期 118 9.3 16.9 54.2 18.6 0.8
家族形成期 111 5.4 18.9 60.4 14.4 0.9
家族成長前期 115 9.6 16.5 47.8 26.1 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 5.3 16.5 52.9 24.7 0.6
高齢期 94 19.1 18.1 42.6 19.1 1.1
高齢者世帯 148 25.0 23.0 33.1 14.9 4.1
その他 198 11.6 17.7 46.0 24.2 0.5
【居住年数別】
3年以下 96 12.5 16.7 56.3 13.5 1.0
5年以下 65 7.7 15.4 55.4 21.5 0.0
10年以下 98 7.1 17.3 49.0 26.5 0.0
15年以下 102 7.8 17.6 52.0 21.6 1.0
20年以下 123 8.1 19.5 50.4 22.0 0.0
25年以下 74 9.5 21.6 47.3 21.6 0.0
25年を超える 427 16.2 18.3 41.2 21.8 2.6
短期居住者 161 10.6 16.1 55.9 16.8 0.6
中期居住者 323 7.7 18.3 50.5 23.2 0.3
長期居住者 501 15.2 18.8 42.1 21.8 2.2

パートナー間で、けがを負わせるほどの暴力を振るった（振るわれた）ときの対応の仕方について、以下の２つの意見があります。
A　当事者や家族間で解決するよう努力すべきだ。　B　警察や相談機関などに関わってもらうべきだ。
あなたのお考えに近いものを次の中から１つだけ選んでください。
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【パートナーに対する暴力、人権侵害】について

問35

調
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無
回
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【全        体】 996 4.0 6.7 87.2 2.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 5.1 8.9 84.8 1.3
白糸台文化センター地区 105 1.9 9.5 85.7 2.9
押立文化センター地区 32 3.1 3.1 93.8 0.0
是政文化センター地区 98 6.1 7.1 83.7 3.1
住吉文化センター地区 104 7.7 8.7 82.7 1.0
片町文化センター地区 109 2.8 3.7 90.8 2.8
中央文化センター地区 154 5.8 4.5 88.3 1.3
新町文化センター地区 103 2.9 7.8 86.4 2.9
武蔵台文化センター地区 65 0.0 7.7 89.2 3.1
西府文化センター地区 60 0.0 6.7 93.3 0.0
四谷文化センター地区 46 6.5 8.7 80.4 4.3
【性別／年齢別】
男　性 487 1.8 5.3 91.2 1.6
女　性 495 6.1 8.3 83.6 2.0
20～29歳 81 3.7 3.7 92.6 0.0
30～39歳 163 1.8 5.5 92.0 0.6
40～49歳 256 5.1 7.0 87.1 0.8
50～59歳 168 4.2 9.5 85.7 0.6
60～69歳 157 4.5 5.7 88.5 1.3
70歳以上 158 3.8 7.6 81.0 7.6
男性／計 487 1.8 5.3 91.2 1.6
男性／20～29歳 37 5.4 0.0 94.6 0.0
男性／30～39歳 82 0.0 7.3 91.5 1.2
男性／40～49歳 120 3.3 2.5 93.3 0.8
男性／50～59歳 90 0.0 6.7 92.2 1.1
男性／60～69歳 85 2.4 5.9 90.6 1.2
男性／70歳以上 73 1.4 8.2 84.9 5.5
女性／計 495 6.1 8.3 83.6 2.0
女性／20～29歳 43 2.3 7.0 90.7 0.0
女性／30～39歳 81 3.7 3.7 92.6 0.0
女性／40～49歳 136 6.6 11.0 81.6 0.7
女性／50～59歳 78 9.0 12.8 78.2 0.0
女性／60～69歳 72 6.9 5.6 86.1 1.4
女性／70歳以上 85 5.9 7.1 77.6 9.4
【未婚・既婚別】
未婚 222 3.2 2.7 90.5 3.6
既婚（別離・死別含む） 735 4.1 8.0 86.7 1.2
【職  業  別】
事務職 118 2.5 3.4 94.1 0.0
専門・技術職 204 2.5 6.4 90.2 1.0
労務・サービス職 91 5.5 5.5 87.9 1.1
役員・管理職 65 0.0 6.2 92.3 1.5
商・工・サービス業 33 0.0 12.1 87.9 0.0
自由業 26 11.5 23.1 61.5 3.8
農林漁業 2 0.0 0.0 100.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 7.3 9.7 81.5 1.6
主婦（家事専業） 161 3.7 6.2 88.2 1.9
学生 10 10.0 0.0 90.0 0.0
無職 134 5.2 5.2 84.3 5.2
【ライフステージ別】
独身期 118 1.7 1.7 95.8 0.8
家族形成期 111 3.6 5.4 91.0 0.0
家族成長前期 115 3.5 7.0 89.6 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 4.1 11.8 83.5 0.6
高齢期 94 5.3 11.7 81.9 1.1
高齢者世帯 148 4.1 6.1 83.8 6.1
その他 198 5.1 5.1 86.9 3.0
【居住年数別】
3年以下 96 5.2 6.3 88.5 0.0
5年以下 65 4.6 4.6 90.8 0.0
10年以下 98 6.1 5.1 88.8 0.0
15年以下 102 0.0 8.8 90.2 1.0
20年以下 123 1.6 8.1 89.4 0.8
25年以下 74 1.4 5.4 90.5 2.7
25年を超える 427 5.2 6.8 84.5 3.5
短期居住者 161 5.0 5.6 89.4 0.0
中期居住者 323 2.5 7.4 89.5 0.6
長期居住者 501 4.6 6.6 85.4 3.4

あなたは、これまでにパートナーから身体的暴力、社会的暴力（交友関係を監視する等）、経済的暴力（お金を渡さない等）を受けたこと
がありますか。次の中から１つだけ選んでください。
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【パートナーに対する暴力、人権侵害】について

問35-1
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数

相
談
し
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っ
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が
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と

思
わ
な
か

っ
た

無
回
答

【全        体】 107 39.3 31.8 29.0 0.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 11 54.5 9.1 36.4 0.0
白糸台文化センター地区 12 25.0 33.3 41.7 0.0
押立文化センター地区 2 50.0 50.0 0.0 0.0
是政文化センター地区 13 15.4 38.5 46.2 0.0
住吉文化センター地区 17 29.4 35.3 35.3 0.0
片町文化センター地区 7 42.9 42.9 14.3 0.0
中央文化センター地区 16 43.8 31.3 25.0 0.0
新町文化センター地区 11 27.3 36.4 36.4 0.0
武蔵台文化センター地区 5 60.0 40.0 0.0 0.0
西府文化センター地区 4 25.0 50.0 25.0 0.0
四谷文化センター地区 7 85.7 14.3 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 35 28.6 25.7 45.7 0.0
女　性 71 45.1 35.2 19.7 0.0
20～29歳 6 50.0 16.7 33.3 0.0
30～39歳 12 41.7 16.7 41.7 0.0
40～49歳 31 51.6 38.7 9.7 0.0
50～59歳 23 26.1 43.5 30.4 0.0
60～69歳 16 50.0 18.8 31.3 0.0
70歳以上 18 22.2 33.3 44.4 0.0
男性／計 35 28.6 25.7 45.7 0.0
男性／20～29歳 2 100.0 0.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 6 33.3 16.7 50.0 0.0
男性／40～49歳 7 14.3 42.9 42.9 0.0
男性／50～59歳 6 0.0 50.0 50.0 0.0
男性／60～69歳 7 42.9 14.3 42.9 0.0
男性／70歳以上 7 28.6 14.3 57.1 0.0
女性／計 71 45.1 35.2 19.7 0.0
女性／20～29歳 4 25.0 25.0 50.0 0.0
女性／30～39歳 6 50.0 16.7 33.3 0.0
女性／40～49歳 24 62.5 37.5 0.0 0.0
女性／50～59歳 17 35.3 41.2 23.5 0.0
女性／60～69歳 9 55.6 22.2 22.2 0.0
女性／70歳以上 11 18.2 45.5 36.4 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 13 30.8 38.5 30.8 0.0
既婚（別離・死別含む） 89 40.4 31.5 28.1 0.0
【職  業  別】
事務職 7 28.6 42.9 28.6 0.0
専門・技術職 18 22.2 33.3 44.4 0.0
労務・サービス職 10 50.0 30.0 20.0 0.0
役員・管理職 4 25.0 0.0 75.0 0.0
商・工・サービス業 4 50.0 25.0 25.0 0.0
自由業 9 55.6 22.2 22.2 0.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 21 42.9 28.6 28.6 0.0
主婦（家事専業） 16 62.5 37.5 0.0 0.0
学生 1 100.0 0.0 0.0 0.0
無職 14 21.4 42.9 35.7 0.0
【ライフステージ別】
独身期 4 50.0 25.0 25.0 0.0
家族形成期 10 50.0 0.0 50.0 0.0
家族成長前期 12 50.0 41.7 8.3 0.0
家族成長後期・家族成熟期 27 40.7 37.0 22.2 0.0
高齢期 16 31.3 18.8 50.0 0.0
高齢者世帯 15 26.7 26.7 46.7 0.0
その他 20 40.0 45.0 15.0 0.0
【居住年数別】
3年以下 11 45.5 27.3 27.3 0.0
5年以下 6 16.7 16.7 66.7 0.0
10年以下 11 63.6 36.4 0.0 0.0
15年以下 9 44.4 55.6 0.0 0.0
20年以下 12 33.3 25.0 41.7 0.0
25年以下 5 20.0 40.0 40.0 0.0
25年を超える 51 39.2 29.4 31.4 0.0
短期居住者 17 35.3 23.5 41.2 0.0
中期居住者 32 46.9 37.5 15.6 0.0
長期居住者 56 37.5 30.4 32.1 0.0

<問35で「1」または「2」をお答えの方へ>
パートナーからの暴力について、だれかに相談しましたか。次の中から１つだけ選んでください。
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【パートナーに対する暴力、人権侵害】について

問35-2
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査
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族

友
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公
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の
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警
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無
回
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【全        体】 42 28.6 47.6 16.7 4.8 2.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 6 0.0 66.7 16.7 0.0 16.7
白糸台文化センター地区 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0
押立文化センター地区 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
是政文化センター地区 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
住吉文化センター地区 5 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0
片町文化センター地区 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0
中央文化センター地区 7 0.0 57.1 28.6 14.3 0.0
新町文化センター地区 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
武蔵台文化センター地区 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0
西府文化センター地区 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
四谷文化センター地区 6 16.7 50.0 16.7 16.7 0.0
【性別／年齢別】
男　性 10 40.0 30.0 10.0 10.0 10.0
女　性 32 25.0 53.1 18.8 3.1 0.0
20～29歳 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
30～39歳 5 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0
40～49歳 16 31.3 50.0 12.5 6.3 0.0
50～59歳 6 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0
60～69歳 8 0.0 37.5 37.5 12.5 12.5
70歳以上 4 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0
男性／計 10 40.0 30.0 10.0 10.0 10.0
男性／20～29歳 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
男性／40～49歳 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
男性／50～59歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／60～69歳 3 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3
男性／70歳以上 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／計 32 25.0 53.1 18.8 3.1 0.0
女性／20～29歳 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
女性／40～49歳 15 33.3 53.3 13.3 0.0 0.0
女性／50～59歳 6 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0
女性／60～69歳 5 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0
女性／70歳以上 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
既婚（別離・死別含む） 36 27.8 50.0 13.9 5.6 2.8
【職  業  別】
事務職 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
専門・技術職 4 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0
労務・サービス職 5 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0
役員・管理職 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
自由業 5 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 9 11.1 77.8 11.1 0.0 0.0
主婦（家事専業） 10 50.0 40.0 10.0 0.0 0.0
学生 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
無職 3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0
【ライフステージ別】
独身期 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
家族形成期 5 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0
家族成長前期 6 16.7 66.7 16.7 0.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 11 36.4 45.5 9.1 0.0 9.1
高齢期 5 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0
高齢者世帯 4 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0
その他 8 37.5 25.0 12.5 25.0 0.0
【居住年数別】
3年以下 5 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0
5年以下 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
10年以下 7 14.3 57.1 28.6 0.0 0.0
15年以下 4 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0
20年以下 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
25年以下 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
25年を超える 20 25.0 45.0 20.0 5.0 5.0
短期居住者 6 50.0 33.3 0.0 16.7 0.0
中期居住者 15 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0
長期居住者 21 28.6 42.9 19.0 4.8 4.8

<問35-1で「1」をお答えの方へ>
実際に、だれ（どこ）に相談しましたか。次の中から１つだけ選んでください。

225



【パートナーに対する暴力、人権侵害】について

問35-3
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【全        体】 65 27.7 16.9 7.7 16.9 12.3 6.2 9.2 3.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 5 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0
白糸台文化センター地区 9 44.4 33.3 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0
押立文化センター地区 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
是政文化センター地区 11 45.5 18.2 9.1 0.0 18.2 0.0 9.1 0.0
住吉文化センター地区 12 16.7 16.7 8.3 25.0 0.0 8.3 16.7 8.3
片町文化センター地区 4 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0
中央文化センター地区 9 22.2 22.2 0.0 11.1 22.2 22.2 0.0 0.0
新町文化センター地区 8 25.0 12.5 0.0 37.5 25.0 0.0 0.0 0.0
武蔵台文化センター地区 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
西府文化センター地区 3 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
四谷文化センター地区 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 25 40.0 20.0 4.0 12.0 8.0 4.0 8.0 4.0
女　性 39 20.5 15.4 10.3 20.5 15.4 7.7 10.3 0.0
20～29歳 3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0
30～39歳 7 57.1 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0
40～49歳 15 26.7 6.7 6.7 13.3 26.7 6.7 13.3 0.0
50～59歳 17 17.6 11.8 0.0 35.3 11.8 17.6 0.0 5.9
60～69歳 8 37.5 37.5 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0
70歳以上 14 28.6 14.3 21.4 14.3 7.1 0.0 14.3 0.0
男性／計 25 40.0 20.0 4.0 12.0 8.0 4.0 8.0 4.0
男性／20～29歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 4 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／40～49歳 6 50.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0
男性／50～59歳 6 16.7 16.7 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 16.7
男性／60～69歳 4 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 5 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0
女性／計 39 20.5 15.4 10.3 20.5 15.4 7.7 10.3 0.0
女性／20～29歳 3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0
女性／30～39歳 3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0
女性／40～49歳 9 11.1 11.1 11.1 22.2 33.3 11.1 0.0 0.0
女性／50～59歳 11 18.2 9.1 0.0 36.4 18.2 18.2 0.0 0.0
女性／60～69歳 4 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
女性／70歳以上 9 22.2 11.1 22.2 22.2 0.0 0.0 22.2 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 9 22.2 33.3 0.0 11.1 0.0 0.0 33.3 0.0
既婚（別離・死別含む） 53 30.2 15.1 9.4 17.0 13.2 7.5 5.7 1.9
【職  業  別】
事務職 5 20.0 0.0 0.0 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0
専門・技術職 14 28.6 14.3 7.1 28.6 0.0 7.1 14.3 0.0
労務・サービス職 5 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0
役員・管理職 3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
自由業 4 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 12 33.3 8.3 0.0 16.7 16.7 16.7 8.3 0.0
主婦（家事専業） 6 0.0 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0
学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 11 36.4 9.1 18.2 0.0 18.2 0.0 18.2 0.0
【ライフステージ別】
独身期 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
家族形成期 5 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0
家族成長前期 6 33.3 0.0 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 16 18.8 18.8 6.3 18.8 6.3 12.5 6.3 12.5
高齢期 11 45.5 18.2 0.0 27.3 9.1 0.0 0.0 0.0
高齢者世帯 11 27.3 18.2 18.2 9.1 18.2 0.0 9.1 0.0
その他 12 16.7 8.3 8.3 25.0 16.7 8.3 16.7 0.0
【居住年数別】
3年以下 6 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0
5年以下 5 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0
10年以下 4 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0
15年以下 5 40.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0
20年以下 8 37.5 0.0 12.5 37.5 12.5 0.0 0.0 0.0
25年以下 4 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
25年を超える 31 32.3 12.9 9.7 19.4 12.9 3.2 6.5 3.2
短期居住者 11 18.2 18.2 9.1 9.1 0.0 27.3 18.2 0.0
中期居住者 17 35.3 11.8 5.9 23.5 11.8 0.0 5.9 5.9
長期居住者 35 28.6 17.1 8.6 17.1 17.1 2.9 5.7 2.9

<問35-1で「2」または「3」をお答えの方へ>
だれ（どこ）にも相談しなかったのはなぜですか。次の中から１つだけ選んでください。
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【空家対策】について

問36
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【全        体】 996 46.2 51.9 1.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 49.4 49.4 1.3
白糸台文化センター地区 105 42.9 56.2 1.0
押立文化センター地区 32 40.6 53.1 6.3
是政文化センター地区 98 50.0 48.0 2.0
住吉文化センター地区 104 53.8 44.2 1.9
片町文化センター地区 109 51.4 46.8 1.8
中央文化センター地区 154 44.8 54.5 0.6
新町文化センター地区 103 44.7 52.4 2.9
武蔵台文化センター地区 65 32.3 66.2 1.5
西府文化センター地区 60 31.7 68.3 0.0
四谷文化センター地区 46 45.7 54.3 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 48.9 49.9 1.2
女　性 495 44.0 54.3 1.6
20～29歳 81 24.7 74.1 1.2
30～39歳 163 34.4 65.6 0.0
40～49歳 256 43.4 56.3 0.4
50～59歳 168 48.2 50.6 1.2
60～69歳 157 61.1 36.3 2.5
70歳以上 158 58.2 38.0 3.8
男性／計 487 48.9 49.9 1.2
男性／20～29歳 37 24.3 73.0 2.7
男性／30～39歳 82 37.8 62.2 0.0
男性／40～49歳 120 48.3 51.7 0.0
男性／50～59歳 90 52.2 46.7 1.1
男性／60～69歳 85 60.0 37.6 2.4
男性／70歳以上 73 57.5 39.7 2.7
女性／計 495 44.0 54.3 1.6
女性／20～29歳 43 25.6 74.4 0.0
女性／30～39歳 81 30.9 69.1 0.0
女性／40～49歳 136 39.0 60.3 0.7
女性／50～59歳 78 43.6 55.1 1.3
女性／60～69歳 72 62.5 34.7 2.8
女性／70歳以上 85 58.8 36.5 4.7
【未婚・既婚別】
未婚 222 39.6 59.9 0.5
既婚（別離・死別含む） 735 47.5 50.7 1.8
【職  業  別】
事務職 118 42.4 56.8 0.8
専門・技術職 204 39.7 59.8 0.5
労務・サービス職 91 39.6 60.4 0.0
役員・管理職 65 64.6 32.3 3.1
商・工・サービス業 33 48.5 51.5 0.0
自由業 26 34.6 61.5 3.8
農林漁業 2 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 39.5 59.7 0.8
主婦（家事専業） 161 55.3 42.9 1.9
学生 10 50.0 50.0 0.0
無職 134 55.2 41.0 3.7
【ライフステージ別】
独身期 118 28.0 72.0 0.0
家族形成期 111 31.5 67.6 0.9
家族成長前期 115 41.7 57.4 0.9
家族成長後期・家族成熟期 170 44.1 55.3 0.6
高齢期 94 53.2 41.5 5.3
高齢者世帯 148 56.8 39.9 3.4
その他 198 56.1 42.9 1.0
【居住年数別】
3年以下 96 31.3 67.7 1.0
5年以下 65 43.1 56.9 0.0
10年以下 98 50.0 48.0 2.0
15年以下 102 50.0 50.0 0.0
20年以下 123 50.4 49.6 0.0
25年以下 74 41.9 58.1 0.0
25年を超える 427 48.0 48.5 3.5
短期居住者 161 36.0 63.4 0.6
中期居住者 323 50.2 49.2 0.6
長期居住者 501 47.1 49.9 3.0

あなたは、措置法が施行されたことを知っていますか。次の中から１つだけ選んでください。

227



【空家対策】について
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【全        体】 996 17.9 80.3 77.5 72.1 54.3 39.7 71.1 2.4 1.1 1.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 17.7 81.0 83.5 82.3 58.2 40.5 78.5 3.8 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 105 14.3 81.9 78.1 75.2 48.6 40.0 71.4 3.8 0.0 0.0
押立文化センター地区 32 21.9 87.5 71.9 75.0 65.6 25.0 68.8 0.0 0.0 3.1
是政文化センター地区 98 16.3 73.5 77.6 63.3 52.0 46.9 67.3 2.0 2.0 1.0
住吉文化センター地区 104 19.2 82.7 82.7 76.0 55.8 38.5 74.0 1.9 1.9 1.0
片町文化センター地区 109 15.6 80.7 79.8 75.2 55.0 44.0 70.6 1.8 0.9 0.9
中央文化センター地区 154 16.2 79.9 74.0 70.8 55.2 39.0 67.5 3.2 0.6 0.6
新町文化センター地区 103 30.1 79.6 73.8 66.0 54.4 35.0 78.6 1.9 1.0 1.9
武蔵台文化センター地区 65 16.9 81.5 81.5 73.8 53.8 41.5 70.8 3.1 3.1 1.5
西府文化センター地区 60 15.0 78.3 80.0 70.0 53.3 51.7 65.0 1.7 1.7 0.0
四谷文化センター地区 46 10.9 89.1 73.9 73.9 63.0 32.6 78.3 2.2 2.2 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 17.0 79.7 77.4 69.8 53.8 42.5 69.8 2.7 1.2 0.6
女　性 495 18.6 81.6 78.2 75.4 55.2 37.0 73.1 2.0 1.0 0.8
20～29歳 81 22.2 67.9 66.7 66.7 45.7 56.8 58.0 1.2 2.5 0.0
30～39歳 163 16.6 77.3 69.3 69.3 52.1 44.2 61.3 3.1 1.8 0.0
40～49歳 256 14.8 80.5 81.6 75.8 55.1 44.1 76.2 3.1 0.8 0.0
50～59歳 168 19.6 81.0 79.8 73.8 55.4 36.3 70.2 2.4 0.6 0.0
60～69歳 157 18.5 89.2 80.9 77.1 62.4 34.4 74.5 1.9 0.6 1.9
70歳以上 158 19.6 82.3 81.0 67.7 51.9 28.5 79.1 1.3 1.3 2.5
男性／計 487 17.0 79.7 77.4 69.8 53.8 42.5 69.8 2.7 1.2 0.6
男性／20～29歳 37 21.6 73.0 67.6 70.3 48.6 64.9 59.5 0.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 82 13.4 70.7 70.7 63.4 53.7 43.9 62.2 3.7 2.4 0.0
男性／40～49歳 120 13.3 80.8 84.2 75.8 55.0 49.2 73.3 4.2 0.0 0.0
男性／50～59歳 90 18.9 78.9 76.7 68.9 50.0 37.8 66.7 3.3 1.1 0.0
男性／60～69歳 85 16.5 87.1 76.5 70.6 58.8 38.8 71.8 1.2 1.2 2.4
男性／70歳以上 73 23.3 83.6 80.8 67.1 53.4 28.8 79.5 1.4 2.7 1.4
女性／計 495 18.6 81.6 78.2 75.4 55.2 37.0 73.1 2.0 1.0 0.8
女性／20～29歳 43 20.9 62.8 65.1 65.1 41.9 48.8 58.1 2.3 4.7 0.0
女性／30～39歳 81 19.8 84.0 67.9 75.3 50.6 44.4 60.5 2.5 1.2 0.0
女性／40～49歳 136 16.2 80.1 79.4 75.7 55.1 39.7 78.7 2.2 1.5 0.0
女性／50～59歳 78 20.5 83.3 83.3 79.5 61.5 34.6 74.4 1.3 0.0 0.0
女性／60～69歳 72 20.8 91.7 86.1 84.7 66.7 29.2 77.8 2.8 0.0 1.4
女性／70歳以上 85 16.5 81.2 81.2 68.2 50.6 28.2 78.8 1.2 0.0 3.5
【未婚・既婚別】
未婚 222 17.6 69.4 71.6 69.4 45.9 40.1 61.7 3.6 1.8 0.0
既婚（別離・死別含む） 735 18.1 84.2 79.6 73.5 57.1 40.1 74.1 2.0 1.0 1.1
【職  業  別】
事務職 118 16.9 88.1 77.1 77.1 48.3 46.6 70.3 3.4 2.5 0.0
専門・技術職 204 17.6 75.0 78.4 74.0 54.9 49.5 63.2 2.9 0.5 0.0
労務・サービス職 91 15.4 75.8 79.1 63.7 50.5 36.3 71.4 5.5 2.2 0.0
役員・管理職 65 24.6 87.7 81.5 76.9 55.4 49.2 73.8 4.6 0.0 0.0
商・工・サービス業 33 9.1 81.8 69.7 54.5 51.5 36.4 72.7 3.0 0.0 0.0
自由業 26 7.7 57.7 57.7 57.7 34.6 38.5 61.5 0.0 3.8 7.7
農林漁業 2 50.0 100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 16.1 84.7 80.6 75.8 55.6 37.1 78.2 1.6 0.0 0.0
主婦（家事専業） 161 16.8 84.5 82.0 75.8 62.7 34.8 75.8 0.0 0.6 1.2
学生 10 10.0 50.0 50.0 60.0 60.0 30.0 60.0 0.0 10.0 0.0
無職 134 26.1 80.6 76.9 72.4 53.7 28.4 75.4 1.5 1.5 2.2
【ライフステージ別】
独身期 118 16.1 66.9 64.4 65.3 46.6 47.5 55.1 3.4 3.4 0.0
家族形成期 111 20.7 82.9 81.1 66.7 50.5 54.1 67.6 1.8 0.0 0.0
家族成長前期 115 14.8 80.9 76.5 76.5 63.5 47.8 72.2 3.5 0.9 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 13.5 82.9 80.6 75.9 59.4 39.4 73.5 0.6 1.8 0.6
高齢期 94 20.2 81.9 81.9 69.1 58.5 35.1 71.3 1.1 0.0 4.3
高齢者世帯 148 20.3 86.5 78.4 73.0 57.4 29.7 79.1 1.4 1.4 1.4
その他 198 21.2 79.3 79.3 74.2 47.0 32.8 75.8 4.5 0.5 0.5
【居住年数別】
3年以下 96 19.8 78.1 74.0 61.5 43.8 52.1 63.5 1.0 0.0 0.0
5年以下 65 13.8 72.3 78.5 75.4 56.9 49.2 73.8 0.0 0.0 0.0
10年以下 98 15.3 80.6 74.5 72.4 54.1 50.0 66.3 3.1 0.0 1.0
15年以下 102 13.7 81.4 74.5 76.5 58.8 42.2 74.5 6.9 3.9 0.0
20年以下 123 12.2 83.7 78.9 76.4 54.5 39.0 65.9 1.6 2.4 0.0
25年以下 74 23.0 78.4 82.4 68.9 51.4 33.8 71.6 2.7 0.0 0.0
25年を超える 427 20.6 81.7 78.9 72.6 56.0 34.0 74.2 2.1 0.7 2.3
短期居住者 161 17.4 75.8 75.8 67.1 49.1 50.9 67.7 0.6 0.0 0.0
中期居住者 323 13.6 82.0 76.2 75.2 55.7 43.3 68.7 3.7 2.2 0.3
長期居住者 501 21.0 81.2 79.4 72.1 55.3 33.9 73.9 2.2 0.6 2.0

あなたは、空家等がもたらす問題は何だと考えますか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。
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【空家対策】について
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【全        体】 996 13.8 33.3 10.6 22.0 47.2 70.4 51.5 3.3 4.9 0.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 17.7 30.4 8.9 26.6 41.8 72.2 53.2 3.8 2.5 0.0
白糸台文化センター地区 105 13.3 30.5 9.5 19.0 47.6 69.5 55.2 2.9 1.9 1.0
押立文化センター地区 32 15.6 46.9 3.1 28.1 50.0 84.4 62.5 0.0 6.3 0.0
是政文化センター地区 98 12.2 31.6 14.3 30.6 51.0 66.3 52.0 2.0 4.1 1.0
住吉文化センター地区 104 7.7 36.5 14.4 15.4 48.1 69.2 51.9 3.8 8.7 1.0
片町文化センター地区 109 17.4 31.2 12.8 26.6 54.1 71.6 54.1 2.8 2.8 0.9
中央文化センター地区 154 20.1 33.1 11.7 20.8 50.6 69.5 48.7 5.8 3.2 0.0
新町文化センター地区 103 6.8 28.2 5.8 16.5 40.8 68.0 54.4 1.0 8.7 1.0
武蔵台文化センター地区 65 12.3 40.0 15.4 18.5 44.6 78.5 47.7 3.1 4.6 0.0
西府文化センター地区 60 13.3 36.7 8.3 21.7 40.0 76.7 41.7 5.0 8.3 0.0
四谷文化センター地区 46 10.9 41.3 6.5 21.7 41.3 69.6 50.0 6.5 8.7 2.2
【性別／年齢別】
男　性 487 15.4 37.0 14.2 21.8 48.0 68.4 49.9 3.5 3.7 0.4
女　性 495 12.3 30.5 7.5 22.4 46.7 73.3 53.9 3.2 5.9 0.6
20～29歳 81 19.8 32.1 7.4 27.2 33.3 56.8 40.7 3.7 3.7 0.0
30～39歳 163 16.6 33.7 6.7 19.6 40.5 66.9 42.9 4.9 6.1 0.0
40～49歳 256 15.6 24.6 13.3 23.8 51.2 71.1 59.0 1.6 5.1 0.4
50～59歳 168 13.1 32.7 13.1 17.3 48.8 72.0 53.0 3.6 3.6 0.0
60～69歳 157 12.1 41.4 12.1 25.5 58.6 77.7 56.7 3.2 1.9 0.0
70歳以上 158 7.6 42.4 8.9 21.5 43.0 74.1 49.4 4.4 7.6 2.5
男性／計 487 15.4 37.0 14.2 21.8 48.0 68.4 49.9 3.5 3.7 0.4
男性／20～29歳 37 21.6 27.0 16.2 32.4 29.7 51.4 27.0 2.7 2.7 0.0
男性／30～39歳 82 14.6 28.0 9.8 17.1 45.1 63.4 46.3 7.3 6.1 0.0
男性／40～49歳 120 15.8 30.0 17.5 23.3 51.7 69.2 58.3 2.5 5.0 0.8
男性／50～59歳 90 15.6 40.0 12.2 16.7 42.2 68.9 50.0 3.3 2.2 0.0
男性／60～69歳 85 17.6 47.1 15.3 27.1 57.6 74.1 50.6 2.4 1.2 0.0
男性／70歳以上 73 9.6 47.9 13.7 19.2 50.7 74.0 50.7 2.7 4.1 1.4
女性／計 495 12.3 30.5 7.5 22.4 46.7 73.3 53.9 3.2 5.9 0.6
女性／20～29歳 43 18.6 37.2 0.0 20.9 34.9 60.5 53.5 4.7 4.7 0.0
女性／30～39歳 81 18.5 39.5 3.7 22.2 35.8 70.4 39.5 2.5 6.2 0.0
女性／40～49歳 136 15.4 19.9 9.6 24.3 50.7 72.8 59.6 0.7 5.1 0.0
女性／50～59歳 78 10.3 24.4 14.1 17.9 56.4 75.6 56.4 3.8 5.1 0.0
女性／60～69歳 72 5.6 34.7 8.3 23.6 59.7 81.9 63.9 4.2 2.8 0.0
女性／70歳以上 85 5.9 37.6 4.7 23.5 36.5 74.1 48.2 5.9 10.6 3.5
【未婚・既婚別】
未婚 222 19.8 41.9 6.8 22.1 38.3 63.5 44.6 2.3 4.5 0.0
既婚（別離・死別含む） 735 12.4 30.1 12.1 22.2 50.3 73.3 54.1 3.5 4.9 0.7
【職  業  別】
事務職 118 16.1 32.2 7.6 18.6 50.0 72.0 58.5 2.5 1.7 0.0
専門・技術職 204 14.2 29.9 10.8 19.1 46.6 67.6 48.5 3.9 5.4 0.5
労務・サービス職 91 14.3 37.4 12.1 18.7 47.3 63.7 52.7 5.5 5.5 0.0
役員・管理職 65 10.8 33.8 15.4 32.3 56.9 76.9 56.9 4.6 1.5 0.0
商・工・サービス業 33 18.2 27.3 15.2 24.2 39.4 69.7 57.6 6.1 6.1 0.0
自由業 26 19.2 23.1 26.9 15.4 34.6 57.7 38.5 7.7 3.8 7.7
農林漁業 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 12.9 27.4 7.3 22.6 46.8 74.2 53.2 2.4 4.8 0.0
主婦（家事専業） 161 9.9 34.2 8.7 24.2 50.3 78.9 54.7 1.9 5.6 0.6
学生 10 20.0 30.0 20.0 40.0 20.0 70.0 40.0 0.0 10.0 0.0
無職 134 13.4 47.8 11.9 23.9 47.0 70.1 46.3 3.0 6.0 0.0
【ライフステージ別】
独身期 118 21.2 37.3 5.9 22.0 37.3 60.2 36.4 2.5 6.8 0.0
家族形成期 111 20.7 27.9 9.9 20.7 42.3 69.4 46.8 6.3 4.5 0.9
家族成長前期 115 12.2 20.9 8.7 27.0 41.7 70.4 53.9 4.3 5.2 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 12.4 22.9 15.3 19.4 52.4 71.2 55.3 1.2 4.7 0.0
高齢期 94 11.7 34.0 12.8 23.4 53.2 76.6 57.4 4.3 3.2 1.1
高齢者世帯 148 6.1 46.6 8.8 21.6 47.3 76.4 54.7 4.1 7.4 2.0
その他 198 15.2 38.4 12.1 21.7 51.5 69.2 54.5 3.0 2.5 0.0
【居住年数別】
3年以下 96 11.5 36.5 7.3 19.8 41.7 61.5 43.8 3.1 7.3 0.0
5年以下 65 16.9 40.0 9.2 18.5 56.9 67.7 49.2 4.6 3.1 0.0
10年以下 98 17.3 29.6 10.2 25.5 41.8 74.5 52.0 5.1 3.1 0.0
15年以下 102 17.6 32.4 10.8 24.5 41.2 69.6 50.0 4.9 7.8 0.0
20年以下 123 14.6 30.9 12.2 22.0 52.0 67.5 48.8 0.8 4.1 0.0
25年以下 74 14.9 25.7 16.2 24.3 54.1 70.3 59.5 2.7 2.7 0.0
25年を超える 427 11.9 34.9 10.3 21.5 47.3 72.8 54.1 3.3 4.7 1.6
短期居住者 161 13.7 37.9 8.1 19.3 47.8 64.0 46.0 3.7 5.6 0.0
中期居住者 323 16.4 31.0 11.1 23.8 45.5 70.3 50.2 3.4 5.0 0.0
長期居住者 501 12.4 33.5 11.2 22.0 48.3 72.5 54.9 3.2 4.4 1.4

あなたは、空家等となる原因は何だと考えますか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。
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【空家対策】について
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【全        体】 996 48.3 41.7 1.7 6.8 1.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 55.7 40.5 1.3 1.3 1.3
白糸台文化センター地区 105 43.8 43.8 2.9 5.7 3.8
押立文化センター地区 32 43.8 37.5 3.1 12.5 3.1
是政文化センター地区 98 55.1 34.7 1.0 8.2 1.0
住吉文化センター地区 104 52.9 37.5 1.9 7.7 0.0
片町文化センター地区 109 44.0 49.5 0.0 5.5 0.9
中央文化センター地区 154 49.4 42.2 2.6 5.8 0.0
新町文化センター地区 103 44.7 44.7 0.0 8.7 1.9
武蔵台文化センター地区 65 44.6 43.1 3.1 6.2 3.1
西府文化センター地区 60 48.3 40.0 3.3 8.3 0.0
四谷文化センター地区 46 47.8 39.1 0.0 10.9 2.2
【性別／年齢別】
男　性 487 54.8 38.6 1.6 4.1 0.8
女　性 495 42.2 45.3 1.8 9.1 1.6
20～29歳 81 49.4 46.9 0.0 3.7 0.0
30～39歳 163 49.1 44.2 2.5 3.7 0.6
40～49歳 256 50.8 39.8 2.0 6.6 0.8
50～59歳 168 48.2 40.5 0.6 9.5 1.2
60～69歳 157 47.1 45.9 1.3 5.1 0.6
70歳以上 158 45.6 38.0 3.2 9.5 3.8
男性／計 487 54.8 38.6 1.6 4.1 0.8
男性／20～29歳 37 59.5 40.5 0.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 82 53.7 39.0 2.4 3.7 1.2
男性／40～49歳 120 57.5 35.0 2.5 4.2 0.8
男性／50～59歳 90 51.1 42.2 1.1 5.6 0.0
男性／60～69歳 85 52.9 44.7 1.2 1.2 0.0
男性／70歳以上 73 56.2 31.5 1.4 8.2 2.7
女性／計 495 42.2 45.3 1.8 9.1 1.6
女性／20～29歳 43 39.5 53.5 0.0 7.0 0.0
女性／30～39歳 81 44.4 49.4 2.5 3.7 0.0
女性／40～49歳 136 44.9 44.1 1.5 8.8 0.7
女性／50～59歳 78 44.9 38.5 0.0 14.1 2.6
女性／60～69歳 72 40.3 47.2 1.4 9.7 1.4
女性／70歳以上 85 36.5 43.5 4.7 10.6 4.7
【未婚・既婚別】
未婚 222 48.2 45.9 0.5 5.4 0.0
既婚（別離・死別含む） 735 48.3 40.7 2.2 7.3 1.5
【職  業  別】
事務職 118 50.0 45.8 0.8 3.4 0.0
専門・技術職 204 48.0 45.1 1.5 4.9 0.5
労務・サービス職 91 50.5 41.8 1.1 5.5 1.1
役員・管理職 65 60.0 38.5 1.5 0.0 0.0
商・工・サービス業 33 39.4 48.5 0.0 12.1 0.0
自由業 26 46.2 42.3 0.0 3.8 7.7
農林漁業 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 46.8 38.7 1.6 11.3 1.6
主婦（家事専業） 161 43.5 44.1 2.5 8.7 1.2
学生 10 40.0 50.0 0.0 10.0 0.0
無職 134 50.7 35.8 3.0 9.0 1.5
【ライフステージ別】
独身期 118 50.0 45.8 0.0 4.2 0.0
家族形成期 111 49.5 43.2 1.8 3.6 1.8
家族成長前期 115 49.6 40.9 4.3 5.2 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 45.9 45.3 0.6 8.2 0.0
高齢期 94 41.5 45.7 2.1 7.4 3.2
高齢者世帯 148 45.9 40.5 2.0 8.1 3.4
その他 198 53.0 35.9 1.5 8.6 1.0
【居住年数別】
3年以下 96 61.5 29.2 3.1 6.3 0.0
5年以下 65 55.4 40.0 0.0 4.6 0.0
10年以下 98 51.0 39.8 2.0 6.1 1.0
15年以下 102 39.2 49.0 1.0 10.8 0.0
20年以下 123 50.4 40.7 0.8 6.5 1.6
25年以下 74 48.6 47.3 0.0 4.1 0.0
25年を超える 427 45.0 43.6 2.1 6.8 2.6
短期居住者 161 59.0 33.5 1.9 5.6 0.0
中期居住者 323 47.1 43.0 1.2 7.7 0.9
長期居住者 501 45.5 44.1 1.8 6.4 2.2

空家等の適正な管理は、措置法の定めにおいても、第一義的には所有者等が自らの責任により的確に対応することが前提
とされていますが、あなたは、空家等の管理について、今後行政がどこまで介入していくべきだと考えますか。次の中から１つ
だけ選んでください。
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【全        体】 996 4.0 43.4 51.9 0.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 2.5 46.8 49.4 1.3
白糸台文化センター地区 105 3.8 38.1 57.1 1.0
押立文化センター地区 32 18.8 50.0 31.3 0.0
是政文化センター地区 98 4.1 38.8 57.1 0.0
住吉文化センター地区 104 2.9 47.1 50.0 0.0
片町文化センター地区 109 0.0 49.5 49.5 0.9
中央文化センター地区 154 5.8 39.6 54.5 0.0
新町文化センター地区 103 1.9 47.6 49.5 1.0
武蔵台文化センター地区 65 6.2 44.6 49.2 0.0
西府文化センター地区 60 3.3 33.3 63.3 0.0
四谷文化センター地区 46 4.3 37.0 56.5 2.2
【性別／年齢別】
男　性 487 4.3 43.1 52.2 0.4
女　性 495 3.6 44.0 51.9 0.4
20～29歳 81 3.7 28.4 67.9 0.0
30～39歳 163 1.2 30.1 68.7 0.0
40～49歳 256 2.3 45.7 51.6 0.4
50～59歳 168 3.0 47.0 50.0 0.0
60～69歳 157 5.7 51.0 42.0 1.3
70歳以上 158 9.5 50.6 39.2 0.6
男性／計 487 4.3 43.1 52.2 0.4
男性／20～29歳 37 2.7 29.7 67.6 0.0
男性／30～39歳 82 1.2 24.4 74.4 0.0
男性／40～49歳 120 1.7 47.5 50.0 0.8
男性／50～59歳 90 4.4 47.8 47.8 0.0
男性／60～69歳 85 4.7 51.8 42.4 1.2
男性／70歳以上 73 12.3 47.9 39.7 0.0
女性／計 495 3.6 44.0 51.9 0.4
女性／20～29歳 43 2.3 27.9 69.8 0.0
女性／30～39歳 81 1.2 35.8 63.0 0.0
女性／40～49歳 136 2.9 44.1 52.9 0.0
女性／50～59歳 78 1.3 46.2 52.6 0.0
女性／60～69歳 72 6.9 50.0 41.7 1.4
女性／70歳以上 85 7.1 52.9 38.8 1.2
【未婚・既婚別】
未婚 222 3.2 37.4 59.0 0.5
既婚（別離・死別含む） 735 4.5 44.9 50.2 0.4
【職  業  別】
事務職 118 3.4 41.5 55.1 0.0
専門・技術職 204 2.0 38.7 58.8 0.5
労務・サービス職 91 3.3 50.5 46.2 0.0
役員・管理職 65 3.1 50.8 46.2 0.0
商・工・サービス業 33 3.0 39.4 57.6 0.0
自由業 26 3.8 30.8 65.4 0.0
農林漁業 2 50.0 50.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 3.2 43.5 53.2 0.0
主婦（家事専業） 161 4.3 44.7 50.3 0.6
学生 10 0.0 40.0 60.0 0.0
無職 134 9.0 44.8 45.5 0.7
【ライフステージ別】
独身期 118 2.5 24.6 72.9 0.0
家族形成期 111 0.9 33.3 64.9 0.9
家族成長前期 115 3.5 40.9 55.7 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 4.1 44.7 51.2 0.0
高齢期 94 6.4 52.1 41.5 0.0
高齢者世帯 148 7.4 52.0 39.2 1.4
その他 198 2.5 48.0 49.0 0.5
【居住年数別】
3年以下 96 4.2 27.1 68.8 0.0
5年以下 65 3.1 38.5 58.5 0.0
10年以下 98 1.0 40.8 58.2 0.0
15年以下 102 1.0 40.2 58.8 0.0
20年以下 123 2.4 39.8 57.7 0.0
25年以下 74 1.4 58.1 40.5 0.0
25年を超える 427 6.6 47.8 44.3 1.4
短期居住者 161 3.7 31.7 64.6 0.0
中期居住者 323 1.5 40.2 58.2 0.0
長期居住者 501 5.8 49.3 43.7 1.2

市が大気測定を行っていることを知っていますか。次の中から１つだけ選んでください。
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【全        体】 996 27.4 64.6 2.3 3.8 1.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 31.6 59.5 1.3 5.1 2.5
白糸台文化センター地区 105 35.2 59.0 0.0 4.8 1.0
押立文化センター地区 32 25.0 62.5 9.4 0.0 3.1
是政文化センター地区 98 21.4 70.4 2.0 5.1 1.0
住吉文化センター地区 104 26.0 70.2 0.0 1.9 1.9
片町文化センター地区 109 26.6 67.9 2.8 2.8 0.0
中央文化センター地区 154 29.9 59.7 3.2 5.2 1.9
新町文化センター地区 103 28.2 61.2 3.9 4.9 1.9
武蔵台文化センター地区 65 18.5 76.9 3.1 0.0 1.5
西府文化センター地区 60 28.3 56.7 3.3 10.0 1.7
四谷文化センター地区 46 19.6 78.3 0.0 0.0 2.2
【性別／年齢別】
男　性 487 28.3 64.1 3.3 3.5 0.8
女　性 495 26.7 65.7 1.4 4.0 2.2
20～29歳 81 23.5 69.1 0.0 6.2 1.2
30～39歳 163 25.2 69.3 4.3 0.6 0.6
40～49歳 256 27.3 68.0 1.2 2.7 0.8
50～59歳 168 27.4 67.3 1.8 1.2 2.4
60～69歳 157 30.6 61.8 3.8 2.5 1.3
70歳以上 158 29.1 53.2 2.5 12.0 3.2
男性／計 487 28.3 64.1 3.3 3.5 0.8
男性／20～29歳 37 24.3 70.3 0.0 5.4 0.0
男性／30～39歳 82 28.0 67.1 4.9 0.0 0.0
男性／40～49歳 120 30.0 64.2 1.7 3.3 0.8
男性／50～59歳 90 28.9 67.8 2.2 0.0 1.1
男性／60～69歳 85 30.6 61.2 5.9 2.4 0.0
男性／70歳以上 73 24.7 56.2 4.1 12.3 2.7
女性／計 495 26.7 65.7 1.4 4.0 2.2
女性／20～29歳 43 23.3 69.8 0.0 4.7 2.3
女性／30～39歳 81 22.2 71.6 3.7 1.2 1.2
女性／40～49歳 136 25.0 71.3 0.7 2.2 0.7
女性／50～59歳 78 25.6 66.7 1.3 2.6 3.8
女性／60～69歳 72 30.6 62.5 1.4 2.8 2.8
女性／70歳以上 85 32.9 50.6 1.2 11.8 3.5
【未婚・既婚別】
未婚 222 24.3 70.7 1.8 2.3 0.9
既婚（別離・死別含む） 735 28.6 63.0 2.4 4.4 1.6
【職  業  別】
事務職 118 24.6 67.8 3.4 4.2 0.0
専門・技術職 204 28.4 64.7 2.9 2.0 2.0
労務・サービス職 91 17.6 74.7 1.1 5.5 1.1
役員・管理職 65 33.8 64.6 1.5 0.0 0.0
商・工・サービス業 33 30.3 69.7 0.0 0.0 0.0
自由業 26 53.8 30.8 3.8 0.0 11.5
農林漁業 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 24.2 71.8 0.8 3.2 0.0
主婦（家事専業） 161 34.8 59.6 0.6 2.5 2.5
学生 10 30.0 70.0 0.0 0.0 0.0
無職 134 21.6 60.4 5.2 10.4 2.2
【ライフステージ別】
独身期 118 26.3 69.5 0.8 2.5 0.8
家族形成期 111 31.5 60.4 2.7 3.6 1.8
家族成長前期 115 27.8 66.1 4.3 1.7 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 23.5 68.8 4.1 2.9 0.6
高齢期 94 33.0 60.6 1.1 2.1 3.2
高齢者世帯 148 27.0 60.8 1.4 8.1 2.7
その他 198 26.8 67.2 1.5 3.5 1.0
【居住年数別】
3年以下 96 32.3 56.3 4.2 5.2 2.1
5年以下 65 29.2 64.6 0.0 3.1 3.1
10年以下 98 24.5 70.4 3.1 1.0 1.0
15年以下 102 32.4 62.7 2.0 2.9 0.0
20年以下 123 25.2 69.1 2.4 3.3 0.0
25年以下 74 33.8 63.5 0.0 2.7 0.0
25年を超える 427 24.6 65.1 2.6 4.7 3.0
短期居住者 161 31.1 59.6 2.5 4.3 2.5
中期居住者 323 27.2 67.5 2.5 2.5 0.3
長期居住者 501 25.9 64.9 2.2 4.4 2.6

市では、測定結果（確定値）を、概ね測定月の１カ月半後にホームページで公表していますが、測定結果の公表について、どのように思
いますか。次の中から１つだけ選んでください。
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【全        体】 996 32.4 27.5 35.6 2.9 1.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 29.1 22.8 43.0 3.8 1.3
白糸台文化センター地区 105 33.3 30.5 28.6 5.7 1.9
押立文化センター地区 32 21.9 46.9 28.1 0.0 3.1
是政文化センター地区 98 37.8 18.4 39.8 3.1 1.0
住吉文化センター地区 104 37.5 21.2 38.5 1.0 1.9
片町文化センター地区 109 33.0 29.4 35.8 1.8 0.0
中央文化センター地区 154 31.8 34.4 28.6 3.9 1.3
新町文化センター地区 103 28.2 30.1 34.0 5.8 1.9
武蔵台文化センター地区 65 36.9 26.2 36.9 0.0 0.0
西府文化センター地区 60 26.7 26.7 41.7 3.3 1.7
四谷文化センター地区 46 30.4 26.1 41.3 0.0 2.2
【性別／年齢別】
男　性 487 33.9 29.4 32.0 3.7 1.0
女　性 495 31.3 25.7 39.4 2.2 1.4
20～29歳 81 34.6 27.2 34.6 2.5 1.2
30～39歳 163 34.4 31.3 31.3 3.1 0.0
40～49歳 256 32.8 28.5 35.5 2.7 0.4
50～59歳 168 38.7 27.4 29.8 3.0 1.2
60～69歳 157 28.7 27.4 41.4 1.9 0.6
70歳以上 158 26.6 22.8 41.8 4.4 4.4
男性／計 487 33.9 29.4 32.0 3.7 1.0
男性／20～29歳 37 40.5 24.3 29.7 5.4 0.0
男性／30～39歳 82 35.4 35.4 26.8 2.4 0.0
男性／40～49歳 120 32.5 27.5 35.8 3.3 0.8
男性／50～59歳 90 35.6 30.0 30.0 3.3 1.1
男性／60～69歳 85 31.8 31.8 32.9 3.5 0.0
男性／70歳以上 73 31.5 24.7 34.2 5.5 4.1
女性／計 495 31.3 25.7 39.4 2.2 1.4
女性／20～29歳 43 30.2 27.9 39.5 0.0 2.3
女性／30～39歳 81 33.3 27.2 35.8 3.7 0.0
女性／40～49歳 136 33.1 29.4 35.3 2.2 0.0
女性／50～59歳 78 42.3 24.4 29.5 2.6 1.3
女性／60～69歳 72 25.0 22.2 51.4 0.0 1.4
女性／70歳以上 85 22.4 21.2 48.2 3.5 4.7
【未婚・既婚別】
未婚 222 38.7 24.3 34.2 1.4 1.4
既婚（別離・死別含む） 735 31.2 28.4 35.8 3.5 1.1
【職  業  別】
事務職 118 29.7 28.8 38.1 2.5 0.8
専門・技術職 204 32.8 31.4 31.4 3.4 1.0
労務・サービス職 91 27.5 34.1 35.2 2.2 1.1
役員・管理職 65 38.5 29.2 32.3 0.0 0.0
商・工・サービス業 33 30.3 18.2 48.5 3.0 0.0
自由業 26 42.3 15.4 30.8 0.0 11.5
農林漁業 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 37.9 23.4 36.3 2.4 0.0
主婦（家事専業） 161 29.8 27.3 40.4 1.9 0.6
学生 10 50.0 40.0 10.0 0.0 0.0
無職 134 29.1 25.4 35.1 7.5 3.0
【ライフステージ別】
独身期 118 39.8 27.1 29.7 2.5 0.8
家族形成期 111 27.9 30.6 36.0 4.5 0.9
家族成長前期 115 32.2 29.6 34.8 3.5 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 33.5 34.1 30.0 2.4 0.0
高齢期 94 36.2 25.5 34.0 2.1 2.1
高齢者世帯 148 31.1 21.6 39.9 4.1 3.4
その他 198 31.8 26.8 38.9 1.5 1.0
【居住年数別】
3年以下 96 31.3 30.2 33.3 5.2 0.0
5年以下 65 33.8 30.8 30.8 3.1 1.5
10年以下 98 35.7 28.6 31.6 2.0 2.0
15年以下 102 29.4 22.5 44.1 3.9 0.0
20年以下 123 34.1 29.3 32.5 4.1 0.0
25年以下 74 35.1 33.8 28.4 1.4 1.4
25年を超える 427 30.9 26.5 37.9 2.3 2.3
短期居住者 161 32.3 30.4 32.3 4.3 0.6
中期居住者 323 33.1 26.9 35.9 3.4 0.6
長期居住者 501 31.5 27.5 36.5 2.2 2.2

市では一酸化炭素、浮遊粒子状物質、窒素酸化物を測定しており、東京都では浮遊粒子状物質、窒素酸化物、光化学オキシダント、炭
化水素、微小粒子状物質（PM２．５）を測定していますが、測定項目について、どのように思いますか。次の中から１つだけ選んでくださ
い。
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【全        体】 996 75.0 8.6 11.8 1.9 2.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 63.3 13.9 16.5 2.5 3.8
白糸台文化センター地区 105 79.0 10.5 7.6 1.0 1.9
押立文化センター地区 32 75.0 9.4 9.4 3.1 3.1
是政文化センター地区 98 74.5 6.1 15.3 1.0 3.1
住吉文化センター地区 104 78.8 7.7 11.5 0.0 1.9
片町文化センター地区 109 67.9 12.8 14.7 1.8 2.8
中央文化センター地区 154 77.3 6.5 11.0 3.2 1.9
新町文化センター地区 103 77.7 6.8 8.7 2.9 3.9
武蔵台文化センター地区 65 75.4 13.8 9.2 0.0 1.5
西府文化センター地区 60 81.7 3.3 15.0 0.0 0.0
四谷文化センター地区 46 84.8 6.5 6.5 2.2 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 73.3 7.8 14.6 2.3 2.1
女　性 495 77.4 9.7 8.5 1.6 2.8
20～29歳 81 80.2 7.4 8.6 1.2 2.5
30～39歳 163 78.5 8.6 9.8 3.1 0.0
40～49歳 256 80.5 7.0 9.8 2.0 0.8
50～59歳 168 74.4 12.5 8.9 1.8 2.4
60～69歳 157 69.4 7.6 19.1 1.3 2.5
70歳以上 158 68.4 9.5 12.7 1.9 7.6
男性／計 487 73.3 7.8 14.6 2.3 2.1
男性／20～29歳 37 78.4 5.4 13.5 0.0 2.7
男性／30～39歳 82 76.8 8.5 9.8 4.9 0.0
男性／40～49歳 120 80.0 5.8 11.7 2.5 0.0
男性／50～59歳 90 67.8 12.2 14.4 2.2 3.3
男性／60～69歳 85 64.7 8.2 24.7 0.0 2.4
男性／70歳以上 73 72.6 5.5 13.7 2.7 5.5
女性／計 495 77.4 9.7 8.5 1.6 2.8
女性／20～29歳 43 81.4 9.3 4.7 2.3 2.3
女性／30～39歳 81 80.2 8.6 9.9 1.2 0.0
女性／40～49歳 136 80.9 8.1 8.1 1.5 1.5
女性／50～59歳 78 82.1 12.8 2.6 1.3 1.3
女性／60～69歳 72 75.0 6.9 12.5 2.8 2.8
女性／70歳以上 85 64.7 12.9 11.8 1.2 9.4
【未婚・既婚別】
未婚 222 76.1 8.1 12.2 1.4 2.3
既婚（別離・死別含む） 735 74.8 8.7 11.8 2.2 2.4
【職  業  別】
事務職 118 75.4 9.3 12.7 2.5 0.0
専門・技術職 204 77.9 9.8 8.8 2.5 1.0
労務・サービス職 91 73.6 12.1 9.9 4.4 0.0
役員・管理職 65 69.2 6.2 20.0 1.5 3.1
商・工・サービス業 33 57.6 9.1 24.2 3.0 6.1
自由業 26 65.4 7.7 11.5 0.0 15.4
農林漁業 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 85.5 5.6 7.3 0.8 0.8
主婦（家事専業） 161 78.9 9.9 7.5 1.9 1.9
学生 10 70.0 10.0 20.0 0.0 0.0
無職 134 70.9 7.5 15.7 0.7 5.2
【ライフステージ別】
独身期 118 80.5 7.6 9.3 0.8 1.7
家族形成期 111 76.6 8.1 11.7 3.6 0.0
家族成長前期 115 78.3 7.0 10.4 4.3 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 77.6 7.1 13.5 0.6 1.2
高齢期 94 73.4 11.7 8.5 0.0 6.4
高齢者世帯 148 72.3 9.5 12.2 1.4 4.7
その他 198 74.7 9.1 13.1 1.5 1.5
【居住年数別】
3年以下 96 77.1 7.3 10.4 4.2 1.0
5年以下 65 80.0 9.2 7.7 1.5 1.5
10年以下 98 72.4 7.1 16.3 2.0 2.0
15年以下 102 76.5 10.8 8.8 2.0 2.0
20年以下 123 80.5 6.5 11.4 0.8 0.8
25年以下 74 81.1 10.8 4.1 4.1 0.0
25年を超える 427 71.7 8.4 14.3 1.4 4.2
短期居住者 161 78.3 8.1 9.3 3.1 1.2
中期居住者 323 76.8 8.0 12.1 1.5 1.5
長期居住者 501 73.1 8.8 12.8 1.8 3.6

測定の必要性について、どのように思いますか。次の中から１つだけ選んでください。
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【府中基地跡地留保地の活用】について
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【全        体】 996 12.3 50.5 35.9 1.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 21.5 55.7 21.5 1.3
白糸台文化センター地区 105 14.3 46.7 39.0 0.0
押立文化センター地区 32 6.3 50.0 40.6 3.1
是政文化センター地区 98 12.2 50.0 37.8 0.0
住吉文化センター地区 104 2.9 49.0 47.1 1.0
片町文化センター地区 109 10.1 53.2 35.8 0.9
中央文化センター地区 154 14.3 55.2 28.6 1.9
新町文化センター地区 103 22.3 54.4 20.4 2.9
武蔵台文化センター地区 65 3.1 43.1 52.3 1.5
西府文化センター地区 60 8.3 35.0 56.7 0.0
四谷文化センター地区 46 8.7 45.7 45.7 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 15.2 52.6 30.6 1.6
女　性 495 9.9 48.9 40.8 0.4
20～29歳 81 9.9 38.3 50.6 1.2
30～39歳 163 5.5 41.7 52.8 0.0
40～49歳 256 10.5 47.3 41.4 0.8
50～59歳 168 10.7 53.0 35.1 1.2
60～69歳 157 21.0 55.4 21.7 1.9
70歳以上 158 17.7 64.6 16.5 1.3
男性／計 487 15.2 52.6 30.6 1.6
男性／20～29歳 37 10.8 43.2 43.2 2.7
男性／30～39歳 82 6.1 52.4 41.5 0.0
男性／40～49歳 120 14.2 54.2 31.7 0.0
男性／50～59歳 90 12.2 52.2 33.3 2.2
男性／60～69歳 85 24.7 50.6 21.2 3.5
男性／70歳以上 73 21.9 57.5 17.8 2.7
女性／計 495 9.9 48.9 40.8 0.4
女性／20～29歳 43 9.3 34.9 55.8 0.0
女性／30～39歳 81 4.9 30.9 64.2 0.0
女性／40～49歳 136 7.4 41.2 50.0 1.5
女性／50～59歳 78 9.0 53.8 37.2 0.0
女性／60～69歳 72 16.7 61.1 22.2 0.0
女性／70歳以上 85 14.1 70.6 15.3 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 222 9.9 50.5 38.7 0.9
既婚（別離・死別含む） 735 13.3 51.0 34.6 1.1
【職  業  別】
事務職 118 11.0 46.6 42.4 0.0
専門・技術職 204 10.8 45.1 43.6 0.5
労務・サービス職 91 14.3 53.8 31.9 0.0
役員・管理職 65 21.5 47.7 30.8 0.0
商・工・サービス業 33 9.1 57.6 27.3 6.1
自由業 26 15.4 46.2 34.6 3.8
農林漁業 2 50.0 50.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 8.1 51.6 40.3 0.0
主婦（家事専業） 161 9.3 52.8 37.3 0.6
学生 10 10.0 70.0 20.0 0.0
無職 134 17.9 55.2 24.6 2.2
【ライフステージ別】
独身期 118 6.8 41.5 50.8 0.8
家族形成期 111 7.2 38.7 54.1 0.0
家族成長前期 115 8.7 40.0 51.3 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 15.3 53.5 30.0 1.2
高齢期 94 17.0 54.3 25.5 3.2
高齢者世帯 148 17.6 60.8 20.3 1.4
その他 198 9.6 55.6 33.8 1.0
【居住年数別】
3年以下 96 2.1 26.0 71.9 0.0
5年以下 65 7.7 33.8 55.4 3.1
10年以下 98 9.2 42.9 48.0 0.0
15年以下 102 9.8 47.1 42.2 1.0
20年以下 123 10.6 49.6 39.0 0.8
25年以下 74 17.6 54.1 27.0 1.4
25年を超える 427 15.9 61.4 21.3 1.4
短期居住者 161 4.3 29.2 65.2 1.2
中期居住者 323 9.9 46.7 42.7 0.6
長期居住者 501 16.2 60.3 22.2 1.4

府中基地跡地留保地の存在を知っていますか。次の中から１つだけ選んでください。
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【府中基地跡地留保地の活用】について　（１／３）
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【全        体】 996 32.1 7.6 2.1 1.2 5.5 3.0 9.8 40.0 26.8 25.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 30.4 10.1 1.3 3.8 5.1 2.5 10.1 40.5 25.3 30.4
白糸台文化センター地区 105 41.9 10.5 1.9 1.0 3.8 2.9 10.5 28.6 26.7 24.8
押立文化センター地区 32 34.4 3.1 3.1 0.0 3.1 9.4 12.5 43.8 18.8 34.4
是政文化センター地区 98 35.7 3.1 0.0 2.0 7.1 5.1 10.2 35.7 26.5 25.5
住吉文化センター地区 104 23.1 5.8 1.0 0.0 8.7 2.9 14.4 46.2 26.0 23.1
片町文化センター地区 109 25.7 7.3 2.8 0.0 3.7 2.8 14.7 48.6 30.3 14.7
中央文化センター地区 154 35.7 5.8 3.2 1.3 5.8 3.2 3.9 39.6 31.8 26.0
新町文化センター地区 103 29.1 7.8 1.0 1.9 9.7 0.0 9.7 35.9 25.2 31.1
武蔵台文化センター地区 65 32.3 7.7 1.5 0.0 1.5 1.5 9.2 41.5 26.2 36.9
西府文化センター地区 60 30.0 13.3 5.0 3.3 6.7 3.3 10.0 28.3 31.7 21.7
四谷文化センター地区 46 28.3 8.7 0.0 0.0 2.2 2.2 4.3 56.5 15.2 26.1
【性別／年齢別】
男　性 487 29.8 9.0 1.4 1.2 6.8 2.1 8.4 36.8 27.9 23.0
女　性 495 34.9 6.3 2.8 1.2 4.4 4.0 11.5 44.2 26.5 29.1
20～29歳 81 43.2 18.5 7.4 4.9 4.9 0.0 3.7 18.5 24.7 9.9
30～39歳 163 40.5 11.7 3.1 1.2 7.4 4.9 4.9 21.5 27.0 16.6
40～49歳 256 28.1 5.9 2.3 1.2 6.3 1.6 10.5 36.7 25.8 27.7
50～59歳 168 31.0 6.5 0.6 1.8 4.8 3.6 14.9 45.8 27.4 25.0
60～69歳 157 33.8 4.5 0.6 0.0 4.5 5.7 9.6 51.6 28.0 36.3
70歳以上 158 25.3 5.1 1.3 0.0 5.1 1.9 12.7 60.8 29.7 32.3
男性／計 487 29.8 9.0 1.4 1.2 6.8 2.1 8.4 36.8 27.9 23.0
男性／20～29歳 37 40.5 24.3 8.1 8.1 8.1 0.0 2.7 21.6 24.3 8.1
男性／30～39歳 82 37.8 13.4 1.2 0.0 9.8 3.7 3.7 22.0 24.4 17.1
男性／40～49歳 120 30.0 8.3 1.7 1.7 5.8 0.0 8.3 29.2 28.3 22.5
男性／50～59歳 90 27.8 5.6 0.0 1.1 5.6 2.2 14.4 43.3 27.8 25.6
男性／60～69歳 85 31.8 5.9 0.0 0.0 4.7 4.7 8.2 48.2 27.1 28.2
男性／70歳以上 73 15.1 5.5 1.4 0.0 8.2 1.4 9.6 52.1 34.2 28.8
女性／計 495 34.9 6.3 2.8 1.2 4.4 4.0 11.5 44.2 26.5 29.1
女性／20～29歳 43 46.5 14.0 7.0 2.3 2.3 0.0 4.7 16.3 25.6 11.6
女性／30～39歳 81 43.2 9.9 4.9 2.5 4.9 6.2 6.2 21.0 29.6 16.0
女性／40～49歳 136 26.5 3.7 2.9 0.7 6.6 2.9 12.5 43.4 23.5 32.4
女性／50～59歳 78 34.6 7.7 1.3 2.6 3.8 5.1 15.4 48.7 26.9 24.4
女性／60～69歳 72 36.1 2.8 1.4 0.0 4.2 6.9 11.1 55.6 29.2 45.8
女性／70歳以上 85 34.1 4.7 1.2 0.0 2.4 2.4 15.3 68.2 25.9 35.3
【未婚・既婚別】
未婚 222 34.2 13.1 3.6 1.4 4.1 1.4 7.2 29.3 29.7 20.3
既婚（別離・死別含む） 735 32.0 6.0 1.6 1.2 6.1 3.7 10.9 43.3 26.5 28.2
【職  業  別】
事務職 118 31.4 5.9 1.7 1.7 9.3 3.4 8.5 35.6 19.5 28.8
専門・技術職 204 31.4 9.8 3.4 2.0 5.9 2.9 7.8 30.9 30.9 19.1
労務・サービス職 91 41.8 9.9 2.2 0.0 3.3 3.3 6.6 34.1 25.3 14.3
役員・管理職 65 27.7 4.6 0.0 1.5 9.2 1.5 9.2 38.5 15.4 33.8
商・工・サービス業 33 30.3 0.0 0.0 0.0 6.1 3.0 9.1 33.3 21.2 30.3
自由業 26 38.5 19.2 3.8 3.8 3.8 3.8 7.7 38.5 26.9 19.2
農林漁業 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 31.5 6.5 2.4 0.8 2.4 4.0 12.9 41.1 23.4 29.8
主婦（家事専業） 161 39.1 7.5 1.9 0.6 5.6 3.7 14.9 55.3 31.1 32.9
学生 10 30.0 20.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 10.0
無職 134 24.6 7.5 1.5 0.0 5.2 2.2 9.7 49.3 37.3 29.1
【ライフステージ別】
独身期 118 39.8 13.6 4.2 2.5 5.9 1.7 3.4 20.3 27.1 12.7
家族形成期 111 42.3 15.3 6.3 2.7 6.3 4.5 5.4 17.1 26.1 13.5
家族成長前期 115 28.7 6.1 1.7 2.6 8.7 2.6 9.6 33.0 27.0 25.2
家族成長後期・家族成熟期 170 31.2 7.1 0.6 1.2 8.2 2.9 12.4 41.8 21.2 30.0
高齢期 94 23.4 4.3 0.0 1.1 6.4 5.3 8.5 40.4 28.7 28.7
高齢者世帯 148 27.7 2.0 0.7 0.0 4.7 4.1 14.2 62.8 29.7 39.9
その他 198 30.8 7.6 2.0 0.0 1.0 1.0 11.6 47.5 26.8 26.3
【居住年数別】
3年以下 96 39.6 15.6 6.3 2.1 9.4 2.1 6.3 27.1 27.1 14.6
5年以下 65 35.4 9.2 1.5 0.0 7.7 3.1 12.3 36.9 29.2 24.6
10年以下 98 23.5 8.2 4.1 1.0 4.1 4.1 5.1 29.6 33.7 23.5
15年以下 102 41.2 8.8 2.0 3.9 6.9 2.0 8.8 31.4 23.5 18.6
20年以下 123 27.6 3.3 0.0 0.0 6.5 2.4 12.2 44.7 18.7 26.8
25年以下 74 32.4 6.8 2.7 2.7 4.1 0.0 8.1 44.6 31.1 31.1
25年を超える 427 31.4 6.8 1.2 0.5 4.4 4.0 11.0 45.0 26.7 29.3
短期居住者 161 37.9 13.0 4.3 1.2 8.7 2.5 8.7 31.1 28.0 18.6
中期居住者 323 30.7 6.5 1.9 1.5 5.9 2.8 9.0 35.9 24.8 23.2
長期居住者 501 31.5 6.8 1.4 0.8 4.4 3.4 10.6 44.9 27.3 29.5

府中市は、府中基地跡地留保地の活用に向けた利用計画の素案を作成していますが、将来を見据え、市民にとって最適な活用方法と
して、何が望ましいと思いますか。次の中から３つ選んでください。
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【府中基地跡地留保地の活用】について　（２／３）
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【全        体】 3.5 8.4 8.9 3.1 5.9 3.9 4.8 2.8 5.6 28.5 1.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 2.5 7.6 6.3 5.1 6.3 3.8 8.9 5.1 5.1 25.3 0.0
白糸台文化センター地区 1.0 4.8 7.6 2.9 4.8 1.9 1.9 1.0 2.9 40.0 2.9
押立文化センター地区 6.3 3.1 6.3 0.0 3.1 3.1 3.1 3.1 3.1 37.5 0.0
是政文化センター地区 5.1 8.2 10.2 2.0 6.1 4.1 4.1 3.1 7.1 38.8 2.0
住吉文化センター地区 6.7 11.5 6.7 3.8 4.8 3.8 5.8 4.8 8.7 26.0 1.9
片町文化センター地区 5.5 11.0 11.9 0.9 8.3 2.8 2.8 0.0 4.6 21.1 0.9
中央文化センター地区 0.0 3.9 11.0 4.5 5.2 3.9 4.5 3.2 5.2 38.3 2.6
新町文化センター地区 1.9 9.7 9.7 3.9 7.8 3.9 7.8 1.0 6.8 22.3 2.9
武蔵台文化センター地区 6.2 12.3 9.2 6.2 9.2 9.2 1.5 1.5 7.7 13.8 0.0
西府文化センター地区 3.3 11.7 6.7 3.3 5.0 3.3 10.0 5.0 1.7 25.0 1.7
四谷文化センター地区 4.3 10.9 10.9 0.0 2.2 8.7 2.2 6.5 10.9 19.6 0.0
【性別／年齢別】
男　性 3.7 10.3 8.8 4.3 7.2 5.5 4.3 3.1 7.8 26.3 1.8
女　性 3.4 6.9 9.3 2.0 4.4 2.4 5.5 2.6 3.4 31.5 1.4
20～29歳 2.5 11.1 14.8 6.2 7.4 3.7 6.2 2.5 8.6 34.6 4.9
30～39歳 1.8 4.3 9.8 3.1 7.4 4.9 4.9 6.1 6.1 39.9 2.5
40～49歳 4.7 9.0 9.0 2.3 4.7 5.1 5.1 3.1 5.1 33.6 1.2
50～59歳 4.2 9.5 6.0 4.2 6.0 6.0 6.0 0.6 4.2 28.6 1.2
60～69歳 4.5 10.2 9.6 1.3 7.6 1.3 3.2 3.2 3.8 22.9 1.3
70歳以上 2.5 8.2 8.2 3.8 3.8 1.9 4.4 1.3 7.6 13.3 1.3
男性／計 3.7 10.3 8.8 4.3 7.2 5.5 4.3 3.1 7.8 26.3 1.8
男性／20～29歳 2.7 13.5 8.1 10.8 8.1 5.4 8.1 0.0 10.8 24.3 0.0
男性／30～39歳 1.2 3.7 11.0 6.1 8.5 7.3 1.2 8.5 8.5 37.8 1.2
男性／40～49歳 5.0 10.0 10.0 2.5 5.0 6.7 6.7 4.2 6.7 30.0 1.7
男性／50～59歳 3.3 13.3 2.2 4.4 6.7 8.9 3.3 0.0 5.6 30.0 2.2
男性／60～69歳 4.7 14.1 11.8 2.4 10.6 2.4 4.7 2.4 3.5 18.8 2.4
男性／70歳以上 4.1 8.2 9.6 4.1 5.5 1.4 2.7 1.4 15.1 12.3 2.7
女性／計 3.4 6.9 9.3 2.0 4.4 2.4 5.5 2.6 3.4 31.5 1.4
女性／20～29歳 2.3 9.3 20.9 2.3 4.7 2.3 4.7 4.7 7.0 44.2 7.0
女性／30～39歳 2.5 4.9 8.6 0.0 6.2 2.5 8.6 3.7 3.7 42.0 3.7
女性／40～49歳 4.4 8.1 8.1 2.2 4.4 3.7 3.7 2.2 3.7 36.8 0.7
女性／50～59歳 5.1 5.1 10.3 3.8 5.1 2.6 9.0 1.3 2.6 26.9 0.0
女性／60～69歳 4.2 5.6 6.9 0.0 4.2 0.0 1.4 4.2 4.2 27.8 0.0
女性／70歳以上 1.2 8.2 7.1 3.5 2.4 2.4 5.9 1.2 1.2 14.1 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 3.2 9.5 10.8 4.1 5.9 4.1 5.9 4.1 7.2 29.7 4.1
既婚（別離・死別含む） 3.8 8.4 8.2 2.6 6.1 3.8 4.8 2.6 5.3 28.8 1.1
【職  業  別】
事務職 0.8 6.8 15.3 5.1 5.1 3.4 6.8 5.9 5.1 28.8 1.7
専門・技術職 4.9 8.8 7.8 3.9 5.9 5.9 5.4 2.9 8.8 37.3 1.0
労務・サービス職 3.3 12.1 4.4 2.2 8.8 3.3 2.2 1.1 6.6 30.8 2.2
役員・管理職 3.1 13.8 6.2 4.6 4.6 9.2 1.5 6.2 7.7 27.7 3.1
商・工・サービス業 6.1 6.1 9.1 0.0 3.0 9.1 3.0 9.1 6.1 24.2 0.0
自由業 0.0 0.0 15.4 0.0 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 19.2 3.8
農林漁業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
内職・パート・フリーター 4.0 5.6 8.1 3.2 4.8 3.2 6.5 1.6 4.0 29.8 0.8
主婦（家事専業） 3.1 6.8 9.9 1.2 5.6 1.9 2.5 0.6 1.2 30.4 1.2
学生 0.0 10.0 10.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.0 0.0
無職 4.5 10.4 7.5 3.0 7.5 2.2 7.5 2.2 7.5 15.7 3.0
【ライフステージ別】
独身期 1.7 6.8 14.4 5.1 8.5 5.9 7.6 5.9 6.8 35.6 5.1
家族形成期 1.8 11.7 9.0 2.7 4.5 3.6 3.6 3.6 6.3 42.3 0.9
家族成長前期 5.2 4.3 7.8 2.6 5.2 10.4 5.2 4.3 4.3 33.9 1.7
家族成長後期・家族成熟期 4.7 5.3 8.2 4.1 7.6 3.5 7.1 2.9 4.7 30.6 0.6
高齢期 4.3 7.4 10.6 0.0 7.4 4.3 7.4 1.1 3.2 28.7 1.1
高齢者世帯 2.7 10.1 6.1 3.4 5.4 1.4 2.0 1.4 9.5 12.8 0.0
その他 4.0 11.6 8.6 3.5 4.5 2.0 3.0 1.0 5.1 26.8 3.0
【居住年数別】
3年以下 1.0 5.2 10.4 4.2 6.3 2.1 3.1 4.2 5.2 35.4 2.1
5年以下 3.1 7.7 10.8 3.1 7.7 3.1 4.6 3.1 1.5 26.2 3.1
10年以下 2.0 5.1 16.3 1.0 6.1 7.1 8.2 4.1 6.1 42.9 2.0
15年以下 3.9 7.8 6.9 2.0 4.9 5.9 4.9 3.9 7.8 39.2 2.0
20年以下 4.9 8.1 6.5 5.7 7.3 5.7 4.1 4.1 4.9 30.9 3.3
25年以下 2.7 10.8 9.5 2.7 8.1 4.1 4.1 1.4 6.8 25.7 0.0
25年を超える 4.2 9.8 8.0 2.8 4.9 2.8 4.9 1.6 5.9 21.8 1.2
短期居住者 1.9 6.2 10.6 3.7 6.8 2.5 3.7 3.7 3.7 31.7 2.5
中期居住者 3.7 7.1 9.6 3.1 6.2 6.2 5.6 4.0 6.2 37.2 2.5
長期居住者 4.0 10.0 8.2 2.8 5.4 3.0 4.8 1.6 6.0 22.4 1.0

府中市は、府中基地跡地留保地の活用に向けた利用計画の素案を作成していますが、将来を見据え、市民にとって最適な活用方法と
して、何が望ましいと思いますか。次の中から３つ選んでください。
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【府中基地跡地留保地の活用】について　（３／３）

問45

ス
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ア
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球
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、
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、
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ー
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等

）
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、
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ー
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ー
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等

）

民
間
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業
所

（
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）

民
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（
工
場

）

戸
建
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宅

集
合
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宅

（
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シ

ョ
ン

、
ア

パ
ー

ト

）

そ
の
他

無
回
答

【全        体】 6.7 9.9 3.3 2.8 2.9 5.8 4.4 4.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 2.5 7.6 2.5 1.3 2.5 2.5 7.6 5.1
白糸台文化センター地区 7.6 11.4 6.7 1.9 4.8 13.3 4.8 1.9
押立文化センター地区 6.3 9.4 6.3 6.3 0.0 0.0 3.1 6.3
是政文化センター地区 5.1 12.2 3.1 4.1 2.0 6.1 5.1 2.0
住吉文化センター地区 5.8 13.5 1.9 4.8 1.9 4.8 4.8 4.8
片町文化センター地区 8.3 7.3 4.6 2.8 4.6 4.6 5.5 8.3
中央文化センター地区 7.8 9.7 2.6 3.2 3.9 5.8 3.2 2.6
新町文化センター地区 5.8 8.7 1.0 1.0 1.9 8.7 3.9 2.9
武蔵台文化センター地区 7.7 10.8 3.1 4.6 0.0 7.7 4.6 4.6
西府文化センター地区 6.7 8.3 1.7 1.7 3.3 1.7 1.7 8.3
四谷文化センター地区 13.0 10.9 4.3 0.0 4.3 4.3 2.2 6.5
【性別／年齢別】
男　性 7.8 11.3 3.1 3.9 3.5 6.0 4.5 3.3
女　性 5.9 8.7 3.6 1.8 2.4 5.9 4.4 3.6
20～29歳 8.6 18.5 0.0 2.5 2.5 9.9 2.5 3.7
30～39歳 4.9 11.0 6.1 5.5 3.7 4.9 2.5 2.5
40～49歳 7.4 12.5 4.7 3.5 3.1 6.3 5.5 3.9
50～59歳 6.0 7.7 3.6 1.2 4.2 6.5 3.6 2.4
60～69歳 7.0 5.7 1.9 0.6 1.9 5.7 6.4 1.9
70歳以上 7.6 7.6 1.3 3.2 1.9 3.8 5.1 6.3
男性／計 7.8 11.3 3.1 3.9 3.5 6.0 4.5 3.3
男性／20～29歳 10.8 16.2 0.0 0.0 5.4 10.8 5.4 2.7
男性／30～39歳 3.7 11.0 7.3 9.8 4.9 6.1 3.7 0.0
男性／40～49歳 9.2 16.7 3.3 5.0 3.3 4.2 5.8 5.0
男性／50～59歳 7.8 6.7 3.3 1.1 4.4 7.8 3.3 3.3
男性／60～69歳 8.2 7.1 1.2 0.0 2.4 5.9 3.5 2.4
男性／70歳以上 8.2 11.0 1.4 5.5 1.4 4.1 5.5 5.5
女性／計 5.9 8.7 3.6 1.8 2.4 5.9 4.4 3.6
女性／20～29歳 7.0 18.6 0.0 4.7 0.0 9.3 0.0 4.7
女性／30～39歳 6.2 11.1 4.9 1.2 2.5 3.7 1.2 4.9
女性／40～49歳 5.9 8.8 5.9 2.2 2.9 8.1 5.1 2.9
女性／50～59歳 3.8 9.0 3.8 1.3 3.8 5.1 3.8 1.3
女性／60～69歳 5.6 4.2 2.8 1.4 1.4 5.6 9.7 1.4
女性／70歳以上 7.1 4.7 1.2 1.2 2.4 3.5 4.7 7.1
【未婚・既婚別】
未婚 8.1 11.3 4.1 5.4 3.6 7.7 4.5 1.4
既婚（別離・死別含む） 6.5 9.7 3.1 2.0 2.9 5.2 4.6 3.8
【職  業  別】
事務職 8.5 13.6 1.7 0.8 2.5 5.1 6.8 4.2
専門・技術職 6.9 11.8 2.5 4.4 3.9 4.9 2.5 2.0
労務・サービス職 7.7 15.4 4.4 6.6 6.6 7.7 7.7 2.2
役員・管理職 6.2 9.2 3.1 1.5 1.5 10.8 9.2 3.1
商・工・サービス業 9.1 9.1 6.1 6.1 0.0 9.1 12.1 3.0
自由業 3.8 11.5 3.8 0.0 0.0 0.0 3.8 11.5
農林漁業 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
内職・パート・フリーター 6.5 9.7 3.2 1.6 1.6 10.5 1.6 7.3
主婦（家事専業） 3.1 5.0 5.0 1.2 3.7 1.9 4.3 0.6
学生 30.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 0.0 0.0
無職 9.0 8.2 2.2 2.2 0.7 5.2 3.0 3.7
【ライフステージ別】
独身期 6.8 13.6 2.5 6.8 2.5 5.1 3.4 1.7
家族形成期 6.3 15.3 5.4 3.6 4.5 7.2 2.7 3.6
家族成長前期 7.8 12.2 4.3 2.6 3.5 7.0 1.7 6.1
家族成長後期・家族成熟期 5.3 10.0 2.9 1.2 2.9 7.6 4.1 4.1
高齢期 6.4 8.5 1.1 1.1 2.1 5.3 5.3 6.4
高齢者世帯 8.1 4.1 2.0 3.4 2.0 5.4 4.7 4.7
その他 6.6 9.6 4.5 2.5 3.5 5.1 7.1 3.5
【居住年数別】
3年以下 3.1 10.4 3.1 1.0 3.1 6.3 5.2 4.2
5年以下 13.8 16.9 1.5 4.6 0.0 7.7 3.1 1.5
10年以下 7.1 12.2 6.1 2.0 6.1 5.1 5.1 2.0
15年以下 2.9 9.8 2.9 0.0 1.0 6.9 2.9 5.9
20年以下 9.8 10.6 3.3 3.3 4.1 7.3 4.9 4.9
25年以下 2.7 10.8 0.0 2.7 2.7 9.5 5.4 1.4
25年を超える 7.3 8.2 3.7 3.7 2.6 4.2 4.4 5.6
短期居住者 7.5 13.0 2.5 2.5 1.9 6.8 4.3 3.1
中期居住者 6.8 10.8 4.0 1.9 3.7 6.5 4.3 4.3
長期居住者 6.6 8.6 3.2 3.6 2.6 5.0 4.6 5.0

府中市は、府中基地跡地留保地の活用に向けた利用計画の素案を作成していますが、将来を見据え、市民にとって最適な活用方法と
して、何が望ましいと思いますか。次の中から３つ選んでください。
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【回答者属性】

Ｆ１ 性別

調
査
数

男
性

女
性

無
回
答

【全        体】 996 48.9 49.7 1.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 49.4 49.4 1.3
白糸台文化センター地区 105 45.7 52.4 1.9
押立文化センター地区 32 34.4 65.6 0.0
是政文化センター地区 98 59.2 39.8 1.0
住吉文化センター地区 104 45.2 52.9 1.9
片町文化センター地区 109 49.5 49.5 0.9
中央文化センター地区 154 48.7 50.6 0.6
新町文化センター地区 103 53.4 44.7 1.9
武蔵台文化センター地区 65 55.4 44.6 0.0
西府文化センター地区 60 55.0 45.0 0.0
四谷文化センター地区 46 39.1 56.5 4.3
【性別／年齢別】
男　性 487 100.0 0.0 0.0
女　性 495 0.0 100.0 0.0
20～29歳 81 45.7 53.1 1.2
30～39歳 163 50.3 49.7 0.0
40～49歳 256 46.9 53.1 0.0
50～59歳 168 53.6 46.4 0.0
60～69歳 157 54.1 45.9 0.0
70歳以上 158 46.2 53.8 0.0
男性／計 487 100.0 0.0 0.0
男性／20～29歳 37 100.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 82 100.0 0.0 0.0
男性／40～49歳 120 100.0 0.0 0.0
男性／50～59歳 90 100.0 0.0 0.0
男性／60～69歳 85 100.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 73 100.0 0.0 0.0
女性／計 495 0.0 100.0 0.0
女性／20～29歳 43 0.0 100.0 0.0
女性／30～39歳 81 0.0 100.0 0.0
女性／40～49歳 136 0.0 100.0 0.0
女性／50～59歳 78 0.0 100.0 0.0
女性／60～69歳 72 0.0 100.0 0.0
女性／70歳以上 85 0.0 100.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 222 58.6 41.0 0.5
既婚（別離・死別含む） 735 46.9 52.8 0.3
【職  業  別】
事務職 118 50.8 48.3 0.8
専門・技術職 204 67.6 32.4 0.0
労務・サービス職 91 73.6 25.3 1.1
役員・管理職 65 86.2 13.8 0.0
商・工・サービス業 33 51.5 48.5 0.0
自由業 26 80.8 19.2 0.0
農林漁業 2 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 12.1 87.9 0.0
主婦（家事専業） 161 0.0 100.0 0.0
学生 10 70.0 30.0 0.0
無職 134 71.6 28.4 0.0
【ライフステージ別】
独身期 118 54.2 44.9 0.8
家族形成期 111 48.6 50.5 0.9
家族成長前期 115 47.0 52.2 0.9
家族成長後期・家族成熟期 170 51.2 48.2 0.6
高齢期 94 51.1 46.8 2.1
高齢者世帯 148 47.3 52.0 0.7
その他 198 49.0 49.0 2.0
【居住年数別】
3年以下 96 51.0 46.9 2.1
5年以下 65 46.2 53.8 0.0
10年以下 98 42.9 57.1 0.0
15年以下 102 44.1 54.9 1.0
20年以下 123 59.3 40.7 0.0
25年以下 74 52.7 47.3 0.0
25年を超える 427 48.0 49.6 2.3
短期居住者 161 49.1 49.7 1.2
中期居住者 323 49.5 50.2 0.3
長期居住者 501 48.7 49.3 2.0
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【回答者属性】

Ｆ２ 年齢

調
査
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳
以
上

無
回
答

【全        体】 996 8.1 16.4 25.7 16.9 15.8 15.9 1.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 7.6 15.2 31.6 12.7 21.5 10.1 1.3
白糸台文化センター地区 105 7.6 12.4 29.5 20.0 19.0 9.5 1.9
押立文化センター地区 32 6.3 21.9 15.6 18.8 28.1 9.4 0.0
是政文化センター地区 98 8.2 15.3 23.5 19.4 15.3 17.3 1.0
住吉文化センター地区 104 7.7 18.3 24.0 14.4 13.5 20.2 1.9
片町文化センター地区 109 7.3 11.9 23.9 23.9 12.8 19.3 0.9
中央文化センター地区 154 7.8 20.1 27.3 20.8 13.0 11.0 0.0
新町文化センター地区 103 10.7 15.5 24.3 14.6 12.6 20.4 1.9
武蔵台文化センター地区 65 9.2 13.8 29.2 12.3 13.8 21.5 0.0
西府文化センター地区 60 10.0 25.0 28.3 13.3 11.7 11.7 0.0
四谷文化センター地区 46 2.2 19.6 28.3 10.9 15.2 19.6 4.3
【性別／年齢別】
男　性 487 7.6 16.8 24.6 18.5 17.5 15.0 0.0
女　性 495 8.7 16.4 27.5 15.8 14.5 17.2 0.0
20～29歳 81 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
30～39歳 163 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
40～49歳 256 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50～59歳 168 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
60～69歳 157 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
70歳以上 158 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
男性／計 487 7.6 16.8 24.6 18.5 17.5 15.0 0.0
男性／20～29歳 37 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 82 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／40～49歳 120 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／50～59歳 90 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
男性／60～69歳 85 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 73 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
女性／計 495 8.7 16.4 27.5 15.8 14.5 17.2 0.0
女性／20～29歳 43 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 81 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／40～49歳 136 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／50～59歳 78 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
女性／60～69歳 72 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
女性／70歳以上 85 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 222 29.3 24.8 19.8 14.9 6.3 5.0 0.0
既婚（別離・死別含む） 735 1.9 14.6 27.8 17.8 18.0 19.7 0.3
【職  業  別】
事務職 118 11.0 21.2 39.8 16.1 7.6 3.4 0.8
専門・技術職 204 15.2 26.0 28.4 20.6 8.8 1.0 0.0
労務・サービス職 91 8.8 24.2 39.6 13.2 11.0 3.3 0.0
役員・管理職 65 0.0 6.2 32.3 32.3 24.6 4.6 0.0
商・工・サービス業 33 0.0 21.2 18.2 21.2 21.2 18.2 0.0
自由業 26 11.5 11.5 19.2 15.4 30.8 11.5 0.0
農林漁業 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 7.3 16.1 31.5 21.8 14.5 8.9 0.0
主婦（家事専業） 161 1.9 12.4 24.2 13.7 19.9 28.0 0.0
学生 10 80.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0
無職 134 3.0 3.7 3.0 8.2 24.6 57.5 0.0
【ライフステージ別】
独身期 118 52.5 46.6 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0
家族形成期 111 15.3 62.2 17.1 2.7 0.9 0.9 0.9
家族成長前期 115 0.0 29.6 60.9 8.7 0.0 0.0 0.9
家族成長後期・家族成熟期 170 0.0 1.2 40.6 41.2 12.9 3.5 0.6
高齢期 94 0.0 0.0 3.2 29.8 44.7 20.2 2.1
高齢者世帯 148 0.0 0.0 0.0 0.0 36.5 62.8 0.7
その他 198 0.0 1.0 46.5 26.8 14.1 9.6 2.0
【居住年数別】
3年以下 96 24.0 39.6 19.8 9.4 4.2 2.1 1.0
5年以下 65 16.9 26.2 32.3 15.4 6.2 3.1 0.0
10年以下 98 5.1 32.7 39.8 11.2 5.1 6.1 0.0
15年以下 102 3.9 22.5 44.1 15.7 4.9 7.8 1.0
20年以下 123 8.9 9.8 36.6 28.5 10.6 5.7 0.0
25年以下 74 16.2 4.1 24.3 29.7 20.3 5.4 0.0
25年を超える 427 3.3 8.7 16.2 14.8 25.3 29.5 2.3
短期居住者 161 21.1 34.2 24.8 11.8 5.0 2.5 0.6
中期居住者 323 6.2 20.7 39.9 19.2 7.1 6.5 0.3
長期居住者 501 5.2 8.0 17.4 17.0 24.6 25.9 2.0
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【回答者属性】

Ｆ３ 未婚・既婚別

調
査
数

未
婚

既
婚

（
離
別
・
死

別
含
む

）

無
回
答

【全        体】 996 22.3 73.8 3.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 20.3 77.2 2.5
白糸台文化センター地区 105 23.8 73.3 2.9
押立文化センター地区 32 15.6 81.3 3.1
是政文化センター地区 98 21.4 75.5 3.1
住吉文化センター地区 104 16.3 78.8 4.8
片町文化センター地区 109 22.9 71.6 5.5
中央文化センター地区 154 24.7 72.7 2.6
新町文化センター地区 103 24.3 70.9 4.9
武蔵台文化センター地区 65 29.2 67.7 3.1
西府文化センター地区 60 23.3 75.0 1.7
四谷文化センター地区 46 8.7 82.6 8.7
【性別／年齢別】
男　性 487 26.7 70.8 2.5
女　性 495 18.4 78.4 3.2
20～29歳 81 80.2 17.3 2.5
30～39歳 163 33.7 65.6 0.6
40～49歳 256 17.2 79.7 3.1
50～59歳 168 19.6 78.0 2.4
60～69歳 157 8.9 84.1 7.0
70歳以上 158 7.0 91.8 1.3
男性／計 487 26.7 70.8 2.5
男性／20～29歳 37 89.2 10.8 0.0
男性／30～39歳 82 37.8 61.0 1.2
男性／40～49歳 120 24.2 73.3 2.5
男性／50～59歳 90 24.4 73.3 2.2
男性／60～69歳 85 10.6 83.5 5.9
男性／70歳以上 73 8.2 90.4 1.4
女性／計 495 18.4 78.4 3.2
女性／20～29歳 43 72.1 23.3 4.7
女性／30～39歳 81 29.6 70.4 0.0
女性／40～49歳 136 11.0 85.3 3.7
女性／50～59歳 78 14.1 83.3 2.6
女性／60～69歳 72 6.9 84.7 8.3
女性／70歳以上 85 5.9 92.9 1.2
【未婚・既婚別】
未婚 222 100.0 0.0 0.0
既婚（別離・死別含む） 735 0.0 100.0 0.0
【職  業  別】
事務職 118 27.1 68.6 4.2
専門・技術職 204 34.3 62.3 3.4
労務・サービス職 91 37.4 60.4 2.2
役員・管理職 65 10.8 87.7 1.5
商・工・サービス業 33 24.2 75.8 0.0
自由業 26 23.1 69.2 7.7
農林漁業 2 0.0 100.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 15.3 83.1 1.6
主婦（家事専業） 161 0.6 96.9 2.5
学生 10 90.0 10.0 0.0
無職 134 24.6 71.6 3.7
【ライフステージ別】
独身期 118 98.3 0.8 0.8
家族形成期 111 0.9 97.3 1.8
家族成長前期 115 1.7 94.8 3.5
家族成長後期・家族成熟期 170 1.8 94.7 3.5
高齢期 94 1.1 92.6 6.4
高齢者世帯 148 8.1 89.2 2.7
その他 198 41.9 52.0 6.1
【居住年数別】
3年以下 96 24.0 71.9 4.2
5年以下 65 33.8 63.1 3.1
10年以下 98 17.3 80.6 2.0
15年以下 102 16.7 81.4 2.0
20年以下 123 17.1 81.3 1.6
25年以下 74 31.1 64.9 4.1
25年を超える 427 22.5 72.1 5.4
短期居住者 161 28.0 68.3 3.7
中期居住者 323 17.0 81.1 1.9
長期居住者 501 23.8 71.1 5.2
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【回答者属性】

Ｆ４ 職業
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サ
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婦
（
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業
）

学
生

無
職

無
回
答

【全        体】 996 11.8 20.5 9.1 6.5 3.3 2.6 0.2 12.4 16.2 1.0 13.5 2.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 15.2 20.3 12.7 7.6 1.3 3.8 0.0 11.4 10.1 1.3 8.9 7.6
白糸台文化センター地区 105 10.5 19.0 8.6 8.6 5.7 3.8 0.0 19.0 13.3 1.0 8.6 1.9
押立文化センター地区 32 0.0 28.1 12.5 3.1 0.0 0.0 0.0 9.4 28.1 3.1 12.5 3.1
是政文化センター地区 98 9.2 23.5 6.1 10.2 6.1 3.1 0.0 13.3 11.2 2.0 14.3 1.0
住吉文化センター地区 104 11.5 18.3 9.6 5.8 2.9 1.0 1.0 15.4 18.3 1.9 9.6 4.8
片町文化センター地区 109 9.2 22.9 5.5 6.4 3.7 1.8 0.0 9.2 17.4 0.0 20.2 3.7
中央文化センター地区 154 18.2 22.1 7.1 7.1 2.6 1.9 0.0 10.4 17.5 0.6 11.7 0.6
新町文化センター地区 103 14.6 16.5 7.8 8.7 1.0 1.9 0.0 10.7 16.5 1.0 18.4 2.9
武蔵台文化センター地区 65 9.2 26.2 9.2 3.1 6.2 3.1 0.0 9.2 13.8 0.0 20.0 0.0
西府文化センター地区 60 10.0 30.0 13.3 5.0 3.3 3.3 1.7 10.0 10.0 0.0 11.7 1.7
四谷文化センター地区 46 8.7 4.3 26.1 0.0 4.3 4.3 0.0 17.4 26.1 0.0 4.3 4.3
【性別／年齢別】
男　性 487 12.3 28.3 13.8 11.5 3.5 4.3 0.4 3.1 0.0 1.4 19.7 1.6
女　性 495 11.5 13.3 4.6 1.8 3.2 1.0 0.0 22.0 32.5 0.6 7.7 1.6
20～29歳 81 16.0 38.3 9.9 0.0 0.0 3.7 0.0 11.1 3.7 9.9 4.9 2.5
30～39歳 163 15.3 32.5 13.5 2.5 4.3 1.8 0.6 12.3 12.3 0.6 3.1 1.2
40～49歳 256 18.4 22.7 14.1 8.2 2.3 2.0 0.0 15.2 15.2 0.0 1.6 0.4
50～59歳 168 11.3 25.0 7.1 12.5 4.2 2.4 0.0 16.1 13.1 0.0 6.5 1.8
60～69歳 157 5.7 11.5 6.4 10.2 4.5 5.1 0.0 11.5 20.4 0.6 21.0 3.2
70歳以上 158 2.5 1.3 1.9 1.9 3.8 1.9 0.6 7.0 28.5 0.0 48.7 1.9
男性／計 487 12.3 28.3 13.8 11.5 3.5 4.3 0.4 3.1 0.0 1.4 19.7 1.6
男性／20～29歳 37 16.2 43.2 8.1 0.0 0.0 5.4 0.0 2.7 0.0 13.5 5.4 5.4
男性／30～39歳 82 11.0 43.9 23.2 2.4 4.9 2.4 1.2 4.9 0.0 1.2 3.7 1.2
男性／40～49歳 120 19.2 34.2 20.8 15.8 4.2 2.5 0.0 0.8 0.0 0.0 2.5 0.0
男性／50～59歳 90 15.6 32.2 12.2 22.2 3.3 4.4 0.0 0.0 0.0 0.0 8.9 1.1
男性／60～69歳 85 4.7 17.6 9.4 16.5 3.5 9.4 0.0 4.7 0.0 1.2 28.2 4.7
男性／70歳以上 73 5.5 1.4 1.4 1.4 2.7 2.7 1.4 6.8 0.0 0.0 76.7 0.0
女性／計 495 11.5 13.3 4.6 1.8 3.2 1.0 0.0 22.0 32.5 0.6 7.7 1.6
女性／20～29歳 43 16.3 34.9 9.3 0.0 0.0 2.3 0.0 18.6 7.0 7.0 4.7 0.0
女性／30～39歳 81 19.8 21.0 3.7 2.5 3.7 1.2 0.0 19.8 24.7 0.0 2.5 1.2
女性／40～49歳 136 17.6 12.5 8.1 1.5 0.7 1.5 0.0 27.9 28.7 0.0 0.7 0.7
女性／50～59歳 78 6.4 16.7 1.3 1.3 5.1 0.0 0.0 34.6 28.2 0.0 3.8 2.6
女性／60～69歳 72 6.9 4.2 2.8 2.8 5.6 0.0 0.0 19.4 44.4 0.0 12.5 1.4
女性／70歳以上 85 0.0 1.2 2.4 2.4 4.7 1.2 0.0 7.1 52.9 0.0 24.7 3.5
【未婚・既婚別】
未婚 222 14.4 31.5 15.3 3.2 3.6 2.7 0.0 8.6 0.5 4.1 14.9 1.4
既婚（別離・死別含む） 735 11.0 17.3 7.5 7.8 3.4 2.4 0.3 14.0 21.2 0.1 13.1 1.9
【職  業  別】
事務職 118 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
専門・技術職 204 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
労務・サービス職 91 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
役員・管理職 65 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 33 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
自由業 26 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
農林漁業 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
主婦（家事専業） 161 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
学生 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
無職 134 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
【ライフステージ別】
独身期 118 17.8 35.6 14.4 2.5 1.7 2.5 0.0 9.3 0.0 7.6 5.9 2.5
家族形成期 111 12.6 38.7 12.6 0.0 4.5 1.8 0.9 9.9 17.1 0.0 0.9 0.9
家族成長前期 115 14.8 24.3 7.0 8.7 2.6 3.5 0.0 18.3 17.4 0.0 1.7 1.7
家族成長後期・家族成熟期 170 15.9 17.1 7.1 14.1 2.4 2.9 0.0 17.6 17.1 0.0 2.4 3.5
高齢期 94 7.4 13.8 6.4 8.5 4.3 5.3 0.0 16.0 17.0 1.1 17.0 3.2
高齢者世帯 148 2.7 3.4 3.4 4.7 4.1 0.7 0.7 9.5 27.0 0.0 41.2 2.7
その他 198 13.1 19.7 14.1 6.6 4.5 2.5 0.0 9.1 11.6 0.0 15.7 3.0
【居住年数別】
3年以下 96 11.5 41.7 8.3 2.1 1.0 3.1 0.0 11.5 13.5 2.1 4.2 1.0
5年以下 65 13.8 27.7 12.3 4.6 1.5 3.1 0.0 6.2 16.9 1.5 9.2 3.1
10年以下 98 14.3 27.6 11.2 9.2 2.0 4.1 0.0 15.3 12.2 0.0 4.1 0.0
15年以下 102 16.7 23.5 6.9 9.8 2.0 2.9 0.0 11.8 17.6 0.0 6.9 2.0
20年以下 123 17.9 18.7 9.8 6.5 3.3 1.6 0.0 14.6 13.0 1.6 9.8 3.3
25年以下 74 10.8 21.6 12.2 8.1 2.7 2.7 0.0 14.9 13.5 4.1 8.1 1.4
25年を超える 427 8.4 13.1 8.2 6.3 4.9 2.3 0.5 12.4 18.5 0.2 21.1 4.0
短期居住者 161 12.4 36.0 9.9 3.1 1.2 3.1 0.0 9.3 14.9 1.9 6.2 1.9
中期居住者 323 16.4 22.9 9.3 8.4 2.5 2.8 0.0 13.9 14.2 0.6 7.1 1.9
長期居住者 501 8.8 14.4 8.8 6.6 4.6 2.4 0.4 12.8 17.8 0.8 19.2 3.6
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Ｆ５ ライフステージ

調
査
数

学
生

（
親
と
同

居

）

学
生

（
親
と
別

居

）

独
身

（
親
と
同
居

2
0
・
3
0
歳

代

）

独
身

（
親
と
別
居

2
0
・
3
0
歳

代

）

子
ど
も
の
い
な
い

夫
婦

（
2
0
・

3
0
歳
代

）

子
ど
も
あ
り

（
一

番
上
が
小
学
校
入

学
前

）

子
ど
も
あ
り

（
一

番
上
が
小
・
中
学

校

）

子
ど
も
あ
り

（
一

番
上
が
高
校
・
大

学
生

）

【全        体】 996 0.6 0.3 6.0 4.9 2.1 9.0 11.5 9.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 0.0 0.0 11.4 2.5 1.3 8.9 12.7 13.9
白糸台文化センター地区 105 1.0 0.0 3.8 3.8 1.9 9.5 10.5 11.4
押立文化センター地区 32 3.1 0.0 3.1 6.3 0.0 9.4 9.4 9.4
是政文化センター地区 98 1.0 1.0 2.0 8.2 0.0 7.1 15.3 11.2
住吉文化センター地区 104 1.0 1.0 8.7 1.9 4.8 10.6 12.5 8.7
片町文化センター地区 109 0.9 0.0 2.8 4.6 4.6 10.1 8.3 7.3
中央文化センター地区 154 0.6 0.6 3.2 7.1 2.6 10.4 14.3 7.8
新町文化センター地区 103 0.0 0.0 10.7 4.9 1.0 6.8 7.8 15.5
武蔵台文化センター地区 65 0.0 0.0 7.7 6.2 0.0 4.6 15.4 7.7
西府文化センター地区 60 0.0 0.0 6.7 8.3 3.3 15.0 11.7 11.7
四谷文化センター地区 46 0.0 0.0 4.3 0.0 2.2 10.9 13.0 4.3
【性別／年齢別】
男　性 487 0.8 0.6 6.6 5.1 2.1 9.0 11.1 9.0
女　性 495 0.4 0.0 5.7 4.6 2.2 9.1 12.1 10.7
20～29歳 81 7.4 3.7 38.3 27.2 4.9 16.0 0.0 0.0
30～39歳 163 0.0 0.0 17.8 16.0 9.8 32.5 20.9 1.2
40～49歳 256 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 7.4 27.3 22.7
50～59歳 168 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 6.0 19.0
60～69歳 157 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 3.2
70歳以上 158 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0
男性／計 487 0.8 0.6 6.6 5.1 2.1 9.0 11.1 9.0
男性／20～29歳 37 10.8 8.1 37.8 29.7 0.0 10.8 0.0 0.0
男性／30～39歳 82 0.0 0.0 22.0 15.9 11.0 29.3 19.5 1.2
男性／40～49歳 120 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 10.0 25.0 21.7
男性／50～59歳 90 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 8.9 13.3
男性／60～69歳 85 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 5.9
男性／70歳以上 73 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0
女性／計 495 0.4 0.0 5.7 4.6 2.2 9.1 12.1 10.7
女性／20～29歳 43 4.7 0.0 39.5 23.3 9.3 20.9 0.0 0.0
女性／30～39歳 81 0.0 0.0 13.6 16.0 8.6 35.8 22.2 1.2
女性／40～49歳 136 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.1 29.4 23.5
女性／50～59歳 78 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 25.6
女性／60～69歳 72 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／70歳以上 85 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 222 2.7 1.4 27.0 21.2 0.0 0.5 0.9 1.4
既婚（別離・死別含む） 735 0.0 0.0 0.0 0.1 2.7 12.0 14.8 12.2
【職  業  別】
事務職 118 0.0 0.0 11.0 6.8 1.7 10.2 14.4 16.9
専門・技術職 204 0.0 0.5 6.9 13.2 4.4 16.7 13.7 10.3
労務・サービス職 91 0.0 0.0 12.1 6.6 3.3 12.1 8.8 8.8
役員・管理職 65 0.0 0.0 3.1 1.5 0.0 0.0 15.4 13.8
商・工・サービス業 33 0.0 0.0 6.1 0.0 3.0 12.1 9.1 6.1
自由業 26 0.0 0.0 11.5 0.0 0.0 7.7 15.4 0.0
農林漁業 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 0.0 0.0 6.5 2.4 4.0 4.8 16.9 17.7
主婦（家事専業） 161 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 12.4 8.1
学生 10 50.0 20.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 134 0.0 0.0 3.0 2.2 0.7 0.0 1.5 0.0
【ライフステージ別】
独身期 118 5.1 2.5 50.8 41.5 0.0 0.0 0.0 0.0
家族形成期 111 0.0 0.0 0.0 0.0 18.9 81.1 0.0 0.0
家族成長前期 115 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 170 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1
高齢期 94 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
高齢者世帯 148 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 198 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
【居住年数別】
3年以下 96 0.0 2.1 1.0 18.8 12.5 27.1 9.4 4.2
5年以下 65 0.0 0.0 3.1 18.5 0.0 23.1 9.2 7.7
10年以下 98 0.0 0.0 2.0 6.1 6.1 24.5 26.5 3.1
15年以下 102 0.0 0.0 6.9 6.9 1.0 6.9 29.4 14.7
20年以下 123 1.6 0.8 8.9 1.6 0.0 3.3 16.3 26.0
25年以下 74 4.1 0.0 13.5 1.4 0.0 0.0 4.1 17.6
25年を超える 427 0.0 0.0 6.1 0.7 0.5 3.3 4.7 5.9
短期居住者 161 0.0 1.2 1.9 18.6 7.5 25.5 9.3 5.6
中期居住者 323 0.6 0.3 6.2 4.6 2.2 10.8 23.5 15.5
長期居住者 501 0.6 0.0 7.2 0.8 0.4 2.8 4.6 7.6
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【全        体】 7.3 7.1 2.3 2.6 12.2 6.9 9.0 3.9 4.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 5.1 10.1 2.5 2.5 8.9 5.1 8.9 3.8 2.5
白糸台文化センター地区 4.8 6.7 3.8 1.0 14.3 12.4 9.5 4.8 1.0
押立文化センター地区 15.6 9.4 0.0 0.0 15.6 6.3 6.3 3.1 3.1
是政文化センター地区 13.3 12.2 1.0 2.0 10.2 2.0 8.2 3.1 2.0
住吉文化センター地区 5.8 5.8 1.9 5.8 16.3 5.8 3.8 4.8 1.0
片町文化センター地区 6.4 6.4 1.8 3.7 13.8 9.2 13.8 4.6 1.8
中央文化センター地区 10.4 3.2 1.3 1.3 10.4 7.8 11.7 3.2 3.9
新町文化センター地区 6.8 9.7 3.9 1.9 15.5 2.9 5.8 4.9 1.9
武蔵台文化センター地区 7.7 4.6 4.6 6.2 13.8 4.6 15.4 0.0 1.5
西府文化センター地区 5.0 1.7 1.7 3.3 10.0 10.0 6.7 3.3 1.7
四谷文化センター地区 4.3 13.0 4.3 2.2 10.9 15.2 4.3 6.5 4.3
【性別／年齢別】
男　性 8.8 8.0 1.8 2.3 12.1 5.7 12.1 2.1 2.7
女　性 5.9 6.1 2.8 3.0 12.5 8.3 6.1 5.3 5.3
20～29歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5
30～39歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.6 0.6
40～49歳 4.3 1.2 0.0 0.0 0.0 17.6 17.2 1.2 0.8
50～59歳 22.6 16.7 0.0 0.0 0.0 10.7 19.0 1.8 2.4
60～69歳 10.8 18.5 8.3 6.4 28.0 3.8 7.0 7.0 6.4
70歳以上 3.8 5.7 6.3 10.1 48.7 0.0 0.6 11.4 12.7
男性／計 8.8 8.0 1.8 2.3 12.1 5.7 12.1 2.1 2.7
男性／20～29歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7
男性／30～39歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0
男性／40～49歳 4.2 0.8 0.0 0.0 0.0 11.7 25.0 0.0 0.8
男性／50～59歳 25.6 10.0 0.0 0.0 0.0 12.2 24.4 0.0 2.2
男性／60～69歳 12.9 29.4 4.7 3.5 23.5 3.5 7.1 5.9 2.4
男性／70歳以上 5.5 5.5 6.8 11.0 53.4 0.0 0.0 6.8 9.6
女性／計 5.9 6.1 2.8 3.0 12.5 8.3 6.1 5.3 5.3
女性／20～29歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3
女性／30～39歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 1.2
女性／40～49歳 4.4 1.5 0.0 0.0 0.0 22.8 10.3 2.2 0.7
女性／50～59歳 19.2 24.4 0.0 0.0 0.0 9.0 12.8 3.8 2.6
女性／60～69歳 8.3 5.6 12.5 9.7 33.3 4.2 6.9 8.3 11.1
女性／70歳以上 2.4 5.9 5.9 9.4 44.7 0.0 1.2 15.3 15.3
【未婚・既婚別】
未婚 0.0 0.0 0.5 0.0 5.4 0.0 34.7 2.7 1.8
既婚（別離・死別含む） 9.7 9.0 2.9 3.5 14.4 9.0 1.2 3.8 4.6
【職  業  別】
事務職 5.9 5.1 0.8 0.0 3.4 10.2 10.2 1.7 1.7
専門・技術職 3.9 5.9 0.5 0.5 2.0 4.4 13.7 1.0 2.5
労務・サービス職 4.4 6.6 0.0 3.3 2.2 11.0 17.6 2.2 1.1
役員・管理職 23.1 12.3 0.0 3.1 7.7 13.8 4.6 1.5 0.0
商・工・サービス業 6.1 6.1 6.1 6.1 12.1 0.0 18.2 9.1 0.0
自由業 19.2 7.7 11.5 0.0 3.8 7.7 11.5 0.0 3.8
農林漁業 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 6.5 10.5 1.6 3.2 8.1 8.9 2.4 3.2 3.2
主婦（家事専業） 9.9 7.5 2.5 4.3 20.5 8.1 0.0 6.2 8.7
学生 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 3.0 5.2 6.7 5.2 40.3 1.5 13.4 8.2 9.0
【ライフステージ別】
独身期 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家族形成期 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家族成長前期 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
高齢期 0.0 75.5 24.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
高齢者世帯 0.0 0.0 0.0 17.6 82.4 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 34.8 45.5 19.7 0.0
【居住年数別】
3年以下 2.1 1.0 1.0 0.0 2.1 10.4 5.2 0.0 3.1
5年以下 3.1 1.5 0.0 0.0 3.1 10.8 16.9 3.1 0.0
10年以下 3.1 1.0 2.0 1.0 3.1 10.2 8.2 1.0 2.0
15年以下 5.9 2.9 1.0 1.0 5.9 9.8 2.9 2.0 2.9
20年以下 11.4 8.9 0.0 0.8 5.7 7.3 3.3 3.3 0.8
25年以下 9.5 10.8 1.4 1.4 10.8 13.5 8.1 1.4 2.7
25年を超える 8.9 10.5 4.0 5.2 21.3 3.0 12.4 6.8 6.8
短期居住者 2.5 1.2 0.6 0.0 2.5 10.6 9.9 1.2 1.9
中期居住者 7.1 4.6 0.9 0.9 5.0 9.0 4.6 2.2 1.9
長期居住者 9.0 10.6 3.6 4.6 19.8 4.6 11.8 6.0 6.2
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【回答者属性】

Ｆ６ 住居の所有形態
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建
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借
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宅
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公
社
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寮
・
社
宅

そ
の
他

無
回
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【全        体】 996 42.1 23.4 1.4 3.3 1.8 19.4 3.2 2.0 0.8 2.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 64.6 10.1 0.0 3.8 1.3 15.2 3.8 1.3 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 105 42.9 22.9 1.9 2.9 1.0 25.7 1.0 1.0 0.0 1.0
押立文化センター地区 32 34.4 34.4 0.0 6.3 6.3 12.5 6.3 0.0 0.0 0.0
是政文化センター地区 98 42.9 21.4 2.0 3.1 4.1 24.5 0.0 0.0 2.0 0.0
住吉文化センター地区 104 48.1 20.2 0.0 1.9 1.0 16.3 9.6 1.9 1.0 0.0
片町文化センター地区 109 29.4 32.1 3.7 2.8 0.9 26.6 0.0 2.8 0.9 0.9
中央文化センター地区 154 18.2 37.0 1.9 8.4 1.9 24.7 3.9 1.9 1.3 0.6
新町文化センター地区 103 55.3 22.3 0.0 1.0 1.0 9.7 6.8 1.0 1.0 1.9
武蔵台文化センター地区 65 61.5 6.2 3.1 1.5 3.1 13.8 4.6 4.6 1.5 0.0
西府文化センター地区 60 41.7 25.0 0.0 0.0 3.3 25.0 0.0 5.0 0.0 0.0
四谷文化センター地区 46 65.2 21.7 0.0 2.2 0.0 6.5 0.0 4.3 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 43.5 22.8 1.0 2.9 1.2 21.8 2.9 2.5 0.4 1.0
女　性 495 40.8 24.2 1.8 3.8 2.2 17.0 3.6 1.4 1.2 3.8
20～29歳 81 30.9 6.2 1.2 12.3 1.2 38.3 1.2 6.2 1.2 1.2
30～39歳 163 30.7 23.9 1.2 4.3 3.1 29.4 1.2 4.9 0.6 0.6
40～49歳 256 42.6 27.7 2.0 4.3 0.4 19.9 2.0 0.4 0.0 0.8
50～59歳 168 39.9 24.4 1.2 0.6 4.2 22.0 2.4 2.4 1.2 1.8
60～69歳 157 50.3 28.7 0.6 1.9 0.6 9.6 2.5 0.0 1.3 4.5
70歳以上 158 53.2 19.0 1.9 0.6 1.3 5.7 10.1 0.6 1.3 6.3
男性／計 487 43.5 22.8 1.0 2.9 1.2 21.8 2.9 2.5 0.4 1.0
男性／20～29歳 37 32.4 2.7 0.0 10.8 2.7 32.4 0.0 13.5 2.7 2.7
男性／30～39歳 82 30.5 29.3 0.0 2.4 0.0 32.9 0.0 4.9 0.0 0.0
男性／40～49歳 120 43.3 20.8 2.5 5.0 0.0 25.0 3.3 0.0 0.0 0.0
男性／50～59歳 90 35.6 26.7 1.1 1.1 4.4 24.4 3.3 3.3 0.0 0.0
男性／60～69歳 85 56.5 28.2 0.0 0.0 0.0 12.9 2.4 0.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 73 58.9 17.8 1.4 1.4 1.4 5.5 6.8 0.0 1.4 5.5
女性／計 495 40.8 24.2 1.8 3.8 2.2 17.0 3.6 1.4 1.2 3.8
女性／20～29歳 43 30.2 9.3 2.3 14.0 0.0 41.9 2.3 0.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 81 30.9 18.5 2.5 6.2 6.2 25.9 2.5 4.9 1.2 1.2
女性／40～49歳 136 41.9 33.8 1.5 3.7 0.7 15.4 0.7 0.7 0.0 1.5
女性／50～59歳 78 44.9 21.8 1.3 0.0 3.8 19.2 1.3 1.3 2.6 3.8
女性／60～69歳 72 43.1 29.2 1.4 4.2 1.4 5.6 2.8 0.0 2.8 9.7
女性／70歳以上 85 48.2 20.0 2.4 0.0 1.2 5.9 12.9 1.2 1.2 7.1
【未婚・既婚別】
未婚 222 34.7 15.3 0.9 6.3 0.9 34.7 1.4 3.2 1.8 0.9
既婚（別離・死別含む） 735 44.5 25.9 1.6 2.3 1.9 14.8 3.9 1.6 0.5 2.9
【職  業  別】
事務職 118 43.2 25.4 1.7 5.9 0.0 20.3 0.0 2.5 0.0 0.8
専門・技術職 204 33.3 25.0 0.0 4.4 1.5 29.9 1.5 3.4 0.0 1.0
労務・サービス職 91 36.3 22.0 1.1 3.3 0.0 29.7 4.4 2.2 1.1 0.0
役員・管理職 65 52.3 26.2 1.5 1.5 4.6 9.2 0.0 4.6 0.0 0.0
商・工・サービス業 33 57.6 9.1 6.1 3.0 6.1 15.2 0.0 0.0 3.0 0.0
自由業 26 34.6 11.5 3.8 11.5 0.0 26.9 7.7 0.0 0.0 3.8
農林漁業 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 37.9 27.4 2.4 1.6 2.4 21.0 1.6 0.0 2.4 3.2
主婦（家事専業） 161 46.6 27.3 1.9 1.9 0.6 9.9 3.7 1.9 0.6 5.6
学生 10 40.0 10.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 10.0 0.0 0.0
無職 134 47.8 19.4 0.7 0.7 3.0 12.7 9.7 0.0 1.5 4.5
【ライフステージ別】
独身期 118 33.1 11.0 0.8 9.3 0.8 37.3 0.8 5.1 1.7 0.0
家族形成期 111 27.9 23.4 0.0 3.6 3.6 33.3 1.8 6.3 0.0 0.0
家族成長前期 115 41.7 33.0 3.5 5.2 1.7 13.0 0.9 0.0 0.0 0.9
家族成長後期・家族成熟期 170 51.8 24.7 1.2 2.9 3.5 10.0 2.9 2.4 0.6 0.0
高齢期 94 61.7 23.4 0.0 0.0 1.1 10.6 1.1 0.0 0.0 2.1
高齢者世帯 148 49.3 26.4 2.7 0.7 0.0 8.1 9.5 1.4 1.4 0.7
その他 198 34.8 25.3 1.5 3.0 2.0 27.8 3.0 0.5 1.5 0.5
【居住年数別】
3年以下 96 9.4 15.6 0.0 5.2 3.1 55.2 2.1 7.3 1.0 1.0
5年以下 65 18.5 10.8 1.5 4.6 0.0 49.2 6.2 7.7 1.5 0.0
10年以下 98 29.6 33.7 0.0 4.1 6.1 22.4 0.0 2.0 1.0 1.0
15年以下 102 36.3 35.3 2.0 1.0 1.0 14.7 5.9 2.0 0.0 2.0
20年以下 123 39.8 32.5 2.4 4.1 1.6 13.0 3.3 1.6 0.8 0.8
25年以下 74 47.3 23.0 0.0 2.7 2.7 17.6 2.7 0.0 1.4 2.7
25年を超える 427 56.9 19.2 1.9 3.0 0.9 9.6 3.0 0.5 0.7 4.2
短期居住者 161 13.0 13.7 0.6 5.0 1.9 52.8 3.7 7.5 1.2 0.6
中期居住者 323 35.6 33.7 1.5 3.1 2.8 16.4 3.1 1.9 0.6 1.2
長期居住者 501 55.5 19.8 1.6 3.0 1.2 10.8 3.0 0.4 0.8 4.0
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【回答者属性】
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【全        体】 996 7.9 10.5 3.2 9.8 10.4 10.9 15.5 10.3 6.5 6.0 4.6 4.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 105 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
押立文化センター地区 32 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
是政文化センター地区 98 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
住吉文化センター地区 104 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
片町文化センター地区 109 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
中央文化センター地区 154 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
新町文化センター地区 103 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
武蔵台文化センター地区 65 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
西府文化センター地区 60 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
四谷文化センター地区 46 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 487 8.0 9.9 2.3 11.9 9.7 11.1 15.4 11.3 7.4 6.8 3.7 2.7
女　性 495 7.9 11.1 4.2 7.9 11.1 10.9 15.8 9.3 5.9 5.5 5.3 5.3
20～29歳 81 7.4 9.9 2.5 9.9 9.9 9.9 14.8 13.6 7.4 7.4 1.2 6.2
30～39歳 163 7.4 8.0 4.3 9.2 11.7 8.0 19.0 9.8 5.5 9.2 5.5 2.5
40～49歳 256 9.8 12.1 2.0 9.0 9.8 10.2 16.4 9.8 7.4 6.6 5.1 2.0
50～59歳 168 6.0 12.5 3.6 11.3 8.9 15.5 19.0 8.9 4.8 4.8 3.0 1.8
60～69歳 157 10.8 12.7 5.7 9.6 8.9 8.9 12.7 8.3 5.7 4.5 4.5 7.6
70歳以上 158 5.1 6.3 1.9 10.8 13.3 13.3 10.8 13.3 8.9 4.4 5.7 6.3
男性／計 487 8.0 9.9 2.3 11.9 9.7 11.1 15.4 11.3 7.4 6.8 3.7 2.7
男性／20～29歳 37 5.4 8.1 0.0 10.8 13.5 8.1 13.5 10.8 13.5 10.8 0.0 5.4
男性／30～39歳 82 8.5 9.8 2.4 8.5 11.0 6.1 22.0 12.2 3.7 7.3 6.1 2.4
男性／40～49歳 120 11.7 10.0 1.7 14.2 9.2 10.0 14.2 8.3 9.2 5.8 4.2 1.7
男性／50～59歳 90 6.7 10.0 1.1 10.0 10.0 16.7 22.2 8.9 4.4 6.7 2.2 1.1
男性／60～69歳 85 8.2 15.3 4.7 11.8 7.1 10.6 10.6 12.9 4.7 5.9 5.9 2.4
男性／70歳以上 73 4.1 4.1 2.7 15.1 9.6 13.7 8.2 16.4 12.3 6.8 1.4 5.5
女性／計 495 7.9 11.1 4.2 7.9 11.1 10.9 15.8 9.3 5.9 5.5 5.3 5.3
女性／20～29歳 43 9.3 11.6 4.7 9.3 7.0 11.6 14.0 16.3 2.3 4.7 2.3 7.0
女性／30～39歳 81 6.2 6.2 6.2 9.9 12.3 9.9 16.0 7.4 7.4 11.1 4.9 2.5
女性／40～49歳 136 8.1 14.0 2.2 4.4 10.3 10.3 18.4 11.0 5.9 7.4 5.9 2.2
女性／50～59歳 78 5.1 15.4 6.4 12.8 7.7 14.1 15.4 9.0 5.1 2.6 3.8 2.6
女性／60～69歳 72 13.9 9.7 6.9 6.9 11.1 6.9 15.3 2.8 6.9 2.8 2.8 13.9
女性／70歳以上 85 5.9 8.2 1.2 7.1 16.5 12.9 12.9 10.6 5.9 2.4 9.4 7.1
【未婚・既婚別】
未婚 222 7.2 11.3 2.3 9.5 7.7 11.3 17.1 11.3 8.6 6.3 1.8 5.9
既婚（別離・死別含む） 735 8.3 10.5 3.5 10.1 11.2 10.6 15.2 9.9 6.0 6.1 5.2 3.4
【職  業  別】
事務職 118 10.2 9.3 0.0 7.6 10.2 8.5 23.7 12.7 5.1 5.1 3.4 4.2
専門・技術職 204 7.8 9.8 4.4 11.3 9.3 12.3 16.7 8.3 8.3 8.8 1.0 2.0
労務・サービス職 91 11.0 9.9 4.4 6.6 11.0 6.6 12.1 8.8 6.6 8.8 13.2 1.1
役員・管理職 65 9.2 13.8 1.5 15.4 9.2 10.8 16.9 13.8 3.1 4.6 0.0 1.5
商・工・サービス業 33 3.0 18.2 0.0 18.2 9.1 12.1 12.1 3.0 12.1 6.1 6.1 0.0
自由業 26 11.5 15.4 0.0 11.5 3.8 7.7 11.5 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7
農林漁業 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 124 7.3 16.1 2.4 10.5 12.9 8.1 12.9 8.9 4.8 4.8 6.5 4.8
主婦（家事専業） 161 5.0 8.7 5.6 6.8 11.8 11.8 16.8 10.6 5.6 3.7 7.5 6.2
学生 10 10.0 10.0 10.0 20.0 20.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0
無職 134 5.2 6.7 3.0 10.4 7.5 16.4 13.4 14.2 9.7 5.2 1.5 6.7
【ライフステージ別】
独身期 118 9.3 7.6 3.4 10.2 11.0 7.6 15.3 13.6 7.6 7.6 1.7 5.1
家族形成期 111 7.2 10.8 2.7 6.3 14.4 14.4 18.0 7.2 2.7 9.9 5.4 0.9
家族成長前期 115 8.7 9.6 2.6 13.0 11.3 7.8 19.1 7.0 8.7 6.1 5.2 0.9
家族成長後期・家族成熟期 170 8.8 10.0 4.7 14.1 8.8 8.8 16.5 13.5 5.9 5.9 2.4 0.6
高齢期 94 10.6 11.7 3.2 13.8 8.5 9.6 7.4 14.9 6.4 2.1 8.5 3.2
高齢者世帯 148 6.1 10.8 3.4 8.1 15.5 12.8 12.2 12.2 8.8 5.4 4.1 0.7
その他 198 7.1 14.1 2.5 6.6 7.6 15.2 17.7 7.1 6.6 6.1 6.1 3.5
【居住年数別】
3年以下 96 4.2 13.5 3.1 6.3 9.4 16.7 17.7 7.3 5.2 7.3 5.2 4.2
5年以下 65 0.0 7.7 3.1 7.7 12.3 15.4 23.1 10.8 6.2 7.7 4.6 1.5
10年以下 98 10.2 15.3 1.0 9.2 7.1 11.2 21.4 6.1 6.1 8.2 3.1 1.0
15年以下 102 6.9 7.8 2.9 17.6 11.8 4.9 9.8 9.8 8.8 9.8 7.8 2.0
20年以下 123 10.6 13.0 3.3 7.3 8.9 10.6 16.3 13.0 6.5 4.9 2.4 3.3
25年以下 74 8.1 8.1 4.1 12.2 6.8 9.5 24.3 12.2 6.8 4.1 1.4 2.7
25年を超える 427 8.7 9.6 3.7 9.4 11.7 11.0 11.9 10.8 6.6 4.9 5.4 6.3
短期居住者 161 2.5 11.2 3.1 6.8 10.6 16.1 19.9 8.7 5.6 7.5 5.0 3.1
中期居住者 323 9.3 12.1 2.5 11.1 9.3 9.0 15.8 9.9 7.1 7.4 4.3 2.2
長期居住者 501 8.6 9.4 3.8 9.8 11.0 10.8 13.8 11.0 6.6 4.8 4.8 5.8
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